Положення
Про умови та  особливості участі 
у «Програмі індивідуальних грантів для журналістів, 

що проводять розслідування у сфері корупції» 

Про Програму. Проект «Програма індивідуальних грантів для журналістів, що проводять розслідування в сфері корупції» передбачає організацію постійно діючої лінії експертної, організаційної та фінансової підтримки журналістів національних та регіональних ЗМІ усіх типів, які займаються розслідуваннями у сфері корупції.

Мета  та  завдання  Програми: 
· інформування суспільства про факти корупції;

· підвищення громадської активності та рівня залучення громадян та громадських організацій у боротьбу з корупцією;

· підвищення у суспільстві рівня довіри до ЗМІ як до інструменту інформування людей про діяльність влади;

· підвищення професійного рівня та стандартів роботи українських журналістів та медіа;

· промоція журналістського розслідування як важливого та перспективного методу роботи журналістів;

· сприяння розвитку журналістського розслідування як жанру в українських ЗМІ.

Програма реалізується в рамках проекту «Сприяння активній участі громадян у протидії корупції в Україні «Гідна Україна», який, в свою чергу, виконує компанія MSI у партнерстві з українськими організаціями за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та Міжнародної корпорації «Виклики тисячоліття» (Millennium Challenge Corporation - МСС). Він розрахований на два роки і ставить за мету підтримку незалежного громадського  моніторингу і суспільних інтересів у пріоритетних сферах боротьби з корупцією, які були  виявлені урядом України в рамках програми співпраці з Корпорацією «Виклики тисячоліття». Проект «Гідна Україна» складається з  трьох основних компонентів: 1) підтримка представлення та захист суспільних інтересів; 2) журналістські розслідування та інші антикорупційні ініціативи з боку ЗМІ; 3) моніторинг стану корупції та результатів антикорупційних ініціатив українського уряду та організацій громадянського суспільства. 

Адміністрування програми індивідуальних грантів для журналістів, які займаються розслідуваннями, виконує Інститут розвитку регіональної преси (ІРРП).

Умови підтримки розслідувань. Підтримку власного проекту розслідування може отримати кожен український журналіст, який подав заявку, у разі, якщо ідея та бюджет проекту будуть ухвалені Експертною радою. Розгляд та ухвалення отриманих заявок проводиться на конкурсній основі. 
Заявка, що подається журналістами, має відповідати наступним обов’язковим  критеріям:

· Розслідування відкриє нову важливу інформацію, яка представляє суспільний інтерес та  розкриває факти корупції;

· Розслідування базується на чіткій попередній домовленості про оприлюднення не менш ніж в одному виданні або ТРК (бажано – у кількох ЗМІ);

· Журналіст(и), який проводитиме розслідування, вже має доступ до ключової  інформації (джерел, документів), а доступ до додаткової інформації є достатньо вірогідним;

· Розслідування не передбачає виникнення неприпустимих ризиків для журналістів та ЗМІ;

· Журналіст(и), працюючи над розслідуванням, суворо дотримується професійних та етичних стандартів;

· Результати розслідування будуть оприлюднені у прийнятний термін;   

· Журналісти/редактори, які мають відношення до розслідування, надішлють  підготовлені матеріали на попередню юридичну експертизу з метою уникнення  конфліктів із законом та правових наслідків;

· Бюджет розслідування відповідає параметрам програми індивідуальних грантів.   

Зі свого боку співробітники Програми зобов’язуються не розголошувати конфіденційну інформацію з отриманих від журналістів заявок. Конфіденційна інформація заявника включає в себе інформацію, що міститься у заявці, вартісну, цінову та іншу інформацію, надану учасником конкурсу та визначену самим заявником чи менеджером програми як особисту чи конфіденційну.
Заявки розглядаються та ухвалюються Експертною Радою, яка засідатиме кожного місяця. Перше засідання Експертної Ради відбудеться на початку грудня 2007 року, а останнє засідання Ради заплановане на початок квітня 2008 року. Отже, прийом заявок на підтримку проектів розслідувань розпочато вже сьогодні, а останній термін подачі заявок орієнтовно – 31 березня 2008 року. Очікується, що всі профінансовані Програмою розслідування будуть завершені та оприлюднені до кінця липня 2008 року.

Орієнтовна гранична сума гранту для журналістів друкованих видань та Інтернет-ЗМІ не перевищує 1000 доларів США, для журналістів ТРК – 2000 доларів США (податки розраховуються Програмою окремо). У певних випадках Програма може робити виключення із цього правила.     
Якщо заявка на проведення розслідування потенційно відповідає вимогам Програми, але, на думку співробітників проекту чи Експертної ради, потребує певного коригування ідеї, плану розслідування чи розміру бюджету, із заявником можуть бути проведені додаткові переговори та консультації. Журналістам, яких зацікавила програма, надаються консультації вже на стадії підготовки ними заявок на підтримку проекту розслідувань.
Пріоритет матимуть заявки на теми, пов’язані із фактами корупції в органах судової влади, регуляторної та дозвільної систем, у навчальних закладах, з порушеннями професіональної етики державних службовців. Проте, тематика підтримуваних розслідувань не вичерпується цим переліком пріоритетних сфер. 

1. Опис проекту та деталізація бюджету. Одним із обов’язкових елементів заявки, що подається журналістом, на отримання гранту (безповоротної (безоплатної) цільової фінансової допомоги) є опис індивідуального проекту розслідування. Він повинен містити: тему розслідування, основну гіпотезу, основні питання, відповіді на які журналіст планує знайти в процесі розслідування, перелік основних джерел інформації по темі, пояснення, яким чином проект відповідає переліченим у Положенні про участь в програмі критеріям.

Бюджет, запитуваний від донора, може включати компенсацію витрат на лабораторні дослідження, експертизи, роботу журналіста, проїзд, телефонні переговори, копіювання, витратні матеріали, а також інші витрати, пов’язані із розслідуванням. Не передбачаються витрати грантових коштів на придбання й оренду обладнання, основних фондів, транспортних засобів, плату за розміщення публікацій у ЗМІ.

У разі підтримки проекту, по кожній статті витрат (включаючи власні кошти) буде необхідно надати документальні підтвердження у вигляді касового або товарного чека, інших бухгалтерських документів.

В разі, якщо заявка не буде підтримана, Програма залишає за собою право не пояснювати заявнику причини відмови. 

Фінансування індивідуальних проектів розслідувань здійснюється за договором про надання безповоротної фінансової допомоги або за договором з СПД - фізичною особою з відповідними видами діяльності. До ухваленої суми гранту, окрім покриття витрат на проведення розслідування та гонорару журналіста, включаються й податки, передбачені чинним законодавством України.
Фінансування здійснюється у два етапи. Перший етап включає видачу авансу на покриття витрат за проектом. Другий транш – остаточний розрахунок, що включає в себе оплату праці журналіста (гонорар), – здійснюється після надання одержувачем гранту вичерпного звіту по першому траншу (авансу) на фінальній стадії проекту (після  публікації проведеного розслідування).
Для оформлення фінансово-правових відносин із програмою журналіст повинен надати ксерокопії або електронні копії кількох документів. Якщо одержувач гранту не є суб’єктом підприємницької діяльності, необхідно надати копії внутрішнього паспорту громадянина України (першого і другого розворотів та сторінки зі штампом адреси реєстрації) та довідки про присвоєння ідентифікаційного номера (коду). Якщо одержувач гранту – суб’єкт підприємницької діяльності, потрібні копії свідоцтва про державну реєстрацію физичної особи - підприємця, свідоцтва про сплату єдиного податку, квитанції про сплату єдиного податку за відповідний період, а також банківські реквізити.

Допомога нематеріального характеру. 
На додаток до фінансової підтримки, в рамках програми журналістам буде доступна методично-консультативна допомога експертів з технології проведення журналістських розслідувань на етапі реалізації вашого проекту, а також підтримка кваліфікованих медіа-юристів, які проводитимуть допублікаційну експертизу підготовлених матеріалів (з метою усунення  конфліктів із законом та правових наслідків для одержувачів грантів та ЗМІ, в яких будуть оприлюднені результати розслідувань).  

Оприлюднення результатів розслідування здійснюється виключно після проведення допублікаційної юридичної експертизи підготовлених до оприлюднення матеріалів та отримання позитивного письмового висновку медіа-юристів Програми. 

Звітність по проекту. Ще до опублікування проведеного журналістського розслідування одержувачі грантів подають фінансовий звіт про здійснені фінансові витрати в рамках затвердженого бюджету проекту.
Після оприлюднення матеріалів розслідування одержувач гранту має надати:
· три примірники друкованого видання, в якому були опубліковані матеріали, або компакт-диски із записом телепрограми;

· PDF-файл с публікацією;  
· описовий звіт (щоденник розслідування);
· паспорт друкованого видання або ТРК, які оприлюднили результати розслідування;
· опис наслідків для журналіста, ЗМІ та героїв опублікованих матеріалів.

Остаточний фінансовий розрахунок з одержувачем гранту (виплата гонорару) здійснюється по факту оприлюднення розслідування.

Координати організації-адміністратора та менеджерів програми. Заявки на отримання грантів, копії необхідних документів, фінансові звіти, підготовлені для допублікаційної експертизи та вже оприлюднені журналістські розслідування необхідно надсилати до Інституту розвитку регіональної преси (ГО "ІРРП") поштою, електронною поштою або факсом. Адреса: Печерський узвіз, 3, м. Київ, 01601. E-mail: expert@irrp.org.ua. Телефон-факс: (044) 289-07-25.
З додатковими питаннями щодо участі у Програмі можна звертатися до асистента проекту Оксани Євтушенко за телефоном (067) 723-45-39 або координатора проекту Євгена Рибки за телефоном (067) 803-34-36.    
