«1+1»
СТУДІЯ: Столиця цього дня гула через те, що в ній когось дістали. Судячи з того, що автомобільні клаксони посилено працювали на владних пагорбах, грішили на чиновників. Побачене складало враження дежа вю. 

РЕПОРТАЖ: СТЕНДАП: Автор: Олексій ДУШКА. З початком кризи суспільство в Україні активізувалося: почалися масові протести – хто з транспарантами, а хто просто їдучи в машині і тиснучи на сигнал. 

РЕПОРТАЖ: "Дістали", – коротко і зрозуміло назвали організатори акцію протесту. колона з десяти авто порушила спокій можновладців. Почали від Кабінету міністрів. Шум не сподобався високопосадовцям. Камери помітили, як міністр економіки вийшов на балкон будівлі уряду, а побачивши журналістів, пішов. Нехай підуть усі, – кажуть учасники акції. 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Просто достали все. Всех (вирізано цензурою – "УС") с власти". 

РЕПОРТАЖ: Коло пошани колона зробила від уряду до Ради і Секретаріату президента. Київських автомобілістів підтримали і в Харкові. Проїхалися центром міста кілька десятків авто. Якщо в Києві протестували водії в іномарках, то в Харкові чули і сигнали вітчизняних машин. 

СИНХРОН: Олександр КУЛАКОВ, бізнесмен: "Я не уверен в том, что происходит сегодня, завтра. Вчера мне нравилось. Сегодня мне не нравится. Что будет завтра, я очень за это боюсь". 

РЕПОРТАЖ: Усіх автовласників об`єднав маніфест в Інтернеті. Він проти спекуляцій із доларом, проти хабарів у місцевому самоврядуванні, лавах ДАІ та пожежників та проти політики Росії щодо України, і бездіяльності Тимошенко, Януковича і Ющенка. 

СИНХРОН: Назар ГРИНИК, бізнесмен: "Влада повинна нас боятися, а не ми владу. А ми кожен день чекаємо і боїмося того, що станеться в наступний день, правильно? Ми хочемо змінити цю ситуацію, щоб зробити так, щоб влада реагувала на те, що народ робить, а не навпаки". 

РЕПОРТАЖ: Акція тривала всього три хвилини, але автомобілісти обіцяють не зупинятися. Якщо можновладці не дослухаються, то наступного разу протестувальники заблокують під`їзди до уряду, Ради та Секретаріату. 

«Інтер»

СТУДІЯ: У народа начинают сдавать нервы. Сегодня в полдень по всей Украине водители нажали на клаксоны своих машин. Сигналили три минуты. Акцией "Достали" (так она называется) люди высказали протест в связи с ситуацией, сложившейся в стране. Все начиналось с опубликованного в Интернете "манифеста среднего класса". На призыв его автора посигналить в 12 откликнулись сотни украинцев. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Аким ГАЛИМОВ. На часах – без четырех двенадцать. Участники акции обзванивают друг друга. 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Вас сейчас ГАИ тормознет". 

РЕПОРТАЖ: "Гаишники" не тормозили, но очень растерялись. В центре Киева сигналили и раньше, но чтобы так... 

РЕПОРТАЖ: СТЕНДАП: Эти звуки участники акции называют "гражданской симфонией протеста". Впрочем, главная нота этого почти музыкального произведения – не гудок автомобиля, а слово "достали". Послание не имеет конкретного адресата и относится ко всем политическим силам, которые так или иначе управляют страной. 

РЕПОРТАЖ: Это почти крик души, – говорят участники акции. Достала власть, банки, достал кризис. 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Достали! Я хочу, чтобы вся Украина знала, что не стоит бояться, скажите просто им в глаза, что они вас достали". 

РЕПОРТАЖ: Они объединились в Интернете, где обменивались мыслями по поводу ситуации в стране. Среди участников большинство – представители среднего класса. Предприниматель Ярослав больше не в силах терпеть, его бизнес рушится на глазах. 

СИНХРОН: Ярослав, предприниматель, участник акции "Достали!": "Я об акции узнал вчера. Я узнал и понял, что да, это то, чего мне хочется. У меня два дня была депрессия. То есть я просто не понимал, что делать дальше". 

РЕПОРТАЖ: Такие истории рассказывали сегодня в каждом крупном городе Украины. Машины, хотя и в меньшем количестве, съезжались к местным администрациям и три минуты действовали чиновникам на нервы. 

СИНХРОН: Андрей МАРИНЧЕНКО, предприниматель, участник акции "Достали!": "Все, я обанкротился. Я не смогу даже Новый год провести, потому что у меня оборудование забирают". 

РЕПОРТАЖ: В Киеве главные маршруты активистов – мимо Кабмина, Верховной Рады и Секретариата президента. 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО (журналист – "УС"): "Сегодня акция всеукраинская "Достали", посигналить. Почему вы не принимаете участие?" 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Пожалуйста. Тоже достали". 

РЕПОРТАЖ: И лишь водители чиновников не нажимали на клаксон. Услышала ли власть сигнал с улицы, неизвестно. Обычно в высоких кабинетах хорошая звукоизоляция. Акцией "Достали" гражданский протест не закончится, – говорят участники. Теперь они обещают написать и реализовать народную программу "Как вывести страну из кризиса". 

СТБ

СТУДІЯ: Україна сьогодні сказала "бібіп" одночасно опівдні і в різних регіонах. Так українці голосно виказали владі та кризі своє ставлення і пообіцяли продовження щопонеділка. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Мар’яна БУХАН. Сьогодні вони сказали "пі-пі" українському владному безладдю. Точно опівдні українські водії тисли на клаксони своїх авто. Причини долучитися до протесту в кожного свої, а привід – єдиний. 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Потому что все достало уже". 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Что нам устраивает наше правительство уже начинает доставать". 

РЕПОРТАЖ: "Дістали!" – це і є назва акції протесту. Скільки людей натисли на звукові сигнали автомобілів сьогодні не знає ніхто. Полічити це взагалі годі, кажуть ініціатори "клаксонної" акції. Але вони спробують. 

СИНХРОН: Юрій РОМАНЕНКО, ініціатор акції протесту "Дістали!": "Эффект удался, скажем так. Самое главное, у нас теперь есть конкретный результат. У нас есть координаты людей, которые по первому зову проявили себя, поддержали нас и готовы теперь действовать дальше". 

РЕПОРТАЖ: Як тільки підрахують тих, кого дійняли, Юрій Романенко обіцяє ініціювати ще не одну акцію протесту, але де, коли і як відбуватиметься захід він ще не вигадав. 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Все начинается с самого малого списка". 

РЕПОРТАЖ: Проте столичні водії готові повторити незвичайний для вуха флешмоб. Особливо таке бажання висловили ті, хто забув натиснути на клаксон. 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Нет, не слышал. Но если надо поклаксоним!" 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Да, я помнил, но бытовые проблемы меня засосали, могу сейчас нажать. Я поддерживаю". 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Сегодня я с удовольствием узнал о том, что будет акция и сам хотел "попипикать". И конечно же не сигналил, хотя целиком разделяю: я работал". 

РЕПОРТАЖ: Психолог Вадим Колесник каже: так, як він зробила більшість українців. Але не тому, що українська нація найпрацьовитіша. 

СИНХРОН: Вадим КОЛЕСНИК, психолог: "Мы – православные индивидуалисты. Кроме того, Украина – сельскохозяйственная страна и у каждого из нас есть свой огород. Мои друзья, россияне, знаете, психологи подметили очень интересную тенденцию, они говорят, что если россиянин когда с чем-то не согласен показывает во, то украинец показывает вот так. И знаете куда он развернулся идти, он пошел картошку копать". 

РЕПОРТАЖ: Українці і самі годі підтверджувати, що масовість їм не до смаку. У всякого хата своя і всі вони скраю. 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Если вдруг что-то случится с моей проффесиональной деятельностью, я готова выйти". 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Ці акції абсолютно нічого не дадуть. Тому що влада живе сама по собі, а народ сам по собі". 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Меня все устраивает. Представляете себе. Устраивает повышение цен, устраивает то, что одна девченка паморочная с другим паморочным. Мне без разницы что они там делают". 

РЕПОРТАЖ: З того, що українцям поки все подобається, влада повинна радіти, адже якщо співвітчизникам сподобаються акції протесту, вони по-справжньому розлютяться. Психолог каже: в гніві українці страшні. 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "В этом случае человек поджигает свою хату, плюет на свой огород и вот тут начинается реальны беспредел". 

Новий канал

СТУДІЯ: Українців дістали. Акцію під такою назвою влаштували у Києві та інших містах України. Опівдні пролунав трихвилинний сигнал автомобільних клаксонів. У такий спосіб люди намагалися донести до влади своє обурення ситуацією в країні. 

РЕПОРТАЖ: СТЕНДАП: Автор: Сергій КУТРАКОВ. Чотири роки тому саме Майдан став серцем "помаранчевої" революції. Повсюди тут роздавали агітаційні матеріали та партійну символіку. Сьогодні народ звертається до влади ось с таким закликом. 

РЕПОРТАЖ: Аркуші з написом "Дістали!" напередодні роздавали навіть продавці насіння. Листівки вручали перехожим, клеїли на стіни та чіпляли до автівок. Проте, хто кого дістав – українці розуміли не відразу. Дістала валютна політика, повальне безробіття та скажена інфляція, – пояснює польовий командир волонтерської групи. На те, щоб країна автомобільними гудками висловила владі своє "фе", Ігор спрямував усі потужності своєї фірми. Безкоштовно надрукував листівки і тепер допомагає їх розповсюджує. 

СИНХРОН: Ігор РАТУШНИЙ, активіст: "Мы работаем сегодня с самого утра. Мы работаем несколькими командами. Не делая перерывов. Ну, мы там иногда делаем перерыв, они там заходят то ли в торговый центр. Это максимум 20 минут. Они греются и продолжают работу". 

СИНХРОН: Юрій РОМАНЕНКО, ініціатор акції: "В Ивано-Франковске сцену вообще ставят. В Днепропетровске тоже очень так быстро. Ну, во многих, так, то есть на самом деле реально люди, вот, как бы зажглись". 

РЕПОРТАЖ: Юрій Романенко і гадки не мав, що його ідею трихвилинного протесту підтримає стільки людей. Уперше запропонував таке в Інтернет-щоденникові. Відгукнулося чимало охочих. За підрахунками Юрія, не менше мільйона. 

СИНХРОН: Юрій РОМАНЕНКО, ініціатор акції: "Достаточно такой уникальный случай того, как выстраивается общественное движение, именно снизу. Если говорить о каких-то затратах, я ни копейки, ничего не вложил, да, в то, чтобы проагитировать людей или еще как-то. Это вот просто все действительно на энтузиазме". 

РЕПОРТАЖ: Сьогодні о дванадцятій на вулиці виїжджають автомобільні колони. Акція народного протесту "Дістали!" стартувала. "Бютівець" Андрій Шевченко – єдиний депутат, який вийшов на Майдан побачити акцію. Потім сказав: одноразовим протестом владну кризу в країні не здолати. 

СИНХРОН: Андрій ШЕВЧЕНКО, народний депутат України: "Якщо ви кладете руку на гарячу сковороду, вам пече, а ви при цьому робите вигляд, що все в порядку, це означає, що ви так довго не протягнете. Дуже добре, що люди не мовчать. Інше діло, що самих лише дудок мало. Треба за себе стояти не один раз в рік чи раз в житті, а щодня". 

РЕПОРТАЖ: Але "Дістали", за словами організаторів – перша ластівка публічного прояву неприязні до нинішньої влади. Головне зроблено. Невдоволені побачили – їх багато. 

ICTV

СТУДІЯ: Незвичайний протест пройшов сьогодні опівдні в столиці. О 12-й годині на центральній вулиці десятки водіїв натисли на клаксон, протестуючи таким чином проти дій влади. Більше 20-ти автівок з приклеєними листівками з написом "Дістали" і прапорами проїхали кілька разів Хрещатиком в бік Європейської площі і назад до "Бесарабки", гучно сигналячи. До акції приєдналися і інші автолюбителі. Багато автомашин, які у визначений час рухалися Хрещатиком акцію проігнорували. Ініціатори акції також вигукували у гучномовець гасло "Дістали" і закликали інших водіїв підтримати їх у цьому починанні. Також сьогодні до акції долучилися і дніпропетровці. На центральній площі водії впродовж трьох хвилин давили на клаксон. Так вони виявили своє невдоволення теперішньої ситуації. Щоправда, організатори очікували на більшу кількість учасників. 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО : "Достали до самых корней волос наверное, достали своей политикой, внешней политикой, внутренней политикой. Политикам нам заменила уже хлеб, нам политика заменила молоко. То есть, политика, политика". 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО : "Потихонечку начинает доставать меня и всех остальных. Можете поспрашивать. То есть, тот беспредел, который творится, с ним нужно разобраться и поставить все на свои места". 

ТРК «Україна»

СТУДІЯ: Достали. Сказать об этом властям сегодня решили тысячи людей по всей Украине. В основном – предприниматели. Митинговать не пошли. Говорят, жаль время тратить. Нужно зарабатывать на выплату кредитов. Потому протестовали оригинально. 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Достали!" 

РЕПОРТАЖ: Автор: Наталья ГУСАК. Акция с таким названием прокатилась сегодня по Украине. Принять в ней участие в течение недели предлагали всем несогласным с нынешней ситуацией в государстве, раздавали листовки и давали объявления по радио. Одновременно на клаксоны в Днепропетровске нажали несколько тысяч водителей. Еще столько же в Киеве. 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Аварийки, свет, все что у вас есть в машинах, включаем, гудим, пищим". 

РЕПОРТАЖ: Трехминутным гудением хотели показать: терпение у людей скоро закончится, особенно у среднего класса. 

СИНХРОН: Игорь РАТУШНЫЙ, организатор акции: "Власти бояться, что нас кто-то что-то нам сделает. Мы будем переживать кризис за кризисом, до тех пор, пока страну нашу не разберут на запчасти". 

СИНХРОН: Валерий, частный предприниматель: "Поле чудес в стране дураков. Это выяснение отношений. Достало это". 

РЕПОРТАЖ: Небольшой бизнес у многих рушиться на глазах. Александр Чесноков предпринимательством занимается 15 лет. И впервые влез в колоссальные долги. Под залог квартиры взял кредит на покупку помещения для магазина. Теперь стал заложником экономической ситуации в стране. 

СИНХРОН: Александр ЧЕСНОКОВ, участник акции "Достали!": "Достала финансовая ситуация. Кроме этого, конечно, тяжело ежедневно видеть одни и те же лица, слышать это пустозвонство, балабольство и откровенную брехню". 

РЕПОРТАЖ: Участники акции рассчитывают на определенный результат. Таким образом они выясняли, смогут ли простые украинцы по-настоящему заявить о себе? 

СИНХРОН: Виктор ЖИХ, соорганизатор акции "Достали!": "Люди показали, что они не хотят быть быдлом, не хотят быть офисным планктоном, а хотят быть людьми и хотят, чтобы с ними считались". 

СИНХРОН: Игорь СТЕПАНОВ, соавтор идеи акции: "Наша задача в конечном итоге – полное переформатирование страны. Для чего? Для себя, для него, для нее, для всех". 

РЕПОРТАЖ: И это только начало, – говорят те, кого такая ситуация по-настоящему достала. 

5 канал: 

«Автомобільними сигналами - ганьбили у Києві - владу і банкірів. Опівдні - у столиці відбулася акція протесту "Дістали". Два десятки організаторів - їздили до головних державних установ і тиснули на клаксони. У такий спосіб - привертали увагу чиновників до проблем пересічних українців. До протесту - долучилися чимало простих водіїв.»
