14 січня

Україна, Олена КОТ 

В Донецке создали спорткомплекс с бассейном на средства, вырученные от 
подоходного налога с физических лиц 

СТУДІЯ: Куда идут деньги налогоплательщиков, сегодня показывали в Донецке. 
На средства, вырученные от подоходного налога с физических лиц, в городе 
создали спорткомплекс с бассейном. Этого события ждали 10 лет. 

РЕПОРТАЖ: *Автор: Мария ИВАНОВА.* Заниматься всеми видами плаванья, в том 
числе и синхронным, а также прыгать с вышек теперь могут ребята одного из 
отдаленных микрорайонов Донецка. Программа "Город без окраин" – в действии, 
– подчеркивает мэр и показывает фотографии комплекса 6-летней давности. 

СИНХРОН: *НЕ ТИТРОВАНО:* "Это вот мы приняли вот таким бассейн от 
Министерства угольной промышленности". 

РЕПОРТАЖ: Комплекс строила шахта "Октябрьская", но отреконструировать его 
уже не смогла. 50-метровый бассейн стоял запрошенным 10 лет. Наконец, для 
его обновления нашлись средства в городском бюджете. Не осталось в стороне и 
министерство молодежи и спорта. Сегодня благодарили всех. Особо чествовали 
строителей и налогоплательщиков. Подоходные налоги остаются в местных 
бюджетах, и большая часть средств, потраченных на реконструкцию, – именно из 
этих фондов, конкретно – более 15 миллионов гривен. 

СИНХРОН: *Александр ЛУКЬЯНЧЕНКО, донецкий городской голова:* "Я хотел бы 
сказать слова благодарности всем предприятиям, которые заплатили деньги в 
бюджет, настоящим патриотам. Если они есть, то они делают конкретное дело. 
Вот я еще раз хотел бы вспомнить народного депутата Украины Рината 
Леонидовича Ахметова, который дополнительно заплатил налог с физических 
лиц". 

РЕПОРТАЖ: Благодаря этому, – добавляет мэр, – район перевыполнил план по 
налогам в 3 раза. Сам бизнесмен радовался открытию комплекса от души. 
Помнит, как тренировался в нем мальчишкой. 

СИНХРОН: *НЕ ТИТРОВАНО (Ринат Ахметов – "УС"):* "Я помню, один парень хотел 
ударить об стеночку, и как дал мне в лицо, со всей силы". 

РЕПОРТАЖ: Кроме бассейна, в комплексе "Дельфин" – зал для мини-футбола и 
тренажерный. В них не только будут растить спортсменов: любой житель 
микрорайона сможет тренироваться по абонементу. 

СИНХРОН: *Ринат АХМЕТОВ, народный депутат Украины:* "Сегодня наша молодежь и 
наши дети больше времени будут уделять спорту и меньше времени будут уделять 
все-таки спиртному и сигаретам. И это называется здоровый образ жизни, 
здоровое поколение, здоровая семья. Ведь не зря говорят, что физические 
упражнения могут заменить множество лекарство, но ни одно лекарство в мире 
не может заменить физические упражнения. Я счастлив, что такой комплекс 
открылся". 

СИНХРОН: *Сергей БУБКА, президент НОК:* "В целом сегодня на Украине очень 
мало строится спортивных сооружений, не говоря о таком шикарном комплексе, 
который сегодня был возрожден. Поэтому мне хотелось бы, чтобы и в других 
регионах эту инициативу поддержали, последовали и продолжали". 

РЕПОРТАЖ: Последний олимпийский чемпион по плаванью из Донецка прославил 
регион в 80 году в Москве. Теперь для развития этого вида спорта есть все 
условия, нужны динь таланты. Город также собирается развивать хоккей и 
фигурное катание. К концу года обещают построить ледовый дворец. 

15 січня
Ера, Руслан Поліщук

Невловимий рейдер-акціонер майже 5 років тероризує столичний ВАТ "Електроприлад"

СТУДІЯ: У Києві дія справжній невловимий рейдер-акціонер. Майже 5 років він тероризує столичний ВАТ "Електроприлад" різноманітними позовами до суду. за цей час він ініціював понад 40 справ, жодну із яких так і не виграв. 

РЕПОРТАЖ: НЕ ТИТРОВАНО. Нібито нічим не примітне на перший погляд ВАТ "Електроприлад", починаючи з 2003-го, стало ключовою фігурою цілої низки столичних судових справ. Цьому сприяла компанія "Київська Русь-МДС", яка останні 4 роки відверто тероризує товариство усілякими позовами. 

СИНХРОН: Юрій КИСЛЯКІВСЬКИЙ, голова правління ВАТ "Електроприлад": "Оце перед вами рулон записів, листів з прокуратури. Його вже не можна навіть розмістити в цьому кабінеті. Другий рулон – це запити від міліції, податкової". 

РЕПОРТАЖ: Однак за роки судової тяганини з керівництвом "Електроприладу", – розповідає голова правління, – жодну з понад 40 порушених справ "Київська Русь" так і не виграла. 

СИНХРОН: Юрій КИСЛЯКІВСЬКИЙ, голова правління ВАТ "Електроприлад": "І коли ми пред`явили їм позов, для того щоб вони нам сплатили всі збитки, які ми понесли за ці роки, то вони скинули ці акції на фірму "Експедиція-21". 

РЕПОРТАЖ: Разом зі старою компанією зник і її власник. Знайти його досьогодні не вдається ні міліції, ні податківцям. Попри це, позови до суду не припиняються. Невловимий акціонер і надалі звертається до правоохоронних органів, тому у ВАТ вже сподіваються якщо не на матеріальне відшкодування збитків, то хоча б на неформальну зустріч з ним, щоб викупити власні акції та продовжити нормальну роботу "Електроприладу". 

16 січня
Україна, Олександр Мозговой

Владельцы "Лугансктепловоза" лишаются предприятия

СТУДІЯ: Неужто снова передел собственности? Владельцы "Лугансктепловоза" лишаются предприятия, его сотрудники – работы и зарплаты. Руководители холдинга намерены отстаивать своё право на собственность в суде, а коллектив апеллирует к президенту, правительству и Верховной Раде. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Олег ПРИТЫКИН. Приватизация "Лугансктепловоза" с точки зрения трудового коллектива – это регулярная зарплата и стабильная работа. 

СИНХРОН: Александр ВОЛКОВ, старший мастер тепловозосборочного цеха: "Да этого мы стояли буквально, шесть месяцев ничего не делали, то есть совершенно завод стоял, и люди кто как мог, так и жил. А тут, получается, новый придёт, что ему нужно будет, уже не известно". 

СИНХРОН: Виктор ШУЛЕШОВ, ведущий инженер ОАО "Лугансктепловоз": "Трудно предположить, с какой целью вот вся эта реприватизация делается. Тут могут быть самые негативные последствия". 

РЕПОРТАЖ: Год назад 76% акций предприятия приобрели россияне, Брянский машзавод. У "Лугансктепловоза" сразу же появились заказы от российских железных дорог. Когда "Лугансктепловоз" был государственным, они лишь ограничивались заявлениями о намерениях сотрудничать. Завод вновь заработал после месяцев простоя. На работу приняли около тысячи человек. В два раза повысили зарплату. Тем временем один из украинских претендентов на акции предприятия подал иск в хозяйственный суд, который определил, что приватизацию повели с нарушениями, а значит, пакет акций нужно вернуть государству. Фонд госимущества и компания "Лугансктепловоз" подали кассационную жалобу, но на днях её отклонила судебная палата по хозяйственным делам и Верховного Суда Украины. 

СИНХРОН: Виктор БЫКАДОРОВ, генеральный директор ОАО "Лугансктепловоз": "Если произойдёт обратное явление, реприватизация, и сегодняшний акционер откажется от дальнейшего участия тепловозостроения грузовых магистральных тепловозов в целом на заводе, как производство, в целом как отрасль на Украине, она просто дальше существовать перестанет". 

РЕПОРТАЖ: Руководители "Лугансктепловоза" намерены обратиться в президиум Верховного Суда. 

РЕПОРТАЖ: СТЕНДАП: На "Лугансктепловозе" рассчитывают, что продажа акций завода будет признана законной. В противном случает предприятие ждёт очередной этап приватизации. 

РЕПОРТАЖ: Главная опасность – потерять заказы российских железнодорожников. Другие страны в продукции луганских тепловозостроителей не заинтересованы. В самой Украине потребность может возникнуть только лет через десять, когда появится необходимость замены действующих локомотивов. 

24 січня
Ера, Марина Мазурак

Відбулося засідання колегії Держкомітету ядерного регулювання

СТУДІЯ: Атомна енергетика – одне з головних джерел електрики в Україні, адже близько половини усієї української електроенергії виробляється саме АЕС. Однак гіркий досвід навчив нас, що без належного піклування про безпеку атомних об`єктів розвиток цього перспективного напрямку енергоцарини неможливий. І наша держава лише впродовж останнього року значно посилила безпеку власних атомних станції. 

РЕПОРТАЖ: НЕ ТИТРОВАНО. Саме проблемі безпеки АЕС було зокрема присвячене засідання колегії Держкомітету ядерного регулювання за участі урядовців, представників НАЕК "Енергоатом" та атомних станцій. Вперше за всю історію існування різних програм з підвищення безпеки "Енергоатом" практично виконав річне завдання 2007 року урядової концепції підвищення безпеки діючих енергоблоків АЕС. Якщо раніше подібна урядова програма була реалізована ледь на третину, то з приходом наприкінці 2006 року в "Енергоатом" нової команди керівників, ставлення до реалізації концепції кардинально змінилося. Завдяки новим управлінським механізмам та підвищенню вимог до керівників та робітників ядерної галузі з боку керівництва компанії, у повному обсязі забезпечено необхідне фінансування для реалізації заходів. 

СИНХРОН: Данко БІЛЕЙ, генеральний Інспектор, директор з безпеки ДП НАЕК "Енергоатом": "Целевое задание по выполнению пилотных мероприятий на шестой-седьмой год, определенное совместным приказом Минтопэнерго и Госатомрегулирования Украины, выполнено на 90%. Мероприятия по адаптации выполнено на 220% от запланированного объема". 

РЕПОРТАЖ: Слід зазначити, що керівництво "Енергоатому" бачить безпеку АЕС як комплекс заходів, до яких долучаються не лише безпосередні роботи на об`єктах, а й належне забезпечення соцільної сфери персоналу атомної галузі. 

СИНХРОН: Андрій ДЕРКАЧ, народний депутат України, член комітету ВР з питань ПЕК, ядерної політики та ядерної безпеки: "Здесь же вопрос, связанный с культурой безопасности и обеспечением социальной сферы. Если мы требуем с НАЭК "Энергоатом" вопросы, связанные с поддержанием безопасности и выполнением программ, то это не говорит о том, что нужно снимать деньги с социалки по "Энергоатому". Поэтому вопросы, связанные с обеспечением и финансированием – это вопросы, записанные в законодательстве. Достаточные финансовые и экономические условия для эксплуатирующей организации для поддержания в надлежащем состоянии оборудования. Прежде всего – вопросы, связанные с безопасностью". 

РЕПОРТАЖ: Окрему увагу на колегії Держкомітету ядерного регулювання приділили заходам з продовження терміну експлуатації діючих АЕС. Зокрема, було висловлено застереження: якщо впродовж 5 років "Енергоатом" не продовжить термін роботи першого та другого енергоблоків Рівненської АЕС та першого енергоблоку Южноукраїнської АЕС, наслідки для держави можуть бути дуже сумні. 

СИНХРОН: Олена МИКОЛАЙЧУК, голова Держкомітету з питання ядерного регулювання: "Графік, який ви бачили, він дуже жорсткий, він просто фантастичний. І нам відступати тут нема куди абсолютно по першому рівненському блоку, та й я думаю, що й по другому рівненському й по вашому першому южноукраїнському". 

РЕПОРТАЖ: До цієї роботи "Енергоатом" приступив ще 2004-го року, однак вагомі зрушення намітилися лише 2007-го. 

СИНХРОН: Микита КОНСТАНТІНОВ, перший віце-президент ДП НАЕК "Енергоатом": "В связи со значительным объемом работ были увеличены сроки ППР 2007 года энергоблоков номер 1, 2 РАЭС и номер 1 Южноукраинской АЭС, в период которых выполнены работы по повышению безопасности, а также дополнительные работы по модернизации и замене оборудования, выработавшего свой ресурс". 

РЕПОРТАЖ: Зокрема, як йдеться у звіті компанії, за останній рік були розроблені й погоджені плани-графіки підготовки пілотних енергоблоків до продовження експлуатації. Також була встановлена персональна відповідальність по кожному напрямку робіт і запроваджений системний контроль з боку керівництва "Енергоатому". Як результат, – йдеться у звіті компанії, – роботи у 2007 році були виконані практично в повному обсязі, зокрема, забезпечено пріоритетне і повне фінансування робіт, зо збільшилося у 16 разів у порівнянні з 2006 роком. Розпочалася і переоцінка безпеки першого енергоблоку РАЕС, без котрої Держкоматомрегулювання не продовжить ліцензію на експлуатацію цього блоку. 

25 січня
НТН, Ростислав Сухачов

Держава має забезпечити прозорі та стабільні правила гірничо-металургійним комплексам
СТУДІЯ: Держава має забезпечити прозорі та стабільні правила співпраці, – вважають представники гірничо-металургійного комплексу. За їхніми словами, що вище буде прибуток підприємств, то більше вони відраховуватимуть у держбюджет. Торік лише 2 гірничо-збагачувальні комбінати – Північний і Центральний – заплатили мільярд гривень податків. Скільки перерахують цьогоріч, аналітики не знають, адже поки на зрозуміло, як вплине на фінансовий стан галузі істотне збільшення податкової ставки на надра та здорожчання залізничних перевезень. Щоправда, планам "Метінвесту" вже 2009-го увійти до п’ятірки провідних гірничорудних компаній світу це не завадить, – впевнені в компанії. 

СИНХРОН: Олександр ВІЛКУЛ, президент ОАО "Північний ГОК": "Такие компании как наша во всем мире являются национальной гордостью государства, национальной гордостью национальной экономики. И мы искренне верим, что бизнес-среда ни в коем случае не должна меняться из-за изменения политической ситуации. С полной ответственностью говорю, что Северный и Центральный ГОКи имеют самую высокую налоговую нагрузку в горно-металлургическом комплексе Украины и Российской Федерации". 

