1 грудня,

1+1, Ілона Довгань, Віталій Гайдукевич
Україна планує відмовитись від російського ядерного палива для своїх атомних електростанцій

СТУДІЯ: Віталій ГАЙДУКЕВИЧ. Україна планує відмовитись від російського ядерного палива для своїх атомних електростанцій. Росія методично підвищує ціну на свої твели, а українська уранова промисловість потребує розвитку і інвестицій. 

СТУДІЯ: Ілона ДОВГАНЬ. Уряд і парламент вже мають перед собою концепцію, згідно з якою до 2030 року Україна може перейти на власне уранове пальне і стане незалежною у визначенні ціни на ядерне паливо і відповідно електроенергію. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Олена УСЕНКО. Містечко Жовті Води на Дніпропетровщині – тут зконцентрована вся уранова промисловість України від видобутку сировини до вилучення найчистішого урану. Саме цей чорний порошок після збагачення на російських підприємствах стає стратегічною сировиною та паливом для атомних станцій. Посідаючи шосте місце у світі за запасами урану, свої власні потреби своїм же ураном Україна забезпечує лише на третину. Сировини, яку видобувають на двох шахтах Кіровоградщини, вистачає тільки для завантаження половини потужностей переробного гідрометалургійного заводу. 

СИНХРОН: Олександр ЩЕРБАКОВ, директор ґгідрометалургійного заводу: "40% -резерв. То есть, если бы мы могли работать полностью, то оно работало бы. А так 40% оно простаивает". 

РЕПОРТАЖ: Тим часом потужності східного гірничо-збагачувального комбінату дають можливість створити якщо не повний ядерний цикл, то майже повний, за винятком збагачення урану. Цієї технології немає в Україні, тому це і надалі робитиме Росія. 

СИНХРОН: Сергій БАРАБАШОВ, віце-президент Українського ядерного товариства: "Украине это будет очень выгодно – отказаться от услуг других стран. Мы можем в дальнейшем все-таки наладить производство ядерного топлива свое и обеспечивать ядерным топливом наши ядерные станции на сто процентов, к чему мы и стремимся". 

СИНХРОН: Олександр ГРЕБЕНЮК, гендиректор ДП "Схід" ГЗК: "Ну, где-то мы прогнозируем 2015 год. Мы будем добывать две с половиной тысячи и получать две с половиной тысячи тонн по урановому концентрату. Это для того, чтобы обеспечить исключительно Украину". 

РЕПОРТАЖ: Ядерна програма України передбачає розвиток та будівництво нових копалень, реконструкцію старих, переобладнання гідрометалургійного заводу, що виробляє урановий концентрат, створення нових технологій та переробку шахтних відвалів. В ідеалі за 25 років Україна мала б споживати ядерне пальне тільки з власного урану. Перші кроки вже зроблено. Торік тимчасово припинено експорт урану та розпочато створення резерву уранового палива, а це дві з половиною тисячі тон. За кілька років розпочне видобуток Новокостянтинівська шахта, яка розроблятиме найбільше в Європі уранове родовище. Незабаром розпочнеться реконструкція гідрометалургійного заводу. Єдине, що може завадити реалізації програми – брак коштів. Ціна ядерного питання становить рекордну для української економіки суму – понад 15 мільярдів гривень. 

СИНХРОН: Сергій БАРБАШОВ, віце-президент Українського ядерного товариства: "Ну, бюджет – это понятно, что не может полностью закрыть все потребности. Это инвестиции. Инвестиции как зарубежные, так и внутренние". 

РЕПОРТАЖ: А на додаток доведеться подбати і про підготовку власних кадрів. Тих, хто залишилися працювати в галузі після розпаду Радянського союзу, уже не достатньо. Підготовка нових залишається проблемою. 

6 грудня,

ICTV, Олена Фроляк

Зв’язок між українцями стане широкополосним 

СТУДІЯ: Зв’язок між українцями стане широкополосним. Інформація одночасно надходитиме трьома способами. Цей товар телекомунікаційної компанії "Датагруп" називається triple play. Купуючи таку послугу, ви зможете користуватися радіозв’язком, Інтернетом і телебаченням одразу. Для якісного трафіку європейські оператори надають компанії вихід вже на третій супутник. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Тетяна БІЛИК. Вихід на супутники французького Eutelsat збагатить компанію "Датагруп" на 2600 телевізійних каналів. До них можуть додатися й українські цифрові мультиплекси високої чіткості. Але компанія віддає перевагу кооперативним клієнтам. Вона підключає до супутникових станцій банки, держустанови та корпорації по всій Східній Європі. І на ринку професійної передачі даних обігнала Golden Telecom та "Укртелеком". Але покладатися лише на космос компанія не хоче. Довжина її волоконно-оптичної мережі сягає 12,5 тисяч кілометрів. Якісні послуги "Датагруп" надає не лише у великих містах. У 19-ти регіонах абоненти вже користуються широкосмуговим зв’язком. 

СИНХРОН: Олександр ДАНЧЕНКО, генеральний директор ЗАТ "Датагруп": "Наш конек, который мы сделали, это уникальность нашего предложения, оно остается и в СНГ, и в Восточной Европе. Никто, ни одного больше оператора такого вы не увидите, у которого используется три технологии – это спутниковая, это wireless, это наземная, и доставляется одна услуга. Потом, мы не разделяем, это будет радио, спутник или оптика". 

РЕПОРТАЖ: Зв’язок від "Датагруп" якісний, хоча і недешевий. Цього року на розвиток компанії витратили 190 мільйонів гривень інвестицій. Її президент каже, що для подальшого злету потрібні нові капіталовкладення і кваліфіковані кадри. 

СИНХРОН: Олександр КАРДАКОВ, президент ЗАТ "Датагруп": "Компания развивается, собственники от дивидендов отказываются на период развития, чтобы компания стала… ну, заняла свою нишу. Когда корова вырастет, можно будет доить". 

РЕПОРТАЖ: Готова до виведення на всеукраїнський ринок ще одна нова торгова марка. Що це буде – поки секрет, але він має зацікавити роздрібних абонентів.

7 грудня,

Ера, Руслан Поліщук

"Енергоатом" припинив процедуру банкрутства

СТУДІЯ: Найбільший виробник електроенергії в Україні припинив процедуру банкрутства. Це випливає з рішення господарського суду Києва, який припинив провадження у справі про банкрутство компанії "Енергоатом". Воно стало результатом цілеспрямованих зусиль команди управлінців компанії щодо її фінансово-економічного оздоровлення упродовж усього 2007 року. Як зазначив віце-президент з фінансових питань Айдин Айсін, виведення "Енергоатому" з процедури банкрутства було в числі пріоритетних завдань, які ставилися колишнім президентом компанії Андрієм Деркачем. Припинення процедури, яка розпочалася ще в грудні 2003-го, знімає певні обмеження на повноцінну фінансово-господарські діяльність "Енергоатому", підвищує інвестиційну привабливість компанії, сприяє виконанню завдань, визначених енергетичною стратегією держави до 2030 року. 

Українські атомні станції збільшують обсяг виробництва електроенергії

СТУДІЯ: Українські атомні станції збільшують обсяг виробництва електроенергії. За цьогорічні січень-листопад країна отримала струму більше на понад 2 мільярди кіловат-годин. Водночас, кількість порушень на АЕС зменшується. За 11 місяців поточного року у порівнянні з аналогічним минулорічним періодом їх зафіксовано на третину менше. 

РЕПОРТАЖ: НЕ ТИТРОВАНО. Саме атомна енергетика вважається запорукою енергетичної стабільності провідних держав світу. Україна не є винятком. Близько половини від усього обсягу електроенергії, що виробляється на наших теренах, приходиться на півтора десятка вітчизняних ядерних реакторів чотирьох атомних станцій. Отож, за останніх 11 місяців Україна отримала близько 85 мільярдів кіловат-годин електроенергії. Лідером серед українських атомних станцій стала найбільша в Європі АЕС – Запорізька. Виробництво нею електроенергії зросло майже на 4,5%. Дещо нижчий показник на Рівненській атомній – понад 4%. Однак не всі АЕС України крокують з плюсами. Не значно, але скоротили вироблення струму Хмельницька атомна – на 1 з лишком відсотка, та Південноукраїнська разом з Ташлицькою гідроакомулюючою та Олександрівською гідроелектростанціями – на 0,2%. Поряд зі збільшенням виробництва електроенергії, серед обов`язкових пріоритетів НАЕК "Енергоатом" – безпека експлуатації атомних станцій. Питанню приділяється дедалі більше уваги, і це приносить свої плоди. Безумовний позитив у роботі вітчизняної ядерної галузі – скорочення облікових порушень в роботі АЕС: з 30 у січні-листопаді минулого року до 21 за такий же цьогорічний період. При цьому всі порушення при класифікації за міжнародною шкалою "Айніс" оцінені рівнем 0 чи поза шкалою. Загалом "Енергоатом" за неповний рік перевиконав планове завдання з виробництва електроенергії. Для порівняння, у планах енергогенеруючої компанії на 2007 рік значить подальше збільшення виробництва електроенергії до 90,7 мільярдів кіловат-годин. 

8 грудня

ICTV, Олена Фроляк

Українське шампанське експортуватимуть до Європи

СТУДІЯ: Рікою поллється українське шампанське до Німеччини. Вперше улюблений напій мільйонів у промислових обсягах експортуватимуть із України в Європу. 75% акцій Київського заводу шаманських вин купив відомий німецький виробник ігристого напою. Вигода від такого злиття багатовекторна. По-перше, спрацьовані потужності київських виноробів суттєво оновлять та модернізують. По-друге, нашим шампанським смакуватимуть європейські брати. А ми натомість скуштуємо їхнього напою з бульбашками. Цікаво, що давним-давно на місці нинішнього київського заводу була німецька броварня. За радянських часів її перетворили на завод, який виробляв для багатьох союзних республік улюблене "Советское шампанское". А тепер німецькі фахівці знову повертаються в ці стіни. Щоправда, вже з іншим продуктом. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Оксана ЩИРІНА. У країнах Західної Європи з українським шампанським відсвяткували вже не один Новий рік. Та досі туди постачали лише невеликі партії ігристого напою. Промислові поставки розпочинаються тепер. Найбільший виробник шампанського в Європі – німецька компанія "Henkell & Sоhnlein", купила Київський завод шампанських вин. Уперше в Україні виробництво шампанського зацікавило таких потужних іноземних інвесторів. Вони отримали контрольний пакет акцій і цим убезпечили підприємство від рейдерських атак. До речі, саме німець усередині ХІХ століття заснував завод. Тоді на ньому варили пиво. Через півтора століття підприємство знову повернулося до рук німця. 

СИНХРОН: Валерій КРОПИВ’ЯНСЬКИЙ, заступник директора Київського заводу шампанських вин: "Завод об’єднався із групою "Henkell & Sоhnlein", якій належить 7 підприємств в Західній Європі – це Австрія, Польща, Чехія, Германія. Це єдина компанія, яка має своє виробництво в Шампані. Вони покривають всі мережі Західної Європи". 

РЕПОРТАЖ: У країнах Євросоюзу потече уже в промислових обсягах сухе та напівсухе шампанське під брендом "Українське". Його продаватимуть за середньою ціною і переважно в Німеччині, адже німці одні з найбільших поціновувачів ігристого трунку в Європі. Разом із французами вони випивають чверть усього напою з бульбашками у світі. Інвестори переконані: незважаючи на чималу пропозицію шампанських вин, "Українське" продаватиметься добре. Новинки мають успіх, а от українці у своїх шампанських смаках консерватори. 

РЕПОРТАЖ: СТЕНДАП: В середньому кожен українець у рік випиває по дві пляшки шампанського. Майже все воно вітчизняного виробництва. Улюблена марка – "Советское". 

РЕПОРТАЖ: Своєю появою вона завдячує Йосипу Сталіну. 

СИНХРОН: Валерій КРОПИВ’ЯНСЬКИЙ, заступник директора Київського заводу шампанських вин: "Сталін захотів, чтобы каждая советская семья встречала Новый год с бутылкой шампанского. Перший випуск звичайного шампанського було біля мільйону пляшок на рік". 

РЕПОРТАЖ: З 47-го року він наказав зробити шампанське, яке за смаком не поступалося б французькому і було б по кишені кожній радянській людині. Після розпаду Радянського Союзу Росія як правонаступниця почала претендувати на бренд "Советское" і зажадала плати за його використання. Проте в Україні російські закони не діють, і "Советское" залишається тут поза конкуренцією, маючи 70% продажів. А от іноземного ігристого на полицях магазинів майже нема. Доступ обмежений через високе імпортне мито, яке захищає вітчизняного виробника. 

10 грудня, 

Ера, Марина Мазурак

Правління НАЕК "Енергоатом" схвалило розрахунковий тариф компанії на наступні 4 роки

СТУДІЯ: Стала відома майбутня ціна на електроенергію, яку виробляють українські АЕС. Вперше в енергетичній галузі країни правління НАЕК "Енергоатом" схвалило розрахунковий тариф компанії на наступні 4 роки і прогнозний тариф на період до 2015 року. Планується, що тариф на електроенергію 2008 року становитиме 2,1 євроцента, а до 2015-го – близько трьох євроцентів. Упровадження довгострокового планування поряд із удосконаленням системи управління компанією дозволить "Енергоатому" системно організовувати свою діяльність на тривалу перспективу. 

РЕПОРТАЖ: НЕ ТИТРОВАНО. Правління "Енергоатому" схвалило середньострокову інвестиційну програму компанії на наступні 4 роки, а також на перспективу до 2015 року. Програма охоплює 7 основних напрямків, реалізація яких забезпечить весь спектр розвитку компанії відповідно до енергетичної стратегії України до 2030 року. Нею, зокрема, передбачено фінансування таких стратегічних напрямків, як підвищення безпеки АЕС, продовження термінів експлуатації енергоблоків та покращення їхньої надійності, спорудження нових генеруючих потужностей та ядерних установок, зняття з експлуатації енергоблоків АЕС і поводження з радіоактивними відходами. Загальний обсяг фінансування програми на 4 роки складає майже 25 мільярдів гривень. Реалізація середньострокової інвестиційної програми забезпечить сталий розвиток атомної енергетики відповідно до потреб економіки країни, підвищить рівень безпеки, ефективність та надійність роботи підприємств компанії. Цього року "Енергоатому" вперше за свою історію вдалося налагодити повне фінансове забезпечення та своєчасне виконання програм з підвищення ядерної безпеки, а також інших галузевих програм, що мають забезпечити перспективний розвиток ядерної галузі. До того ж, 2007 року проведено переоцінку основних фондів НАЕК. А ближчим часом "Енергоатом" візьме участь у створенні українського атомного форуму – асоціації, що має об’єднати на добровільній основі виробничі, науково-технічні, дослідно-конструкторські підприємства, які займаються науковими і технічними питаннями функціонування ядерної галузі. Форатом створюється з метою вироблення та відстоювання загальної позиції з широкого кола питань, які стоять перед ядерною галуззю, а також забезпечення їх інтересів на внутрішньому та європейському ринках. Український атомний форум у майбутньому має стати членом Європейського атомного форуму, учасниками якого є 16 національних об’єднань країн Європейського Союзу. Додамо, що станом на сьогодні в роботі перебуває 14 із 15-ти енергоблоків українських АЕС. 

12 грудня,

УТ-1, Іванна Найда

Боксери Володимир і Віталій Клички стали новим обличчям бренду "Форд" 

СТУДІЯ: Боксери Володимир і Віталій Клички стали новим обличчям бренду "Форд". Контракт підписано на три роки. Клички будуть рекламувати "Форд" та спільно працюватимуть над соціальними проектами. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Юрій СПАСОКУКОЦЬКИЙ. В столичному автоцентрі "Віннер Автомотів" всесвітньо відомі боксери – брати Клички – підписують трирічний контракт. Компанія "Віннер" – офіційний представник бренду "Форд" в Україні – вже 15 років на вітчизняному ринку і продала 30 тисяч авто. Клички мають позитивний досвід співпраці з "Віннер". Цього року компанія виступила офіційним партнером Міжнародного турніру з боксу на призи братів Кличків. 

СИНХРОН: Віталій КЛИЧКО: "Ми багато років працюємо разом, і ми дуже вдячні, що "Вінер-Форд" підтримує благодійні проекти, які ми реалізовуємо тут в Україні – фонд Братів Кличків". 

СИНХРОН: Богдан КУЛЬЧИЦЬКИЙ, генеральний директор групи компаній "Віннер" в Україні: "Ми три роки будемо співпрацювати. Наші плани величезні. Маємо два дуже сильні бренди. Я знаю, чи я думаю, чи я вірю, що вся Україна знає Кличків, це ми всі знаємо, про "Віннер" всі знають. Разом з’єднати – це супер". 

РЕПОРТАЖ: Крім суто рекламної складової, контракт обумовлює низку соціальних проектів – допомогу сиротам і молодим спортсменам. 

13 грудня,

Ера, Марина Мазурак

Гімназія "Престиж" відзначає свій перший ювілей – 5 років

ОГЛЯДОВО: Гімназія "Престиж" – один з лідерів освітнього процесу – відзначає свій перший ювілей – 5 років. За цей час навчальний заклад зміг не лише зрости, а й зміцніти та стати прикладом із впровадження прогресивних методів навчання. Сьогодні ж нові школярі пройшли урочисту посвяту у гімназисти.
За даними Мінтрансу, 90% доріг в Україні потребують реконструкції

СТУДІЯ: 90% доріг в Україні потребують реконструкції, тобто майже всі, – такі дані Міністерства транспорту. Особливої уваги потребують мости. Окрема розмова про сільські автошляхи. Проте, де-не-де таки знаходять спосіб впоратись із власним дорожнім господарством, приміром, дороги у селах Броварського району Київщини. 

РЕПОРТАЖ: НЕ ТИТРОВАНО. Якість доріг завше слугує індикатором якості життя в державі. Розвинена країна з поганими шляхами – нонсенс, хоча є й винятки. Ось Україна вважає себе цілком розвиненою, а з дорогами розібратися не може. Що тут розбиратися – будувати треба, – вирішили у Броварському районі Київщини. І ось результат: якість асфальтного покриття в селі Зазим`я зовсім не поступається центральним столичним вулицям. Навіть лежачих поліцейських там, де треба, встановлено. Та збудувати дорогу – це лише півсправи. В усьому цивілізованому світі їх ще й освітлюють в темну пору. І село Зазим`я цілком можна вважати складовою цивілізованого світу: на вулицях тут світло не лише вдень. 

СИНХРОН: Людмила СПИЧАК, сільський голова с. Зазим`я: "Фактично, по центральних вулицях у нас на кожному третьому фонарі… стовпі фонарь, на кожному четвертому фонарі у нас на інших вулицях. І, фактично, все село у нас, коли починаються сутінки, загорається фонарями. Ми потрапили десь… встановили близько 200 світильників по селу, і потратили на це більше 600 тисяч гривень". 

РЕПОРТАЖ: Коли на вулиці світло, час подумати й про дхуовне. Одним з найбільших у Зазим`ї є будівництво навпроти храму. 

СИНХРОН: Людмила СПИЧАК, сільський голова с. Зазим`я: "Це церковно-причтовий будинок, який містить у собі недільну школу, готель для паломників, трапезну, крестилку". 

РЕПОРТАЖ: Його розташовано на місці колишньої церковно-приходської школи, яку зруйнували в 20-х роках минулого століття. Щодо самого храму, тут зазимці мають, чим пишатися, адже це єдина цегляна церква, історична пам`ятка, збудована коштом вихідця із села архієпископа Павла Суботовського. 

СИНХРОН: Людмила СПИЧАК, сільський голова с. Зазим`я: "Зазимці дуже чтять пам`ять свого земляка. Вони пам`ятають про цей фактичного його духовний подвиг, він став архієпископом, в Астрахані захоронений. Тому як продовження тієї справи, яка почалася нашими прадідами, ми розпочали це будівництво". 

РЕПОРТАЖ: Сьогодні до храму ходять не лише літні люди, а й молодь та діти. У школі навіть запровадили позакласні години християнської етики. Те, що село є християнським, можна зрозуміти вже на в`їзді в нього: тут встановлено уклінний хрест. 

СИНХРОН: Людмила СПИЧАК, сільський голова с. Зазим`я: "Символізує те, що перед нами православне християнське село. І воно символізує фактично православ`я, яке чтять у цьому селі. У нас, я вам скажу, ніколи не було ніяких сект, у нас дуже сильні традиції православні". 

РЕПОРТАЖ: Як каже сільський голова, коли люди духовні, село розвивається швидше. А отже, умови життя в Зазим`ї і далі покращуватимуться.

ICTV, Віктор Сорока

Ще більше конфліктів в Україні навколо будівництва
19:02:07-19:06:07 (время эфира)
Віктор СОРОКА, ведучий: Ще більше конфліктів в Україні навколо будівництва. У Кіровограді місцева прокуратура бореться з будівництвом супермаркета. Правоохоронці кажуть, що роботи ведуться без відповідних рішень та погоджень. Подібні звинувачення підприємці відкидають, демонструючи товсті папки дозвільних документів. У чому вони перейшли закон і гадки не мають. 

Ольга НІКОЛАЙЧИК, журналіст: В Кіровограді припинено будівництво супермаркета. За словами власників причина - втручання правоохоронних органів. Впродовж останніх двох місяців люди в цивільному ретельно перевіряють всі наявні документи. Подібне втручання позначається і на швидкості виконання замовлення.

Віктор ВОЛОБАН, директор будівельної компанії ТОВ "Дніпровір": С самого начала у нас возникли непонятные для нас трудности, которые инициированы в первую очередь прокуратурой области. За ноябрь месяц нас проверяли порядка 5 или 6 раз. Мне было устно сказано, что цель одна - остановить строительство. 

Ольга НІКОЛАЙЧИК, журналіст: Після чергової перевірки правоохоронних за справу взялися працівники ДАІ. Вранці вони забрали права у водія автокрану, а на кран повісили пломбу. На яких підставах забрали документи даішник пояснити не зміг. Після того, як аргументів не знайшлося права повернули власнику. У міській прокуратурі зазначають, що вони дотримуються закону і лише на цих підставах вимагають зупинення будівництва. Кажуть, їхні дії підтримують і мешканці прилеглих будинків. До того ж Генплан, за словами прокурора, передбачає розширення дороги на місці майбутнього супермаркету. 

Олександр ВАВІКОВ, прокурор міста Кіровоград: Не смотря на то, что Кировоградский суд хозяйственный вынес решение в котором запретил строителю сооружать здесь супермаркет, оно продолжается. 

Сергій ДОРОГІН, керівник юридичної служби ТОВ "АТБ-трейдинг": В 2006 году органы прокуратуры Кировоградской области уже подавали иск с попыткой признать незаконным решение о выделении земельного участка под строительство, однако решением суда хозяйственного Кировоградской области в иске им было отказано, чем было подтверждена законность передачи нам в аренду земельного участка для строительства супермаркета.

Ольга НІКОЛАЙЧИК, журналіст: Представники групи АТБ обурені, адже жодних документів, які б забороняли будівництво вони на руках не мають, натомість вони демонструють на камеру товсту папку дозвільних документів з підписами мера архітектора міста та керівників відповідних управлінь. З мешканцями проблем не мали, як доказ соціальний договір. В якому підприємці зобов'язуються облагородити територію навколо супермаркету і розширенню дороги їх супермаркет також не заважає. місцеві мешканці не проти будівництва супермаркета. Підприємці кажуть, самі хочемо справедливості не менше за прокуратуру.

16 грудня,

Новий, Володимир Павлюк

Клініці ”Борис” виповнюється 14 років

ОГЛЯДОВО: Клініці ”Борис” – 14 років. Команді цього медичного закладу вдалося довести – приватна медицина може бути якісною. Успіх компанії у кадрах. Так вважає директор Михайло Радуцький. Тому на іменини зібрав чи не усіх, звісно окрім тих, хто на чергуванні. 

17 грудня

ICTV, Олена Фроляк

В обласних центрах України, де проводитиметься "Євро-2012", буде більше лікарень 

СТУДІЯ: В обласних центрах України, де проводитиметься "Євро-2012", буде більше лікарень. Одна із провідних медичних клінік України збирається відкрити там свої філії на 15-й день народження, тобто наприкінці наступного року. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Тетяна КРИШИХА. Клініці "Борис" 14 років. Її створили як антипод радянської медицини, а нині вона відома навіть у Європі. Нині філії "Бориса" тільки у столиці, але наприкінці наступного року вони з’являться і в інших містах України. 

СИНХРОН: Михайло РАДУЦЬКИЙ, президент клініки "Борис": "На кінці наступного року ми дуже намагаємось, щоб це відбулось саме в день народження компанії на відкриття 5 таких самих "Борисів" в інших містах України, в тих містах, де буде проходити Євро-2012". 

РЕПОРТАЖ: Клініка постійно розширює перелік медичних послуг. Тут закуповують найсучасніше діагностичне лікувальне устаткування, а лікарів навчають у кращих закордонних медичних закладах. 

СИНХРОН: Ольга ПЕРЕЛЬМАН, головний лікар клініки "Борис": "Мы отбираем по профессиональным качествам. Естественно, у нас должны быть очень жесткий отбор по профессионализму, экзамены мы проводим каждому доктору, будь то профессор, будь то самый высокий уровень". 

РЕПОРТАЖ: Операційні блоки, яких у лікарні 5, обладнані найсучаснішою технікою і дають можливість хірургам проводити найскладніші операції. Автомобілі з цим логотипом виїздять на виклики в середньому 256 разів на тиждень. По допомогу в клініку "Борис" щоденно звертаються близько 400 пацієнтів. 

ICTV, Олена Фроляк

Україна дедалі більше стає схожою на сирітську державу 
СТУДІЯ: Україна дедалі більше стає схожою на сирітську державу. Останні 10 років кількість дітей із цим сумним статусом стає більшим. Нині під опікою держави перебуває понад 100 тисяч неповнолітніх, позбавлених батьківського піклування і на святкові подарунки вони можуть розраховувати лише від Миколая і Діда Мороза. 
РЕПОРТАЖ: Автор: Тетяна БІЛИК. Страхова компанія "Оранта" 3 роки тому взяла шефство над сиротинцем у Дрогобичі, а нині проводить марафон Святого Миколая у кожній області України у 28 дитбудинках. Страховики власним прикладом показують діловим колам, що увагу сиротам потрібно приділяти не лише у святкові дні. 
СИНХРОН: Олег СПІЛКА, голова правління ВАТ НАСК "Оранта": "Акционеры нашей компании и я лично считают, что бизнес ответствен за развитие общества, за развитие социальной сферы. К сожалению? в нашей стране так сложилось, что очень много детей-сирот, которые лишены родительской опеки". 
РЕПОРТАЖ: Директор дитбудинку Микола Михайлович навчає своїх вихованців заробляти копійку власною працею. Адже надалі їм самим доведеться забезпечувати себе у житті. А поки що вони діти і так сумують за подарунками. 
СИНХРОН: Микола ЖАДАН, директор вишгородсього районного дитбудинку "Любисток": "Головні подарунки – щоб просліджувалось життя дитини. То есть, щоб шефи, или як їх там назвать, бізнесмени, просліджували дитину до тих пір, поки вона не закінчить який-то ВУЗ. То есть по закінчення даже і працевлаштування". 
РЕПОРТАЖ: Суми із держбюджету на утримання дитячих будинків мізерні. Вистачає їх лише на харчування. Меценатів України не заохочує. Сиротами опікуються лише за покликом серця. 
СИНХРОН: Олег СПІЛКА, голова правління ВАТ НАСК "Оранта": "Бизнесмены должны четко давать себе оценку, что нормальный бизнес может развиваться только в здоровом нормальном обществе. Соответственно, это общество нужно развивать и воспитывать и не отходить в сторону, уделяя внимание только своим интересам". 
РЕПОРТАЖ: Святий Миколай і Дід Мороз – це казкові друзі дітвори. А щоб сироти повірили у людяність і доброту вони мають з нею зустрітися у реальному житті. 
18 грудня

ICTV, Олена Фроляк

Застрахувати автомобіль, майно і життя від нещасних випадків можна буде за сучасними технологіями 

СТУДІЯ: Застрахувати автомобіль, майно і життя від нещасних випадків можна буде за сучасними технологіями. На ринку страхування свої послуги пропонує нова компанія, налаштована на кращий сервіс та підвищену якість консультацій. Окрім того, на клієнтів чекають бонуси. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Сергій КИСЕЛЬОВ. Якісно та швидко застрахувати автомобіль, життя та майно пропонує міжнародна страхова група "Акса". Компанія планує стати кращою за якістю консультацій та обслуговування, а також активно пропонує спеціальні бонуси для обов’язкового страхування: це безкоштовна евакуація у разі ДТП та поломки авто. 

СИНХРОН: Андрій ПЕРЕТЯЖКО, член правління відповідальних за продажі через УкрСибБанк та бізнестрансінформацію: "Сегодня клиенты хотят видеть быстрый сервис, быстрый контакт со страховщиком, быстрое урегулирование убытков". 

РЕПОРТАЖ: Акціонери "Акса" надалі інвестуватимуть у розвиток якістного страхового бізнесу в Україні. Мета "Акса" в Україні доволі амбітна – ввійти в трійку лідерів на ринку. 

СИНХРОН: Філіп ВОТЛЕ, член правління "Аха" в Україні: "У 2008 році ми плануємо досягти частки ринку страхових послуг не менше 10%. Ринок ризиків і ринок страхування життя швидко зростає і швидко розвивається. Наш головний наголос буде зроблено на прибуткове зростання". 

РЕПОРТАЖ: Нещодавно "Акса" придбала по 50% плюс одна акція у партнерів "Еско" та Українського Страхового Альянсу. Поліс з емблемою "Акса" можна купити через відділення УкрСибБанку, в "Еско" та Українського Страхового Альянсу. На вітчизняному ринку компанія планує використовувати свій досвід у сфері маркетингу та європейських стандартах обслуговування. 

19 грудня,

НТН, Ростислав Сухачов

В Україні зросла кількість книжок 
СТУДІЯ: В Україні зросла кількість книжок. Видавці цьогоріч надрукували майже вдвічі більше від попереднього року. Уряд звернув увагу на негативні тенденції видавничої справи та оголосив Рік української книги, з усілякими пільгами, пом’якшеною податковою політикою та різними програмами підтримки. Результат не змусив на себе чекати, і тепер на кожного українця перепадає 1,2 книжки, а була – одна на двох. 
РЕПОРТАЖ: Автор: Юлія РЕЗНІК. Надрукували більше книжок і вийшли на світову арену, – підбивають підсумки видавці. Вже колишні урядовці теж не сидять мовчки. Кажуть: і вони доклали до цього зусиль – зняли ПДВ, провели програму "Українська книга" та збільшити фінансування галузі на 2008-й, чим кинули виклик новому урядові. 
СИНХРОН: Дмитро ТАБАЧНИК, віце-прем’єр-міністр (2006-2007 рр.): "36 мільйонів гривень на програму "Українська книга", більше 15-ти – на поповнення загальних публічних бібліотек і близько 150-ти – на друкування підручників вищих і середніх навчальних закладів, тобто понад 200 мільйонів на наступний рік. Но я думаю, що якщо новий уряд хоче змагатися добрими справами, то він цю цифру має принаймні суттєво збільшити". 
РЕПОРТАЖ: Голова Держкомтелерадіо поділяє радість. Справді пишатися є чим, але залишилися і проблеми, з тою ж орендою приміщень для книгарень. Мешканці окремих регіонів хотіли б, та не мають де купувати книжки. Тож потрібно зважити і на це. 
СИНХРОН: Едуард ПРУТНІК, голова Держкомтелерадіо: "Щоб видавництвам з державних і місцевих, скажімо, приміщень за якусь людську ціну давали в оренду приміщення без конкурсних засад, тому що, ну, якщо, скажім, там сидить банк або видавництво, це безумовно різні можливості". 
РЕПОРТАЖ: Тому наступним кроком на зустріч видавцям стане саме питання приміщень. 
21 грудня,

Ера, Руслан Поліщук

Компанія "Енергоатом" перевиконає річне завдання з виробництва електроенергії

СТУДІЯ: Із суттєвими здобутками підійшли до дня професійного свята українські енергетики. Зокрема флагман галузі "Енергоатом" за рік, що минає, підтвердив націленість на високі результати. Компанія перевиконає річне завдання з виробництва електроенергії. З початку 2007-го вперше вдалося налагодити повне фінансове забезпечення та своєчасне виконання програм з підвищення ядерної безпеки і інших програм, що забезпечують перспективний розвиток галузі у відповідності з енергетичною стратегією на період до 2030 року. Ідеться зокрема про заміну застарілого обладнання на АЕС, плани робіт з продовження терміну експлуатації енергоблоків, а також активізацію підготовки з будівництва нових потужностей на Хмельницькій атомній. Всебічно розвивається і соціальна сфера міст-супутників станцій. 

СИНХРОН: Микита КОНСТАНТІНОВ, в. о. президента ДП НАЕК "Енергоатом": "Этот год был продуктивный не только для нас, но и для всей энергетики Украины. И я хотел бы пожелать, чтобы следующий 2008 год был ещё более успешным, ещё более удачным, чтобы та работа, которая выполнялась и на атомных, и на тепловых станциях, и всеми нашими коллегами, она приносила больше пользы, добра нашим гражданам, народу Украины". 

Канівський маслосирзавод посідає першу позицію за потужністю серед сировиробників на просторах СНД

СТУДІЯ: Новий рік за східним календарем – це рік щура. Він віщує, як стверджують астрологи, зміцнення добробуту, оскільки ці тварини вважаються символом багатства. Пацюки до того ж бережливі, розумні та кмітливі. Небесні фахівці розробили рекомендації, як відзначати свято. Одяг має бути не яскравим, рештки їжі після застілля не викидати і головне – на столі обов’язково має бути кілька сортів сиру. Але з цим проблем виникнути не повинно. Цей продукт у нас виробляють майже 200 підприємств, серед яких і корпорація "Клуб сиру". 

РЕПОРТАЖ: Автор: Олексій ФРОЛОВ. "Золотий магістр", "Нуар", "Тільзітер", "Витязь". Витончені назви цих сортів сиру абсолютно відповідають їхнім смаку та якості, – переконують фахівці групи компаній "Клуб сиру". Є попит, є і пропозиція. Лише на одному підприємстві – Канівському маслосирзаводі, і лише за останній рік потужності зросли на 40%. Щодня тут з конвеєра сходить близько 6 тисяч голівок високоякісного сиру. 

СИНХРОН: Жан-Луї КОДРОН, директор з виробництва Групи компаній "Клуб сиру": "Наш бізнес сьогодні настільки виріс, що прийшов час максимізувати виробничі потужності. Тому були зроблені великі інвестиції в устаткування, що дало змогу збільшити виробництво із 42 до 59 тонн продукції на добу". 

РЕПОРТАЖ: Нині Канівський маслосирзавод по праву посідає першу позицію за потужністю серед сировиробників на просторах СНД. Віднедавна серед устаткування з’явилися новітні бактофуги – пристрої для усунення бактерій та запаху з молока. Саме завдяки ним створюється чистий і неповторний аромат сирів. 

СИНХРОН: Василь КОРНІЄНКО, заст. голови Черкаської облдержадміністрації: "На сьогоднішній день воно виробляє щодобово 2,9 мільйона валової продукції, якщо в грошовому виразі сказати. Це складає 30% у валовому виробництві продукції молокопереробних підприємств". 

РЕПОРТАЖ: Наближення Нового року не лише час підбивати підсумки, але й будувати плани на майбутнє. Найближчі два роки "Клуб сиру" планує інвестувати у виробництво ще близько 25 мільйонів доларів.

24 грудня,

Ера, Марина Мазурак

НАЕК "Енергоатом" підписала із своїми працівниками нову колективну угоду

СТУДІЯ: І від політики до соціально важливих тем. Свій приклад роботи із профспілками демонструє НАЕК "Енергоатом". Найголовніше, – наголошують енергетики, – що стабільна робота компанії дає можливість у повній мірі виконати умови колективного договору, який підписали адміністрація, профспілковий комітет і трудовий колектив позаторік. На наступні 2 роки у цей документ лише внесуть деякі зміни. 

РЕПОРТАЖ: НЕ ТИТРОВАНО. Новий колективний договір, складений на наступні 2 роки, є показовим для державних підприємств, – наголошують керівники профспілок. Після успішного виконання першого договору питанням, що стосується соціального забезпечення колективу підприємства, у новій редакції приділяється значно більше уваги. 

СИНХРОН: Валерій МАТОВ, голова Атомпрофспілки: "Основным вопросом – это, естественно, то, что подымалось и в ходе обсуждения коллективного договора, это уровень заработной платы. Это тот рычаг, который регулирует взаимоотношения в коллективе и ставит плотный заслон в той ситуации, которая возникает на уровне государства". 

РЕПОРТАЖ: Реформування структури заробітної платні, яке передбачала колективна угода, дозволило не допустити зниження доходів жодного працівника та навіть збільшити мінімальну ставку до тисячі гривень. Не випадково соціальна складова у принципах роботи компанії, а відповідно, й у договорі, стоїть на другому місці – відразу після безпеки. Адже лише соціально забезпечені працівники максимально віддають себе роботі, а від того зростає ефективність роботи підприємства в цілому. 

СИНХРОН: Микита КОНСТАНТІНОВ, в.о. Президента ДП НАЕК "Енергоатом": "Для работы компании, для того, чтобы повышать культуру безопасности, мы должны быть уверены, что наш персонал обеспечен жильем, что решены вопросы с заработной платой, решены вопросы с детскими садиками, школами, медицинским обеспечением, вопросы с жильем, в конце концов". 

РЕПОРТАЖ: Персонал атомних станцій переважно мешкає у містах-супутниках, і як доводить практика, приватні забудовники не поспішають зводити там житло. Питання доводиться вирішувати самотужки. Цьогоріч 130 сімей атомників отримали нові квартири. Цього, звичайно, замало, проте прогрес наявний, адже ще кілька років й про таку кількість не мріяли. Наступного року в "Енергоатомі" сподіваються сповна реалізувати всі пункти колективного договору. 

27 грудня

Ера, Марина Мазурак

Перед Україною стоїть питання продовження терміну експлуатації реакторів

СТУДІЯ: І вже найближчими роками вичерпають свій технологічний ресурс більшість енергоблоків вітчизняних атомних електростанцій. Тому перед Україною стоїть питання продовжити термін експлуатації реакторів. Поділитися досвідом із нашими енергетиками готові їхні французькі колеги. 

РЕПОРТАЖ: НЕ ТИТРОВАНО. Тривала співпраця українських та французьких енергетиків відбувається на рівні компаній "Енергоатом" та "Electricity de France". Саме завдяки зарубіжним партнерам у цьому році НАЕК став членом світової організації IUR. У подальшому українські енергетики мають намір скористатися досвідом компаній ЕДФ у питанні корпоратизації. 

СИНХРОН: Данко БІЛЕЙ, директор з безпеки НАЕК "Енергоатом": "Сам процесс корпоратизации, значит, он, конечно, на Украине будет отличаться от опыта корпоратизации ЕДФ, поскольку разные нормативные, законодательные акты. Но, тем не менее, есть общие принципы, и нам бы было очень интересно узнать, как образом этот процесс проходил во Франции". 

РЕПОРТАЖ: Завдяки корпоратизації французи, зокрема, змогли залучити в атомну галузь значні інвестиції. Ще одна нагальна для України проблема – продовження терміну експлуатації більшості енергоблоків, котрі найближчими роками вичерпають свій технологічний ресурс. Французькі енергетики і тут готові поділитися своїми здобутками. 

СИНХРОН: Бернар РОШ, виконавчий директор з питань енергетики компанії ЕДФ (Франція): "Нині ресурс наших блоків складає 40 років, але ми ведемо проектні роботи, щоб довести строк до 60. Перші дослідження показують: обладнання може досягнути цього терміну експлуатації, при цьому зберігаючи необхідні норми безпеки". 

РЕПОРТАЖ: Слід зазначити, що співпраця української та французької енергокомпаній провадиться і в спільних протиаварійних тренуваннях. Крім того, атомники двох країн товаришують колективами. Невдовзі Запорізька АЕС встановить побратимські зв`язки з однією з французьких. До слова, всі інші українські атомні станції вже мають побратимів у Франції. 

28 грудня

ICTV, Олена Фроляк

Державне підприємство "Енергоатом" хоче підняти внутрішній тариф на електроенергію із 9,5 копійок до 14,4 копійок 

СТУДІЯ: Державне підприємство "Енергоатом" хоче підняти внутрішній тариф на електроенергію із 9,5 копійок до 14,4 копійок. Він не зміниться лише для споживачів. Однак затвердити його ще має національна комісія з врегулювання електроенергії. За останні два місяці вироблені на АЕС кіловат-години лише подешевшали з 9,5 до 8,5 копійок, бо електрики виробляли забагато енергії. Енергетики допомагали колегам-тепловикам, у яких зараз складнощі з вугіллям і подорожчання нафти і газу. Однак тепер на чотирьох українських АЕС теж свої труднощі. У світі дорожчає уран. А ще більшість енергоблоків країни на 50% зношені. У стратегію енергозбереження можна включити і соціальні питання галузі. "Енергоатом" вже домовився з профспілками, що наступного року поступово збільшить рівень зарплат атомників на 25%, аби не емігрували до Росії, Китаю чи Індії, де нині на них шалений попит. 

СИНХРОН: Володимир БРОННІКОВ, віце-президент ДП НАЕК "Енергоатом": "Атомна компанія просто обязана выполнить задание энергетической стратегии, вводить блоки, продлевать ресурсы с тем, чтобы обеспечить энергетическую безопасность страны. И думаю, что тариф, заявленный атомной кампанией, 14,42 будет поддержан и правительством, и соответственно Национальной комиссией по регулированию электроэнергии". 

