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ІСТОРИЧНА ДОВІДКА

про Комітет Верховної Ради України з питань свободи слова та інформації  шостого скликання  

(грудень 2007 – грудень 2012 рр.)

 
Комітет Верховної Ради України з питань свободи слова та інформації створено Постановою Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України шостого скликання» (№4 – VІ) від 4 грудня 2007 року. У додатку до зазначеної Постанови парламент визначив предмети відання комітетів та Спеціальної комісії Верховної Ради України з питань приватизації.
До компетенції Комітету з питань свободи слова та інформації були віднесені питання: державної політики у сфері інформації; свободи слова; права громадян на інформацію; електронних засобів комунікації, друкованих засобів масової інформації; висвітлення діяльності Верховної Ради України; реклами (комерційної, соціальної, політичної); призначення на посади та звільнення з посад, що пов’язані з предметом відання.
Постановою «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України шостого скликання та обрання голови, першого заступника, заступників голови, секретаря та членів Спеціальної контрольної комісії Верховної Ради України з питань приватизації» (№25 - ІV від 26 грудня 2007 року) Головою Комітету була обрана народний депутат України Герман Ганна Миколаївна від фракції Партії регіонів, а також обрані: першим заступником голови Комітету – Шевченко Андрій Віталійович від фракції «Блок Юлії Тимошенко», заступником голови  комітету - Голуб Олександр Володимирович від фракції Комуністичної партії України, cсекретарем Комітету - Стець Юрій Ярославович від фракції Блоку «Наша Україна - Народна самооборона». 
До складу Комітету ввійшло дванадцять народних депутатів, що репрезентували практично всі парламентські фракції: 

Абдуллін Олександр Рафкатович - (фракція “Блок Юлії Тимошенко”);

Баграєв Микола Георгійович - (фракція “Блок Юлії Тимошенко”;

Бондаренко Олена Анатоліївна - (фракція Партії  регіонів);

Вакарчук Станіслав  Іванович - (фракція Блоку «Наша Україна - Народна самооборона»); 
Герман Ганна Миколаївна - (фракція Партії регіонів); 

Голуб Олександр Володимирович (фракції - Комуністичної партії України);

Кондратюк Олена Костянтинівна (фракція - “Блок Юлії Тимошенко”) ;

Ландік Володимир Іванович - (фракція Партії  регіонів);

Прутнік Едуард  Анатолійович - (фракція Партії  регіонів);

Стець Юрій Ярославович - (фракція Блоку «Наша Україна - Народна самооборона»);

Уколов Віктор Олександрович - (фракція “Блок Юлії Тимошенко»);
Шевченко Андрій Віталійович -  (фракція «Блок Юлії Тимошенко»).

На першому засіданні 27 грудня 2007 року була затверджена структура Комітету у складі чотирьох підкомітетів та обрані голови підкомітетів.
Підкомітет з питань вільного доступу громадян до інформації та  контролю за діяльністю органів влади в інформаційному просторі очолив Ландік В. І.;
 
підкомітет з питань друкованих засобів масової інформації та Інтернету – Уколов В. О.;
підкомітет з питань телебачення і радіомовлення - Вакарчук С. І.;

підкомітет з питань реклами - Кондратюк О. К.  
Відповідно до п. 2, ст. 37 Закону України “Про Комітети Верховної Ради України» персональний склад підкомітетів визначився так: до підкомітету з питань вільного доступу громадян до інформації та контролю за діяльністю органів влади в інформаційному просторі ввійшли народні депутати Уколов В. О. та  Шевченко А. В;
до підкомітету з питань друкованих засобів масової інформації та Інтернету - Голуб О. В. та Шевченко А. В.; 

до підкомітету з питань телебачення і радіомовлення - Ландік В. І., Бондаренко О. А., Кондратюк О. К., Стець Ю. Я., Абдуллін О. Р., Прутнік Е. А., Баграєв М. Г.;
до підкомітету з питань реклами - Бондаренко О. А., Вакарчук С. І., Стець Ю. Я., Баграєв М. Г..
 Згодом народний депутат Вакарчук С.І. звернувся до колег по Комітету з проханням - звільнити його від обов’язків голови підкомітету з питань телебачення і радіомовлення та обрати на цю посаду більш досвідчену колегу Бондаренко О. А. 13 лютого 2008 року  Комітет підтримав цю пропозицію і обрав (протокол №4) головою підкомітету з питань телебачення і радіомовлення  Бондаренко Олену Анатоліївну.
Упродовж скликання Комітет очолювали представники трьох депутатських фракцій. Персональний склад Комітету також зазнав певних змін. Зокрема, 8 вересня 2008 року Постановою Верховної Ради України (№ 365 – VІ) були внесені зміни до розділу 1 Постанови Верховної Ради України від 26 грудня 2007 року і членом Комітету обрано народного депутата - члена фракції Партії регіонів Федуна Олексія Леонідовича.

16 грудня 2008 року Верховна Рада України відповідно до пункту 1 частини другої статті 81 Конституції України постановила - припинити достроково повноваження народного депутата України Вакарчука Святослава Івановича, обраного у багатомандатному загальнодержавному окрузі, виборчий блок політичних партій «Блок «Наша Україна» – «Народна самооборона» у зв’язку з особистою заявою про складання ним депутатських повноважень. (Постанова ВРУ № 664- VІ).
13 березня 2010 року  Розпорядженням  №109 Голови Верховної Ради України  Литвина В.М. Герман Г. М. була звільнена з посади Голови Комітету з питань свободи слова та інформації у зв’язку з достроковим припиненням повноважень народного депутата (пункт 1 статті 4 Закону України «Про статус народного депутата»).
13 квітня 2010 року Постановою «Про внесення змін до деяких постанов Верховної Ради України щодо кількісного  та персонального складу комітетів Верховної Ради України шостого скликання» ( №2117- VІ) Верховна Рада України задовольнила заяву народного депутата  України Прутніка Едуарда Анатолійовича та обрала його членом Комітету з питань національної безпеки і оборони, увільнивши від обов’язків члена Комітету з питань свободи слова та інформації.
13 травня 2010 року  Верховна Рада України обрала членом Комітету народного депутата Муца Ореста Павловича (фракція Партії регіонів) (Постанова ВРУ № 2177 - VІ). 
23 вересня 2010 року головою Комітету був обраний народний депутат Шевченко Андрій Віталійович (Постанова ВРУ №2550- VІ). Він очолював Комітет до січня 2012 року.
13 січня 2012 року Верховна Рада України ухвалила Постанову (№ 4332 - VІ) «Про відкликання Шевченка А.В. з посади голови Комітету Верховної Ради України  з питань свободи слова та інформації» у зв’язку з незадовільною роботою на цій посаді. А 13 квітня ц.р. рішенням Верховної Ради України (Постанова ВРУ № 4657- VІ) народний депутат А.В.Шевченко був увільнений від обов’язків члена Комітету з питань свободи слова та інформації і обраний членом Комітету  з питань правової політики.

23 лютого 2012 року Верховна Рада обрала головою Комітету  народного депутата Стеця Юрія Ярославовича, увільнивши його від обов’язків секретаря Комітету.
Отже, на завершення скликання у складі Комітету працюють 10 народних депутатів.
Упродовж 2007 - 2012 років Комітет провів 75 засідань, у тому числі одне виїзне, розглянув 342 питання, у тому числі 225 – у порядку контролю за виконанням законів і постанов. 
На розгляд Верховної Ради подано 174 висновки Комітету щодо законопроектів. 
За цей період опрацьовано 8545 листів і звернень громадян та розглянуто 436 запити на  публічну інформацію.                         

Домінантою у законодавчій роботі Комітету впродовж шостого скликання стало системне вдосконалення чинного законодавства, що регулює правовідносини у сфері діяльності засобів масової інформації та створення правової бази для забезпечення конституційного права громадян на одержання  публічної інформації.
До цієї роботи члени Комітету активно залучали представників медіа-індустрії, експертів, створювалися робочі групи, проводилися круглі столи, конференції, комітетські і парламентські слухання. У шостому скликання було відновлено діяльність Громадської ради із свободи слова, яка  стала активним чинником у законотворчій роботі.
 
У підсумку це забезпечило ухвалення Верховною Радою України  21 Закону України. Отже, в активі Комітету є наступні Закони:
«Про доступ до публічної інформації»;
«Про інформацію» (нова редакція);
«Про ратифікацію Європейської конвенції про транскордонне телебачення»; 
«Про внесення змін до Закону України «Про Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення» (щодо удосконалення стадій прийняття та порядку оприлюднення актів Національної ради, шляхом приведення їх у відповідність до чинного законодавства України»;
 
«Про внесення змін до Закону України «Про телебачення і радіомовлення» щодо надання телеканалами ідентифікуючої інформації під час реклами»;
 
«Про внесення змін до статті 31 Закону України «Про телебачення і радіомовлення» щодо зменшення впливу світової економічної кризи на діяльність електронних засобів масової інформації в Україні»;
 «Про внесення змін до Закону України «Про телебачення і радіомовлення» щодо регулювання трансляції програм і передач з платними інтерактивними конкурсами»; 
«Про внесення змін до статті 14 Закону України «Про інформацію» щодо захисту інформації»;
 
«Про внесення зміни до статті 33 Закону України «Про телебачення і радіомовлення»;
 «Про внесення змін до статті 31 Закону України «Про телебачення і радіомовлення»;
 «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення законодавства у сфері телебачення і радіомовлення»;
«Про внесення змін до Закону України «Про рекламу» щодо реклами тютюнових виробів та алкогольних напоїв»;
 
«Про внесення змін до Закону України «Про телебачення і радіомовлення» (щодо надання телеканалами ідентифікуючої інформації під час реклами)»;

«Про внесення змін до статті 21 Закону України «Про рекламу» щодо супроводження реклами лікарських засобів попередженням про загрозу самолікування»;

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо заборони реклами, спонсорства та стимулювання продажу тютюнових виробів»;

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо заборони реклами, спонсорства та стимулювання продажу тютюнових виробів»;

«Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту населення та інформаційного простору від негативного впливу»;

«Про внесення зміни до статті 8 Закону України «Про рекламу» щодо встановлення заборони зазначення ціни товарів, робіт та послуг не в грошовій одиниці України»;

«Про мораторій на відчуження від редакцій державних та комунальних засобів масової інформації приміщень та майна»;

«Про посилення захисту майна редакцій засобів масової інформації, видавництв, книгарень, підприємств книгорозповсюдження, творчих спілок».
Ухваленню Законів України «Про доступ до публічної інформації» та нової редакції Закону України «Про інформацію», які набрали чинності 9 травня 2011 року, передувала безпрецедентна кампанія громадської  підтримки. Вони суттєво розширили права громадян щодо створення, збирання, одержання, зберігання, використання, поширення, охорони, захисту інформації, а також доступу до неї. 
Прийняття цих законодавчих актів позитивно позначилося на міжнародному іміджі держави, оскільки Україна нарешті виконала взяті на себе зобов’язання при вступі до Ради Європи і виконала у цій частині відповідні рекомендації європейських інститутів. 
Схвалення у суспільстві здобула і  цілковита заборона реклами тютюнопаління та серйозні обмеження реклами алкоголю.
Деякі закони, ухвалені парламентом, не набули чинності. Зокрема, Закон України «Про внесення змін до Закону України "Про телебачення і радіомовлення" щодо приведення у відповідність із вимогами Європейської конвенції про транскордонне телебачення до програмної концепції мовлення  не був не підписаний Головою Верховної Ради України.

Закон України «Про внесення змін і доповнень до Закону України «Про Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення» щодо порядку припинення повноважень членів Національної ради не вступив у дію, оскільки не було подолано вето Президента України.
Ще 42 законопроекти, опрацьовані Комітетом, на жаль, не були підтримані у сесійній залі, а 31 законопроект  депутати не включили до порядку роботи сесій і з цієї причини  вони були зняті з розгляду. 
Частину законопроектів, щодо яких Комітет надав висновки, Верховна Рада України, на жаль, не встигла розглянути. 
Крім цього, упродовж шостого скликання Верховна Рада України  ухвалила низку Постанов, ініційованих народними депутатами - членами Комітету. Зокрема, три Постанови були скеровані на забезпечення безперешкодної діяльності засобів масової інформації у передвиборний період 2009, 2010, 2012 років. За результатами парламентських слухань, проведених з ініціативи Комітету 2 грудня 2009 року, була ухвалена Постанова «Про рекомендації парламентських слухань "Про стан свободи слова у регіональних засобах масової інформації".
Реагуючи на численні звернення журналістів, народні депутати - члени Комітету ініціювали Постанову «Про утворення тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування випадків цензури у засобах масової інформації, тиску на свободу слова в Україні та перешкоджання законній професійній діяльності журналістів». 
Послідовно й плідно співпрацював Комітет з іншими парламентськими комітетами. Своєчасно розглядав та надсилав до головних комітетів рішення стосовно законопроектів, дотичних до питань відання Комітету з питань свободи слова та інформації, а також проектів, що мали важливе економічне й соціальне значення. За звітний період було підготовлено та прийнято рішення щодо 89 таких законопроектів 
Комітет постійно співпрацював з Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, здійснюючи парламентський контроль за діяльністю регулятора. Щороку за дорученням Голови Верховної Ради України Комітет аналізував Звіти Національної ради, заслуховував їх на засіданнях у присутності членів Національної ради та представників громадських організацій, які опікуються проблемами розвитку телерадіо індустрії. На підставі ухвалених рішень, народні депутати - члени Комітету ініціювали і вносили на розгляд парламенту відповідні проекти Постанов Верховної Ради. На жаль, за все скликання парламент лише у 2011 році заслухав Звіт Національної ради за 2010 рік.

У червні 2010 року у зв’язку із закінченням повноважень 4 членів Національної ради, обраних за квотою парламенту, Комітет забезпечив відбір кандидатур і вперше Верховна Рада мала можливість призначати членів Національної ради на конкурсних засадах. 
 
Комітет докладав чимало зусиль для налагодження конструктивної співпраці з Національною радою, керівниками Державного комітету телебачення і радіомовлення, міністерств та відомств, а також Національною спілкою журналістів України, Асоціацією виробників поліграфічної продукції, Асоціацією засобів масової інформації, різними фондами, громадськими осередками, редакціями газет, теле та радіокомпаніями журналістським активом. 

Розв’язання проблеми роздержавлення друкованих ЗМІ, виведення їх з під тотального контролю влади, Комітет намагався винести на широке публічне обговорення. 22 грудня 2010 року були проведені комітетські слухання на тему: «Про питання реформування державної та комунальної преси в Україні». У центрі уваги учасників слухань були законопроекти народного депутата Степана Курпіля «Про реформу державної та комунальної преси», реєстр. № 6468 від 02.06. 2010 р. та Кабінету Міністрів України «Про реформування державних і комунальних засобів масової інформації», реєстр. №7313 від 01.11.2010 року. 
У рекомендаціях слухань зауважувалося, що реформування державних і комунальних засобів масової інформації відповідає запиту українського суспільства на неупереджену, повну, об’єктивну, збалансовану, оперативну  інформацію та відповідає європейським стандартам свободи слова. Зрештою, якнайшвидше розпочати роздержавлення ЗМІ, заснованих органами державної влади та місцевого самоврядування, виконати взяті на себе зобов’язання, закликала Україну Рада Європи в ухваленій ще 5 жовтня 2005 року Резолюції Асамблеї. 

Учасники слухань зійшлися на думці щодо необхідності утворення робочої групи, яка б «звела до спільного знаменника» обидва законопроекти у процесі підготовки до другого читання. Проте далі справа не пішла. Голова Верховної Ради України В. М. Литвин змушений був повернути урядовий законопроект суб’єктові права законодавчої ініціативи через те, що його реєстрація відбулася з порушенням Закону «Про Регламент Верховної Ради України». Наразі доля цього законопроекту не зрозуміла. У Державному комітеті з питань телебачення і радіомовлення з цього питання взяли тривалу паузу.
 Комітет впродовж шостого скликання тісно співпрацював з представниками міжнародних місій і організацій. Загалом спільно з місією Ради Європи, Європейського Союзу, ОБСЄ, працівниками фонду "Відродження", іншими вітчизняними та міжнародними громадськими  інститутами вдалося організувати і провести 62 різноманітні заходи. 

          Позитивний резонанс мали щорічні українські Форуми з управління Інтернетом IGF-UA, які проводяться з 2010 року, міжнародний форум «Цифрове мовлення в Україні».

У рамках спільного проекту Ради Європи та Європейської Комісії «Сприяння європейським стандартам в українському медійному середовищі» та за сприяння громадської організації «Інститут медіа права» проведено експертний семінар «Концентрація медіа власності та її вплив на свободу та плюралізм засобів масової інформації», міжнародний експертний семінар «Європейські підходи до забезпечення авторських прав у сфері телерадіомовлення». 

Комітет долучився до проведення низки інших міжнародних заходів, науково-практичних конференцій, як от: «Перспективи реформування законодавства, що регулює діяльність засобів масової інформації під час виборів»; «Забезпечення плюралізму медіа в Україні», «Електронне урядування в умовах модернізації України», «Співрегулювання у сфері аудіовізуальних ЗМІ в умовах переходу до цифрового мовлення», «Цифрове мовлення у Європі: правові, регуляторні та технічні аспекти».
 
Окрім того, Комітет провів круглі столи з актуальних питань формування ефективних механізмів регулювання телерадіоінформаційної сфери», функціонування та діяльності засобів масової інформації в мережі Інтернет: проблеми та перспективи»,
 
Спільно з Міжнародною громадською організацією Платформа «Діалог Євразії» - «Україна і Туреччина на шляху до інформаційного суспільства: реалії та перспективи»; 
спільно з Національним інститутом стратегічних досліджень - «Як забезпечити трансформацію державного мовлення України в суспільне. Погляд влади та громадськості»; 
спільно з Держкомтелерадіо та Українським незалежним центром політичних досліджень - «Законодавче регулювання доступу до публічної інформації»;
 спільно з Державним комітетом телебачення та радіомовлення, Українським незалежним центром політичних досліджень, Програмою «Сприяння європейським стандартам в українському недійному середовищі» - «Організація доступу до публічної інформації в органі влади» та інші.
             Спільно з Тимчасовою слідчою комісією з питань розслідування випадків цензури у засобах масової інформації, тиску на свободу слова в Україні та перешкоджання законній професійній діяльності журналістів проведено круглий стіл: «Відносини засобів масової інформації і силових структур в Україні».

Спільно з Вестмінстерською фундацією за демократію, Фондом Томсона Ройтерса, Могилянською школою журналістики проведено тренінг «Нові медіа та Інтернет-комунікації».

Принципову позицію посідав Комітет стосовно захисту прав редакцій засобів масової інформації та журналістів у конфліктах з владою і засновниками. 

Усі випадки перешкоджання законній професійній діяльності журналістів розглядалися на засіданнях Комітету за участі представників Генеральної прокуратури України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України та представників органів виконавчої влади. Одним із наслідків такої роботи стало прийняття Верховною Радою України Постанови «Про утворення тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування випадків цензури у засобах масової інформації, тиску на свободу слова в Україні та перешкоджання законній професійній діяльності журналістів».
Одначе не все із запланованого вдалося реалізувати. Попри зусилля Комітету, не врегулюваннями на законодавчому рівні залишаються питання впровадження в Україні суспільного мовлення, переходу телебачення з аналогових на цифрові стандарти мовлення, не завершена робота і щодо створення законодавчої бази для роздержавлення друкованих засобів масової інформації.
 
Голова Комітету                                                    Стець  Ю. Я.
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