Телеканал «Київ» уже 18 років поспіль працює задля забезпечення інформаційних потреб столичан. Наша телекомпанія наразі створює близько двох десятків програм на будь-який найвибагливіший смак споживачів телевізійного продукту.

Ще близько двох з половиною років тому наш канал переживав не найкращі часи: мав заборгованість близько 3-х мільйонів гривень, працював на морально та матеріально застарілій техніці. Підприємство не мало змоги виготовляти якісний продукт, через відсутність відповідних ресурсів. Після проведеної реорганізації, телекомпанія змогла повернути усі борги, а згодом – купити нове сучасне обладнання, на якому нині створюються новини, програми та ток-шоу, що глядачі бачать в ефірі.

Нам стало відомо, що кілька днів тому до органів влади, правоохоронних органів та політичних партій (всього близько 20 інстанцій) було розіслано анонімні листи – нібито звернення колективу Телекомпанії - в яких йдеться про те, що працівники компанії начебто отримують зарплатню у конвертах. Це є відвертою брехнею. Поява таких листів викликала обурення працівників каналу. Ми, справжні працівники, а не анонімні, заявляємо, що зарплатню, з якої  сплачено усі необхідні податки та збори, отримуємо на карткові рахунки «ПриватБанку».

Ми впевнені, що поява таких листів – це відверта провокація проти творчого колективу телекомпанії та особисто керівника підприємства Криворучко С.В., мета якої – дестабілізація роботи підприємства.

Ми звертаємося до усіх компетентних органів з вимогою не допустити дестабілізацію роботи телеканалу та зупинити свавілля і беззаконня по відношенню до співробітників та керівництва телекомпанії «Київ», а також вжити запобіжних заходів, аби уникнути появи подібних провокаційних заяв у майбутньому.
З повагою, 

Творчий колектив КП КМР «Телекомпанія «Київ»

