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Головним слідчим управлінням Міністерства в межах компетенції розглянуто Ваш інформаційний запит, який надійшов з Генеральної прокуратури України, щодо надання інформації про кримінальні провадження, відкриті за ст. 171 (Перешкоджання законній професійній діяльності журналістів) КК України, у зв'язку з чим повідомляємо наступне.

З 24.11.2013 по теперішній час слідчими органів внутрішніх справ України розпочато кримінальні провадження за вісьмома фактами перешкоджання законній професійній діяльності журналістів. 
Зокрема, перешкоджання 01.12.2013 законній професійній діяльності журналістам  біля будинку Адміністрації Президента України; перешкоджання законній професійній діяльності журналістові інтернет-видання  «Європейська Хвиля» Черненку К.Є.; перешкоджання законній професійній діяльності журналістові каналу «112-Україна» Дрофі А.В.; перешкоджання законній професійній діяльності журналістові інтернет-порталу неполітичних новин «NGO.Dоnetsk.ua» Жемчужниковій К.І.; перешкоджання законній професійній діяльності редакторові Камінь-Каширської районної громадсько-політичної газети «Віддзеркалля Каширщини» Пташнику Б.В.; перешкоджання законній професійній діяльності редакторові газети «Лица» Гарагуці О.О. та операторові видавництва ПП «Авеню» Смолі Ю.І.; перешкоджання законній професійній діяльності фотографу інформаційної агенції «GalInfo» Паламарчуку П.І., фотокореспонденту інформаційного агентства «ZIK» Балуці Р.М. та журналісту правозахисної газети «Український меморіал» Гунді Р.М.; перешкоджання законній професійній діяльності голові правління медіахолдингу «Західна інформаційна корпорація» Добродомову Д.Є. 
У всіх зазначених кримінальних провадженнях працівників засобів масової інформації визнано потерпілими.
23.12.2013 кримінальне провадження за фактом перешкоджання законній професійній діяльності журналістам 01.12.2013 під час подій біля будинку Адміністрації Президента України, передано для розслідування до органів прокуратури. Нагляд за діяльністю, прийняттям рішень органами прокуратури до компетенції МВС не належить. 

У кримінальних провадженнях за фактами перешкоджання законній професійній діяльності журналістові інтернет-видання  «Європейська Хвиля» Черненку К.Є., редакторові газети «Лица» Гарагуці О.О. та операторові видавництва ПП «Авеню» Смолі Ю.І., а також редакторові Камінь-Каширської районної громадсько-політичної газети «Віддзеркалля Каширщини» Пташнику Б.В., прийнято рішення про їх закриття на підставі п. 2 ч. 1 ст. 284 (Закриття кримінального провадження) КПК України через відсутність складу кримінального правопорушення. Рішення погоджено з органами прокуратури.

У решті кримінальних проваджень досудове розслідування триває.
Про підозру у вчиненні кримінального правопорушення в кримінальних провадженнях, які розслідуються слідчими органів внутрішніх справ на сьогодні не повідомлялось. 
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