Висновки ревізійної комісії
на засідання ради НМПУ 4 червня 2016 року
Частина I. Витрачання коштів з Бюджету профспілки

Ревізійна комісія НМПУ ознайомилася з станом ведення фінансових операцій і грантових проектів Медіа-профспілки, які відбулися після останнього з′їзду в лютому 2015 року. 

Почнемо з використання власних коштів профспілки, тобто тих, які надходять у вигляді членських внесків. Фінансових чи матеріальних втрат медіа-профспілки від здійснення статутної діяльності профспілки не виявлено. Однак це не означає, що все було гаразд, і що не було жодних порушень.

В чому полягали ці порушення. Йдеться про неналежне оформлення виплат, пов′язаних з оплатою робіт головою медіа-профспілки. Це – пункт 1.5 «Оплата за підготовку та проведення заходів, пов′язаних із діяльністю НМПУ». не обійшлося. Ще до нашого приїзду для перевірки фінансової діяльності члени Комітету виявили три непідписані ніким акти виконаних робіт. Сторонами, які значилися в цих непідписаних документах, були з одного боку заступник голови НМПУ – Яніцький, з іншого – голова Луканов. В кожному з трьох актів значилися суми для виплати 2000 гривень -- за роботу у відрядженнях в 2015 році – до Чернівців, Чернігова та Відня. 

Попри відсутність підписів на документах кошти, які в них зазначені, таки були сплачені. І тут виникла колізія: в уточнюючих розмовах із членами комітету профспілки з′ясувалося: за поїздки до Чернівців, Чернігова та Відня голова НМПУ там, на місці Юрій Луканов отримав кошти від організаторів заходів. Тобто, мова могла йти про повторну оплату виконаних робіт.

Після виявлення та привернення уваги до цих фактів головний бухгалтер медіа-профспілки Надія Моравецька повідомила, що гроші вона виплатила помилково за неіснуючими договорами.

Голова медіа-профспілки Луканов з цього приводу дав наступне пояснення: це -- помилка, він не знав про можливе з його боку фінансове порушення. 
Після з′ясування факту неправомірних виплат всю виплачену раніше суму у розмірі 6 тисяч (2+2+2 тисяч) гривень Юрій Луканов повернув на рахунок медіа-профспілки. 

На цьому інцидент із згаданими виплатами можна було б вважати вичерпаним з тієї причини, що фінансових втрат профспілка не зазнала. 

Був чи ні навмисний умисел неправомірно заробити на медіа-профспілці – про це не можемо напевне говорити. Бо, як уже згадувалося, підписи на договорах про виконання робіт відсутні, а гроші профспілці повернуті. 
Голова медіа-профспілки і головний бухгалтер вважають, що допущену помилку виправлено.

Деякі додаткові відомості можемо почерпнути з пояснення, яке дала з цього приводу виконавчий секретар НМПУ Оксана Винничук. В цьому поясненні читаємо: при підготовці документів на оплату послуг голови медіа-профспілки вона діяла «у відповідності до бюджету НМПУ на 2015 рік», «у якому передбачено кошти на видатки» «поза проектами – до 2000 на місяць». Тобто у цьому сенсі сума виплат не перевищена: 6000 гривень – це і є три рази по 2000.

У тому ж поясненні Оксана Винничук вказала, що були підготовлені й два інші акти виконаних робіт – за дві поїздки голови НМПУ у 2016 році на загальну суму 4947 грн. 25 коп. Вказівку щодо виплати цих коштів Винничук отримала усно. Жодних виплат по цих практично неіснуючих договорах медіа-профспілка не здійснювала. У цьому випадку фінансового порушення не сталося, а усну вказівку підготувати акти порушенням вважати ми не маємо права. Вони, як і попередні, також залишилися ніким не підписаними. З тієї причини, що виплати в цьому випадку не відбулися, ми його і не аналізуємо і не встановлюємо, чи було порушення фінансової дисципліни, чи ні.

Ми не беремося виносити моральний вердикт діям голови медіа-профспілки, головного бухгалтера чи виконавчого секретаря. Кожен із них діяв у межах своїх повноважень. 
У ході перевірки встановлювалися й дотримання фінансової дисципліни у рамках виконання бюджету профспілки. Під час цього аналізу жодних серйозних порушень ревізійна комісія не виявила. 
Була присутня фінансова недбалість, яка полягала у несвоєчасному оформленні договорів, актів виконаних робіт. Але це жодного разу не призвело  у підсумку до будь-яких фінансових чи матеріальних  втрат. Вважаємо, що в цілому фінансова дисципліна в медіа-профспілці задовільна.

Про витрачання грантових коштів медіа-профспілкою виступить інший член ревізійної комісії.

Частина II. Використання коштів за грантовими проектами,

які виконує НМПУ

НМПУ у 2015 -2016 роках (після обрання нового складу Ревкому) виконувала наступні проекти.

1. Продовження проекту, який підтримує Програма "У-Медіа" (“Українського медійного проекту” (У-Медіа), що реалізується Інтерньюз в Україні за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).

Проект виконується НМПУ з травня 2014 року, і відповідно до особливостей роботи Фонду, має кілька етапів. Для кожного з етапів є окрема додаткова Угода, яка доповнює початкову грантову угоду (ці додаткові угоди називаються "модифікації").

З цього рахунку проводяться всі проплати, повязані із виконанням проекту. Підтвердженням проплат є банківські платіжки та виписки банку після здійсенння операцій. Всі ці документи наявні у бухгалтера НМПУ.

Гроші обмінюються на гривні і надходять на гривневий рахунок. 

Проект має чотири етапи, починаючи з вересня 2014. Завершується у серпні 2016-го.

За всі чотири видділено разом 168 759,56 у.о. США. 

За весь час  використано і відзвітовано 134 078,97 у.о. США

Звіти (фінансовий і описовий) готуються за кожен квартал - 4 рази на рік. 

Без затвердження звіту неможливо отримати наступну проплату.

2.    Проект № 49408, який підтримав Міжнародний Фонд Відродження
Сума гранту відповідно до Угоди - 1 410 047 грн (орієнтовно еквівалент 60 000 дол по курсу на лютий 2015 року, коли готувалю бюджет).

Початково проект планувався з травня по жовтень 2015 року
але його 2 рази продовжили - по березень і по травень 2016 року.

У цьому проекті передбачено:

- проведення тренінгу для тренерів (експерти з МФЖ проводили, їх оплачував Фонд напряму чкерез МФЖ)

- закупка 10 комплектів захисного спорядження (бронежилети 6 клас і каски)

- проведення 3 психологічних семінарів

- проведення 11 дводенних тренінгів з безпеки - понад 130 учасників (+ 1 тренінг додатково за невикористані кошти)

- серія плакатів з безпеки і психологічних плакатів

- робота піар-менеджера з травня 2015 по березень 2016

- робота менеджера з моніторингу випадків порушень прав журналістів з травня 2015 по березень 2016

- керівник проекту від НМПУ, координатор проекту від НСЖУ

Звіт подали за період з травня 2015 по січень 2016 р. 
Витратили 888 321, 12 грн.  Залишок на 1 лютого дорівнював 82 525,88 грн.

Звіт у Фонді Відродження прийнятий, жодного зауваження до фінансових документів не надійшло. 

Другий транш перерахували, і проводилася подальша робота з березня по травень 2016 року (заходи - 6 дводенних тренінгів з безпеки, 3 психологічні семінари тощо).

Всі проплати по проекту проводилися з рахунку, наявні платіжки і виписки з банку. До кожної витрати є необхідні документи (рахунки на оплату, видаткові накладні, акти виконаних робіт, угоди, кошториси).

Члени ревізійної комісії                                                           Василь БЕДЗІР
                                                                                          Владислав САВЕНОК
04 червня 2016 року, м. Київ

