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	Юлія Тимошенко звинувачує всю владу у кризі, крім себе

СТУДІЯ: У студії – Андрій ДАНИЛЕВИЧ. В Україні фактично стартувала президентська кампанія. Два дні тому її розпочала прем`єр-міністр Юлія Тимошенко. Цього тижня вона заявила, що йде в опозицію. Тобто чинна влада йде в опозицію – всі проблеми перекладаються на президента, на Національний банк, і виходить, що і на людей. А самого Віктора Ющенка закликала піти у відставку. За законом, наступні вибори глави держави мають відбутися 2010-го року, але якщо вітчизняна економіка деградуватиме такими темпами, то за рік Юлія Тимошенко не лише втратить довіру людей і шанси стати президентом, але й увійде в історію як голова уряду, який зруйнував економіку України. Країна на межі дефолту, а прем`єр-міністр звинувачує всіх, крім себе – це банальне самоусунення від відповідальності. Саме зараз час її уникнути, піти в опозицію, перевівши стрілки на своїх конкурентів і звинуватити їх в усіх бідах. А ще краще – це провести дострокові президентські вибори, поки падіння її рейтингу не сягнуло критичної межі. 

РЕПОРТАЖ: СТЕНДАП: Автор: Геннадій ВІВДЕНКО. Курс доллара за тиждень зробив сальто і повернувся на той рівень звідки починав свій стрибок у понеділок. Ніби нічого й не змінилося. Лише різниця між курсом купівлі та продажу аж на 60 копійок свідчить, що перенервували геть усі, а економічна хвороба переживає кризу. Температура спала, або перед полегшенням, або перед погіршанням. 

РЕПОРТАЖ: Історія хвороби почалася з ухвалення державного бюджету-2008, Як відомо, він передбачав високі соціальні стандарти та гарантії. 

СИНХРОН: Юлія ТИМОШЕНКО, прем’єр-міністр України: "Не буде скасовано жодного закону про надання пільг. Але цим бюджетом ми вводимо систему, коли пільги не будуть отримувати заможні люди. І ми вважаємо взагалі, що не функція бюджету займатися бізнесом. А функція бюджету – це захист країни, соціальний захист людей". 

РЕПОРТАЖ: За три роки середні доходи громадян зросли втричі більше, ніж економіка. Україна не виробляє стільки продукції, щоб на рівні відповідати кількості грошей. Нестача товарів на ринку викликає інфляцію. Уряд вирішив з нею боротись. Найпростіший рецепт – навезти імпорту, знизити ввізне мито, ввійти у Світову організацію торгівлі. Між тим у 2007-му країна вже мала приховану загрозу – негативне сальдо торгового балансу, тобто за рік 11 мільярдів доларів витекло з держави за кордон. Українці настільки купували більше товарів з-за кордону, ніж продавали. Імпорту давали зелене світло, громадяни бажали все це купити. Так само країна заливалась валютою. Мільярди доларів імпортувалися в Україну як інвестиції та кредити. Надмір валюти тиснув на курс. Національний банк її не викуповував , щоб не розганяти інфляцію ще більше. Гривня у березні міцнішає. Квітень приносить мінус 7 мільярдів у торгових взаємовідносинах держави з закордонними товаровиробниками. У травні факт міцної гривні визнає і Національний банк, встановивши офіційний курс долара дешевший за 5 гривень. Однак інфляція не вщухає, діє урядова соціальна політика. 

СИНХРОН: Петро ПОРОШЕНКО, голова Ради НБУ: "Наскільки вона буде ефективною, якщо тільки Національний банк проводить монетарну антиінфляційну політику, яка не супроводжується відповідними заходами з боку інших гілок влади". 

РЕПОРТАЖ: В Україну доправили чергову порцію імпортного м`яса. Загалом за рік завезли такої продукції більш як на півмільярда доларів. Негативне сальдо торгівлі товарами за січень-червень зросло вже на десять мільярдів доларів. Діра у валютних розрахунках збільшується. Володимир Стельмах знає про це і обережно робить натяк. 

СИНХРОН: Володимир СТЕЛЬМАХ, голова НБУ: "На ринку зараз – це не об’єктивний курс. Він занадто, будемо говорити, ну якщо проти офіційного, нві занадто укріплений. Курс може піти зовсім у другу сторону". 

РЕПОРТАЖ: Першого вересня у світі вирує фінансова криза, луснули кілька наймогутніших банків планети. 

СИНХРОН: Юлія ТИМОШЕНКО, прем’єр-міністр України: "Проявів світової фінансової кризи в Україні ні яких жорстких формах не існує. Ми прийняли певні заходи на засіданні уряду і практично можемо зараз ефективно протистояти цьому виклику. І це пов’язано в тому числі із тим, що Україна не інтегрована у світові фінансові ринки і саме тому ця криза практично оминає Україну". 

РЕПОРТАЖ: Вересень приніс нову цифру української зовнішньої торгівлі – мінус більш як 14 мільярдів доларів. Для авторитетних міжнародних рейтингових агенств – це вже сигнал сирени про небезпеку. У жовтні основні х них – "СНП", "Мудіс" та "Фітч" знизили міжнародні рейтинги України та її підприємств. Це значить, що Україна може й не повернути гроші іноземним кредиторам. У листопаді зовнішньоторговельне сальдо стало ще більш загрозливим – мінус 16 мільярдів доларів. Четвер цього тижня: доллар на валютному ринку досяг пікової позначки. Він став такий дорогий в останні тижні, що імпорт вже стає невигідним. Ситуація змінюється. 

СИНХРОН: Віктор ЮЩЕНКО, президент України: "Сьогодні в Україну поступає валюти більше, ніж списується із консолідованих рахунків суб’єктів господарювання. Ми кожний день накопичуємо валюту на балансах банківської системи". 

РЕПОРТАЖ: Тим часом українська промисловість скорочується лавиноподібно. За рік стали виробляти майже вполовину менше. До очевидної кризи ніхто не готувався, уряд її майже рік не бачив. Фінансові аналітики розраховують для МВФ та світового банку так званий індекс "PTCI". Він визначає вірогідність дефолту для тієї чи іншої країни. В п’ятницю цей індекс становив для України 2840. Еквадор визнав себе банкрутом, досягнувши рівня у три тисячі пунктів, Ісландія – 2950. Україні на цьому шляху залишилася приблизно сотня пунктів. 

Гість студії – Віктор Ющенко, президент України

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Дефолт означає надзвичайно серйозні економічні наслідки для країни. До прикладу, три роки країна не може позичати грошей за кордоном. Заморожуються всі її валютні заощадження, в тому числі і фізичних осіб, в іноземних банках. Це повна втрата довіри від інвесторів. Це завіса від абсолютно всіх фінансових вливань з-за рубежу. Гратися словом дефолт – це табу для чиновників, які при владі, бо їх чує весь світ. І коли прем’єр-міністр цього тижня звинуватила президента в тому, що він намагається привести Україну до дефолту – це, як мінімум, дуже небезпечно. Тимошенко ставить під загрозу всю країну, намагаючись знищити свого головного конкурента, завдяки якому вона, до речі, і потрапила у владу. Ось погляньте на рейтинг Юлії Тимошенко, на його динаміку. Це дані центру економічних та політичних досліджень імені Разумкова. Грудень 2003-го гору. Тимошенко підтримує лише 9,6%. 2004-й рік, "помаранчева" революція, більша частина країни підтримує Віктора Ющенка, в нього найвищий кредит довіри. Юлія Тимошенко вже 19,8%. Грудень 2005-го року – 25,5% за Тимошенко. 2007-й рік – 32,6%. І дані на жовтень цього року – повністю підтримують чинного прем’єра 17,8% виборців – удвічі менше, ніж торік. Можна припустити, що зараз станом на кінець грудня ця цифра ще менша. А це усім відомі кадри з Майдану – Віктор Ющенко і поряд Юлія Тимошенко. Навряд чи ми ще колись побачимо таку картинку. Коли політик забуває, завдяки кому він з’явився, його забувають. Це засвідчує історія, зараз це демонструють рейтинги. В ексклюзивному інтерв’ю "Подробицям тижня" президент Віктор Ющенко розповів всю правду про кризу та її авторів. Вітаю вас, Віктор Андрійович. 

СТУДІЯ: Віктор ЮЩЕНКО, президент України: "Добрий вечір". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. До "помаранчевого" Майдану рейтинг Юлії Тимошенко не дозволяв їй грати самостійно президентську гру. Ви фактично тоді привели її до влади і зробили це власноруч минулого року. Які дії ваші будуть зараз, коли прем’єр відкрито звинувачує вас, вимагає вашої відставки? 

СТУДІЯ: ВІКТОР ЮЩЕНКО: "Я пригадую 2004-й рік, коли у турах, чи ти приїжджаєш на лівобережну країну, чи ти приїжджаєш на правобережну країну, завжди переді мною ставилося одне питання. Віктор Андрійович, чому ця воровка біля вас? Що вас заставило поставити, дозволити стати біля себе Тимошенко? Мій клич був один – давайте зараз не будемо робити самосуд над цією фігурою. Давайте не будемо тлумачити, чому вона краде газ, давайте не будемо тлумачити, чому вона краде бюджет, давайте не будемо тлумачити, є тільки суд. І стояла вона за спиною у мене на Майдані. Не з-за боротьби з українські ідеали, вона стояла за себе. І не було такого дня, щоб вона стояла за народ, чи за Україну. Це авантюрист у політиці, який буде топити всіх, бо її потрібно одного – влади безмежної. І світ політичний у неї ділиться на дві частини. Або ти лакей, підкаблучник, або ти ворог, який завжди буде в анафемі. Третьої позиції немає. Тому я б сказав, що сьогодні проблема не моїх стосунків із цією леді. Вона об’явила опозицію нації, вона об’явила опозицію державі. Ситуація безумовно давно вийшла з-під контролю прем’єр-міністра. Починаючи з першого місяця, коли вона прийшла до прем’єрства, коли вона почала роздавати не міряючись із можливостями, обіцянки, які жодну не виконала. Але сьогодні уже наступає момент просто відповідальності. Хто буде відповідати за інфляцію 22%, зовнішня криза? Криза у нас сидить на Грушевского на сьомому поверсі в кабінеті прем’єр-міністра. І коли сьогодні час відповідальності приходить і власне кажучи, крім негативів, немає за що відповідати, прем’єр-міністру треба знайти спосіб, як відійти від цієї відповідальності. Як повісити цю відповідальність на Національний банк, на когось іншого, тільки не на себе. Але я думаю, що на цей раз цього не вийде". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. А от ці звинувачення у валютних махінаціях НБУ, окремих комерційних банків і Секретаріату в тому числі, це теж перекладення відповідальності? 

СТУДІЯ: ВІКТОР ЮЩЕНКО: "Сказав би це треба просто не мати ніякої, навіть середньої освіти, щоб знаєте маніпулювати речами, які, я так думаю, вона не може сформулювати навіть значення цієї термінології. Валютний курс Національний банк не встановлює. Валютний курс Національний банк фіксує. Кус національних грошей буде стабільний тільки в тому випадку, коли у нас буде збалансована торгівельна політика. Торгівельний баланс у країні повинен бути. Що трапилося в цьому році? Ми маємо 14 мільярдів торговельного дефіциту. Чому він виник? Декілька епізодів можна набрати. Тільки Тимошенко заборонила вивезти 5 мільйонів тон надлишкового зерна із січня по травень. Країна не отримала 2,5 мільярди торгової виручки. Тимошенко завезла невидану в історії кількість м’яса – 550 тисяч тон, вірніше обрізків заморожених. Країна втратила від цього 1,5 мільярда валютних доларів. Якщо йдемо далі до газу, уряд закачав газ, по якому не здійснив проплату більше 2 мільярдів. Жоден уряд такого не робив. Знаєте, країна у якої річна інфляція найбільша в Європі і Азії – це 22%. Країна, у якої за 10 днів до початку нового року немає ні центрального бюджету, ні місцевого бюджету, в країні є тільки один відповідач – уряд". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. І крім цього, на сьогоднішній день можна стверджувати, що система грошових накопичень українців, вона повністю зруйнована, оскільки через некерований курс долара ми всі фактично удвічі збідніли. Хто за це відповість? 

СТУДІЯ: ВІКТОР ЮЩЕНКО: "Ну вибачте, коли прем’єр-міністр закликає не повертати іпотечні кредити, і вона серце рве, що я за націю, за людину, за інтерес покладу себе, бо я Жанна Д’Арк, це пусті слова. Тому що, якщо говорити про інтереси людини, нам треба одне пам’ятати. Одна людина взяла кредит і дуже важливо, щоб вона не втратила при його обслуговуванні. Друга людина принесла свої гроші у банк і відклала на депозит. Адже у банка своїх грошей немає. Банк в населення бере в одної частини і другій частині населення віддає. Якщо одна частина населення не повертає, то друга частина не отримує. Це просте правило". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. А багато, хто сьогодні каже, що в нас скінчилася, ну деякі люди кажуть, що у нас скінчилася політична криза, що в нас є спікер, в нас є коаліція трьох. Інші кажуть, не визнають такої коаліції. Власне, ви визнаєте законність цієї коаліції? Ви вважаєте, що Верховна Рада у нас сьогодні дієздатна зі спікером Володимиром Литвином і з коаліцією, яку утворили фракції БЮТ, Блоку Литвина і "НУ-НС"? Тобто фракцій начебто вистачає. 

СТУДІЯ: ВІКТОР ЮЩЕНКО: "Фракції, які увійшли в коаліцію, в списочному складі повинні формувати більше 226-ти голосів. Авантюра, яка була проведена, вона привела до того, що через підкуп, через політичну корупцію, три політичні сили проголосували за створення цієї коаліції. Підтверджую, через політичну корупцію, через механізми прямої і опосередкованої корупції формально було досягнуто прийняття такого рішення. Сьогодні ця коаліція не має публічної угоди, яку б підписало не менше 226-ти народних депутатів. Таким чином ми можемо сказати, що в парламенті сьогодні немає коаліції, яка б мала 226 голосів. І я ситуація сформульована тільки для одного – для того, щоб продовжити стагнацію прем’єра Тимошенко і тієї політики, яку вона проводить". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Тобто ситуація, коли в парламенті у нас, ви кажете, немає коаліції, але у нас принаймні є голова Верховної Ради України обраний. Тобто ця ситуація, вона на руку прем’єру? 

СТУДІЯ: ВІКТОР ЮЩЕНКО: "Я всіляко буду підтримувати працюючий парламент. Але працюючий парламент може бути тільки в одному випадку, коли є 226 формально об’єднаних людей, які відповідають за курс". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Ви готові оголосити указ про нові дострокові парламентські вибори? 

СТУДІЯ: ВІКТОР ЮЩЕНКО: "Зараз – ні, зараз – ні. По ряду причин. Причина перша – ситуація, яка є на кінець грудня – це не та ситуація, яка була на початку вересня, коли прем’єр-міністр де-факто пішла до іншої коаліції і зруйнувала попередню коаліцію. В нам немає бюджету 2009-го року. У нас немає пакету дієздатного, який би разом із бюджетом 2009-го року дав відповідь як мінімізувати наслідки внутрішньої кризи економічної, бюджетної, фіскальної і зовнішньої кризи. Треба і зважити на те, що говорячи із сьогоднішнього дня, через 6 місяців починаються вибори президента, через 6 місяців. А чи варто сьогодні говорити про систему двох виборів одночасно і парламенту, і президента, чи це йде на користь зараз країні? Я переконаний, що це зараз питання на яке у мене особисто сформована негативна відповідь. Кінець-кінцем так відчуває і нація, і так відчувають політичні сили". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Віктор Андрійович, дякую вам за інтерв’ю. 

СТУДІЯ: ВІКТОР ЮЩЕНКО: "Дякую вам". 

У коаліції в Верховній Раді України немає 226-ти голосів

СТУДІЯ: Цього четверга виповнився рівно рік уряду Юлії Тимошенко. Країна не почула звіт Кабінету міністрів про його річну діяльність. Головна обіцянка – повернути тисячі гривень вкладникам банку СРСР – не виконана. На цей час повернули не всім. Та й тисяча нині зовсім не ті гроші, що були рік тому. Тисячу з’їло подорожчання продуктів, інфляція, а зараз – курс долара. Великі підприємства жодних конструктивних програм від уряду, які б могли дозволити їм виживати і зберегти робочі місця, не почули. Натомість пропозиції змінити власників і продати. Але у парламенті обіцяна БЮТ життєздатність і дієвість демократичної коаліції була порушена самим же БЮТ, коли його впіймали на гарячому на переговорах з Партією регіонів щодо утворення коаліції. Сьогодні є чергове об’єднання. Цього разу трьох фракцій – БЮТ, Блоку Литвина та частина "НУ-НС", яке арифметично свою більшість довести не може і для прийняття рішень користується допомогою комуністів. 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО (Роман Зварич – "УС"): "Відверто кажучи, я вважаю, що рішення фракцій, ну я навіть не буду церемонитися, я вважаю, що воно дебільне. Це просто дебільна позиція. Рішення дебільше. Ну дебілізм, я інакше цього не можу пояснити". 

РЕПОРТАЖ: Автор: Роман ВІНТОНІВ. Іншого слова Роман Зварич не знайшов, щоб пояснити вчинок своїх однопартійців, які оголосили про намір створити коаліцію з БЮТ і Блоком Литвина. Щоправда вже наступного дня Зварич таки відшукав мотивацію їхнього вчинку. 

СИНХРОН: Роман ЗВАРИЧ, народний депутат України, фракція "НУ-НС": "Ті процеси, які відбуваються в партії, дають підстави говорити про те, що фактично вона втратила будь-яку свою дієздатність. Єдине, що вони хотіли досягнути – це взяти президента України". 

РЕПОРТАЖ: Коли оголошувати про своє рішення, виходять "нашоукраїнець" Борис Тарасюк та інші майбутні коаліціанти, в залі чути шепіт – розкольники. Це представники більшості фракції "НУ-НС". Вони вирішили затвердити ще одну коаліційну угоду. Тільки тепер до неї долучився ще Блок Литвина. І це попри те, що попередня угода, яку уклали тільки БЮТ та "НУ-НС" ще не розірвана. Борис Тарасюк – член президентської партії – пояснює, що вони хочуть приймати рішення самостійно без Ющенка. 

СИНХРОН: Борис ТАРАСЮК, народний депутат України, фракція "НУ-НС": "Сьогодні фракція має обрати нове керівництво і я сподіваюся, що Банкова стане для нас партнером, а центром прийняття рішень і маніпулювання фракцією". 

РЕПОРТАЖ: Таким чином частина фракції "НУ-НС" фактично перейшла в опозицію до президента. В кінці тижня і прем’єр заявила, що переходить в опозицію до влади, хоча і далі залишається при ній. 

СИНХРОН: Юлія ТИМОШЕНКО, прем’єр-міністр України: " Я чітко заявляю, що я знаходжуся в опозиції до таких чиновників, якими є президент країни, голова Національного банку". 

РЕПОРТАЖ: Наслідком створення опозиційної до президента коаліції став розкол фракції "НУ-НС". Керівництво йде у відставку. Про це В’ячеслав Кириленко заявляє одразу ж після виступу однопартійців розкольників. 

СИНХРОН: В’ячеслав КИРИЛЕНКО, народний депутат України, фракція "НУ-НС": "Головна вада коаліції, яка була і коаліції, яка виникне сьогодні у тому, що слова і справи докорінним чином розходяться. Так, знову буде прекрасна коаліційна угода, так, знову в ній будуть прекрасні норми. Але я ризикну заявити, що політична практика прем’єр-міністра Тимошенко буде такою ж, як і до підписання коаліційної угоди. Будь-яка угода із Тимошенко коштує дешевше, ніж папір, на якому вона підписується". 

РЕПОРТАЖ: А ось і папір на якому надрукована коаліційна угода. Підписання відбувалося дещо дивно. Представники БЮТ, "НУ-НС" та Блоку Литвина розгубилися. Виглядало так, наче вони не знають, що робити. Журналістам доводиться командувати ними. Коли піднятися, коли потиснути руки. Єдине, що не підказували – де ставити автографи. "Регіонал" Ярослав Сухий, коментуючи створення нової коаліції, емоційно демонструє всю красу, мелодійність і силу української мови. 

СИНХРОН: Ярослав СУХИЙ, народний депутат України, фракція Партії регіонів: "Брехливість давно стала візитною карточною політичної сили Тимошенко – основи, цієї незаконно проголошеної і незаконно народженої, такої собі байстрикуватої, коритної коаліції ганьби і зради. Головна мета цього дивакувато-карикатурного об’єднання очевидна – для одних – це вожделенне крісло спікера, для других – втриматися в кріслі прем’єр-міністра попри відверті прорахунки і нездатність працювати". 

РЕПОРТАЖ: У фракції "НУ-НС" лише частина депутатів за нову коаліцію. Разом з "бютівціями" та "литвинівцями" їх 212. Втім, це не завадило їм назвати себе більшістю. Хоча до більшості не дотягують не за кількістю, не за законом. 

СИНХРОН: Ганна ГЕРМАН, народний депутат України, фракція Партії регіонів: "Я маю дві книжки, які ми маємо всі – Конституцію України і регламент Верховної Ради. 83 стаття Конституції України говорить про те, що коаліція депутатських фракцій формується і до складу її входять більшість народних депутатів України від конституційного складу Верховної Ради України, себто 226 депутатів. 212 – це не 226". 

РЕПОРТАЖ: У прихильників коаліції відповідь на ці закиди одна. Не важливо, яким чином, але парламент працює. 

СИНХРОН: Володимир ЛИТВИН, голова Верховної Ради України: "Коли запитали Джона Енлая, як він оцінює французьку революцію, він відповів: всього минуло 200 років. Так давайте ми побачимо, як ми будемо далі працювати. Минуло всього три дні. Головне, щоб всі хотіли, щоб Верховна Рада України працювала. І всі, хот незадоволений, дивіться будь ласка на табло". 

РЕПОРТАЖ: А на табло – парадокс. Коаліція у складі демократичних сил голосує в унісон з адептами тоталітарного минулого – комуністами. Ось справжня коаліція. От тільки комуністів офіційно включити ніхто не наважився. Адам Мартинюк віднікується. 

СИНХРОН: Адам МАРТИНЮК, народний депутат України, фракція комуністичної партії: "Я вже останні дні втомився повторювати, що ті, хто зараховує комуністів до коаліції, чи до більшості, не мають під собою абсолютно ніяких підстав". 

РЕПОРТАЖ: "Регіонал" Сергій Єфремов переконаний: коаліція – це майданчик безкоштовного піару для прем’єра. "Біло-блакитні" – найбільша парламентська фракція – стали першою жертвою коаліції. Єфремов стверджує, що у них вкрали два законопроекти. 

СИНХРОН: Сергій ЄФРЕМОВ, народний депутат України, фракція Партії регіонів: "Экспертами всех уровней было признано, что наши законопроекты наиболее профессионально подготовлены. Большинство их не стало рассматривать. И приняли законопроекты, которые подготовлены правительством, хотя они по своему качественному составу хуже. А теперь правительственные законопроекты переписывают все из наших законопроектов, чтобы только сохранить эту лейбу". 

СИНХРОН: Володимир ЛИТВИН, голова Верховної Ради України: "Запросіть народних депутатів до сесійної зали для того, щоб ми могли розпочинати роботу". 

РЕПОРТАЖ: А ось робота Верховної Ради у п’ятницю. Аргумент коаліції щодо того, щоб парламент нарешті почав працювати. Нардеп доповідає про багатодітні сім’ї. А це сесійна зала. Депутати в кулуарах. Тем телекамери. 

Гість студії – Віктор Янукович, лідер Партії регіонів

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Як бути опозиції, коли чинна влада йде в опозицію? Парадокс української політики. Своє бачення подальшого розвитку ситуації в парламенті та в країні в цілому "Подробицям тижня" висловив Віктор Янукович. Вітаю вас, Вікторе Федоровичу. 

СТУДІЯ: Віктор ЯНУКОВИЧ, лідер Партії регіонів: "Вітаю". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Ви кажете, що чинний уряд працюватиме до весни, а що буде потім? 

СТУДІЯ: ВІКТОР ЯНУКОВИЧ: "Я вважаю, що влада, яка нездатна подолати економічну і політичну кризу повинна піти у відставку. Ця команда нічого крім руйнування країни, вона не здатна робити. Це було у 2005-му році, повторення у 2008-му році, але ще в гіршому варіанті". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Ваша заява проте, що ви можете вивести на вулиці людей. Що ви мали на увазі: другий Майдан, революцію? 

СТУДІЯ: ВІКТОР ЯНУКОВИЧ: "Перш за все, я в такий спосіб хочу примусити владу зробити все, на що вона здатна. Тобто це – наша мета. Треба підготувати антикризову програму, під неї треба підготувати бюджет реальний, визнати ті помилки, які були зроблені у цьому 2008-му році, їх не повторювати і зробити спробу взяти ситуацію в руки. Зараз ми не бачимо іншого шляху". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Ви можете зараз заявити, що якщо Партія регіонів повернеться у владу, ви впораєтесь з кризою і це будуть якісь оптимальні для країни строки? 

СТУДІЯ: ВІКТОР ЯНУКОВИЧ: "Безумовно, ми такий план маємо, ми готові цей план реалізувати, у нас є команда". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Партія регіонів не визнає правомірності створення коаліції БЮТ, Блоку Литвина і "НУ-НС". Якими будуть ваші дії, аби довести неправомірність такої більшості, яка фактично складається з меншості? 

СТУДІЯ: ВІКТОР ЯНУКОВИЧ: "Ми хотіли б, і вся країна, побачити де ці 226 депутатів разом з урядом Тимошенко, які беруть на себе відповідальність за стан справ країни. Ми розуміємо, що є ситуативна більшість разом з комуністами, але комуністи відмежовуються від того, що вони не несуть сьогодні відповідальність і вони не підписували цю коаліцію. Добре, але вони голосують, тобто вони продовжують життя уряду Тимошенко. Ми розуміємо, що це головна мета – утримати крісла за будь-яку ціну. А винними визнати кого завгодно. В свій час винними були голови обласних держадміністрацій, чиновники різного рівня, президент, зараз Національний банк і інші банки, а вони в білому. Ну такого не буває". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Яким ви бачите вихід саме з політичної кризи? Це ще одне переформатування коаліції в парламенті чи це розпуск Верховної Ради і дострокові парламентські вибори?" 

СТУДІЯ: ВІКТОР ЯНУКОВИЧ: "Якщо мову вести, про вибори, безумовно, вибори треба проводити і парламентські і президентські одночасно". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Тобто навесні ви будете ініціювати розпуск Верховної Ради?" 

СТУДІЯ: ВІКТОР ЯНУКОВИЧ: "Безумовно". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Кого Партія регіонів зараз баче в своїх політичних союзниках? 

СТУДІЯ: ВІКТОР ЯНУКОВИЧ: "Я неодноразово вже казав до створення цієї більшості ми бачили, безумовно, нашими союзниками комуністів і Блок Литвина, але після того, як вони заради крісел підписали цю угоду, я маю на увазі Блок Литвина, а комуністи займають таку позицію, що вони, начебто, не мають до цього ніякого відношення, але голосують вони разом з цією коаліцією, тому ми сьогодні маємо такий класичний приклад колективної безвідповідальності в Верховній Раді, коли об’єдналися політичні сили не природні по своїм політичним поглядам, начебто, але їх об’єднав спільний інтерес – крісла і так далі". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Зараз ми спостерігаємо лише погляблення кризи. На вашу думку, оцей пік економічної кризи, на який час він припаде? 

СТУДІЯ: ВІКТОР ЯНУКОВИЧ: "На мій погляд, скільки буде ця влада, стільки буде криза. Я в цьому впевнений. Тому все буде залежати від того якомога скоріше вони підуть, не будуть заважати жити країні і розвиватися і ми швидко наведемо порядок". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Якщо так стисло підсумувати підсумки минулого року, що побачили українці? 

СТУДІЯ: ВІКТОР ЯНУКОВИЧ: "На початку цього року українці були захоплені, тими обіцянками, які давала помаранчева коаліція. В черговий раз. Тобто вони прийняли економіку з нормальним рахунком в казначействі, за рахунок чого вони зразу почали виплачувати заборгованість колишнього "Ощадбанку СРСР", цей був крок такий, знаєте, показовий в стилі Тимошенко. Популіський, а що далі? Вони розтринькали ці кошти. Спочатку була ревальвація гривні, обдурили людей навесні, зараз вже девальвація до 10 гривень дотягнула вартість долара, тобто це політика, я сказав би так – піратська. Коли показують оці фільми про піратів, я весь час думаю, ми, начебто, на цьому човні всі знаходимось да, його захопили пірати і все, що хочуть те й роблять: захотіли воду відключили, захотіли відключили опалення, захотіли дали їжі, захотіли не дали і так далі". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. То яким же буде наступний рік для українців, чого їм варто очікувати? 

СТУДІЯ: ВІКТОР ЯНУКОВИЧ: "Я вважаю, що треба звільнитись від піратів". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Дякую Вам за інтерв`ю2. 

СТУДІЯ: ВІКТОР ЯНУКОВИЧ: "До побачення". 

Гість студії – Дмитро Фірташ, власник "Надра-Банку"

СТУДІЯ: СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Відновити довіру до банків. Цей заклик, як гостру необхідність, останній місяць чути звідусіль. Його зміст зрозумілий всім, окрім схоже, прем’єр-міністра. Цього тижня від прем’єр-міністра прозвучало ще одне звинувачення, начебто Національний банк і кілька комерційних займаються валютними махінаціями. Більше того – не віддають гроші від МВФ шахтарям і пенсіонерам. Парадокс, але, прем`єр звинуватила керівництво Нацбанку в тому, що воно використовує гроші від Міжнародного валютного фонду за призначенням. Тобто – виключно для підтримання стабільності банківської системи України. Кошти від МВФ були розподілені між українськими банками пропорційно до їхніх потреб, пропорційно до кількості їхніх клієнтів. Тому одні отримали більше, інші – менше. Для прикладу банк "Надра", який одержав від НБУ понад 7 мільярдів гривень, і, як ми дізналися в самому банку, розподілив їх за такою схемою. 2.9 мільярда гривень віддав своїм вкладникам – фізичним особам. 2 мільярди гривень – юридичним особам. 2.3 мільярда гривень пішли на розрахунки за зовнішніми зобов`язаннями. А те, що від найвищих посадовців лунають свідомо неправдиві заяви, свідчить тільки про те, що в такий спосіб намагаються зашкодити репутації банків, але від цього страждають і вкладники. Можливо, вперше за роки незалежності України політик високого рангу відповість за свої слова в суді. З позовом звертається до британського суду власник одного з найбільших українських банків "Надра" Дмитро Фірташ. Здравствуйте Дмитрий Васильевич. 

СТУДІЯ: Дмитро ФІРТАШ: "Добрый вечер". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. На этой неделе премьер-министр Юлия Тимошенко напрямую обвинила лично вас, лично президента, лично главу Национального банка в довольно серьезных вещах. Вы официально заявили, что будете подавать в суд. Чего вы ждете от суда? 

СТУДІЯ: ДМИТРО ФІРТАШ: "Вы знаете, я вам скажу так, в этой стране за 16 лет не один чиновник никогда не отвечал за свои поступки и за свои деяния. Я бы очень хотел, чтобы это был премьер и с достаточно понятным ответом для всех". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Чем для вкладчиков может обернутся такая ситуация? 

СТУДІЯ: ДМИТРО ФІРТАШ: "Вся страна зависит от того, как будет работать банковская система. И поэтому я считаю, что мы уже имеем пример "Проинвестбанка". Украинская банковская система не вынесла бы второго крушения, второго и третьего банка, которые есть. Если мы говорим о банке "Надра", то я могу сказать так, что когда называет премьер-министр, что это технический банк, я сожалею, мне нечего больше сказать на эту тему. Потому что называть банк техническим, в котором 720 филиалов, 12 тысяч работников, 4 миллиона вкладчиков, это достаточно серьезное обвинение. Поэтому я не имею права молчать в данном случае. Банк "Надра" – это пятый банк в стране. Третий по величине, скажем, розничной сети, да. То есть это банк по сути для населения. Поэтому очень важно будет, чтобы банк работал нормально. Когда премьер министр говорит о том, что банки имели 40 миллиардов гривен, выделенных". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Это деньги МВФ? 

СТУДІЯ: ДМИТРО ФІРТАШ: "Эти деньги МФВ выделил точно, конкретно для поддержания ликвидности банков". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Это согласно условим меморандума на основе которых выделены. И не только банка "Надра" в данном случае. Речь идет о других банках тоже. 

СТУДІЯ: ДМИТРО ФІРТАШ: "Ну я думаю, что не один банк "Надра" получал деньги. Я вам хочу сказать больше, что деньги, которые получил банк "Надра", он получил деньги под мою личную гарантию. Я давал, как группа, гарантию Нацбанку о том, что я буду отвечать за эти деньги. Эти деньги пошли на выплату вкладчикам, на выплату внешних долгов, которые были привлечены банком ранее, заранее, подошли графики возврата денег, которые нужно было возвращать, это все произошло". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Вы известны, как человек, который ведет свой бизнес не в банковском секторе. Зачем вам понадобилась покупка банка? 

СТУДІЯ: ДМИТРО ФІРТАШ: "У нас достаточно много инвестиций в этой стране. Я достаточно много инвестировал в эту страну денег и мне это не безразлично. Я не собираюсь уезжать из страны, я понимаю, что надо поддержать и банковскую систему. Поддержав банковскую систему, ты поддержишь бизнес, ты поддержишь все свои вложения, которые существуют". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Почему заявления премьер-министра локально были направлены в вашу сторону? 

СТУДІЯ: ДМИТРО ФІРТАШ: "Я могу вам ответить на этот вопрос очень просто. Если вы посмотрите нашу историю отношений, да, то я еще раз повторюсь. Первая история – это газовая история и давайте вспомним, что происходило. Она говорила, что будет все хорошо, что будут прямые контракты, что будет понятная цена, что все будет прозрачно. Мы сегодня с вами увидели, что происходит, что Украина имеет 3 миллиарда 200 долг на первое января 2009-го года, что рассчитались пока только миллиард долларов, теперь мы слышим о том, что денег нет, ничего нет и не понимаем, что делать. И надо было бы задать вопрос другой, а куда делись деньги те, которые был газ проданный и куда они пошли?" 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Ви имеете ввиду деньги НАК "Нефтегаз"? 

СТУДІЯ: ДМИТРО ФІРТАШ: "Да, деньги НАК "Нефтегаза". Потому что НАК "Нефтегаз" продавал газ и собирал за это деньги. И он собрал их достаточно много. Поэтому вопрос простой – куда делись деньги?" 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. А в следующем году "РосУкрЭнерго" будет оставаться основным поставщиком газа в Украину? 

СТУДІЯ: ДМИТРО ФІРТАШ: "Вы знаете, это риторический вопрос. Мы обсуждаем его каждый год. Давайте посмотрим как все закончится. На самом деле ситуация сложная. Почему? Потому что Украина никогда, начиная с 95-го года, кстати касаясь еще ЕСУ, она еще никогда не делала таких больших долгов, которые она сделала сейчас, понимаете? Потому моя точка зрения, что будут переговоры сложные. Для России однозначно будет сложный вопрос принятия решения. По той причине, что надо понимать, как будут закрываться эти долги". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. В нынешних условиях, когда сложно спрогнозировать ситуацию, многие представители и среднего, и крупного бизнеса, просто сворачивают свою деятельность, многие уезжают за рубеж и там начинают заниматься своим бизнесом. Следует ли уезжать, следует ли закрывать свой бизнес? И есть ли надежда на то, что в следующем году у нас будет стабильность? 

СТУДІЯ: ДМИТРО ФІРТАШ: "Вы знаете, я отвечу на этот вопрос немножко по-другому. Я не буду говорить за всю страну, да, потому что это очень громко. Я не являюсь политиком". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Вы, как представитель крупного бизнеса. 

СТУДІЯ: ДМИТРО ФІРТАШ: "Хорошо, я отвечу как я. Я считаю,что я для себя принял решение, что мы инвестируем в Украину, мы не прекращали инвестиций никаких. По одной причине, я украинец, я живу в Украине, у меня украинский паспорт. Поэтому я обязан это делать и я верю в то, что этот кризис пройдет в ближайшем будущем. Это вопрос там полгода или год, но после кризиса происходит какое-то очищение. Поэтому мы обязаны этот путь пройти. И заодно мы увидим, кто станет сильнее, кто слабее. Кто готов был к этому кризису, а кто не был готов. То есть мой ответ, что у нас все в порядке. И весь кризис, которые есть, он у нас в головах. Мы должны успокоится и начать жить нормальной жизнью. Что произошло за это время? Ничего. Давайте мы посмотрим, как мы жили в мае, и как мы живем к концу года? Почему мы так ускорили этот темп бега? Мы начали бегать по кругу и кричать: кризис, кризис. Когда премьер-министр выходит во все СМИ и говорит одно: она пугает людей, она создает панику. Надо остановится и надо сказать: нет кризиса. Или мы готовы к этому кризису, или мы знаем, что мы сделаем с этим кризисом. А я еще раз говорю: мы знаем, что с ним делать, мы его можем остановить, но все зависит от нас самих". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Но сложность в том, что некоторые политики спекулируют на этой кризисной теме, зарабатывая какие-то себе рейтинги. 

СТУДІЯ: ДМИТРО ФІРТАШ: "Я не политик, мне сложно это обсуждать. Но жизнь нас заставляет, как любого гражданина Украины, учавствовать в этом процессе, потому что мы вложили сюда деньги и мы живем. Нам не безразлично, куда они нас приведут. И мы видим сегодня то, что делает Юлия Владимировна". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. То есть она может получить просто страну абсолютно разрушенной? Или тот, кто победит? 

СТУДІЯ: ДМИТРО ФІРТАШ: "У меня есть такое мнение, что она в принципе, ей все равно, какую она получит страну. Ей главное получить этот трон. Она хочет сесть в кресло президента любой ценой, любой возможностью и она все для этого будет делать". 

СТУДІЯ: Андрій ДАНИЛЕВИЧ. Спасибо вам за интервью. 

СТУДІЯ: ДМИТРО ФІРТАШ: "Спасибо вам". 




