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Верховну Раду VI скликання розпущено

СТУДІЯ: Далі – про бої без правил. В яких традиційно намагається виграти купка людей, а Україна все одно програє. Історія взагалі закільцьована. Усе, що відбувалося цього тижня, ми з вами уже бачили, торік. Шоста Верховна Рада, за прикладом своєї попередниці, безславно закінчила своє існування. Далі – знову нічого нового. Сценарій дійства наче й не змінювався. Гравці ті самі, вони просто помінялися ролями. Як і півтора роки тому, щойно пролунали слова президента про перевибори, їх почали блокувати. І традиційно це робить сила, яка втрачає посаду прем`єра та владу загалом. Заяви "бютівців" про неконституційність та нечесність перевиборів неначе записувалися у 2007-му – під час виступів "регіоналів".

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО (Арсеній Яценюк – "УС"): "Ми на вибори йдем чи не йдем, чи як..?"

РЕПОРТАЖ: Автор: Борис ІВАНОВ. Від присяги до указу 323 дні, як один, проіснувала шоста рада. Тут було все: квіти, гроші, повітряні кульки, традиційно заблокована трибуна. Депутати працювали, як могли, або як хотіли. Проте, нині це вже історія. Він просто втомився чекати на нову більшість. Хоча, ще на початку тижня президент аж із Туманного Альбіону сигналізував: у депутатів є додатково кілька днів на створення коаліції.

СИНХРОН: Анатолій ГРИЦЕНКО, фракція "НУ-НС": "Не було розмови про доцільність створення коаліції двох чи трьох. Президент сказав, що якщо до кінця сьогоднішнього дня не буде створена інша коаліція – БЮТ, або "Регіони", комуністи, він тоді буде використовувати своє конституційне право".

РЕПОРТАЖ: Саме тоді стало зрозуміло: вибори невідворотні. Довіри між Ющенком і Тимошенко не буде. Спробам частини "НУ-НС" склеїти розбитий "помаранчевий" горщик бракує важливого шматка фракцій, а Партія регіонів від коаліції з БЮТ уже відмовилась. Президент дотримався обіцянки.

СИНХРОН: Віктор ЮЩЕНКО, Президент України: "Я оголошую про припинення діяльності Верховної Ради VI скликання та проведення дострокових парламентських виборів".

РЕПОРТАЖ: Вечірньому телезверненню не завадила навіть його фізична відсутність в Україні.

РЕПОРТАЖ: СТЕНДАП: Відповідати на виклики внутрішньої політики можна й з іншого боку кордону, наприклад, з Італії. Тим більше, що тут кілька місяців тому теж відбулись дочасні вибори.

СИНХРОН: Віктор ЮЩЕНКО, Президент України: "Пан Берлусконі мені, здається, вчора сказав, що це 68-й уряд у них за останні чи то 40, чи 50 років".

РЕПОРТАЖ: Тимошенко до останнього демонструвала готовність на відновлення більшості. Влаштувала навіть телефонний прем`єр-перфоманс у власному кабінеті.

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО (Юлія Тимошенко – "УС"): "Так, шановні друзі, відбувається останні 6 місяців".

РЕПОРТАЖ: Та в цей час її абонент далеко – на Апеннінському півострові. В перший день виборчої кампанії "біло-сердешні" діють на всіх фронтах. Рішення столичного окружного суду блокувало указ президент.

СИНХРОН: Жанна УСЕНКО-ЧОРНА, заступник голови ЦВК: "Насьогодні діє ухвала Окружного адміністративного суду міста Києва, яка забороняє Центральній виборчій комісії вчиняти будь-які дії, спрямовані на підготовку проведення позачергових виборів народних депутатів України".

РЕПОРТАЖ: В Секретаріаті кажуть, що буде відповідна апеляція. Про всяк випадок, "бютівці" заблокували й саму ЦВК.

СИНХРОН: Руслан КИРИЛЮК, юрист Секретаріату Президента України:"Внаслідок цього відвертого політичного рейдерського рішення, винесеного за класичними правилами рейдерів в п`ятницю ввечері, блокується фактично виборчий процес".

РЕПОРТАЖ: Утім, зупинка виборчого процесу тимчасова. Про це знають найзапекліші противники обиратись. Хоча, поки на кампанію й грошей немає: Раду заблоковано тим-таки БЮТом, уряд фінансувати перегони не квапиться. Фахівці кажуть: обирати Раду можна в кредит. Між тим, ці дочасні вибори можуть потягнути й інші.

СИНХРОН: Андрій ЄРМОЛАЄВ, політолог: "Деякі "бютівці" навіть допускають, що майбутній парламент має розглянути питання про політичну довіру Ющенку, такі заяви лунали. А це означає, що БЮТ іде на вибори".

СИНХРОН: Олександр ЄФРЕМОВ, фракція Партії регіонів: "У нас есть один способ провести досрочные выборы президента – если президент напишет заявление и сам пойдет на эти досрочные выборы. Если он это сделает, мы будем приветствовать".

РЕПОРТАЖ: Звичка обирати впритул наблизила у Україну до світових рекордсменів. Ми вже на одному щаблі з Грецією, де вибори якось проводили три роки поспіль. Україна також обирала у шостому, сьомому і тепер восьмому роках. Срібло можна було б віддати Болгарії: 8 виборів за 6 років. Золото – за Датським Королівством: свого часу Данія втиснули три виборчі кампанії в один рік.

РЕПОРТАЖ: СТЕНДАП: Блокування трибуни, провальні голосування по соціально важливим законопроектам, підкилимні домовленості. Рада VI скликання як дві краплі води схожа на попередні. Час обирати нових депутатів. Чи стане сімка щасливим числом для України, покаже час.

Апеляційний адміністративний суд Києва не зміг розглянути скаргу Секретаріату президента на рішення оружного суду столиці

СТУДІЯ: Олексій ЛІХМАН. Апеляційний адміністративний суд Києва сьогодні не зміг розглянути скаргу Секретаріату президента на рішення оружного суду столиці. Той, нагадаю, у п`ятницю призупинив дію указу президента про дострокове припинення повноважень і перевибори Верховної Ради. Що ж завадило суддям, знає моя колега Світлана Березівська, вона на прямому зв`язку з нами. Світлано, вітаю. Так що завадило сьогодні працювати суддям апеляційного адмінсуду?

СТУДІЯ: Світлана БЕРЕЗІВСЬКА, кореспондент ТСН (телемостом – "УС"). Вітаю. Назвати нинішній день бездіяльним у судах ми не можемо, оскільки насправді апеляційний суд Києва таки зібрався на судове засідання. Щоправда, ухвалити остаточного рішення вони не змогли, оскільки на руках у них немає самої ухвали суду, яка призупинила вибори в Україні. Ухвала знаходиться наразі в іншому суді – адміністративному, який за моєю спиною. У сьогодні цілий день депутати від БЮТу чатують тут, аби цієї ухвали з цього будинку ніхто не виніс. Вони кажуть, що захищають будинок правосуддя від штурму та сторонніх осіб. Студія.

СТУДІЯ: Олексій ЛІХМАН. Світлано, а як вони можуть гарантувати, що ніхто не пройде? "Бютівці" з дубцями там стоять, чи що? І взагалі, от скільки вони планують там стояти, наскільки це надовго?

СТУДІЯ: Світлана БЕРЕЗІВСЬКА. Насправді не дубцями, а, швидше, власними грудьми та автівками перегородили дорогу до суду депутати від БЮТу. І не дарма: вже сьогодні увечері до них завітав… намагався проникнути до суду пан Гелетей – керівник Управління держохорони. Щоправда, понад десяток депутатів перегородили йому дорогу і не пустили сюди. Пану Гелетею це не сподобалось.

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО (Валерій Гелетей – "УС"): "Я маю право зайти на об`єкт охорони?"

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Ні. А для чого вам?"

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО (Валерій Гелетей – "УС"): "Ви знімаєте це все. Відповідь чуєте яка? Я на своє робоче місце не маю права зайти".

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Ваше робоче місце – на вулиці Садовій, наскільки я знаю".

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО (Валерій Гелетей – "УС"): "Чекайте. Ви – народні депутати, але ви ще неповноважні".

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Ви приїхали робити провокації. Ми стояли, курили, їли морозиво…"

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО (Валерій Гелетей – "УС"): "Ні. В мене є об`єкт охорони".

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "От хай він охороняється, там є працівники ваші".

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО (Валерій Гелетей – "УС"): "Так, будь ласка, станьте".

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Ні, я постою тут. Я з вашого дозволу тут постою".

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО (Валерій Гелетей – "УС"): "Ви бачите?"

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Я з вашого дозволу тут постою".

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО (Валерій Гелетей – "УС"): "З мого дозволу?"

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Так".

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО (Валерій Гелетей – "УС"): "З мого дозволу станьте зліва тут".

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Руки, руки заберіть, будь ласка. Пане Гелетей, руки заберіть, будь ласка".

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО (Валерій Гелетей – "УС"): "Все нормально в тебе?"

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Да".

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Все нормально, ніхто нікуди не рухає".

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО (Валерій Гелетей – "УС"): "Ви що, працівники банку чи хто ви?"

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Я – народний депутат України".

СТУДІЯ: Світлана БЕРЕЗІВСЬКА. Як бачимо, після такої словесної бійки дві сторони порозумілись. І, зокрема, депутати БЮТу пообіцяли завтра вранці усіх, хто йтиме сюди на роботу, до суду, пускати безперешкодно. Щоправда, за нашою інформацією депутати від БЮТу чергуватимуть тут цілу ніч, аби не допустити до будинку суду нікого із сторонніх. Студія.

СТУДІЯ: Олексій ЛІХМАН. Дякую за роботу, Світлано. Будемо сподіватися, що бійки будуть лише словесними. Це була моя колега Світлана Березівська. Вона на власні очі сьогодні бачила переваги сили над законом.

Дивний нафтогін "Одеса-Броди"

СТУДІЯ: За перипетіями на владному Олімпі майже непоміченим лишився іще один скандал. Дивний нафтогон "Одеса-Броди". Цього тижня дві компанії – міжнародна "Сарматія" та польська група "Лотос" – звернулися до уряду із пропозицією постачати нафту в аверсному режимі, тобто з Одеси до Бродів, а потім уже в напрямку Європи. Це мала б бути каспійська нафта, а не російська, якою труба заповнена зараз. Таким чином, нафтогін "Одеса-Броди" долучався б до європейської стратегії диверсифікації енергоресурсів. Утім, уряд не квапиться давати відповідь, так само як не квапиться підтримувати і українські НПЗ, які не те, що пропонують, – уже навіть мають угоди з азербайджанськими компаніями про купівлю нафти. Експерти зазначають: аверс нафтогону "Одеса-Броди" дасть Україні змогу вбити навіть не двох, а одразу трьох зайців: Росія втратить монополію на поставки "чорного золота", українські НПЗ запрацюють на якісній каспійській нафті, а Україна стане одним із лідерів з транзиту енергоресурсів. Утім, поки це лише мрії. Як завжди, політика заважає економіці.

РЕПОРТАЖ: СТЕНДАП: Автор: Григорій ЖИГАЛОВ. Логіка споживачів енергоресурсів схожа на логіку барменів: вони беруть різні напої і змішують їх в один коктейль. Принаймні якщо хоча б одного із інгредієнтів не стане, пити все одно буде що. В Україні не знають, що таке розмаїття смаків: або пий, що є, або нічого.

РЕПОРТАЖ: Дати українським нафтопереробникам альтернативну – неросійську нафту – ось мрії, з якими будували нафтогін "Одеса-Броди". Завдання максимум – посилити енерготранзитні позиції України. Нова труба з Каспію грала на руку інтересам Європи. У 2002-му українську трубу добудували і проект заморозили. Раптом з`ясувалося: попиту на каспійську нафту просто немає, як і самої нафти, до речі.

СИНХРОН: Олена ТЕЛЕГІНА, директор Інституту проблем енергетичної безпеки Росії: "Всплывает на поверхность, что для энергетики свойственны вообще на сегодняшнем этапе политические проблемы, которые не дают эффективно работать".

РЕПОРТАЖ: У 2004-му нафтогін таки запрацював, але нафта потекла не з Одеси, а навпаки – в Одесу. Мало того, замість каспійської альтернативи погнали ту саму російську нафту. Це попри те, що в росіян є інший, коротший шлях. Іще тоді керівництво "Укртранснафти" заявляло: такий напрямок роботи нафтогону невигідний для України та навіть просто збитковий. Європа шокована: Україна сама викреслила себе з переліку стратегічних транзитерів нафти. Нафтопереробний комплекс "Галичина" на Львівщині – один з тих НПЗ, які мали б уже сьогодні отримувати легку каспійську нафту і виробляти з неї якісний бензин. Такий з важкої російської нафти так просто не отримаєш. Тут теж шоковані від реверсного використання труби.

СИНХРОН: Олександр ЛАЗОРКО, голова правління НПК "Галичина": "Ми такими своїми діями розвиваємо промисловість інших держав – Білорусії, там, Литви, Латвії, Росії, які заводять нам імпорт, дають можливість працювати там людям, заробляти зарплату. Бо наші завод стоять".

РЕПОРТАЖ: Нафтопереробники, що простоюють без сировини, вимагають заповнити трубу таки каспійською нафтою. Сировину знайшли. Із продавцем навіть підписали протокольну угоду про співпрацю. Але ось біда: уряд проти.

СИНХРОН: Юрій ПРОДАН, міністр палива та енергетики України:"Укртранснафта" відповідні зауваження надала цим компаніям, перш за все до договорів, які вони представили".

РЕПОРТАЖ: Угоди дають компаніям монопольне право розпоряджатися нафтогоном, віддають в оренду резервуари з нафтою і не мають достатніх гарантій щодо поставок нафти, – бідкається міністр.

СИНХРОН: Юрій ПРОДАН, міністр палива та енергетики України: "Вони не реагують на ті зауваження "Укртранснафти", про які я сказав. І взагалі поведінка їхня говорить, що вони не дуже хочуть це робити".

СИНХРОН: Олександр ЛАЗОРКО, голова правління НПК "Галичина": "Сьогодні представники уряду придумують будь-які нісенітниці, будь-що, аби тільки хоть якось затримати можливість диверсифікації поставок".

РЕПОРТАЖ: Схему, за якою НПЗ пропонують працювати на аверсі, в уряді називають непрозорою. Ось, яка вона на вигляд. Продавцем нафти Державна азербайджанська нафтова компанія, кінцевим споживачем – українські НПЗ. Частина доправлятиметься в Європу. Але в Кабінеті міністрів вимагають посередника, який би гарантував виконання контрактів, тобто мав достатньо коштів, аби купувати нафту. Так на горизонті з`являється Milbert Ventures – офшорна компанія, яка діє, як червона ганчірка на уряд Тимошенко. Якщо не подобається офшор, беріть "Укрнафту", – кажуть в НПЗ.

СИНХРОН: Олександр ЛАЗОРКО, голова правління НПК "Галичина": "В нас можуть бути прямі так само контракти між заводом і азербайджанською компанією. І в заводів є так само по 26% державного пакету, в "Укрнафти" – 50 плюс 1 – державний пакет. Тобто прозора вже схема".

РЕПОРТАЖ: Експерти переконані: потоку каспійської нафти заважає бій за потік грошовий. Питання лише в одному – хто його контролюватиме. І тут набирає сили політична логіка і поділ на своїх і чужих. Українські НПЗ та "Укрнафта" для Тимошенко – чужі. Тож в уряді шукають інших покупців на каспійську нафту.

СИНХРОН: Юрій ПРОДАН, міністр палива та енергетики України: "Є звернення двох компаній. Перш за все "Сарматія", яка звернулась до "Укрнафти" і звернулась до Мінпаливенерго, що вона зацікавлена уже сьогодні відповідні обсяги нафти постачати в аверсному режимі".

РЕПОРТАЖ: Україна може проґавити свій шанс, – зазначає колишній заступник генсекретаря Європейської енергетичної хартії Андрій Конопляник. Поки Україна марно помпує по колу російську нафту, з`являються нові маршрути поставок.

СИНХРОН: Андрій КОНОПЛЯНИК, аналітик енергетичного ринку: "Баку-Тбилиси-Джейхан" труба завязана на глубоководный порт "Джейхан", который был запланирован как порт, который может принимать танкеры, там, 300 и более тысяч тонн, которые дают возможность вывозить нефть через Гибралтар в Атлантику. И тогда география приемных точек расширяется, помимо Европы. Это очень небольшой рынок в сравнении, скажем, со Штатами".

РЕПОРТАЖ: Уже сьогодні європейський ринок нафти достатньо диверсифікований. Саме тому, допоки Україна не скаже своє тверде слово щодо нафтогону "Одеса-Броди", європейські споживачі не будуть всерйоз розглядати цей маршрут. Поки що тверду позицію має лише Росія. Її енергетична доктрина, що виправдовує будь-який спосіб боротьби з конкурентами, на вигляд – ефективна, принаймні в Україні.

