ПРОЕКТ
Загальне положення КНМП 
про використання благодійної допомоги
Відповідно до п.п. 7.2, 7.5 та 7.8 Статуту КНМП, профспілка має можливість отримувати і витрачати благодійні внески, які надійшли на рахунки профспілки № 26000013363451, 26009013363452, № 26008013363453. Структуру та кошторис надання матеріальної допомоги, в межах зібраних благодійних внесків,  розробляє комітет КНМП і затверджує голова комітету КНМП.
Загальні принципи

Співпрацю з благодійниками профспілка будує на таких принципах:

- кошти можуть надаватися на статутну діяльність або виконання одного із завдань, визначених статутом Профспілки.

- у сумнівних випадках комітет звертається до Комісії з фінансового моніторингу.
При цьому на рахунок не приймаються кошти, одержані:

- від кримінальної та терористичної діяльності;

- від фізичних та юридичних осіб, які у незаконний спосіб перешкоджають діяльності журналістів 
і профспілок.

Загальні положення

Акумульовані на  рахунках № 26000013363451, 26009013363452 гроші можуть бути використані на загальну статутну діяльність профспілки.

За рахунком № 26008013363453 закріплюється статус „спеціального рахунку”, гроші з якого мають бути використані на соціальну підтримку журналістів, за нижче вказаними напрямками.
1. На допомогу журналістам, які
- були незаконно звільнені з роботи, 
- мають суттєву (більше, ніж на два місяці) затримку заробітної плати, 
- не отримують декретних
- потребують фінансової підтримки у зв’язку з тяжкою хворобою, 
- мають неповнолітніх дітей віком до 14 років і потребують їх оздоровлення

2. На допомогу родичам померлих та загиблих журналістів для організації похорону.
3. На допомогу дітям журналістів, батьки яких померли або загинули під час виконання службового обов’язку

Порядок надання матеріальної журналістам, незаконно звільненим з роботи, у разі затримки заробітної плати, невиплати декретних
Статус „незаконно звільненого”, згідно з цим положенням має журналіст, який втратив місце роботи, не отримавши повного розрахунку від роботодавця за виконані завдання, а також компенсацію у зв’язку з реорганізацією, ліквідацією підприємства або скороченням посади.

Суттєвою затримкою заробітної плати вважається відсутність виплат протягом більше, ніж 60 календарних днів.
Сума матеріальної допомоги у випадку незаконного звільнення, затримки заробітної плати, невиплати декретних може дорівнювати розміру від одного до трьох місячних доходів журналіста від професійної діяльності за основним місцем роботи. У разі судового оскарження незаконного звільнення, у виняткових випадках, термін може бути продовжений.

Журналіст, якому профспілка допомогла поновитися на роботі через суд та/або отримати заборговані роботодавцем гроші, може у добровільному порядку компенсувати суму благочинної допомоги, повернувши її на рахунок № 26008013363453.

У разі, якщо зарплату на підприємстві виплачували готівкою, через що неможливо отримати довідку про доходи з бухгалтерії, незаконно звільнений журналіст зобов’язаний надати свідченням мінімум трьох своїх співробітників про рівень чорнової зарплати на підприємстві та обставини звільнення. 

Порядок надання матеріальної допомоги журналістам у випадку тяжкої хвороби та травми
З коштів спеціального рахунку можуть здійснюватися виплати журналістам у випадку тяжкої хвороби або травми, лікування якої потребує значних фінансових витрат. 
Надання допомоги здійснюється на підставі особистої заяви журналіста або його родича та підтверджуючих документів. 
Виплата може бути одноразовою або кількаразовою. 
Рішення про суму виплати ухвалює комітет, відповідно до поданих журналістом документів.

Порядок надання матеріальної допомоги журналістам на оздоровлення дітей

Відшкодування витрат на відпочинок та оздоровлення дітей журналістів 
здійснюється у межах коштів, отриманих від благодійних внесків. 

Право на матеріальну допомогу в цьому випадку мають члени профспілки, які перебувають в організації понад 1 рік та не мають заборгованості зі сплати членських внесків. 

Профспілка відшкодовує вартість відпочинку та оздоровлення для дітей до 14 років.  Максимальна сума, яку виділяє профспілка для оздоровлення однієї дитини, становить 3 000 гривень. У разі, якщо вартість путівки перевищує 
зазначену суму, витрати відшкодовуються частково. 

Рішення про компенсацію вартості путівки ухвалює комітет КНМП на підставі 
особистої заяви члена профспілки та копії документа, який підтверджує 
вартість відпочинку/оздоровлення дитини (путівки чи платіжної квитанції). 

 Порядок надання матеріальної допомоги родичам загиблих/померлих журналістів для організації похорону

За особистою заявою родича загиблого/померлого журналіста з коштів спеціального рахунку може бути виплачено одноразову матеріальну допомогу для організації похорону. 

Право на компенсацію розповсюджується на родичів члена профспілки, який перебував в організації не менше 3 місяців і не мав заборгованості по сплаті членських внесків.

Рішення про виплату матеріальної допомоги приймає комітет КНМП на підставі звернення одного з первинних осередків або іншого члена профспілки та родини померлого.

Сума допомоги не повинна перевищувати 10 тисяч гривень.

Порядок надання стипендій та грантів дітям померлих журналістів і журналістів, які загинули при виконанні службового обов’язку

Діти журналістів, які залишилися сиротами або напівсиротами внаслідок смерті одного з батьків, можуть отримувати щомісячну стипендію або грант з коштів „спеціального рахунку”. 
Стипендії надаються дітям померлих журналістів, які планують продовжувати справу батьків і навчаються у профільному вищому навчальному закладі.

Гранти надаються дітям журналістів, загиблих під час виконання службового обов’язку, на період навчання у середньому спеціальному або вищому навчальному закладі.

Список стипендіатів затверджує комітет КНМП, відповідно до звернень осередків або індивідуальних членів профспілки. Розмір стипендій, грантів тривалість їх виплат встановлює комітет КНМП і затверджує голова комітету КНМП напередодні кожного нового навчального року. 

Прикінцеві положення
Рішення про розподіл матеріальної допомоги, стипендій, грантів ухвалює комітет КНМП у 30-денний термін з дня надходження заяви особи, що її потребує. 

Особа, якій було відмовлено в наданні матеріальної допомоги, має право отримати письмові пояснення від комітету КНМП та оскаржити рішення комітету на Конференції КНМП.

Члени Ревізійної комісії мають право дорадчого голосу при ухваленні рішень про розподіл матеріальної допомоги. Не рідше, ніж раз у півроку, Ревізійна комісія зобов’язана інформувати членів профспілки про стан рахунків та список осіб, які в тій чи іншій формі отримали матеріальну допомогу. Зокрема,  розміщувати інформацію про надходження і використання благодійних пожертв на офіційному сайті профспілки та через e-mail розсилку.
