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м. Мукачева Митровці В.

На Вашу вимогу №110/2503 від 27.10.2008 р. повідомляємо, що нами отримана ліцензія Національної ради НР № 0141-п від 20.03.2007р., в «Загальній концепції» якої були включені канали «Первый канал. Всемирная сеть» і «РТР-Планета», а також «Драйв», «Ретро», «Здоровое телевидение». 
Канали «Драйв», «Ретро», «Здоровое телевидение» були замінені на «Русский экстрим», «Наше новое кино», «365 дней», що відповідає Положенню «Про порядок видачі ліцензії провайдера програмної послуги, внесення змін до ліцензії провайдера програмної послуги та видачі дубліката ліцензії провайдера програмної послуги», яке погоджене рішенням Національної ради від 08.10.2008 №1741 (розділ ІІІ п.14). За ці канали сплачено грошовий збір у розмірі 6685 грн. 00 коп.
При вимозі виключення 5-ти каналів грошовий збір має бути перерахований і повернутий підприємству (1114 грн. 16 коп).
08 липня 2008 року представник Національної ради у Закарпатській області Кузьма І. В. провів перевірку діяльності, що зафіксовано в акті перевірки (акт додається), в якому були виявлені незначні порушення, на що мною було надано пояснення (додається). Вимоги щодо виключення каналів нами не було отримано. 

Згідно пояснення ми зобов’язувалися внести зміни в найближчий час. Але в Національній раді проходив процес зміни форми прийому документів, пов’язаних з ліцензуванням діяльності провайдерів програмної послуги, про що свідчить рішення Національної ради №1862 від 15.10.2008 року та Положення від 08.10.2008. Результати перевірки мали розглядатись на засіданні Національної ради 15.10.2008, про що свідчить лист Національної ради від 02.10.2008 року (лист-запрошення додається). Але на момент приїзду в Київ питання було зняте з розгляду на засіданні з невідомих причин. 

Згідно зі ст. 39 п. 12 Закону України «Про телебачення і радіомовлення», «у разі порушення провайдером вимог законодавства Національна рада застосовує до нього визначені цим Законом санкції». До цього часу санкцій до ТОВ МТКС не було застосовано ніяких. 

Нагадуємо, що в акті перевірки було констатовано факт наявності угод із правовласниками каналів, згідно з якими всі претензії щодо авторських і суміжних прав вони вирішують своїми силами і за їхній кошт ( дог. № №157Р, 157/К, 157/365 п.5.1.1.; 147.Р, 147-ПК п.2.2.).
Відносно компетенції Національної ради приймати ті або інші нормативно-правові акти слід зазначити, що дане питання необхідно розглядати виключно через призму ч. 2 ст. 19 Конституції України, положення якої свідчить:

«Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України».

Органам державної влади і їх посадовим особам дозволено ухвалювати тільки ті рішення, повноваження, на ухвалення яких прямо делеговані ним Конституцією і законами України. Іншими словами – дозволено виключно тільки те, що дозволене законом.

Цей принцип стосується діяльності всіх, без виключення, органів державної влади, одним з яких і є Національна рада. Так, статтею 6 Конституції України, яка має найвищу юридичну силу і є нормою прямої дії, визначено: «Державна влада в Україні здійснюється на засадах її поділу на законодавчу, виконавчу, судову. Органи законодавчої, виконавчої та судової влади здійснюють свої повноваження у встановлених цією Конституцією межах і відповідно до законів України».
Виходячи з цього основоположного принципу, орган державної влади апріорі не може бути поза якою-небудь з перерахованих вище гілок влади. Інших гілок влади, наприклад, якихось конституційних, поза конституційних, колегіальних, позавідомчих або інших, в Україні не існує. Це конституційний і непорушний принцип поділу влади.

Національна рада не наділена функціями судової або законодавчої влади. При цьому виконує всі функції державного органу виконавчої влади.

У відповідність із положеннями Законів України «Про телебачення і радіомовлення», «Про Національну Раду України з питань телебачення і радіомовлення», Національна рада здійснює регуляторну і наглядову діяльність у сфері телебачення і радіомовлення, незалежно від способу розповсюдження телерадіопрограм і передач, і на нього покладені функції звичайного державного органу виконавчої влади. Зокрема, Національна рада є таким же органом ліцензування, як і десятки інших державних органів виконавчої влади.

У відповідністю зі ст. 8 Конституції України: «В Україні визначається і діє принцип верховенства права. Конституція України має найвищу юридичну силу. Закони та інші нормативно-правові акти приймаються на основі Конституції України і повинні відповідати їй. Норми Конституції України є нормами прямої дії. Звернення до суду для захисту конституційних прав і свобод людини і громадянина безпосередньо на підставі Конституції України гарантується».
Таким чином, при вирішенні питання віднесення Національної ради до гілки органів виконавчої влади слід керуватися положеннями статті 6 Конституції України, яка є нормою прямої дії і має найвищу юридичну силу.

Законом України «Про Національну Раду України з питань телебачення і радіомовлення» визначений правовий статус Національної ради, а саме: «Цей Закон визначає правові засади діяльності Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) як конституційного, постійно діючого, колегіального, наглядового та регулюючого державного органу в галузі телерадіомовлення».
Стаття 1 цього закону дає практично аналогічне визначення: «Національна рада є конституційним, постійно діючим колегіальним органом, метою діяльності якого є нагляд за дотриманням законів України у сфері телерадіомовлення, а також здійснення регуляторних повноважень, передбачених цими законами».
Частиною 3 ст.7 закону України «Про телебачення і радіомовлення» встановлено: «Єдиним органом державного регулювання діяльності у сфері телебачення і радіомовлення незалежно від способу розповсюдження телерадіопрограм і передач є Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) – спеціальний конституційний, постійно діючий позавідомчий державний орган».
Окрім цього, стаття 1 закону України «Про захист економічної конкуренції», даючи визначення терміну «орган влади», включає в нього і Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення.

Таким чином, аналіз положень приведених вище законів дозволяє чітко визначити правовий статус Національної ради як постійно діючого, колегіального, позавідомчого, конституційного, державного органу влади, наділеного регуляторними і наглядовими функціями у сфері телерадіомовлення.

Отже, Національна рада є конституційний, позавідомчий, колегіальний державний орган, органом виконавчої влади, унаслідок чого зобов’язана здійснювати наступні юридичні дії при ухваленні і скеруванні на виконання своїх нормативно-правових актів:

1. Проводити експертизу проектів актів, згідно з Постановою КМУ від 31 травня 2006 р. N784 «Про заходи щодо реалізації Закону України “Про виконання рішень і застосування практики Європейського суду з прав людини”».

2. Здійснювати державну реєстрацію актів, згідно з Наказом Президента України «Про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств і інших органів виконавчої влади» №493/92 від 3 жовтня 1992 р., Постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 р. N731.

3. Офіційно публікувати прийняті нормативно-правові акти в «Офіційному віснику» та «Урядовому кур’єрі».

4. Виконувати всі розпорядження, встановлені Законом України «Про основи державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», подавати на узгодження з Держкомпідприємництво проекти своїх актів.

Останнє має істотне значення, оскільки через ст. 25 Закону України «Про основи державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» орган виконавчої влади не те що опублікувати регуляторний акт і направити на виконання, він прийняти його не може без узгодження з Держкомпідприємництвом.
Національна рада не має також права прийняти регуляторний акт і у разі відсутності аналізу регуляторної дії. 

Наприклад, ч.4 ст.20 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» встановлює: «Органи влади, органи місцевого самоврядування, органи адміністративно-господарського управління і контролю зобов’язані погоджувати з Антимонопольним комітетом України, його територіальними відділеннями проекти нормативно-правових актів і інших рішень, які можуть вплинути на конкуренцію, зокрема щодо створення суб'єктів господарювання, встановлення і зміни правил їх поведінки на ринку, або такі, що можуть привести до недопущення, усунення, обмеження або спотворення конкуренції на відповідних ринках, а також отримувати дозвіл Антимонопольного комітету України на концентрацію у випадках, передбачених законом».

Будь-яке рішення Національної ради, яке визначає порядок ліцензування, порядок здійснення мовлення або надання програмної послуги, прямо впливає на конкуренцію, встановлює правила поведінки суб'єктів господарювання на ринку телебачення і радіомовлення, а також може привести до недопущення, усунення, обмеження або спотворення конкуренції.

Законом встановлений прямий обов’язок Нацради, як органу влади, направляти проекти цих рішень, до їх ухвалення, для узгодження в Антимонопольний комітет України.

Стаття 12 Закону України «Про основи державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» встановлює, що регуляторні акти, прийняті Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, а також його посадовими особами, офіційно опубліковуються в «Офіційному віснику» і газеті «Урядовий кур’єр» не пізніше, ніж у десятиденний термін після їх державної реєстрації або ухвалення і підписання, у випадку, якщо ці регуляторні акти не підлягають державній реєстрації.

Таким чином, рішення вступають у силу тільки після їх публікації в «Офіційному віснику», в газеті «Урядовий кур’єр» і після державної реєстрації.

Жодне з рішень, прийнятих Національною радою офіційно не опубліковано ні в «Офіційному віснику», ні в газеті «Урядовий кур’єр» і, відповідно до ч. 3 ст. 57 Конституції України, є недійсними, тобто такими, які не породжують ні прав, ні обов’язків.

Обов’язковість проведення даної експертизи встановлена також:

1. Постановою КМУ від 31 травня 2006 р. N784 «Про заходи щодо реалізації Закону України “Про виконання рішень і застосування практики Європейського суду з прав людини”».

2. Наказом Мінюсту України від 15 серпня 2006 р. N 67/5 «Про здійснення експертизи проектів законів і проектів інших нормативно-правових актів на їх відповідність Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод».

Компетенцією (повноваженнями, правом) ухвалювати які-небудь рішення, що встановлюють спосіб подачі документів, порядок розгляду заяв про видачу ліцензій, порядок видачі ліцензій, питання використання мов в рамках віщання або надання програмної послуги, Національна рада ні Законом України «Про телебачення і радіомовлення», ні Законом «Про національну раду України з питань телебачення і радіомовлення» не наділена.

Це ж правило встановлюється і ч.2 ст.19 Конституції України.

Та ж сама ситуація з ухваленим раніше рішенням №357 «Про затвердження Інструкції про видачу, продовження, переоформлення і видачу дубліката ліцензії провайдера програмної послуги», рішенням №1593 «Про порядок визначення каналів конвертації» і особливо з рішенням №652 «Про затвердження Переліку програм, зміст яких відповідає вимогам європейської конвенції про транскордонне телебачення і ретрансляція яких на території України не обмежується згідно з ч. 1 ст. 42 Закону України “Про телебачення і радіомовлення”». Останнє має найбільш резонансне значення, оскільки не має прецедентів на території Європейського простору.

До листа додаємо такі документи: 

· копія ліцензії Національної ради(дод №7);

· Акт перевірки та пояснення;

· Лист-запрошення з Національної ради;

· Лист від компанії «Рекламна телевізійна група»;

· Положення та рішення Національної ради
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