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Реклами у місті дуже багато, щоразу більше нових облич і інших частин тіла на великих білбордах, сітілайтах, на транспорті та зупинках, тощо. Рекламується все і всі – від найближчого супермаркету до найменшої політичної партії, від сексуальних блондинок до найвищих державних осіб. Але те, що на багатьох львівських вулицях з’явились білборди та сітілайти з рекламою нової книжки Марії Матіос "Москалиця" – річ безпрецедентна. 

У країні, де письменники не можуть собі дозволити бути тільки письменниками, навіть найпопулярніші з них працюють в основному за рахунок різноманітних іноземних грантів, де найбільший тираж книги становить близько 5-10 тисяч примірників (це вже бестселери) на сорока мільйону націю, така велика і досить дорога піар-кампанія викликає багато запитань. 

Чи справді можна в Україні заробити стільки грошей на продажі книжок? Чи не таке вже й круте, у фінансовому плані, видавництво "Піраміда" може собі дозволити таку піар-кампанію? 

Якщо вдатися до математики, то припустімо, що тираж "Москалихи" – 10 тисяч примірників, середня ціна однієї книги – 35 гривень. Реклама на білбордах, сітілайтах, на автобусних зупинках – не з дешевих. Зокрема у Львові, вся ця реклама з’явилась трохи давніше і трапляється на очі досить часто. Очевидно, що подібна рекламна кампанія проводиться не лише у нашому місті, а й в інших містах України, відповідно бюджет реклами якраз спокійно вкладається у суму від продажу книги. 

Як прокоментувала всю цю рекламку ЛА "Піраміда", прибуток від продажу книг Марії Матіос дозволяє провести таку подібну кампанію, але окрім того, знаходяться добрі і багаті люди, котрі люблять письменницю і спонсорують її видавничі проекти. Тут без слів. 

З іншої сторони, для чого письменниці, книги котрої і так успішно продаються, витрачати стільки грошей на подібну піар-кампанію? Це прагнення слави і ще більших грошей? 

І чому саме "Москалиця", адже Марія Матіос пише дуже багато, дуже швидко і дуже кітчево, прямо як Дарія Донцова? У час напружених україно-російських стосунків, це просто виглядає  епатажно, відповідно, комерційно успішно для такої шанувальниці Божих заповідей як Марія Матіос. Дивина тай годі, як написав би у своїх абсурдових п’єсах Йонеско. 
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