1 лютого
ICTV
 У студії – Олена ФРОЛЯК
Автомобільна марка Mazda відсвяткувала своє повноліття в Україні 

ОГЛЯДОВО: Автомобільна марка Mazda відсвяткувала своє повноліття в Україні. З нагоди свята японський бренд представив українцям оновлені моделі. Нові, стильні, економні та екологічно чисті автомобілі Mazda-2 та Mazda-6 – офіційно в Україні. Святкуючи повноліття марки в Україні, дистриб’ютор – компанія "Авто International" – представила оновлені японські авто.
Вчасно про головне

У студії – Євген МІХІН
Українці розлюбили книжки

СТУДІЯ: Українці розлюбили книжки. 46% населення не купує їх взагалі. Такі дані оприлюднили в Держкомтелерадіо, підбиваючи підсумки за рік. Разом з тим видавництва стали виробляти більше власної продукції. Не відстає і телебачення. Торік почало випускати на чверть більше програм. Такий стрімкий розвиток наштовхнув керівництво комітету на необхідність реформ. Попри те, що там чекають на зміну голови структури, плани на наступний рік не змінила. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Юлія РЕЗНИК. 2008 для Держкомтелерадіо – рік глобальних зрушень. За цей час треба роздержавити друковані засоби масової інформації, підштовхнути громадське телебачення у розвитку, забезпечити технікою обласні теле- та радіоорганізації. Але головне – створити біблію для всіх ЗМІ – інформаційний кодекс, і встигнути це треба до президентських виборів. 

СИНХРОН: Едуард ПРУТНІК, голова Держкомтелерадіо: "Ми даємо змогу під президентські вибори маніпулювати засобами масової інформації. Тому в кодексі повинно від "а" до "я" бути прописано, як живе страна в інформаційному просторі". 

РЕПОРТАЖ: Робота кропітка і вимагає часу, але підґрунтя вже є. Потрібно нинішні закони звести докупи та впорядкувати. Медійники таку ініціативу підтримують, кажуть: ідея давно літає у просторі, але не було змоги її втілити. 

СИНХРОН: Олексій МУСТАФІН, головний редактор СТБ: "Оскільки вони дуже часто протирічать один одному. Ну, це ідея хороша. Добре, якщо вона була б реалізована. Єдине головне – щоб цьому не завадили, скажімо так, політичні речі". 

РЕПОРТАЖ: До таких можна віднести подання Кабміну звільнити голову Держкомтелерадіо. Народний депутат Дмитро Табачник каже: це хвиля реформ нового уряду. Сюди ж відносить і фінансування. Табачник не може погодитися зі змінами в бюджеті, коли грошову долю інформаційників суттєво урізали. 

СИНХРОН: Дмитро ТАБАЧНИК, народний депутат України: "Почти 200 миллионов, а теперь всего-навсего 90 с чем-то. Не понимаю, почему, почему так не нужна информационная сфера, что ее нельзя было поддержать хотя бы в общих темпах роста бюджета". 

РЕПОРТАЖ: Однак голова Держкомтелерадіо запевнив: у його потенційного наступника Ігора Куруса бачення інформаційної політики нічим не відрізняється. Окрім, хіба що, українізації телеефіру. Якщо ж керівництво зміниться, нинішній голова пильно стежитиме за роботою комітету. 

СИНХРОН: Едуард ПРУТНІК, голова Держкомтелерадіо: "Де б я не був, як депутат я маю змогу депутатських запитів і роботи депутатських слідчих комісій, і як керівник Держкомтелерадіо я продовжу те, що зробив". 

РЕПОРТАЖ: А поки все залишається без змін. Звільнити нинішнього голову можна тільки після голосування в парламенті, але той все ніяк не запрацює. 

8 грудня

ICTV, Олена Фроляк

Міжнародна банківська група "UniCreditGroup", яка контролює "Укрсоцбанк" та "UniCreditBank", має намір об’єднати ці дві фінансові установи 

СТУДІЯ: Міжнародна банківська група "UniCreditGroup", яка контролює "Укрсоцбанк" та "UniCreditBank", має намір об’єднати ці дві фінансові установи. Ймовірно, новий банк називатиметься "UniCreditBank", але за словами керівника "Укрсоцбанку", на консолідацію активів необхідно 2 роки. Продали банк наприкінці січня. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Володимир ГОРКОВЕНКО. Стільки не давали за жодну банківську установу. "UniCreditGroup" купила "Укрсоцбанк" за рекордну для української фінансової системи суму – 1,5 мільярда євро. Це прямі інвестиції в економіку України. Новий власник "Укрсоцбанку" називає українських ринок дуже перспективним. 

СИНХРОН: Алессандро ПРОФОМО, головний керуючий UniCredit Group: "Коли ми робимо такі інвестиції, то розраховуємо отримати результат. Ми хочемо використати усі можливості українського ринку". 

СИНХРОН: Федеріко ГІДЗОНІ, керівник підрозділу на ринках Польщі у складі UniCredit Group: "UniCreditGroup" може досягти успіху в Україні. Ми хочемо бути лідером. Бути першими не лише в прибутках та активах, а й за якістю наданих послуг". 

РЕПОРТАЖ: "Укрсоцбанк" має намір збільшити свій статутний капітал на 150 мільйонів євро. Відповідне рішення акціонери ухвалять на найближчому засіданні. Увійшовши до "UniCreditGroup", "Укрсоцбанк" отримав доступ до фінансових ресурсів одного з лідерів у Центральній та Східній Європі. Тепер банк може видавати більше кредитів, але це не означає, що вони будуть дешевшими через кризу на світовому фінансовому ринку. 

СИНХРОН: Борис ТІМОНЬКІН, голова правління АКБ "Укрсоцбанк": "В целом, если будет повышение ставок по кредитам, но достаточно не значительно. Потрясения или волнения на украинском рынке в этом году не будет". 

РЕПОРТАЖ: У найближчі три роки "Укрсоцбанк" та "UniCreditBank" мають намір збільшити кількість власних відділень. На сьогодні їх 550, а буде 700.
21 лютого,

Ера, Марина Мазурак

Пройшло засідання колегії Держкомітету з питань ядерного регулювання

СТУДІЯ: А ми продовжуємо випуск. І ще інформація із царини енергетики. Вітчизняні атомні станції виробляють половину усієї електроенергії від держави. Звичайно, що одним із найголовніших пріоритетів у ядерній галузі є культура безпеки. Сьогодні на засіданні колегії Держкомітету з питань ядерного регулювання прозвучала інформація, що порушень в роботі вітчизняних атомних станцій у 2007 році поменшало. 

РЕПОРТАЖ: НЕ ТИТРОВАНО. Останніми роками фахівці відзначають тенденції до зниження кількості порушень на АЕС. Водночас в Держкомітеті ядерного регулювання наполягають, що для підтримки належного рівня експлуатаційної безпеки необхідний суворий облік порушень, а також ретельне розслідування їхніх причин. Фахівці закликають атомників впроваджувати заходи щодо усунення виявлених недоліків і запобігати повторенню таких подій в подальшому. Водночас, незважаючи на, в цілому, позитивну оцінку діяльності, про високий рівень експлуатаційної безпеки можна буде говорити тільки тоді, коли порушень не буде взагалі. До речі, про те, що це не є недосяжною метою, свідчить, наприклад, робота другого енергоблоку АЕС "Олкілоото", Фінляндія, де з 98-го по 2006 рік не зафіксовано жодного порушення. В Україні ж серед корінних причин порушень – відмова обладнання. В держкомітеті з питань ядерного регулювання радять запобігати порушенням не лише міняючи обладнання, а й проводити аналіз попередніх порушень як на окремих АЕС, так і в галузі в цілому. Щоб виправити ситуацію рішенням колегії державного регулювання "Енергоатому" приписується внести низку заходів, спрямованих на покращення якості розслідування та профілактику порушень. Крім того, планується і перегляд положення про порядок розслідування та обліку в роботі атомних електричних станцій. 

СИНХРОН: Олена МИКОЛАЙЧУК, голова Держкомітету з питання ядерного регулювання: "Ми, як правило, стараємося не міняти дуже часто нормативні документи. Але документ, що був випущений в 2004 році вже три роки маємо. Це очевидно, що його треба змінити. Ми таку задачу ставимо у постанові. Ми будемо залучати, безумовно, НЕК "Енергоатом", будемо залучати Мінпаливенерго до цієї роботи, і ставимо задачу, щоб до листопада, до кінця листопада не тільки був розроблений, зареєстрований в Мін’юсті і діяв новий документ". 

РЕПОРТАЖ: Одним із пунктів переглянутої постанови – застосування адміністративних заходів в разі неякісного проведення розслідування порушення.

26 лютого,

Ера, Руслан Поліщук
Голова правління Тендерної палати Володимир Лаба переконаний у можливості проведення всеукраїнського референдуму з питань держзакупівель

СТУДІЯ: Всеукраїнський референдум з питань доцільності існування громадського контролю у сфері державних закупівель ініціює Тендерна палата. Керівництво цього відомства переконане, що ініціативній групі під силу зібрати необхідні 3 мільйони голосів для проведення цього голосування. 

РЕПОРТАЖ: НЕ ТИТРОВАНО. Минулого року при держзакупівлях поза правовим полем діяла низка міністерств крупних компаній. Голова правління Тендерної палати Володимир Лаба стверджує: збитки держави від нечесних тендерів і так званих підкатів сягнули мільярди гривень. Найбільше порушень допустили органи місцевого самоврядування у Києві. На надто відстають від столиці Харків, Одеса, Дніпропетровськ, Донецьк та Львів. Найпоширеніші порушення – завищення вартості товарів, робіт і послуг, допуск до участі тендера зацікавлених осіб і безпідставна процедура закупівлі в одного учасника. За словами Лаби, чиновники, які мали можливість неконтрольовано керувати фінансовими потоками, загалом зацікавленні у ліквідації Тендерної палати. 

СИНХРОН: Володимир ЛАБА, голова правління Тендерної палати України: "Ми вимушені вимагати на сьогодні проведення всеукраїнського референдуму, на якому якраз народ, як єдине джерело влади в Україні, і повинен визначитись і висловити свою думку стосовно необхідності громадського контролю. Стосовно необхідності діяльності Тендерної палати як представника цього громадського контролю". 

РЕПОРТАЖ: Лаба впевнений, необхідні 3 мільйони голосів на проведення референдуму зібрати вдасться. Серед винесених на нього питань зокрема буде і необхідність запровадження кримінальної відповідальності за порушення, допущенні чиновниками при використанні державних коштів. 

1+1, Олесь Терещенко

Сфера державних закупівель у разі відсутності громадського контролю може перетворитися на цілком корупційну 

СТУДІЯ: Сфера державних закупівель у разі відсутності громадського контролю може перетворитися на цілком корупційну. Саме цього домагаються чиновники, як прагнуть ліквідувати Тендерну палату України, – заявляє її голова Володимир Лаба. Це відповідь на вчорашню критику цієї структури з боку 3 губернаторів. Тендерну палату, – переконаний її керівник, – критикують за вказівкою окремих представників Секретаріату президента. Захищаючись, керівництво палати готове зібрати 3 мільйони підписів та ініціювати не більше і не менше, як всеукраїнський референдум, на якому громадяни мають вирішити, чи треба зберегти громадський контроль за державними закупівлями і чи слід залишити чинну редакцію закону, що їх регулює. 

СИНХРОН: Володимир ЛАБА, голова Тендерної палати України: "Губернатори вимагають, щоб передати використання і контроль за фінансовими потоками держави, мається на увазі передача і використання коштів з державного бюджету якраз на місцеві бюджети. То чи не є в цьому якраз і причиною, що в цьому разі коли вони доб’ються свого і отримають для використання суттєві потоки бюджетних коштів держави, то їм на заваді і стане орган громадського контролю". 

ICTV

Олена Фроляк

Тендерна палата ініціює всеукраїнський референдум 

СТУДІЯ: Тендерна палата ініціює всеукраїнський референдум, який має з`ясувати, чи потрібен громадський контроль за державними закупівлями, – повідомив голова правління Тендерної палати Володимир Лаба. Досі цими питаннями займалася Тендерна палата. Та останнім часом її роботу критикували президент, прем`єр і Секретаріат. Сумніваються навіть у її доцільності. Володимир Лаба всі звинувачення на адресу органу громадського контролю відкидає. Адже лише торік Тендерна палата виявила 160 млрд. грн., які використали з порушенням. Він переконаний, що не буде громадського контролю, то почастішають випадки проведення держзакупівель у ручному режимі, зросте кількість зловживань і побільшає нераціонально використаних державних мільйонів. 

СИНХРОН: Володимир ЛАБА, голова правління Тендерної палати України: "Ми переконані, що на сьогодні буде змога, і ми зберемо 3 млн. підписів, які дадуть змогу провести цей всеукраїнський референдум. Питання загалом, які будуть винесені на цей референдум, це, в першу чергу, чи повинен бути громадський контроль у сфері держзакупівель". 

28 лютого,

Ера, Руслан Поліщук
Керівництво Тендерної палати закликає міських та обласних голів навести лад у процедурах державних закупівель

СТУДІЯ: Навести лад у процедурах державних закупівель закликає міських та обласних голів керівництво Тендерної палати. За словами Володимира Лаби, ледь не третина усіх бюджетних коштів по завершенню відкритих торгів осідає у кишенях нечистих на руку підприємців та чиновників. Серед найпоширеніших порушень чинного законодавства у відповідних процедурах він називає завищення ринкової вартості товарів та участь у тендерах зацікавлених осіб. Через це, за підрахунками палати, лише торік держава втратила майже 100 мільйонів гривень. 

СИНХРОН: Володимир ЛАБА, голова правління Тендерної палати України: "Ми будемо продовжувати викривати ті факти зловживань, які насьогодні мають місце як в центральних органах влади, так і на місцях, для того щоб в першу чергу показати реальну картину. Насьогодні відкати досягають від 10 мінімум до 20%. І не гнушаються нічим – ні здоров`ям дітей, ні здоров`ям громадян". 

ICTV
Олена Фроляк

Керівництво Тендерної палати України заявляє про особисту зацікавленість місцевих чиновників у скасуванні закону про державні закупівлі 

СТУДІЯ: Керівництво Тендерної палати України заявляє про особисту зацікавленість місцевих чиновників у скасуванні закону про державні закупівлі, щоб власноруч керувати цим процесом. Нинішній закон, – наголосив голова Тендерної палати Володимир Лаба, – обмежує можливості чиновників зловживати державними грішми, призначеними для закупівель товарів і послуг. І оприлюднив дані останніх перевірок, найпоширеніші порушення серед яких – продаж товарів за завищеними цінами та участь у конкурсах на їх постачання пов’язаних між собою осіб. Конкретніші результати перевірок керівник Тендерної палати пообіцяв оприлюднити у газетах тих областей, де виявлені порушення. 

СИНХРОН: Володимир ЛАБА, голова правління Тендерної палати України: "Дослідивши процедури держзакупівель, які проводяться підприємствами, установами і організаціями, що входять до сфери управлінь Дніпропетровської, Одеської, Львівської та Житомирської облдержадміністрацій, фахівці Тендерної палати встановили грубих порушень, фактів ігнорувань норм законів. І загальна сума цих порушень і недоліків становить 100 мільйонів гривень". 

Промисловий полігон заводу "Дніпроспецсталь" за 5 років очистять від 9 мільйонів тонн шлаку 

СТУДІЯ: Промисловий полігон заводу "Дніпроспецсталь" за 5 років очистять від 9 мільйонів тонн шлаку. Нещодавно підприємство запустило нове обладнання із сортування металевого скрапу. Не потрібні у виробництві кам’янисті залишки використовуватимуть у будівництві. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Маргарита ШВЕЦОВА. Через 5 років шлакові відвали підприємства "Дніпроспецсталь" повністю очистять. Уже 2 місяці на полігоні у балці Середній працює сучасне обладнання з видобутку металевого скрапу. За добу сортувальна установка пропускає 6 тисяч тонн шлаку. Після вилучення частинок металу залишається кам’яниста порода, яку можна використовувати у будівництві. 

СИНХРОН: Віктор ЧЕРЕДНІЧЕНКО, начальник цеху з переробки шлаку ВАТ "Дніпроспецсталь": "Предприятие в данном случае экономит на закупках того же метала, который в настоящее время на Украине становится дефицитом. В преддверии "Евро-2012" мы рассчитываем, что тот уже шлак, который дальше переработке, будет использоваться в строительстве автодорог и так дальше". 

РЕПОРТАЖ: На прополігоні постійно стежать за дотриманням екологічних норм. Беруть проби ґрунту та води. Півроку тому розчистили нагірну канаву і створили 25-метрову санітарну зону. 

СИНХРОН: Анатолій ПАННІК, начальник відділу охорони навколишнього середовища ВАТ "Дніпроспецсталь": "Состояние предохранных объектов есть стабильное с некоторой тенденцией к улучшению. Поэтому о техногенной какой-либо экологической катастрофе, я думаю, речь не идет". 

РЕПОРТАЖ: Останнім часом деякі депутати облради намагаються припинити законну діяльність підприємства з очистки території. Вони вимагають визнати відвали "Дніпроспецсталі" техногенним родовищем і вилучити з приватної власності. Керівництво заводу обурене такими протиправними намірами. 

СИНХРОН: Даніель ВАЛК, голова правління ВАТ "Дніпроспецсталь": "Мы проинвестировали в прошлом году более 25 миллионов гривен в установку, которая сейчас перерабатывает и очищивает эту балку. На сегодняшний день территория чистая, на сегодняшний день соблюдаются все правила безопасности и все правила разработки". 

РЕПОРТАЖ: Очищення полігону не лише покращує екологічну ситуацію, а дає прибутки підприємству. З видобутком метилового скрапу "Дніпроспецсталь" значно скоротила витрати на закупівлю сировини. 

Україна 

Олена Кот

Тендерная палата Украины обвинила 4 губернаторов в бесконтрольности, которая может обойтись государству в 100 миллионов гривен

СТУДІЯ: Тендерная палата Украины обвинила 4 губернаторов в бесконтрольности, которая может обойтись государству в 100 миллионов гривен. Речь идет о махинациях в сфере госзакупок. В Одесской, Днепропетровской, Житомирской и Львовской областях были зафиксированы случаи проведения фиктивных тендеров – среди своих – когда на рынок продвигались только определенные фирмы. А также тендеров по завышенным ценам. В результате, без малого треть государственных средств просто присваивалась, а 20% уходило на откаты чиновникам. 

СИНХРОН: Владимир ЛАБА, председатель правления Тендерной палаты Украины: "На сьогодні не виникає сумніву, що державні кошти в даному випадку перекочували з бюджетної, державної кишені в чиїсь приватні кишені. Ось чому насьогодні таке занепокоєння і невдоволення Законом України про закупівлю за державні кошти. Ось, мабуть, чому точкою дотику тут стоїть якраз Тендерна палата, яка виявляє ці факти. І не тільки виявляє, а передає матеріали у відповідні правоохоронні органи і піддає гласності". 

