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Відповідь компанії Cortex на запит УАВПП
Шановні панове!

Ми вдячні за здійснений Вами глибокий аналіз прогнозів дослідницької компанії Cortex.
Наша компанія робить прогноз розвитку рекламного ринку вже кілька років, використовуючи власну методологію оцінки бюджетів. Для досліджень ми збираємо  дані моніторингу різних медіа каналів, дані по бюджетам наших клієнтів, аналіз рекламних витрат на різні медіа канали. Підкреслюємо, що Cortex використовує і дані галузевих асоціацій при укладанні власного прогнозу.
Ми є власниками прогнозу і, відповідно, маємо право в будь-який момент вносити туди зніми, при цьому обґрунтовуючи їх – як Ви вірно помітили, щодо всіх гравців, а не лише друкованих ЗМІ. Наприклад, найближчим часом Cortex збирається  переглянути прогноз розвитку ринку на 2009 і скорегувати деякі дані за 2008 рік на оcнові найсвіжішої інформації та останніх підрахунків.
Принагідно хочемо звернути увагу, що постійними супутниками розвитку українського медійно-рекламного ринку є динамічність з одного боку, та, на жаль, нестабільність з іншого. І це також впливає на результати досліджень і призводить до частих уточнень даних. В той же час ми докладаємо всі можливі зусилля для того, щоб наші прогнози були максимально об’єктивними та збалансованими.
З повагою,

Андрій Колесник
Директор компанії Cortex
