                                                                                                             Кабінет Міністрів України

Про результати ревізій 

ДАК «Укрвидавполіграфія»

та товариств, що входять

до сфери її уравління
         На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 25.04.2008 №15267/3/1-08 до листа Міністерства економіки України від 22.04.2008 та відповідно до Плану контрольно-ревізійної роботи Голов КРУ України на IV квартал 2008 року органами державної контрольно-ревізійної служби проведено ревізії фінансово-господарської діяльності Державної акціонерної компанії «Українське видавничо-поліграфічне об’єднання (далі – ДАК «Укрвидавполіграфія») та 29-ти товариств, що входять до сфери її управління (далі – Товариства) за II півріччя 2006 року, 2007 рік та 9-10місяців 2008 року.
         Контрольними заходами встановлено фінансових порушень на загальну суму 71,2 млн. грн., у тому числі таких, що призвели до втрат фінансових ресурсів на 22 млн. грн., порушень тендерного законодавства – на 27,2 млн. грн. та порушень ведення бухгалтерського обліку – на 4,8 млн. грн., а також втрат доходів державним бюджетом – на 16,2 млн. гривень. 
         Невідповідність вимог постанови Кабінету Міністрів України від 26.11.98 №1870 «Про забезпечення діяльності Державної акціонерної компанії «Українське видавничо-поліграфічне об’єднання», на підставі якої сформовано статутні фонди товариств, які входять до сфери управління ДАК «Укрвидавполіграфія», вимогам Цивільного та Господарського кодексів України щодо форми власності підприємств видавничо-поліграфічної галузі, що входять до сфери управління ДАК «Укрвидавполіграфія», призвело до втрати державного контролю за їх діяльністю та можливості отримання державним бюджетом доходів у сумі 16,2 млн. грн. у вигляді належної йому частини орендної плати.       
         Незважаючи на те, що 100% акцій Товариств належать державі, форма власності більшості з них – приватна, що суперечить ст..345 Цивільного Кодексу України, яким передбачено, що юридична особа може набути права власності на державне майно лише в разі його приватизації. При цьому, приватизація майна Товариств не проводилася. 
         Водночас згідно зі ст.145 Господарського кодексу України правовий режим майна суб’єкту господарювання, заснованого на державній власності, може бути змінений тільки шляхом приватизації майна державного підприємства. Отже, передача державного майна до статутного фонду акціонерного товариства, яке створено шляхом корпоратизації державного підприємства, не може бути підставою для зміни державних форми власності та не дає акціонерним товариствам права власності на передане до статутного фонду державне майно.

         Попри це, користуючись змінами в законодавстві України, зокрема – введенням в дію з 28.05.2008 нової Класифікації організаційно-правових форм господарювання, якою не передбачена колективна форма власності, Товариствами у державних реєстраторів проводить перереєстрація, при якій колективна та державна форми власності змінюються на приватну. Лише упродовж 2006-2008 років 11 Товариств згідно з установчими документами змінили форму власності на приватну. 

         Викладене свідчить, що керівниками Товариств фактично здійснюється їх виведення з державного сектора економіки у приватну власність.

         Водночас Фондом державного майна України (далі – ФДМУ), на якого покладено розробку проектів нормативних актів з питань управління державним майном, не здійснюються заходи щодо повернення майна Товариств до державної власності, а навпаки неодноразово надавалися роз’яснення щодо його неналежності до державного. 
         Наслідком невжиття ФДМУ заходів щодо повернення майна Товариств до державної власності, а відповідно незастосування Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду державного майна, є втрата Державним бюджетом належних йому 30% орендної плати, отриманих Товариствами від оренди майна.

         Не сприяє належній діяльності Товариств недотримання їх керівниками вимог чинних нормативних актів щодо складання та виконання фінансових планів.
         Фінансові плани 10-ти Товариств складені та затверджені з порушенням вимог Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансових планів державних підприємств, акціонерних, холдингових компаній та інших суб’єктів господарювання, у статутному фонді яких понад 50% акцій (часток, поїв) належать державі, та їх дочірніх підприємств, затвердженого наказом Міністерства економіки України від 21.06.2005 №173.

         Крім того, встановлені факти недотримання показників фінансових планів, що, у свою чергу призводить до дисбалансу у структурі доходів Товариств та дестабілізації їх діяльності.

         Наприклад, у 2006 році виконання плану із собівартості реалізованої продукції ВАТ «Харківська книжкова фабрика ім.. М.В.Фрунзе» становило 186,4%. У 2007 році цей показник зменшився до 81,4% за 9 місяців 2008 року – до 53,8%. Однак за загального зменшення показників собівартості збільшилися фактичні адміністративні витрати, питома вага яких у загальній структурі витрат зросла з 56,9% у 2006 році до 86,0% у 2007-му та 90,5% у 2008 роках.
         Негативним чинником у формуванні фінансового результату Товариств є щорічне збільшення адміністративних та інших операційних витрат.

         Так, адміністративні витрати прибуткового у 2006 році ВАТ «Кіровоградське видавництво» у 2007 році збільшились на 32%, що стало однією з причин його збитковості за результатами 2007 року.

         У ВАТ «Видавництво Поділля» перебільшення адміністративних витрат над запланованими у 2006 році становило 100%, у 2007 – 45%, за 9 місяців 2008 року – 95%, а інші операційні витрати перебільшили заплановані у 2006 році – у 15 разів, 2007 році - 48 разів, 9 місяців 2008 року – 13 разів.

         Негативний менеджмент ДАК «Укрвидавполіграфія» щодо управління діяльністю Товариств призвів до їх збитковості.

         Протягом 2006-2007 та 9 місяців 2008 року кількість збиткових товариств за результатами їх фінансово-господарської діяльності зросла із 14-ти до 21-го.
         Наприклад, ВАТ «Видавництво «Зоря» за результатами фінансово-господарської діяльності у 2006 році отримало прибуток у розмірі 205,8 тис грн., а за результатами 2007 року та 9 місяців 2008 року – збитки на 2,9 млн. грн. та 2,2 млн. грн. відповідно. ВАТ «Поліграф книга» за результатами діяльності у 2006 році отримало прибуток у сумі 436,7 тис. грн., за 2007 рік – збитки у сумі 1,7 млн. грн. 

         Аналогічно, ВАТ «Видавництво «Прапор», «Видавництво «Полтава», «Чернівецька обласна друкарня», «Львівська книжкова фабрика «Атлас», «Український науково-дослідний інститут поліграфічної промисловості ім.. Т.Шевченка» протягом 2006-2008 років із прибуткових стали збитковими.
         Така діяльність вже призвела до порушення справ про банкрутство ВАТ «Видавництво «Лугань» та ВАТ «Видавництво «Наддніпрянська правда» за заявами податкових органів.
         Однією з причин недоотримання доходів Товариствами також є низький рівень менеджменту ДАК «Уквидавполіграфія» щодо завантаженості наявних виробничих потужностей.
         Зокрема, виробничі потужності ВМТ «Видавництво «Закарпаття» та ВАТ «Харківська друкарня №2» у 2006-2008 роках використовувалися на 50\, ВАТ «ТВПК «Збруч» - на 46,5%, ВАТ «Видавництво «Наддніпрянська правда» - лише на 2,5-5%.

         За наявності у ВАТ «Харківська книжкова фабрика ім.. М.В. Фрунзе» значних можливостей з виробництва продукції його потужність забезпечено лише на 55-65%. Наслідком такої політики керівництва Товариства є наявність заборгованості по заробітній платі, яка станом на 01.10.2008 становила 1,1 млн. грн.  з терміном утворення понад 2 місяці.

         У структурі доходів окремих Товариств значну питому вагу мають операційні доходи, які не пов’язані з їх основною діяльністю, зокрема, отримання доходу від оренди. Тоді як питома вага доходів, отриманих від основної діяльності, з року в рік зменшується, що піддає сумніву доцільність функціонування цих Товариств.
         Якщо у 2006 році ВАТ «Наддніпрянська правда» отримано від основної діяльності 75% загальної суми доходів, то у 2007 році – лише 14%, а за 10 місяців 2008 року – менше ніж 5%.
         Питома вага доходів від основної діяльності ВАТ «Видавництво «Поділля» зменшилася з 74% у 2006 році до 40% у 2007-2008 роках, ВАТ «Видавництво Вільна Україна» - з 59 до 35%, ВАТ «Український науково-дослідний інститут поліграфічної промисловості ім.. Т.Г.Шевченка» - з 40 до 31%. ВАТ «Харківкнига» та ВАТ «Донбаскнига» у 2006-2008 взагалі не отримували доходи від основної діяльності.

         Упродовж 2006-2008 років доходи від оренди приміщень ВАТ «Харківкнига» становили 97-100% від загальної суми доходів цього товариства, ВАТ «Донбаскнига» - від 90 до 100%, ВАТ «Український науково-дослідний інститут спеціальних видів друку» - 75%, ВАТ «Український науково-дослідний інститут поліграфічної промисловості ім.. Т.Г.Шевченка» - 60-70%.

         Водночас, безгосподарне ставлення керівників Товариств щодо передачі значних обсягів майна в оренду комерційним структурам ставить під загрозу його збереження.
         Яскравим прикладом безвідповідального ставлення до державного майна є підписання у 2000 році ВАТ «Український науково-дослідний інститут спеціальних видів друку» (надалі – Інститут) низки договорів оренди із ЗАТ «Холдингова компанія «Бліц-інформ» (далі – Компанія), за умовами яких 76% приміщень Інституту або 16,5 тис. кв. м. перебуває у фактичному користуванні комерційної структури. До того ж строки дії договорів оренди завершилися ще у грудні 2004 та у грудні 2007 року. Окрім того, Господарським судом м. Києва в 2008 році винесено ухвалу щодо звільнення Компанією усіх орендованих нею приміщень. Проте це рішення не виконано до цього часу.
Ігнорування середньої вартості орендної плати, що склалася на ринку, і навіть недотримання договірних умов призвело до втрати доходів від оренди загалом на 3,2 млн. гривень.

Відповідно до "Маркетинго-цінового дослідження та аналізу ринку нерухомості м. Львова", яке розроблено на замовлення ВАТ "Видавництво "Вільна Україна" та яким сплачено за його виготовлення 30,9 тис. грн., середня орендна ставка за один кв. м. у м. Львові становить ЗО гривень.

Проте ВАТ "Видавництво "Вільна Україна" при укладанні договорів оренди орендні ставки, передбачені зазначеним дослідженням, не застосовувались, чим було утрачено можливість отримання додаткового доходу у сумі 2,1 млн. гривень.

Внаслідок юридично недосконалих умов договору оренди від передачі приміщень ВАТ "Поліграфкнига" в орендне користування ЗАТ "Бліц-Інформ" (не врахування в орендній платі індексу інфляції та суми нарахованої амортизації) втрати ВАТ "Поліграфкнига" становили близько 960 тис. гривень.

Однією з негативних тенденцій у формуванні фінансових результатів діяльності Товариств є укладання їх керівниками збиткових угод, за якими продукція реалізовувалася нижче за її собівартість, що призвело до збитків на загальну суму 2,6 млн. гривень.

Так, через прийняття керівництвом ВАТ "Харківська книжкова фабрика ім. М.В. Фрунзе" неефективних управлінських рішень щодо реалізації продукції за ціною, нижчою від її фактичної собівартості (у зв'язку з перевищенням фактичних витрат з оплати праці порівняно з розрахунковою величиною, включеною до калькуляцій) втрати фінансових ресурсів товариства впродовж 2006-2008 років склали 2,1 млн. гривень.

Вагомим фактором, що перешкоджає прибутковій діяльності Товариств, є прийняття їх керівництвом неефективних рішень, унаслідок яких було втрачено ймовірних вигод загалом на суму 1,8 млн. гривень.

До втрат упродовж 2006 - 2007 років доходів у сумі 292,9 тис. грн. ВАТ "Чернівецька обласна друкарня" призвели його взаємовідносини з ТОВ "Вектор М", який виступав посередником у наданні Товариством друкарських та поліграфічних послуг ДСВ «Освіта» та іншим організаціям.

Унаслідок нагромадження на складі ВАТ "Видавництво "Наддніпрянська правда" готової продукції, виготовленої у попередніх роках, на суму 459 тис. грн, фактично заморожено обігові кошти видавництва. До того ж, зазначена продукція є морально застарілою та не конкурентноздатною, що унеможливлює її теперішню реалізацію.

Негативною тенденцією в діяльності Товариств є отримання від комерційних структур різного виду фінансових допомог, які, зважаючи на збиткову діяльність Товариств, призводять до залежності від зовнішніх фінансових джерел та ймовірного доведення їх до банкрутства. Нині таких допомог отримано більш як на 1,8 млн. гривень.

Так, ВАТ "Видавництво "Поділля" для погашення заборгованості згідно Реєстру вимог кредиторів ВАТ "Видавництво "Поділля" затвердженого ухвалою Господарського суду Хмельницької області від 06.03.2008, від ВАТ "Харківська, книжкова фабрика "Глобус'1' у липні 2008 року отримано поворотну фінансову допомогу в сумі 1,5 млн. грн. Термін повернення допомоги 31.12.2008, але фінансових можливостей погасити зазначену допомогу видавництво не має. При цьому частину зазначеної фінансової використано не за цільовим призначенням. Так, кошти у сумі 137,2 тис. грн. із зазначеної допомоги використано на виплату поточної заробітної плати, сплату податків та придбання матеріальних цінностей.

Незабезпечення належного контролю керівництва Товариств за обліком грошових коштів призвело до численних випадків їх зайвого списання загалом на 536 тис гривень.

Зокрема, недотримання ВАТ "Кіровоградське видавництво" законодавства при проведенні готівково-розрахункових операцій у національній валюті, призвело до безпідставного списання готівки на суму 509,5 тис. гривень.

Крім того, ревізіями встановлено факти незаконних витрат на придбання товарів, робіт та послуг на загальну суму 848 тис. гривень.

ВАТ "Видавництво "Зоря" зайво сплачено 303,5 тис. грн. надавачу послуг з ремонту поліграфічного обладнання, проведення якого не підтверджено документально. Крім того, унаслідок безпідставної оплати витрат на оренду двох легкових автомобілів дружинам колишніх керівників видавництва за відсутності договорів оренди та права власності на автотранспорт ВАТ "Видавництво "Зоря" зайво витрачено 96 тис. гривень.

ВАТ "Кіровоградське видавництво" відповідно до накладних, доданих до авансових звітів, придбало за готівку фарби у ТОВ "Фірма "Бриз" (м. Вінниця) на загальну суму 156,5 тис. грн. Працівник товариства, на якого складено видаткові касові ордери та авансові звіти, від отримання коштів товариства і товару від ТОВ „Бриз" відмовився. За цим фактом порушено кримінальну справу прокуратурою Кіровського району.

Безпідставний продаж виробничих будівель та іншого майна Товариств а також незаконне вилучення отриманих фінансових ресурсів на користь комерційних структур, фактично є прихованим їх кредитуванням. Така діяльність Товариств призвела до відволікання, а в деяких випадках і втрати, коштів на 8,2 млн. грн.,

Так, ВАТ "Харківська книжкова фабрика ім. М.В. Фрунзе" ще у листопаді ?П04 року без погодження з ДАК "Укрвидавполіграфія" та без наявності економічних обґрунтувань та вмотивованого бізнес-плану реалізувала виробничі будівлі загальною площею 16,1 тис. кв. м за 8,9 млн. грн. ТОВ "Торговий будинок Харківський шиферний завод" (згодом - ПП "АССЕДО"). Кошти, отримані Товариством від реалізації будівлі, не були використані на його потреби, а протягом кількох днів з моменту отримання були перераховані комерційним структурам. Так, 5,3 млн. грн. отриманих від реалізації будівлі було перераховано ПП "Лайтінг" і протягом двох років в обліку Товариства на зазначену суму рахувалась дебіторська заборгованість, яка у 2006 році була списана у зв'язку з визнанням ПП "Лайтінг" банкрутом.

Ще 2 млн. грн. від реалізації будівлі Товариством були перераховані до ПП "Талант Трейдінг" як оплату за папір та поліграфічні матеріали. При цьому за даними бухгалтерського обліку Товариства протягом 4-х років рахувалась дебіторська заборгованість на цю суму, що фактично є кредитуванням зазначеної комерційної структури. У 2006 році до предмета договору внесено зміни на постачання поліграфічного обладнання. Але лише у жовтні 2008 року, під час ревізії Товариства були надані документи на поставку поліграфічного обладнання 1992 року випуску без наявної технічної документації. Умотивовуючи відсутністю виробничих площ, вказане обладнання зберігається у ВАТ "Видавництво "Харків" за договором відповідального зберігання. При цьому ідентифікацію вказаного обладнання, його повноти і комплектності під час ревізії визначити не надалось можливим.

р,„ Відволікання Товариствами обігових коштів у сумі понад 2 млн. грн. на здійснення непродуктивних витрат призвело до погіршення їх фінансового стану і є однією з причин збитковості.

Так, ВАТ "Видавництво "Полтава" протягом 9 місяців 2008 року зазнало витрати на утримання створеного цим Товариством кафе "Пилипова хата" в загальній сумі 747,8 тис. грн., з яких 518,5 тис. грн. - це довгострокові та 229,4 тис. грн. - поточні вкладення. При цьому доходи від діяльності кафе склали лише 105,9 тис. грн., що менше навіть за поточні вкладення на 123,5 тис. гривень.

Як наслідок, утримання збиткового кафе за рахунок основного виробництва призвело до отримання ВАТ "Видавництво "Полтава" за результатами фінансово-господарської діяльності за 9 місяців 2008 року збитків у сумі 197 тис. грн., тоді як у 2006 - 2007 роках видавництво отримало прибутки у сумі 281,6 тис. грн. та 162,8 тис. грн. відповідно.

Значний вплив на фінансові результати Товариств справили також порушення вимог стандартів бухгалтерського обліку щодо формування складу витрат собівартості продукції, що призвело до збитків на 1,2 млн. гривень.

Так, ВАТ "Видавництво "Зоря" на порушення вимог Положення (Стандарт) ведення бухгалтерського обліку № 16 "Витрати" до собівартості реалізованої продукції необґрунтовано включено видатки у сумі 518 тис.грн на оплату послуг з технічного обслуговування офісної техніки та комп'ютерної мережі, яка на момент надання послуг з обслуговування не була введена в експлуатацію.

Також, на порушення вимог п. 15 П(С)БО 16 „Витрати" та п. 3.3 Інструкції з планування, обліку, калькулювання собівартості видавничої та поліграфічної продукції, затвердженої наказом Держкомтелерадіо від 31.01.2004 № 14, ВАТ "Видавництво "Зоря" зайво нараховано резерв забезпечення оплати відпускних на загальну суму 48,7 тис.грн, що призвело до завищення витрат, які належать до собівартості.

Невжиття Товариствами заходів, у тому числі претензійно-позовної роботи, з ліквідації простроченої дебіторської заборгованості загалом на 1,2 млн. грн. призвело до її списання з активів Товариств та втрати можливості отримання належних їм фінансових ресурсів.

Зокрема, протягом ревізійного періоду ВАТ "ТВПК "Збруч" внаслідок непроведення претензійно-позовної роботи списано простроченої дебіторської заборгованості у сумі 396 тис. грн., ВАТ "Видавництво "Зоря" - 366,3 тис. грн., ВАТ "Чернівецька обласна друкарня" - 279,6 тис. грн., ВАТ "Видавництво "Вільна Україна" - 68 тис. грн., ВАТ "Волинська обласна друкарня" - 38,4 тис. грн., ВАТ "Кіровоградське видавництво" - 12,2 тис. грн., ВАТ "Видавництво "Закарпаття " - 6,9 тис. гривень.

На порушення вимог трудового законодавства Товариствами незаконно витрачено на оплату праці загалом 930 тис. грн, з них зайвих виплат і відрахувань до державних цільових фондів - на 905,7 тис грн, недоотримання фізичними особами - на 27,1 тис. гривень.

ВАТ "Харківська книжкова фабрика ім. М.В.Фрунзе" на порушення вимог ст.65 Кодексу законів про працю України без наявності первинних підтверджуючих документів, здійснено виплату доплати за роботу у позаурочний час у загальній сумі 231,7 тис. грн. та, відповідно, зайво перераховано внесків до державних цільових фондів 85,3 тис. гривень.

Про незадовільний стан бухгалтерського обліку в окремих Товариствах та низький кваліфікаційний рівень працівників, що за нього відповідають, свідчить наявність численних порушень ведення бухгалтерського обліку, яких встановлено   загалом   на     4,8   млн.   грн.,  а   саме:   невідображення   в  обліку дебіторської та кредиторської заборгованостей, в т.ч. нарахованої пені - на 2,3 млн. грн., заниження в обліку активів - на 1,8 млн. грн., завищення активів - на 633,6 тис. грн. та лишків на суму 57,4 тис. гривень.

Внаслідок непроведення індексації балансової вартості об'єктів житлового фонду (гуртожитків) в обліку ВАТ "Видавництво "Поділля" занижено їх вартість на 1,5 млн. грн., ВАТ "Чернівецька обласна друкарня" - на 172 тис. грн., ВАТ "Видавництво "Харків" - на 81,4 тис. грн., ВАТ "ТВПК "Збруч" -на 24 тис. гривень.

ВАТ "Львівська книжкова фабрика "Атлас" на збільшення вартості об'єктів видавничо-поліграфічної бази безпідставно віднесено вартість запасних частин на суму 104,1 тис. грн., ВАТ "Видавництво "Зоря" - поточні ремонти на суму 144,4 тис. грн., ВАТ "Кіровоградське видавництво" - капітальні ремонти на суму 114,3 тис. гривень.

Водночас відсутність у окремих Товариств належного аналітичного обліку активів не дає змоги проконтролювати стан їх збереження.

Зокрема, у квітні 2008 року Фондом державного майна України реалізовано ТОВ "Адмірал-Клуб" комплекс будівель та споруд загальною площею 7,5 тис. кв. м ("Піонерський табір "Книжечка", м. Ірпінь), які перебували на балансі ВАТ "Поліграфкнига" за вартістю 928,9 тис. гривень.

Кошти від реалізації майна на рахунок ВАТ "Поліграфкнига" не надходили, оскільки, з метою списання його з балансу Товариства, Фондом державного майна України письмово повідомлено про продаж зазначеного майна, а також його неналежність до Статутного фонду ВАТ "Поліграфкнига". Оскільки керівництвом ВАТ "Поліграфкнига" не забезпечено належний аналітичний облік активів Статутного фонду, підтвердити його зменшення на суму відчуженого майна не було можливим.

Крім того, внаслідок незабезпечення оформлення Товариствами правовстановлюючих документів на земельні ділянки та непроведення їх експертної оцінки в бухгалтерському обліку 16 Товариств не відображені земельні ділянки площею понад 24 га.

Протягом ревізійного періоду без проведення тендерних процедур Товариствами було придбано товарів, робіт і послуг на загальну суму 27,2 млн. гривень.

За результатами ревізій усунуто фінансових порушень загалом на 445,1 тис. грн., складено 41 протокол про адміністративні правопорушення за ст. 1642 КУпАП (у тому числі 1 - за перешкоджання у проведенні ревізії) та 2 протоколи за ст. 164м. Керівникам ДАК "Укрвидавполіграфія" і товариств її сфери управління надіслано вимоги щодо усунення порушень, установлених ревізіями Матеріали контрольних заходів та інформацію про їх результати надіслано до правоохоронних органів.

З метою повного усунення зазначених порушень та попередження їх далі просимо надати відповідні доручення Міносвіти, Мінкультури, Держкомтелерадіо. Фонду держмайна, НАНУ та галузевим академіям, ДАК "Укрвидавполіграфія".

Додатки: аналітична довідка - на 21 арк., проект доручення - на 2 арк.

Голова                                                                     М.І.Сивульський

