Президентові України Вікторові Ющенкові 
Прем’єр-міністрові України Юлії Тимошенко

Голові Верховної Ради України Володимирові Литвинові
Заява 
представників громадськості щодо цілеспрямованого витіснення української мови з ринку преси за допомогою маніпулятивних технологій

Ситуація, що склалася на ринку ЗМІ в Україні, викликає, щонайменше, відвертий подив і стурбованість.

У країні, де, згідно з останнім переписом населення, понад 30 мільйонів людей назвали своєю рідною мовою українську, фактично повністю знищено ринок загальнонаціональних україномовних друкованих ЗМІ.

На сьогодні в державі із 46-мільйонним населенням українською мовою не видається жодного всеукраїнського розважального чи спортивного видання, жодного жіночого, комп’ютерного чи автомобільного журналу. Жоден зі світових брендів, які прийшли в Україну, також не видається українською мовою.
В останньому оприлюдненому рейтингу дослідницької організації TNS Ukraine, котра є монопольним «розподільником» рекламних коштів на ринку друкованих ЗМІ (див. підсумки MMI 2008-4 – 2009-1), представлене 1 (одне!) україномовне видання серед майже 100 російськомовних.

Склалася ситуація, коли порушується основне право громадянина України, зафіксоване в Конституції, – отримувати в Україні інформацію українською мовою.

Аргументи про «ринковість чи регулювання ринком» не витримують критики. Можна звернутися до прикладу, скажімо, Латвії, де мовна ситуація ще донедавна була схожою на українську. Нині там домінує латиськомовна преса, латиською видаються міжнародні бренди. Так природним чином ринок реагує на потреби 1,3-мільйонної латиськомовної аудиторії. Аналогічна ситуація в Естонії та Словаччині, де початкові умови були так само несприятливим для мови більшості населення.

Тобто «досвід» України в цьому плані є унікальним: фактично єдина структура – TNS Ukraine – посівши монопольне становище, має вирішальний вплив на розподіл майже 1,5 мільярда гривень рекламних коштів, які, за даними Української асоціації видавців періодичної преси, отримали друковані ЗМІ 2008 року й за рахунок яких переважно існує ринок. Користуючись таким становищем і повною відсутністю контролю з боку державних органів, ця структура багато років наполегливо «працювала» над тим, аби довести в першу чергу рекламодавцям, що україномовні видання неконкурентні на ринку, не потрібні читачам, не мають своєї аудиторії.
Україномовні видання зіткнулися із ситуацією, коли «соціологічні» дані відверто спотворювали реальність. Зокрема, журнал «Український тиждень» в одному з останніх досліджень отримав результат, який було занижено не менше, ніж утричі, порівняно з об’єктивними цифрами продажів, не кажучи про безкоштовну роздачу під час промо-акцій. Так само цілком достовірні джерела свідчать, що одне із російськомовних видань продемонструвало потрійне перевищення аудиторії над реалізованим накладом.

Крім того, як неодноразово писало спеціалізоване видання «Телекритика», робочою мовою TNS Ukraine  є російська, опитування проводяться російською мовою, механізм пропонування вибору мови співрозмовнику не регламентовано. На практиці це зводиться до того, що «дослідники» просто кладуть слухавку, коли опитуваний наполягає на відповідях українською. 

Не важко також прослідкувати, як змінюються рейтинги видань, коли до них приходять або з них звільняються деякі менеджери, які, зокрема, входять до керівних органів Української асоціації видавців періодичної преси (УАВПП). До речі, в керівництві цієї структури, котра представляє Україну у Всесвітній Газетній Асоціації (WAN), теж немає жодного представника загальнонаціональних україномовних видань. Як наслідок, зареєстрований у Верховній Раді законопроект №4222 «Про державну мову і мови національних меншин» викликав дуже гостру заяву як самої УАВПП, так і кількох медіа-холдингів.
Держава і суспільство не мусять толерувати таку ситуацію. Очевидно, що непрозорість позаринкових механізмів, змова окремих учасників, монополізм ключових гравців накладаються на суб’єктивну українофобію, небажання виконувати притаманні пресі функції, забезпечувати права громадян, дотримуватися законів, дбати про національні інтереси та інформаційну безпеку. Врешті-решт, ідеться про втрату країною свого суверенітету. 

Ми вимагаємо негайних рішучих кроків, які гарантуватимуть рівноправне функціонування україномовної преси та доступ до неї громадян на всій території України, а також забезпечення виконання Закону «Про мови в Україні».
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