Відділ інформаційної політики
Шевченківська районна у м.Києві рада
01030   м. Київ, вул. Б. Хмельницького, 24                                                                                                
22.06.09

Газета „Хрещатик” винна своїм журналістам майже 1 млн. грн.
Обслуговуючи інтереси Леоніда Черновецького, його команди та церкви „Посольство Боже” керівництво столичних комунальних ЗМІ економить на зарплаті власних співробітників. Зокрема, борг газети „Хрещатик” перед журналістами за грудень 2008 - квітень 2009 рр. досягнув 944,4 тис. грн. 
Черновецький сьогодні економить навіть на людях, які намагаються формувати його позитивний імідж на сторінках комунальної преси та на ТРК „Київ”. При цьому він розпоряджається цим медіа ресурсом, який утримують кияни, неначе поміщик дворовою челяддю. Навіть дає покористуватись найближчим друзям. Наприклад, Сандею Аделаджі. Богослужіння „Посольства Божого” транслюються за цінами в рази нижчими за комерційні. Відповідно, така „благодійність” дорого обходиться не тільки журналістам, яким не платять зарплату, але й усім киянам.

Київрада мала б уже давно заслухати звіти в.о. гендиректора ТРК „Київ” Дмитра Джангірова, в.о. головного редактора газети „Хрещатик” Дениса Жарких та його колеги з часопису „Вечірній Київ” Романа Костриці. Районна влада, до речі, неодноразово, вимагала пояснень від пана Джангірова щодо причин заборгованості по зарплаті, оскільки ТРК „Київ” знаходиться на території Шевченківського району, але так і не отримала відповіді. У зв’язку з цим відповідні документи будуть передані до прокуратури. 
КРУ недавно знайшла порушення на ТРК „Київ” на суму 3 млн. грн. Очевидно ретельну перевірку слід влаштувати і в інших комунальних ЗМІ. За результатами внести медійне питання до порядку денного засідання міськради і прийняти рішення про відповідальність керівників цих засобів масової інформації. 
Усі фракції Київради мають спільно виступити з вимогою зміни керівництва столичного медіа-холдингу і допуску на шпальти комунальних газет та в ефір ТРК „Київ” опонентів діючого мера Леоніда Черновецького. 
Прес-служба Шевченківської райдержадміністрації
Телефон для довідок: 234-42-24.

