Какие правовые меры Вы планируете предпринять в связи с блокированием сайта "Проза"?

У меня нет ни времени, ни желания бодаться с американским законодательством, согласно которому любое изображение несовершеннолетнего, которое кто-то может воспринимать как сексуальное, является детской порнографией. Все это следствие невероятно вредоносной интернациональной паранойи, связанной с детской сексуальностью, в результате чего эта область остается закрытой для исследований психологов, а всякий тактильный контакт родителя и ребенка автоматически попадает под подозрение, что, бесспорно, вредит, в первую очередь, самому ребенку, который нуждается в таком контакте со стороны родителей. Нас уже вынуждают воспринимать само голое тело ребенка как сексуальный объект, а любую ласку по отношению к ребенку - как сексуальный акт.  Это абсолютное извращение восприятия.    

Поводом для закрытия ПРОЗА стала давняя публикация фотографий Уилла МакБрайда из образовательно-медицинского издания «Zeig Mal!» («Покажи мне!») 1974-го года, которое создано для родителей и посвящено естественному сексуальному воспитанию детей. Т.е. речь даже не идет о художественной провокации. Сайт закрыли за образовательный материал. Важно отметить, что закрыли не по собственному императиву, но по наводке. Я убежден, что "моральный стукач" был одним из наших недоброжелателей в Украине. 
Сейчас ведутся переговоры с хостером, но работающие там роботы-законники пока не идут ни на какие компромиссы. Они не хотят, чтобы мы убирали тот или иной материал. Они просто опечатали весь проект. Нам закрыли всякий доступ к нашему контенту и мы пока не можем даже, что говорится, собрать вещи и уйти. 
Будут ли введены на новой версии проекта какие-либо новшества для его читателей - регистрация, возрастные ограничения и т.п.?

Всё это не является эффективным и лишь симулирует обеспокоенную высоконравственную сознательность. Если родители хотят хоть как-то оградить ребенка от т.н. "нежелательного контента", единственное, что они могут сделать - это воспользоваться фильтрами, которые предоставляет сегодня каждый интернет-браузер. Но и это не дает 100% гарантий. Как только вы попадаете в Сеть - стен больше не существует. Мы все уже являемся участниками электрической зари, когда нас пронизывают свободные информационные потоки. С ними не нужно бороться. Необходимо адаптироваться к новым обстоятельствам безграничной инфосферы. Запреты же лишь стимулируют интерес. Запреты больше не работают. Сегодня нас закроют здесь, завтра мы откроемся там. И нет этой чехарде конца. 
Представители какой конкретно организации заблокировали доступ на сайт? Почему речь идет о нарушении законодательства США?

Непосредственно заблокировать доступ может только сам хостер. Поскольку его сервера находятся на территории США, то и контент, присутствующий на них, рассматривается сквозь призму американского законодательства. Когда хостеру поступает жалоба, ему легче заблокировать информацию, нежели рисковать штрафными санкциями, откажись он это делать. Но такова ситуация не везде. 
