Сергій: З нами поруч найбільш саркастична людина, яка працює на українському телебаченні, автор трьох дітей, чоловік Лідії Таран, телеведучий Андрій Доманський.
Андрій: А я думал, это про трех разных людей говоришь. Сначала себя представил, потом меня.

Дима: А еще лучше: ведущий развлекательных программ по версии «Телетриумфа-2009».
А: Да, дали бирюльку мне, дали.
Д: Собственно из-за этого мы просим тебя объявить нашего генерального спонсора.

А: Боже, что же это? Это активированный уголь, самый активированный уголь. 
Спасибо талантливым шахтерам Украины, которые не только добывают этот важный для страны стратегический продукт, но и благодаря своим резцам, своему творческому мнению помещают его в красивые конввалюты и придают им форму совершенных таблеток. Спасибо, шахтеры!
Д: Активированный уголь. С ним – легче.

С: Apple Macintosh.

А: Вообще ничего не видно.

С: Придется тебе вчитываться, вслушиваться.

А: Ориентироваться на слух, как бывшему радиоведущему. Я вижу, Юля снабженец, Галина мастер.
Д: Вы смотрели уже?

А: Это программа такая, мы собирались посмотреть.

Д: Кстати, вы согласились бы рекламировать шлакоблоки, плуги, как Кузьма, например? Кузьма все рекламирует.

А: Я скажу честно, как отец троих детей.

Д: На все соглашусь?

А: Отец двух кредитов.

С: А, так и ты отец троих детей?

А: Да. В этой программе отец троих детей – я. Не знаю, кто там «Телетриумф», вы говорите, саркастичный. Но трое детей – этого уже не отнять. Есть документы, выданы, родословные, холка, порода.

Д: Так бабло же получили, небось?

А: Нет, ты знаешь. Потому что деньги получаешь только в случае, если а) рождаешь их сравнительно недавно, потому что в то время, когда у меня появился первый ребенок, еще не обещали за деторождение больших денег; б) если рождаешь их в рамках одной семьи. Я всегда, как человек осторожный, старался не хранить все яйца в одной корзине. Извините, пауза на телефонный звонок. Почему вы меня не предупредили, что я должен выключить мобильный телефон?
Алло. Да. Здравствуйте, Виталиночка. Виталиночка, давайте скажем, что да, мне удобно с вами сейчас разговаривать. То есть Виталиночка, вы звоните из журнала «Фокус» и хотите, чтобы я выступил клоунистом журнала «Фокус». Я поговорю с вами немножко позже. Я вас наберу на этот же телефон, с которого вы мне звоните. Хорошо? Спасибо вам большое.
Просто я хотел выпендриться, ребята, чтобы вы понимали, что позвонило издание «Фокус». Видите, какие поступают предложения.
С: У нас була інша версія.

Д: Что это была Виталина Ющенко.

А: Может быть. Может быть, ваша версия даже интересней. Если это добавит пару дополнительных моментов.

Д: Вернемся к тому, что ты отец троих детей.

А: И главное – отец двух кредитов. Поэтому, знаешь, шлакоблоки, супинаторы, продукция легкомысленного содержания – все, что угодно. Украинский чернозем, который не нуждается в рекламе. И даже активированный уголь. С серьезным выражением лица я готов, только дайте деньги.

С: Два кредити на що?

А: На недвижимость. Но не на футболистов, потому что самая дорогая украинская недвижимость – это футболисты, которые играют в некоторых клубах ** сидят на скамейке запасных. Нет, я ею активно пользуюсь, стараюсь распоряжаться ею разумно.
С: Я хотів би поговорити про твою телевізійну діяльність.

А: Ты как узнал, что мне нужны деньги, отодвинул от меня дорогой лэптоп.

С: Так. Тебе, я знаю, в Україні чимало білявок звинувачували в тому, що ти негативно до них ставишся, упереджено. Це при тому, що в тебе дружина білявка і мама білявка.

А: Полная чушь. Я тебе могу сказать, что ты не найдешь ни одну блондинку, не приведешь ее сюда, в это чисто поле, среди колосков и пробивающейся озимой травы, и она никогда в жизни не скажет тебе: да, Доманский – моральный урод, ты смешал нас с грязью. Ни одна. Все остались довольны.
Д: Но у зрителей складывается такое мнение, что вы просто их унижаете, и вообще это шоу создано для того, чтобы унизить женщин. Учитывая, что у вас блондинки жена и мать.

С: І поведінка ведучого така спеціально, щоб принизити їхню гідність як білявок. До речі, за це критикували на «Телекритиці».

А: Друзья, я с детства, когда еще был маленьким мальчиком, всегда был человеком, которому не хватало внимания. Я всегда просил: мама, папа, не уходите на работу, не оставляйте со мной бабушку, которая тут же погружалась в сон, потому что было всего три телевизионные программы в Советском Союзе, их невозможно было смотреть. Я оставался один со своими большими мыслями, какими-то фантазиями. Внимания не хватало. Я, может быть, поэтому и стал телевизионным ведущим, потому что ведущим дарится много внимания. Я никогда не был здоровым блондином с косой саженью в плечах, никогда не мог похвастаться ловкими ударами в карате.
С: Я скоро засну від відповіді.

А: Никогда не был богатым человеком, олигархом украинским. Поэтому мне приходилось всегда нетрадиционно привлекать внимание украинских женщин. Может быть, поскольку блондинки привыкли к тому, что все им говорят: ай, какая ты ляля, замечательная, славная, какие у тебя красивые и сисеньки, и ноженьки.
Д: Это по Фрейду что-то.

А: Да. А я действовал от противного, тем самым вызывая огонь на себя. А когда на тебя смотрит 100…

С: Давайте подивимось, як веде себе Микола Фоменко.

(сюжет 1)

А: А лучше бы наоборот, правда?

С: Ось так веде себе Микола Фоменко.

А: Я считаю, очень деликатно: в ОК, ножка.

С: Ви дивились перед тим, як приступити до роботи над цим шоу, як веде себе Микола Фоменко?

А: Я видел, как ведет себя Николай, не помню, как по батюшке, Фоменко на корпоративных мероприятиях закрытого типа.
С: А перед тим, як почати вести «Блондинок», ви бачили щось подібне?

А: Такого количества белых женщин с красивыми декольте, ногами, стразами и замечательным маникюром? Только в эротических фантазиях.

С: Ясно, нормальної відповіді ми не почуємо.

А: Сережа, я не смотрел программу с участием Коли Фоменко перед тем, как начинать «Блондинок».
Д: Зачем? Я сам такой, как он, ведущий. У меня свой стиль. Правильно?

С: Принципово не дивилися?

А: Нет, не принципиально, правда. Во-первых, у меня не было времени. Во-вторых, у меня тогда не было интернета. В-третьих, я никогда не люблю смотреть, как воплощают форматные программы те или иные другие ведущие. Я лучше посмотрю воплощение иностранного формата для того, чтобы, не понимая ни слова, потому что я могу на подсознательном уровне все это копировать, а лучше проникнусь атмосферой. Если она мне нравится, я все это сделаю, только на свойственном мне языке, в свойственной мне манере.
С: Просто прикол в тому, що до цього ти вів багато програм. А фактично завдяки «Білявкам» тебе почали впізнавати на вулиці. Фактично масово.

А: Не так много, как мог бы. Да, я понял, что все хорошо, когда меня начали отпускать сотрудники Госавтоинспекции. Я понял: все, я звезда.

Д: Это именно во время «Билявок» произошло?

А: Это произошло после снятого первого сезона «Блондинок», когда он прошел в эфире. Я понял: все, я звезда, мне позволено многое, я могу выбрасывать телевизоры из гостиничных окон. Правда, я уже тогда не ездил по гостиницам, мы перестали снимать «Свадьбу в 48 часов».
С: Ну, і платити потім треба буде все одно.

А: Не я, администратор мой, которого я тоже до сих пор не нанял.

Д: Собственно благодаря этим программам вас и назвали самым лучшим ведущим 2009 года.

А: За «Блондинок», совершенно верно. Я же, вроде, выключил сигнал. Как такое может быть?
Виталина? Здравствуйте. Ага, это из программы «Анализ крови». Здравствуйте, программа «Анализ крови». Чувствуется, да? Конечно, у Нового канала приоритет великий, но, честно, не могу немножко разговаривать, потому что немножко занят. Давайте вы наберете меня через часик. Спасибо большое.

Ура! Наш активированный спонсор – таблетки.

Д: Они снимут программу «Анализ крови».
А: Ты знаешь, я хочу сказать, что ты не в материале – уже снимали. Наверное, снимут еще одну.

С: А їм більше нічого знімати.

Д: Кстати, благодаря тому, что благодаря «Билявкам» ты стал лучшим, по версии «Телетриумфа», но говорят очевидцы…
А: У меня есть подозрение, что это не настоящий активированный уголь. Что вы заставите меня есть эти таблетки, и программа…

Д: …очевидцы, которые были на «Телетриумфе», говорят, что Оксана Марченко, тоже претендовавшая на эту роль…
А: На роль ведущей программы?

Д: …на роль лучшей ведущей развлекательной программы, расстроилась, что выиграл ты, обиделась и ушла.

А: Поосторожней, пожалуйста, здесь. По краю ходишь.
Д: Обиделась и ушла.

А: Обиделась и ушла? Разве я обидел Оксану Марченко, скажи?

С: Тут треба обов’язково зазначити, що Андрій не любить критикувати своїх колег і все, що торкається критики свого каналу і ведучих, намагається оминати. Зараз ми побачимо, як він гарненько уникне відповіді.

Д: Но Оксана Марченко – ведущая СТБ.

А: А я вам хочу сказать, что в этот момент на сцене стоял Юрий Горбунов, который тоже номинировался, который вообще является нашим украинским Брежневым по количеству наград. У Брежнева было пять звезд героя, дорогой Сергей, дорогой Андрей. Юра Горбунов, который стоял рядом со мной, вообще даже не переменился в лице. Хотя номинировались Горбунов, Доманский и Марченко. Вот о ком нужно говорить.

Д: Но выиграл Доманский, и именно с Доманским мы сегодня записываем программу.

С: Ти дивився ефір «Танцюю для тебе» на «1+1» за участю твоєї дружини Лідії Таран?

А: Да. «Танцюю» ‑ да. Я просто путаю все эти программы, которые про танцы.
С: Там, де Лідія Таран – це «Танцюю для тебе».

А: Я смотрю все программы с участием моей жены. Это правда. Я не вижу в этом ничего зазорного.

С: Вона, до речі, твоя дружина офіційно?

Д: Ви одружені?

А: Да. Ты же проверить не можешь. Я скажу «да» ‑ и все.

Д: Кольца нет, кстати.

А: Нет кольца. У вас подозрительные лица, я смотрел вашу программу раньше. Понимаю, что зря я положил сюда и ключи от машины. Слава Богу, хотя бы кольцо мне удастся сохранить.

С: Ти їй казав, що вона незграбно танцює?

А: Да, она знает это прекрасно. Единственное, что ее оправдывает, это то, что я танцую еще хуже.
Д: А мне понравилось.

А: Как она танцует?

Д: Да. Вообще-то, я Таран люблю еще с тех пор, как она вела программу «Гол». Я уважаю женщин, которые могут донести мужчинам информацию об их любимой игре так красиво.

А: Я ничего не понимаю в футболе, не смотрел никогда программу «Гол». Я тебе хочу сказать, что Лида танцует дома немножко другие танцы. Вот те танцы, которые она танцует дома, для меня и со мной, мне нравятся намного больше, чем то, что она исполняет с 22-летним Сашей Охрименко из Полтавы. И слава Богу.
С: Ти взагалі часто дивишся телевізор? Які програми тобі найбільше подобаються?

А: С телевизором вообще такая штука интересная. Как с японскими туристами в известной истории, когда они приходят в зоопарк, чтобы фотографировать панду, ждут, пока она возьмет в рот банан или что там едят панды.
С: Він знову заходить здалеку.

А: Да. А в это момент сзади японских туристов те же панды танцуют какой-то канкан, водевиль, читают газеты. И все самое интересное не попадает в кадр японцев. Точно так же и с телевидением. Кому-то не везет, и тот видит в нем исключительно полную ерунду и оболванивание мозгов. Они просто вовремя не включат нужный канал. Ты когда-нибудь пробовал включать канал, честно мне скажи, «Охота и рыбалка»?
С: Іноді перемикаю.

А: Ты видел там программу, которая называется «Ножи»?
С: Ні.

А: Не видел. Человек 10 минут один в кадре парит про ножи.

С: Топ-шоп.

А: Нет, не топ-шоп.

Д: И все это серьезно. Про крючки.

А: Про ножи. Только про ножи. Он говорит: этот нож, им можно разрезать сталь. И начинает кромсать сталь. У него огонь в глазах 10 минут. Извините. Антон Лирник, Камеди.uа.

Д: Привет ему.

А: Антошенька, тебе привет от телевизионной программы «Телятина», от Димы. Здравствуй, дорогой. Я понимаю, что ты только за этим и позвонил, чтобы я передал тебе привет. Как медиум, баба Ванга одесского разлива. Буду. Приду. Позвони еще раз, расскажи, чем мы там с тобой будем заниматься, и что нам потом за это будет. Хорошо? Спасибо, дорогой.
Д: Куда приглашал?

А: Видите, в одной программе сразу с вами и Антон Лирник, и Виталина ‑ не скажу какая, журнал «Фокус».

С: Хай буде Ющенко.

А: И «Анализ крови».

С: И Андрей Доманский.

Д: А куда Лирник звал? На пьянку?
А: Нет, они снимают сейчас пилот новой телевизионной программы для ТРК «Украина».

С: Питання було про те, де ти тормозишся.

А: «Охота и рыбалка», Animal planet, «Ностальгия», «Ретро-FM», Travel, VH-1 и, конечно же, все украинские каналы, потому что я люблю наблюдать за деятельностью своих коллег.
С: Особливо Лідії Таран.

А: В частности. Хотя дома она показывает намного более интересные вещи.

С: Подивимось синхрон, де Ноябрьов тормозить.
(сюжет 2)

Ти стежиш за політичними ток-шоу?

А: После того, как я посмотрел, хочу сказать огромное спасибо еще раз Илье Ноябреву.
Д: Илье Яковлевичу.

А: Да, Илье Яковлевичу Ноябреву. Или Аркадьевичу?

Д: Яковлевичу.

С: Знову ми тормознулись, незрозуміло на чому.

А: Поблагодарить его за то, что он провел меня на «Телетриумф», где мне дали бирюльку как лучшему телевизионному ведущему. Потому что я пришел без пригласительного, и меня бабки на входе не хотели впускать.

С: За бабки все можно.

А: Да, бабки за бабки. Но я не предлагал. Они очень интеллигентно выглядели, в очках и с седыми буклями. Идет Илья Ноябрев и спрашивает: чего ты стоишь? Я отвечаю: у меня нет пригласительного. Он говорит: давайте я тебя заведу. Он берет меня под руку, мы проходим. У него бабки даже вообще ничего не спросили. Он так гордо себя пронес. И Чигляев тоже был. Они меня закрыли своими крупными фигурами и провели. Сразу к столу, а там и шампанское, и виноградик, как у вас, очень хорошо. А потом Илья Ноябрев мне принес пригласительный на очень хорошее место. При том что за две недели до этого на протяжении всего этого времени мне на всех каналах, с которыми я более или менее близок, рассказывали, что достать пригласительные на «Телетриумф» нереально, что они чуть ли не за 20-ю подписями распределяются по специальным спискам на дорогой папирусной бумаге. Вот так. Вот что значит человек.
С: Я пропоную взагалі нічого не питати, а просто послухати Андрія. Хай щось розказує. Ми йому питання про політичні ток-шоу, він нам про Ноябрьова, про прігласітельниє, про «Телетріумф».

А: Хорошо, вопрос о политических ток-шоу.

С: Так. Ти дивишся якісь політичні ток-шоу? Чи тобі вистачає порад своєї дружини, яка тобі роз'яснює політичну ситуацію?
А: А разве ее можно как-то объяснить? А это слово мы не говорим, не произносим, потому что я терпеть не могу ругаться матом.
С: Дуже просто. Мустафін, наприклад, каже: всі брешуть.

А: Это не так. Во-первых, некоторые говорят не всю правду. Говорят правду, но не всю. А некоторые просто всей правды не знают и выдают за правду то, что является откровенной брехней.

С: Приклади?

А: Не будет.

С: З Одеси вам пише колектив радіостанції «Просто радіо». 
Андрію, Ви зробили феноменальну кар’єру в Києві. Чому ж Ви не забрали нікого до Києва з радіостанції «Просто радіо»?
А: А зачем их забирать? Они сами приезжают постоянно. Наташа Стрибук сейчас работает в Киеве. 

С: 50 на 50.

А: Давай я ей позвоню прямо сейчас. Я помню ее телефон наизусть. Можешь посмотреть, если ты мечтал познакомиться с Наташей.
С: Громкую связь.

Д: Не надо.

А: А если я вру? Громкая связь. Микрофон дай, чтобы все было слышно. Тут вообще мобильная связь работает, в этом поле?
Наташа. Мне сейчас очень важно получить от тебя ответ на вопрос, я тебе через часик позвоню, продолжу разговор. Скажи, ты сейчас в Киеве? Ты будешь завтра в Киеве? Хорошо, спасибо большое.

Все, будет завтра в Киеве. Ты слышал ответ: «Я буду завтра в Киеве». Нет? Ты сейчас сам позвонишь. Ты должен быть честным со своими зрителями. Пожалуйста, человек будет завтра в Киеве.
С: Тільки давай, якщо бути чесними зі своїми глядачами, то Наталя Стрибук уже давно не працює на «Просто радіо». Правильно? А ми говоримо про «Просто радіо», і тобі пише колектив «Просто радіо».

А: Но она работала на «Просто радио»?

С: Колись працювала.

Д: Подожди, Неретин, а почему он должен кого-то забирать?
А: Подожди, Неретин. А что, «Просто радио» отсутствует в городе Киеве? «Просто радио» работает в Киеве.

Д: Есть интересный вопрос. Говорят, у вас был какой-то очень серьезный конфликт с Гончаренко.

С: Олексієм. Це продюсер «Фабрики зірок».

А: И это тоже брехня. Что же вы делаете? Это же вранье! Люди, будьте хоть вы честными со своей аудиторией! У вас таблетки ‑ спонсор. Виноградом людей кормите.

С: В тебе є унікальна можливість розказати правду, тільки правду.

А: Я звоню Алексею Гончаренко.

Д: Подождите, я расскажу, в чем проблема. Говорят, Алексей Гончаренко, будучи продюсером «Фабрики звезд», не хотел брать тебя ведущим. Говорят, существует проблема между Алексеем Гончаренко, продюсером «Фабрики звезд», и Доманским. Почему? Потому что Новый канал пропихивал ведущим на «Фабрику звезд» Доманского.
А: Что это за лексикон – «пропихивал»?
Д: У нас интернет-телепрограмма. А Гончаренко нравился Дмитрий Шепелев. Правда это или нет?

А: То, что Гончаренко нравился Дмитрий Шепелев?

Д: Нет, то, что вас пропихивал Новый канал в качестве ведущего, а Гончаренко взял Шепелева?
А: Можно музыкальную паузу? Виноградную косточку в теплую землю зарою. Закончилась музыкальная пауза, рекламная пошла. С ним легче не есть. Так вот, Шепелев, Гончаренко, Доманский.
Д: Новый канал, «Фабрика звезд».

А: Единственный случай, когда в треугольнике все углы тупые. Звоним Алексею Гончаренко. Я обозначаю, что это в съемке программы «Телятина». Как формулируется вопрос?
С: Какие у него были претензии к Андрею Доманскому, почему он его не взял на «Фабрику звезд ‑ 2»?

А: Подожди, он меня не взял на «Фабрику звезд ‑ 2» не потому, что у него были претензии к ведущему Андрею Доманскому, а потому, что у Андрея Доманского на тот момент было интересное предложение, которое называется «Кто против блондинок?». В конечном итоге за которое Доманский получил «Телетриумф» в 2009 году.

С: Андрій Доманський унікально з'їжджає з теми.

Д: Но, кстати, ответ мне понравился.

С: Ви знаєте, що Шепелєв поїхав до Росії?

Д: И получил там ТЭФИ?
С: Вчора. Отримав разом з Іваном Ургантом.

Д: В качестве ведущих «Евровидения».

А: Как ведущие «Евровидения»? Это прекрасно.

С: Вам не заздрісно?

А: Один из любимых мультипликационных персонажей – это кот из хорошего мультфильма про попугая, которого озвучивал Хазанов. Кот говорит: «Нас и здесь неплохо кормят». Зачем я буду завидовать Димке, если он настолько высоко поднимает планку для украинских телеведущих? Значит, нет ничего невозможного.
С: Для білоруських телевізійних ведучих.

А: Он как телевизионный ведущий состоялся в Украине, а не в Беларуси. Не важно, что при этом он, как и я, практически не говорит по-украински. Совершенно не важно. Это украинский телевизионный ведущий.
С: До української мови ми ще дійдемо.

Д: Нравится ли вам его новая программа «Достояние республики»?

А: Я не видел.

С: Вся російська телекритична громадськість говорить про те, що ця програма списана з програми РТР Швидкого.

А: Это когда приходят звезды и говорят: «А помните?..» Я и ту программу не видел, «Жизнь прекрасна».
С: Тобі взагалі не світить поїхати до Росії? Хотілося би поїхати?

А: После того как мы снимали в том числе и с русской съемочной группой «Властелина горы» на границе Франции и Италии, мне звонила Таня, боюсь перепутать фамилию, они даже несколько раз дергали меня, говорили, что вот-вот, потом грянул кризис. И какой-то большой проект, что-то из серии «Битва наций», где я должен был работать вместе с Тиной Канделаки, не состоялся. Если бы на тот момент у меня было время, и Ирина Алексеевна Лысенко, мой главный начальник, нашла бы нужным меня отпустить ‑ я с ней вел предварительные переговоры, она говорит: ну да, если будет время, пожалуйста… Но потом это, видимо, все быльем поросло, стало никому не нужным, просто не нашли на это дело деньги и все. Мне, все-таки, хотелось бы, чтобы все были при работе. Чтобы я был на работе, чтобы Дима был на работе, чтобы Сергей был на работе. И этот дядя Дима тоже был на работе.
С: Ми зараз на роботі.

Д: Как вы считаете, вы себя реализовали на телевидении?

А: Считаю: раз, два, три, четыре. На телевидении? Нет, конечно. До конца еще нет.

С: Ведучого політичного ток-шоу Савіка Шустера лаври хотілось би отримати?

А: Да, но как самого красивого человека в Украине, все-таки. Заметь, что благородная седина у меня уже есть. Я готов даже надеть очки, правда, без диоптрий. Бородка у меня вообще не растет. Это серьезная проблема: у меня не растет борода. Она если и растет, то, как у китайского учителя из фильмов про Шао-Линь. Три редкие волосинки, как у Хоттабыча. Я всегда завидовал людям с густой растительностью, типа Коляденко, у которого здесь просто брянский лес. Или Остин Пауэрс, тоже нарочито маскулинный образ человека с густой растительностью.
С: Остін Пауерс – це з периферійного телебачення.

Д: Почему Доманский все время шутит?

А: Я не шучу. Я говорю сейчас серьезно.

Д: Вы вообще серьезный человек? Почему вы не можете серьезно обсуждать проблемы нашего телевидения?
С: Тут насправді для мене все ясно, але можеш відповісти.

А: У меня лично есть большая проблема. Я никогда не мог запомнить хорошую шутку. Запоминаю только плохие, хорошие шучу самостоятельно. Не знаю, к чему я это сказал, просто фраза очень красивая. Я готовился к программе. Это, кстати, одна из трех фраз, которые я готовил.
С: Продюсер програми «Тільки правда» Вікторія Забулонська…
А: Не только программы «Тільки правда», а также программ «Кто против блондинок?», «Интуиция».

С: Ми зараз говоримо про «Тільки правда».

…весь час стверджувала, що це був оригінальний формат. Були якісь дискусії із приводу того, хто у кого слямзив. СТС, якщо я не помиляюсь, хотів щось впроваджувати. Аж поки у вересні не з'ясувалося, що насправді схожий формат є в Америці, «Момент істини» називається. Хто у кого стибрив?
А: Обрати внимание, сейчас в вопросе и был полный ответ. Это говорит о том, что вопрос задан правильно, потому что в вопросе уже должно быть 80% ответа. Ты сказал: схожий формат. Не точно такой же, а похожий формат.

С: Він там виходить уже довго.

А: Танцюю для тебе, танцюю під себе, танцюю для того, чтобы детям было хорошо, танцюю для того, чтобы все поняли, что я звезда, а ты от кобылы узда. Все танцуют. Точно так же и здесь. Есть формат, в котором использован детектор лжи.
Д: Он нас за пояс затыкает.

А: У меня за поясом, ребята, все и так нормально. Там места нет, поверьте.

С: Між іншим, до «Тільки правда» була програма на ТРК «Київ».

А: Совершенно верно, на ТРК «Киев», где тоже использовался детектор лжи.
С: Тільки при цьому вони не говорили, що вони унікальні, а ви говорили.

А: А мы говорили, что мы уникальные, потому что полностью соблюдаем технологию пользования детектором. Любой специалист по детектированию, по полиграфии скажет, что для того, чтобы процедура была максимально достоверной, а 100-процентную достоверность тебе не пообещает ни один полиграфист, нужно, чтобы тестирование проходило в специальном помещении, вопросы задавали специальными интонациями, все это длилось не менее трех часов. В общем, то, что в режиме онлайн, в режиме более или менее реального времени, плюс-минус монтаж, ни одна телекомпания себе позволить не может.

Д: Ты бы смог ответить правдиво на вопросы своей программы?

А: Зачем? Я и так о себе все знаю.

Д: Правдиво, если честно.

С: Так, у нас є відносно нова наша рубрика. Вона має назву «Акваріум». Тут треба відповісти на питання не просто «так» або «ні», а дати розгорнуту відповідь. Питання можуть бути від безглуздих до дуже провокативних. Ти погоджуєшся зіграти в цю гру?
А: А если я скажу «нет»?

С: Значить, ми не граємо в цю гру.

А: И все? Вот вы готовили вопросы, сворачивали бумажки, купили аквариум. И получается все зря? Я отказываюсь. Давай, доставай. Можно, я достану? 

Вопрос №1. Андрей, почему вы такой умный? Кому першому ви зателефонуєте, коли вас звільнять з роботи? 
Неретин, я позвоню тебе одним из первых.
С: Я буду чекати.

А: Честно, я позвоню маме, вне всякого сомнения.

Д: Вообще такое возможно, что вас можно уволить? Куда вас уволить? Вы занимаетесь корпоративами, вы лучший ведущий развлекательного жанра 2009 года.

А: Я прошу вас, Дмитрий, повторить эту фразу еще раз пять. Нет, эмоций не достаточно. Хочется, чтобы с пятого дубля вы закричали так, чтобы сдуло пух с этих колосков. Второй вопрос. Нет?.. Отвечать дальше на вопросы? Вопрос №2.
С: Тут якраз тему ми підвели дуже логічно. Ти взагалі реалізувався на телебаченні?
Д: Він сказав – ні.

А: Я же сказал, нет. Не до конца.

С: (Сюжет 3) 
Ти фільтруєш власні жарти? Наприклад, вийшла негарна ситуація з гуртом «Квест пістолс» на програмі «Тільки правда», коли ти порівняв соліста «Квест пістолс» із програмою Animal Planet.

А: Да, считаю, я обидел этим сравнением всех животных в мире. За что перед ними извиняюсь, если, конечно, животные могут понимать язык.
С: Між іншим, через це весь гурт пішов із програми.

А: Нет. Встал продюсер и сказал: «За мной!»
Д: Это не был ПР?

С: Так ти фільтруєш власні жарти?

А: Нет, ребята, если это шутки – да. А я тогда не шутил. Мне не нравится, когда люди ковыряются, в прямом смысле этого слова, в носу, а потом свои, извините, козюли, или как они там называются, вытирают о спинку дивана, который является частью декораций. Я считаю, что я обошелся очень деликатно, тактично.

С: Таке було, це правда?

А: Да.

С: Де взагалі проходить межа образи?

А: Я думал, ты спросишь: а де взагалі сейчас группа «Квест пістолс».

С: Немає її у цьому полі. Де взагалі проходить межа образи? Тому що в тебе іноді жарти досить перчені. Багато людей на них можуть образитись. Я думаю, що деякі й ображаються.

А: Да. Наверное, они звучат как раз для того, чтобы «деякі й ображались». Опять-таки, это не всегда шутки. Люди говорят: о, Доманский, ты пошутил, какая у тебя была тупая шутка. Почему голову не посещает мысль, что это не шутка? Это просто фигура речи, может быть, замаскированная под шутку.
С: Тому що художника Сергія Пояркова теж ніхто всерйоз не сприймає, незважаючи на те, що він говорить абсолютно унікальні речі.

А: Да. Дело в том, как он это говорит. Правда? И как он при этом выглядит.

С: В тебе теж склався імідж рубахи-парня, балагура. Хто тоді тебе буде сприймати всерйоз? Навіть якщо ти захочеш?
А: Ты правильно спросил. Кто-то, может быть, будет. Кто-то в этом разглядит какой-то рациональный посыл, какую-то здравую мысль. Кто-то, Сергей. Ведь для этого и существует наша программа, которую сейчас мы вместе, втроем, ведем, но я не получу за нее свою часть гонорара, хотя я реально вытягиваю это все на своих красных плечах.
С: Ти отримав «Телетріумф», і тобі цього достатньо.

А: Правильно.
С: Граємо в «Акваріум»?

А: У меня два аквариума дома. Бумажки там не водятся. Что вы читаете в туалете?

Д: Ты никогда не унитазировал рыб?

А: Унитазировал дохлых. Унитазол, лекарство. Не дай Бог.

Д: Это специальный термин есть такой.

А: Лекарство ‑ унитазол. Если рыба неизлечимо больна, треба використовувати унитазол. Что вы читаете в туалете? Периодику, все подряд. Если есть интересная книга, я иду с ней в туалет.

Д: А это ведет к геморрою.

А: Сделал дело – гуляй смело, не засиживайся. Туалетную бумагу не рассматриваю, честно тебе скажу. Лежит там несколько журналов. Поскольку у нас с Лидуном одна уборная на двоих, мы не можем себе позволить олигархическое поместье, иногда я читаю то, что в данный момент почитывает она.

С: В нашій поштовій скриньці я знайшов лист, в якому Петро Іванович пише: Андрію, а чи не час вам вивчити українську мову? Тим паче, ваша дружина так гарно нею володіє.

А: Да. Это отличный вопрос. Что значит, выучить? Ты хочешь, чтобы я разговаривал на украинском? В телевизионном эфире?
С: У нас же українське телебачення. Всі мають говорити українською теоретично.

А: Если стараться отвечать на вопрос максимально серьезно, то у меня в последнее время, опять-таки, из-за просмотра нашего украинського телебачення, возникает мнение, что самые неприятные и западлистые персонажи в стране говорят, как правило и чаще всего, украинською мовою. Потому что украинська мова – язык держслужбовцив. Это максимально неприятные люди высокого ранга.
С: Я цю відмазку вже чую з дуже…

А: Я использую слово, аналога которому в украинском, слава Богу, нет. Это очень красивый язык. Слово «западло». Вот мне кажется, что после этого иногда просто в западло переходить на украинский язык. Это одна из стандартных отмазок, да.

С: Так, це одна зі стандартних відмазок. Наприклад, покійний Ігор Пелих, який абсолютно нормально говорив українською мовою, і ніхто це не сприймав.
А: Смотри, мы ведем сейчас программу на украинском. У меня юго-восточный диалект украинского. Жители Украины, которые платят налоги в этой стране, которые в этой стране растят детей, продолжают их рожать, несмотря на то, что паразиты, говорящие в «переважній більшості українською мовою», сидят, спиногрызы, и сосут их народную кровь, или не народную, или сосут, или те не дают им сосать, не важно… Паразитируют на них. Эти люди являются украинцами.
С: Це один бік медалі.

А: Нет, это вся медаль целиком.

С: Тоді слухаємо наступний синхрон ‑ людини, яка про українську мову теж може багато чого розповісти. 
(сюжет 4) 

Д: Я хотел бы, чтобы вы прокомментировали это.

А: Что комментировать? Рома прав абсолютно.

Д: Еще какой-то язык вы знаете?

А: Английский, неплохо.

Д: А дома, с Лидой, на каком языке разговариваете?

А: И так, и так.

Д: І українською?

А: І українською теж.

С: А дитина?

А: Дитина виховується бабусею. Дитина зараз спілкується переважно українською мовою. Дворічна дитина взагалі ніякою мовою не спілкується.

Зато мой старший сын и моя дочка Ладка, они живут в Одессе, говорят по-русски. Ладка практически не знает, не понимает украинский. Васька, старший, поскольку часто со мной путешествовал по стране и очень часто попадал в Ивано-Франковскую область, в Западную Украину, в Тернополе у него много знакомых, он совершенно спокойно относится к украинскому языку. Он почти двомовний парень. Но в Одессе мало говорят на украинском, поэтому сын, в основном, по-русски.
С: Мені надійшло SMS-повідомлення. Це людина, яка тебе дуже добре знає. Вона запитує: «Чи треба, зустрівши нову людину, перестати кохати попередню?» Це стосовно питання про твою колишню сім'ю.

А: Честно тебе скажу, я не буду сейчас говорить о своей личной жизни.
Д: В 2004 году, перед выборами того времени, вы подписались вместе со многими радиоведущими под открытым письмом.
С: Размашистая подпись была?

А: Размашистая ‑ не то слово. Там был Андрей Джеджула, Андрей Доманский.
Д: Выборы 21 ноября определят, будут ли считать наших детей быдлом и козлами, или они станут свободными. Кстати, эта информация была на сайте «Телекритика». Вы, в общем-то, подписывались за Ющенко, по большому счету.

А: Совершенно верно.

Д: Ваше мнение относительно всего того, что сейчас происходит?
С: Ющенко й зараз, напевно, на першому місці? Віталіна, все-таки, дзвонила.

А: Это была не Виталина Ющенко. Если бы у меня были настолько теплые и тесные отношения с Виталиной Ющенко, я, как приспособленец, скользкий червь и человек, который старается извлечь выгоду из любой жизненной ситуации, старался бы сегодня тоже агитировать за президента Виктора Андреевича.
С: Всі зірки й так вишикувались в ешелон агітації, правда, не за Віктора Андрійовича.

А: Давай мы сейчас не будем трогать зирок, которые получили деньги за то, что они катаются в агитпоезде Леди Ю. Не будем. Они зарабатывают деньги. У меня вообще нет никаких претензий ни к Наталье Могилевской, которая сначала агитировала за Виктора Федоровича, а сейчас агитирует за Юлию Владимировну. Вообще ни к кому никаких претензий нет. Я считаю, что такой агитации – грош цена. Ну не работает этот механизм. Готов ли я сегодня подписаться под этими словами? Под тем, что я не хочу, чтобы моих детей считали быдлом? Безусловно. Какие конкретно слова вызывают сомнения?
Д: Я имел в виду вопрос следующий. Как вы относитесь сейчас к Виктору Ющенко?

А: Я отношусь к нему отвратительно.
С: Про гроші, оскільки ми вже заговорили. Я знаю, що ти досить часто береш участь у різних корпоративах, тебе запрошують туди. Чи можна озвучити суму, за яку тебе запрошують?

А: Да. Позвоните мне по телефону, телефон вам известен, я назову. Она каждый раз разная, потому что зависит от того, кто звонит. И есть мероприятия, где я даже готов заплатить за то, чтобы поработать ведущим. Корпоративы в саунах с блондинками, например. Еще ни разу не звонили, не предлагали. Я все жду, когда же уже.

С: На день міста рідної Одеси тебе запрошували. Ти там виставив суму в євро, якщо мене не підводить пам'ять. Рідне місто…
А: Я всегда старался, как и Виктор Андреевич, за которого я подписывал в 2004 году письмо, тянуть страну в Евросоюз. Считаю, что я, как простой гражданин, могу позволить себе это делать именно так.
С: Рідному місту можна було або знижку, або взагалі безкоштовно…
А: Я работал на дне рождения родного города пять лет назад за очень символическую мзду. У меня была договоренность с комитетом, который этим занимается, что я буду это делать регулярно. Именно поэтому мзда была символической. После того, как на дне рождения города работали такие персонажи, как известный одессит Андрей Малахов, известная одесситка Ксения Собчак, известная одесситка Тина Канделаки.
С: Ксения Собчак – известная одесситка?

А: Я иронизирую. После этого понял: хватит, украинские граждане тоже должны как-то зарабатывать.

С: Скільки ти заробляєш за корпоратив? Сума?
А: Достаточно для того, чтобы не переживать по поводу наличия двух валютных кредитов.
Д: Кстати, не хотите провести корпоратив вместе с женой?

А: Мы делали это. Мало того, я сейчас несказанно рад тому, что Лидия ушла в дивизион развлекательных ведущих, потому что ее стоимость на рынке корпоративных услуг возрастает. В тандеме, в дуэте мы будем стоить несоизмеримо больше. Ми люди темні, нам аби гроші і харчі хороші.

Д: Я так думаю, червонец где-то.
А: Ваши слова да Богу в уши. Нет. Смотря в какой валюте считать.

С: Під Новий рік, може, й більше.

А: В новогоднюю ночь я работаю в прямом эфире на любимом телевизионном канале, который называется Новый. Именно в новогоднюю ночь в прямом эфире мы будем подводить итоги «Фабрики звезд ‑ 3».

С: Я зараз серйозно хотів би поговорити.

А: Это, кстати, серьезная информация.

С: Мені чомусь здається, що корпоративи тебе зробили навіть трошки інакшим в плані манери ведення. Це правда? Корпоратив – це спілкування з людьми, з величезною кількістю.
А: Да. Это прямой эфир, прямее не бывает. Как кишка. Вот живые люди, вот их реакция.

С: Правда, що корпоративи трошки тобі допомогли відбутися як ведучому?

А: Безусловно.
С: Що ти будеш робити, якщо раптом позбудешся ефіру? Ми вже говорили – мамі подзвониш. А в плані тих самих корпоративів? Ти будеш, по-любому, шукати роботу на телебаченні?

А: Нет. Буду работать жопой дракона.

Д: Как это?

С: Скільки зараз ставка на цій посаді?

А: Твой коллега-ведущий Дима спросил, что такое жопа дракона. Как это? Есть дракон. Ведущий – это человек, который работает под маской дракона. Но за ним еще работают на китайских карнавалах человек пять-шесть, которые управляют этим всем. И сзади – человек, который жопа дракона. Жопа дракона – это люди, которых недооценивают. Это операторы, вот сейчас три оператора нас снимают. И они не в кадре. Это тоже тело дракона. Это редакторы, продюсеры, это режиссеры телевидения. Это люди, которые занимаются телевидением не в кадре, а за кадром. Я всегда мечтал это попробовать. Надеюсь, что у меня получится сейчас совмещать, я очень хочу. Есть такие планы, есть предложения от продюсеров. Вот это мой частный самолет полетел, так что времени у нас остается немного. Да, я буду работать жопой дракона.
Д: Если говорить о работе, в работе внешний вид – это самая важная вещь, тем более в роли ведущего.

С: Так, ви маніакально, по-моєму, стежите за власною зовнішністю. Це правда?

Д: Вы маниакально или нет относитесь к своей внешности?

А: Нет, не маниакально.

Д: А правда, что вы любите надевать пиджаки только от Андрэ Тана?
А: У меня дома есть три костюма, я их называю сценическими. Они уже давно отбили себя, учитывая тарифы по работе на корпоративных мероприятиях. У Тана дорогие костюмы, честно скажу. Но они того стоят. Во-первых, он их шьет под меня. Во-вторых, он действительно забавный дизайнер и шьет весело.

Д: Вы метросексуал?

А: Нет. Двометросексуал, метрвосемьдесятсексуал. Я честно вам скажу: да, я мою голову, я уже перестаю грызть ногти и пользуюсь одеколонами. Это подпадает под понятие метросексуальности? Нет.
С: Це півтора метра сексуальності.

А: Смотрите, я сейчас один-единственный из ведущих в кадре, который не использует ни пудру, ни грим, ни тональный крем.

С: А який ви крем використовуєте?
А: Я вообще не пользуюсь кремом для лица. Чувствуется разница?

Д: Нет, не чувствуется. Я, кстати, думал, что вы загримированы, когда вы подходили.

А: Ага. Вот так вот, друзья мои.
С: Лідія Таран начебто погодилась взяти після того, як її виженуть із «Танців», участь у нашій програмі. Ти можеш адресувати їй якесь питання? Хай вона думає потім над відповіддю.

А: Просьба на просьбу. У меня тоже огромная просьба. Можно ручку и бумажку? Я напишу одну вещь английскими словами. Лидия Таран будет в «Телятине», если вот сейчас в «Телятине» в конце вы поставите клип этой группы. «Секрет мазер тонг». Ок? Они есть на Ю-тубе, можно просто дать ссылку.
С: Ок, 10 секунд – кліп у нас буде.

А: Чтобы в конце программы закончить музыкой.

С: І питання їй напишіть, ми потім задамо.

А: Кому, Лидке? «Секрет мазер тонг». Вопрос – понравилось? Пусть она тоже послушает, как вы здесь записываете, и скажет, нравится ей это или нет. Потому что вчера в машине ей не понравилось.
С: Останній раз граємо в «Акваріум».

Чи хотіли би ви опинитися в ситуації, аби з вами переспали заради отримання роботи? Чи, можливо, свого часу ви з кимось спали заради кар’єри? 
А: Да, спал, но никакого секса. Я спал со своим руководителем и любимым, замечательным Артемом Леонидовичем Вознюком, в Швейцарии в трехзвездочном отеле, на двуспальной кровати. Потому что у нас не было денег, а очень хотелось попасть на конференцию, посвященную радиооборудованию. Это было в 1994 году. Я первый раз попал за границу и сразу – в Швейцарию. Денег не было ни фига. Мы с ним спали в одной постели – и никакого секса.
