 «Индо फोटो сутра» возвращается
Газета «Известия в Украине» презентует фотопроект Дмитрия Комарова в Культурно-просветительском центре Александра Прогнимака Alex Art House
С 26 ноября по 14 декабря в Культурно-просветительском центре Александра Прогнимака Alex Art House на ул. Хоревой, 25 киевляне смогут увидеть уникальную фотовыставку по итогам экспедиции спецкора газеты «Известия в Украине» в Индию. Экспедиции, которая не имеет аналогов и уже внесена в «Книгу рекордов Украины». 
То, что увидел и запечатлел журналист — параллельный мир, поверить в существование которого сложно или даже невозможно. Но это реальность. В экспозиции – уникальный фоторепортаж о жизни в городе смерти, из самого масштабного на земле open-air крематория. Журналист Дмитрий Комаров стал первым украинцем, сумевшим получить у индийского правительства официальное разрешение на фотосъемку шокирующих обрядов. В окрестностях Бомбея вы зайдете в гости к главным героям фильма, который в 2009 году получил 8 «Оскаров» и 4 «Золотых Глобуса» - «Миллионер из трущоб». Увидев, куда юные актеры вернулись сразу же после церемонии вручения золотых статуэток в Лос-Анжелесе, хочется плакать.  Вы увидите, как дорожная полиция Дели вместо штрафа выламывает нарушителям колеса. А потом побываете у пещерных людей 21 века, которые живут в предгорье Гималаев, в Кашмире. Вы узнаете о месте, где живет Саи Баба – человек, считающийся единственным Аватаром на земле, или Богом в человеческом образе. И это – далеко не все.
После дебютного показа в Киеве, который состоялся в сентябре 2009 года, экспозицию готовили к турне по городам Украины. А в редакцию тем временем поступали звонки от читателей, которые не успели посмотреть уникальные фотографии. Так было принято решение показать киевлянам «Индосутру» еще раз. Фотовыставка «Индосутра» проходит при содействии «Клуба меценатов» и Культурно-просветительского центра Alex Art House, а также при поддержке заслуженного врача Украины, директора Института дерматологии и косметологии Ольги Богомолец. 

