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ЗАКОН УКРАЇНИ
Про внесення змін до Закону України
"Про рекламу"
(щодо рекламування лікарських засобів)

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є: 
І. Внести до статті 21 Закону України "Про рекламу" (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1996, N 39, ст. 181) такі зміни:
частину шосту доповнити новим пунктом такого змісту:

"відомостей про те, що лікарський засіб, медична техніка, метод профілактики, діагностики, лікування і реабілітації є новим, якщо він реалізується на місцевому ринку понад 2 роки."
після частини одинадцятої доповнити новими частинами такого змісту:

"12. Забороняється реклама лікарських засобів, медичної техніки, методів профілактики, діагностики, лікування і реабілітації у перервах перед початком трансляції і після закінчення теле-, радіопередач, програм для дітей та юнацтва, матеріалах в інших засобах масової інформації розрахованих на зазначену аудиторію;

13. Реклама лікарських засобів, медичної техніки, методів профілактики, діагностики, лікування і реабілітації не може містити рекомендацій (дієслів) у наказовій формі, крім вимоги про необхідність консультації з лікарем або іншої інформації визначеної спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади в галузі охорони здоров’я;"
У зв'язку з цим частини дванадцяту та тринадцяту вважати відповідно частинами чотирнадцятою та п’ятнадцятою.

II. Прикінцеві положення.
1. Цей Закон набирає чинності з дня його опублікування. 
2. Кабінету Міністрів України: 
привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом; 
забезпечити прийняття міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади відповідно до їх компетенції нормативно-правових актів, що випливають із цього Закону.
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