Заява Асоціації зовнішньої реклами України

Рекламна галузь отримала черговий тривожний сигнал від українських політиків, слово яких, як показує практика, практично завжди розходиться із справою.

 

Команда Президента Віктора Ющенка активно (у тому числі і за допомогою масованої кампанії в зовнішній рекламі) переконує громадськість в тому, що одним з головних досягнень глави держави є свобода слова і відсутність цензури.

 

В той же час, у виконавчу дирекцію Асоціації поступила інформація, яка може стати причиною для серйозного скандалу. Так, згідно з нашими даними, працівники Секретаріату Президента охоче використовують «телефонне право», для того, щоб втручатися в процес розміщення політичних сюжетів в зовнішній рекламі.

 

Так, 7 грудня операторами зовнішньої реклами був розміщений анонс номера газети «Коментарів». Візуальна складова обкладинки, змальованої на рекламному постері, має безпосереднє відношення до поточної політичної ситуації. Вочевидь, це і стало причиною занепокоєння деяких учасників вибіркової кампанії.

 

Результатом цього «занепокоєння» стали телефонні дзвінки з правоохоронних органів і профільних структур КМДА з наполегливим «проханням» припинити розміщення даного сюжету. Очевидна протиправність подібних дій не бентежила нікого з чиновників, які навіть не могли підтвердити свої вимоги письмово. Причиною такої поведінки, як з'ясувалося, сталі вказівки з Секретаріату Президента України, зроблені за допомогою того ж горезвісного «телефонного права».

 

Поки ж оператори ринку, що попали «під роздачу», оцінюють величину рисок і готують аргументовану реакцію на те, що відбувається, виконавча дирекція АНРУ вважає своїм обов'язком заявити про факти неприкритого політичного тиску на бізнес і медіа, в основі якого лежить боротьба з інакомисленням і цензура.

 

Галузь вже неодноразово стикалася з подібним свавіллям з боку політиків і людей, що вдягнулися владою. Але, фактично, вперше подібні інструменти тиску використовуються від імені людини, яка свого часу спочатку зробив боротьбу за свободу слова головним символом своєї політичної кампанії, а потім приписав собі успіх в цій боротьбі як одне з небагатьох реальних досягнень на посту гаранта Конституції і прав громадян.

 

Тепер же своїми руками команда Президента руйнує і ці результати. Проте минулого не повернути, і ми сподіваємося, що подібна поведінка з боку учасників вибіркової кампанії - не більше ніж виключення з правил.
