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Керівнику відділу взаємодії

із засобами масової інформації та зв'язків з громадськістю
Антимонопольного комітету України

Шановний пане Богдане!
Відділ взаємодії із засобами масової інформації та зв'язків з громадськістю, який Ви очолюєте, відповідно до своїх обов’язків має відображати офіційну позицію такого шанованого органу, як Антимонопольний комітет України, не допускаючи при цьому некоректності та, навіть більше, порушення інтересів громадян, підприємств та організацій, що охороняються законом.
Однак останні заяви АМКУ, в яких провокується дискусія щодо якихось замовних матеріалів, які начебто ініційовано компанією ВОЛЯ, завдають серйозної шкоди репутації як компанії ВОЛЯ, так і самого АМКУ, оскільки законом заборонено поширювати відомості, що не відповідають дійсності і не підкріплюються чіткими документальними доказами. Водночас підривається довіра до однієї з найбільших телекомунікаційних компаній України, інвесторами якої є шановані у світі міжнародні організації. 
Компанія вважає неприпустимим використання в публічних спорах різних не підкріплених реальними доказами домислів, і тому АМКУ має припинити поширювати в мас-медіа хибні відомості та публічно вибачитися перед компанією ВОЛЯ.

Ми сповідуємо відкритість і законність і як принципи ведення бізнесу, і як принципи взаємовідносин із державними інституціями, і як принципи роботи зі ЗМІ. І впевнені, що АМКУ як державна інституція країни, що будує демократію, є відкритою до зауважень та побажань.
Тому вважаємо, що дискусія, яка нині ведеться у ЗМІ навколо певних публікацій, є непорозумінням. Пропонуємо поставити крапку в цій публічній дискусії – і тому цього листа адресовано насамперед Вам, як колезі.
З повагою,
Аліна Сігда
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