Пресс-релиз
25 декабря в 16.35 Информационное  агентство УНИАН опубликовало заявление пресс-секретаря Премьер-министра Марины Сороки о намерении Юлии Тимошенко без приглашения прийти на прямой эфир программы «Шустер Live» с лидером оппозиции Виктором Януковичем. 
Мы  еще раз заявляем, что не приглашали к участию в сегодняшнем эфире Премьер-министра Юлию Тимошенко. Вторжение в студию во время прямого эфира мы расцениваем как покушение на частную собственность, свободу слова и вмешательство в редакционную деятельность «Савик Шустер Студия» и ТРК «Украина». 
Мы  обращаемся ко всем правозащитным и  профессиональным организациям, в том числе  международным, с  просьбой об отслеживании ситуации, так как  считаем, что наша редакционная независимость  и свобода слова  в Украине оказалась  под угрозой.  
Напоминаем, что 18 декабря в эфире ТРК «Украина» в программе «Шустер Live» состоялся эфир с Премьер-министром Украины Юлией Тимошенко. Мы планировали этот эфир как дискуссию в присутствии экспертов и журналистов между лидерами, которые управляли страной последние 5 лет. Начиная со среды, 16 декабря, мы в прямом эфире и официальными письмами приглашали Президента, Премьер-министра и лидера оппозиции. Однако задуманный нами формат программы не состоялся из-за того, что двое из трех приглашенных не прибыли.  Поэтому время, которое мы планировали разделить между тремя кандидатами (по 40 минут каждому из приглашенных) в программе было отдано Премьер-министру (120 минут).
В официальном сообщении ТРК «Украина» относительно эфира «Шустер lIVE» 18.12.2009, опубликованном 21.12.2009, было сказано: «Так как в программе приняла участие только Премьер-министр Ю. В. Тимошенко, было объявлено, что все эфирное время, выделенное для трех гостей, предоставлено г-же Тимошенко. Таким образом, по мнению канала, не был соблюден один из главных принципов проекта — паритет.»
Мы пригласили принять участие в программе «Шустер Live» лидера оппозиции Виктора Януковича и Президента Украины Виктора Ющенко. Мы получили устное подтверждение об участии в программе 25 декабря от Виктора Януковича, и предоставляем ему 120 минут времени для соблюдения паритета. Так же мы ожидаем ответа от Президента Украины относительно такого же формата в любой удобный для него день. Об этом мы сообщили пресс-секретарю Премьер-министра Марине Сороке в ответ на просьбу об участии в эфире. 
Вместе с  тем, мы продолжаем надеяться на формат с тремя лидерами.  ТРК «Украина»  и мы готовы предоставить для такой  программы любое удобное для  трех кандидатов время и день, при  условии письменного согласия и  назначения ответственных лиц от каждого из гостей. Уверены,  что такая дискуссия крайне важна для общества накануне выборов Президента Украины.   
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