Не бажаю НТКУ перетворюватися на ЧК, а Ілащукові на Дзержинського 
 

Голова Комітету Київської незалежної медіа-профспілки Юрій Луканов відгукнувся на інформацію про початок репресій на НТКУ:

«Бажаю керівництву НТКУ щастя і здоров`я  у Новому  році. А найголовніше не бажаю їм перетворитися на ЧК, а Президентові НТКУ на Фелікса Дзержинського, чим вони зараз наполегливо займаються. Маю на увазі  внутрішнє розслідування з приводу листа активістів КНМП і  працівників телекомпанії з проханням пояснити критерії виплат або невиплат премій за підсумками року. Адже значна частина працівників отримала жалюгідні гроші. Судячи з того, що частина працівників уже відкликала свої підписи, керівництво телекомпанії почало діяти звичними методами – погроз і залякувань. Замість того, щоб відповісти по суті на поставлені у листі питання очільники НТКУ вдаються до репресій. 
Гадаю, що колективу телекомпанії варто не обмежуватися питаннями премій, а ще й запитати, чому досі не ліквідовані нелюдські умови праці в новому ньюз-румі, де співробітники у літній період втрачали свідомість. Чому, власне, на цей самий нью з-рум так бездарно витрачені кошти?  Також запитати, чому уже роками не підписується колективна угода. Куди ідуть гроші від реклами кандидатів у президенти та від дитячого «Євробачення»? Цей перелік запитань можна продовжити. 
Якщо такі репресивні методи не припиняться, то Київська незалежна медіа-профспілка знайде спосіб вплинути на ситуацію. Не бажаю керівництву НТКУ в наступному році пожати бурю. Адже зараз вони власноруч сіють вітер». 

