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Голові Верховної Ради України 

                                                       Литвину В.М.

Шановний Володимире Михайловичу!


Ми, народні депутати України – члени Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова та інформації та працівники секретаріату Комітету стурбовані ситуацією, що склалася із заміщенням вакантної посади заступника завідувача секретаріату Комітету. 

Всупереч вимогам Законів України «Про державну службу» та  «Про комітети Верховної Ради України», професійно-кваліфікаційним вимогам посадової інструкції на цю посаду пропонується помічник-консультант народного депутата України Івченко Тетяна Василівна, яка не має відповідної фахової підготовки та досвіду роботи, пов’язаного із законотворчою діяльністю і перебуває на державній службі всього кілька місяців.

10 грудня 2009 року Комісія по проведенню конкурсів на заміщення вакантних посад державних службовців Апарату Верховної Ради України, розглянувши кандидатуру Івченко Т.В. та кандидатуру Милиневської-Грищенко І.Л., одноголосно вирішила, що обидві «кандидатури не відповідають вимогам професійно-кваліфікаційної характеристики посади заступника завідувача секретаріату Комітету Верховної Ради  України з питань свободи слова та інформації, затвердженої розпорядженням  Керівника Апарату від 19 лютого 2007 року».

Всупереч цьому, 11 грудня 2009 року виходить Розпорядження № 5249 про стажування Івченко Т.В. з 10 грудня по 30 січня 2010 року на посаді заступника завідувача секретаріату Комітету з питань свободи слова та інформації. Завідувач секретаріату до 5 лютого 2010 року має надати висновок про стажування Івченко. Однак, стажист Івченко форсує своє призначення на посаду у січні цього року без відповідного рішення Комітету. 

Ми зацікавлені, щоб секретаріат працював ефективно і злагоджено, щоб цю вакантну посаду обійняла людина із відповідним фахом досвідом  та знаннями законотворчої роботи, а тому просимо провести відповідне службове розслідування щодо обставин просування на посаду заступника завідувача секретаріату Комітету Івченко Т.В. – помічника-консультанта народного депутата України.

Додаток: на 3 аркушах.
З повагою

Секретар Комітету

Верховної Ради України

з питань свободи слова та

інформації                                                                          Юрій СТЕЦЬ

та народні депутати України – члени Комітету:

Ландік В.І.
Бондаренко О.А.

Кондратюк О.К.

Абдуллін О.Р.

Шевченко А.В.

