Міністру Юстиції України

Оніщуку М.В.

Шановний Миколо Васильовичу!
Керуючись положеннями частини першої статті 14 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», у відповідь  на  Ваш лист щодо роз’яснення поняття «спеціалізоване видання» повідомляємо наступне.
Системний аналіз положень чинного Закону України «Про рекламу» засвідчує, що частина тринадцята статті 21 та частина перша статті 23 містять ознаки спеціалізованих видань. Критерієм, який дозволяє вести мову про наявність спеціалізації у випадку, передбаченому ст. 21 Закону України «Про рекламу», виступає категорія читачів («спеціалізовані видання, призначені для медичних установ та лікарів»), а у випадку, передбаченому ст. 23 згаданого Закону, таким критерієм є спеціальна тематична спрямованість («спеціалізовані видання щодо зброї»).
Вважаємо, що обраний законодавцем підхід стосовно визначення критеріїв спеціалізації може бути застосовано і щодо друкованих засобів масової інформації, які є спеціалізованими виданнями, у частині особливостей рекламування алкогольних напоїв та тютюнових виробів, знаків для товарів і послуг, інших об'єктів права інтелектуальної власності, під якими випускаються такі вироби.

Зазначаємо, що у випадку, передбаченому ст. 22 Закону України «Про рекламу», мова йде про спеціалізовані видання, які мають статус друкованих засобів масової інформації.

Враховуючи вищенаведене, для цілей Закону України «Про рекламу» «періодичне і таке, що продовжується, видання, яке виходить під постійною назвою, з періодичністю один і більше номерів (випусків) протягом року на підставі свідоцтва про державну реєстрацію» (ст. 1 «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні»), може вважатися спеціалізованим у випадку наявності та зазначення у свідоцтві про державну реєстрацію спеціальної категорії читачів та/або тематичної спрямованості. 
Зауважимо, що у ст. 22 Закону України «Про рекламу» критерії, за яким друкований засіб масової інформації класифікується як спеціалізоване видання, не визначаються та не деталізуються. Однак під час практичної правозастосовної діяльності необхідно виходити з того, що критеріями віднесення певного друкованого засобу масової інформації до спеціалізованих видань, у яких дозволяється  реклама алкогольних напоїв та/або тютюнових виробів (за аналогією зі ст.ст. 21, 23 Закону України «Про рекламу»),  можуть бути наявність та зазначення у свідоцтві спеціальної категорії читачів (осіб, які здійснюють господарську діяльність у сфері  виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів)  та/або спеціальної тематичної спрямованості (висвітлення питань виробництва, обігу та споживання алкогольних напоїв та/або тютюнових виробів).
З повагою

Голова  Комітету  з   питань

свободи слова та інформації                                                        Ганна Герман
Виконавець: Горецька І.Л. 
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