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Краплина італійського неореалізму! 
23.02        Німеччина. Рік нульовий   

Germania anno zero

Режисер: Роберто Росселліні, Італія-Німеччина-Франція, 1947, ‘78  хв. 

У ролях: Ернст Піцшау, Інгетраунд Хінцр, Едмунд Мошке, Барбара Хінтц, Ерік Гюхне, Франц-Отто Крюгер
Один з еталонів італійського неореалізму. Золотий стандарт. Вражаюча драма про підлітка Едмунда Келера, який бореться за виживання у зруйнованій війною Німеччині. Так само, як в іншій легендарній стрічці Роберто Росселліні – «Рим – відкрите місто», тут поруч із професійними і відомими акторами грають звичайній люди, що надає фільму надзвичайної реальності.   

25.02        Стромболі, земля божа     

Режисер: Роберто Росселліні, Італія, 1950, 107 хв.
У ролях: Ренцо Чезана, Маріо Вітале, Інгрід Бергман 

Загублена у післявоєнній Європі беззахисна скандинавка Карін (Інгрід Бергман), виходить заміж за італійського рибалку (Вітале), який везе її на свій рідний острів – вулкан Стромболі. 

Для нього, так само як для інших місцевих жителі, Стромболі – це „земля божа”. Іншої вони не знають. Для Карін, віднесеної сюди вітром Другої світової, це – земне пекло, у яке можна увійти крізь вулкан.        

Католик і фактично засновник італійського неореалізму, Росселліні в усьому бачив таїнство пристрасті. Бергман, яка невдовзі після зйомок фільму покинула свого чоловіка і дитину, аби стати музою і дружиною італійського генія, у нього – свята, мучениця і богоборець водночас.   

26.02        Умберто Д.    

Umberto D
Режисер: Вітторіо Де Сіка, Італія, 1952, 91 хв.   
У ролях: Ілеана Сімова, Марія-Піа Касіліо, Карло Баттісті, Ліна Дженнарі
Трагедія старенького і самотнього професора, який не в змозі подолати страшну бідність і власне почуття гордості, постійно думає про самогубство, і щоразу його зупиняє його вірний пес – найдорожче створіння і його єдиний вірний друг. 

Одна з найвражаючих стрічок колишнього коміка Вітторіо Де Сіка («Викрадачі велосипедів»), який вмів через комічне показати трагедію людини, зробив вагомий внесок у справу неореалізму і, серед іншого, подарував світові Софі Лорен.
Керівник кіноклубу А Кіно: кінокритик Андрій Алферов. 
Початок о 20.00. Вхід безкоштовний.
Обов’язковий попередній запис за телефоном: 537 33 51
У програмі кіноклубу можливі зміни, слідкуйте за інформацією:  www.yagallery.com.ua
За коментарями учасників подій та додатковою інформацією звертайтеся: Наталя Зубко, куратор кіноклубу А Кіно /+38 097 349 83 79 /; 
Адреса кіноклубу А Кіно: вул. Волоська, 55/57 (Поділ, станція метро «Тараса Шевченка»), 

арт-центр Павла Гудімова Я Галерея.  
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