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З В Е Р Н Е Н Н Я
Шановний Борисе Петровичу! Шановний Анатолію Петровичу!
Ми надзвичайно стурбовані ситуацією, яка складається в інформаційному полі Волинської області. Ваші неофіційні заяви про недопущення працівників ЗМІ на робочі засідання комісій суперечать Конвенції ООН про права людини та чинному законодавству України. 

Зокрема, відповідно до Статті 34 Конституції України, Статті 9 Закону України «Про інформацію», Статті 26 Закону України  «Про друковані засоби масової інформації» фізичним та юридичним особам гарантовано право на отримання, зберігання та поширення інформації. 
Частина 4 Статті 29 Закону України «Про інформацію» надає журналістові переважне право на отримання інформації для належного виконання професійних обов’язків. Таким чином, журналіст має право отримувати інформацію про діяльність органів місцевого самоврядування, а органи місцевого самоврядування зобов’язані забезпечити журналістові право вільного доступу до такої інформації. Органи влади та місцевого самоврядування не мають права обмежувати журналістів у доступі на сесії, прес-конференції та інші заходи, які проводить орган місцевого самоврядування. 
Відповідно дії, спрямовані на заборону відвідувати будь-які заходи органів влади, є нічим іншим як перешкоджанням професійній діяльності журналістів, що суперечить не лише вказаним законам, але й Статті 2 Закону України «Про порядок висвітлення діяльності органів місцевої влади та органів місцевого самоврядування», згідно з якою «ЗМІ мають право висвітлювати всі аспекти діяльності  органів державної влади та місцевого самоврядування., які зобов'язані надавати ЗМІ повну інформацію про свою діяльність, забезпечувати журналістам вільний доступ до інформації; не чинити тиску та не втручатися у виборний процес». 

Перешкоджання професійній діяльності журналістів та отриманню громадянами суспільно важливої інформації несе за собою адміністративну відповідальність (Стаття 212-3 Кодексу України Про адміністративні правопорушення). В цьому випадку вступає в дію і Стаття 5 пункт г) ЗУ «Про боротьбу з корупцією», відповідно до якої державний службовець не має права відмовляти  фізичним  та  юридичним  особам  в інформації, надання якої передбачено правовими актами, умисно затримувати її, надавати недостовірну чи неповну інформацію.
Сподіваємося, що Ви не прийматимете незаконних рішень, а наша співпраця буде конструктивною, відкритою, спрямованою на утвердження демократичних засад розвитку держави.
Також з метою уникнення різноманітних трактувань просимо Вас офіційно висловити позицію щодо співпраці ЗМІ та органів влади, зокрема – Волинської ОДА та Волинської обласної ради. 
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