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С 1 по 5 июня 2010 года состоится наиболее ожидаемое событие для  рынка кабельного телевидения и мультисервисных услуг - Дни кабельного телевидения Украины 2010. Третий год подряд Дни кабельного телевидения проводятся в парке-отеле «Марат», Гаспра, Крым. 
Организаторы:  Ассоциация «Укртелесеть» и компания «ТЕХЭКСПО». 
Генеральный информационный партнер: Телеканал «Первый деловой».

Информационная поддержка: издания Mediasat, «Телекритика».
Программа Дней кабельного телевидения Украины насыщена тематическими мероприятиями для  операторов кабельного телевидения и электронных коммуникаций, вещателей и контент провайдеров, поставщиков технологических решений для кабельных сетей и других участников рынка мультимедийных услуг. 
1 июня состоится торжественное открытие Дней кабельного телевидения Украины 2010 и  контент-шоу «В парке Чаир». 

В рамках шоу будут представлены новинки телепродуктов от каналов и компаний, среди которых Chello Zone, «ТРК Украина», Eurosport, English Club TV, «Клуб 100», TV 21. Генеральный спонсор контент-шоу -  ЗАО «ТРК Украина».

В честь открытия Дней кабельного телевидения Украины компания «Телеодин», телеканалы М1 и М2 Этрада, представят свой музыкальный подарок – концертную программу   украинской группы «Тік». 
         2 июня состоится центральное мероприятие Дней кабельного ТВ - форум операторов кабельного телевидения Украины «Европейская модель регулирования рынка электронных коммуникаций. Необходимость совершенствования национального законодательства как результат развития новых технологий». Форум организован Ассоциацией «Укртелесеть» при участии Телекоммуникационной Палаты Украины, Всеукраинской ассоциации операторов кабельного телевидения и телеинформационных сетей  (ВАОКТТС), Западно-украинской Гильдии операторов кабельного телевидения.

Генеральный спонсор форума - Телеканала QTV.
В программе форума прозвучат доклады по следующим темам:
· «Кабельное телевидение: ретроспектива и перспектива» (Василий Анипченко, Президент Ассоциации «Укртелесеть»),

· «О необходимости государственной поддержки отечественного производителя – провайдера программной услуги» (Юрий Лабунский, Председатель правления Всеукраинской ассоциации операторов кабельного телевидения и телеинформационных сетей),
· «Лицензирование деятельности по предоставлению услуг платного телевидения: проблемы и пути решения» (Константин Грицак, директор Телекоммуникационной палаты Украины),

· «О проблемных вопросах перехода на цифровое телевидение» (Василий Волокитин, Президент Ассоциации «Западно-Украинская гильдия операторов кабельного телевидения»), 
· «Об универсальной программной услуге» (Наталья Клитная, генеральный директор Ассоциации «Укртелесеть», Сергей Снигур, директор по развитию телеканала «RU Music»).
3 июня состоится круглый стол  «Нишевые телеканалы: взаимодействие с рекламным рынком», организованный  Всеукраинской рекламной коалицией, Украинской ассоциацией маркетинга, Телеканалом "Первый деловой".                            
В этот же день,  для генеральных и технических директоров предприятий – операторов кабельного ТВ будут представлены новинки оборудования и технологий. 
Оптимальные именно для украинских компаний решения представят компании: Conax, Aurora Networks, «Ромсат», Irdeto, Optel. 

Спонсор мероприятия: компания ASTRO Strobel  Kommunikationssysteme GmbH. 
      4 июня Ассоциация «Укртелесеть» при участии Союза кабельного телевидения Украины и Всеукраинской ассоциации операторов кабельного телевидения и телеинформационных сетей проводит практический семинар для руководителей и юристов предприятий – операторов электронных коммуникаций. Семинар проводится при поддержке и участии Национального совета Украины по вопросам телевидения и радиовещания, Государственного департамента интеллектуальной собственности Украины, адвокатской фирмы «Головань и партнеры»
Также в программе Дней кабельного телевидения Украины: Вечер Discovery, праздничный концерт с участием звезд украинской эстрады от Телеканала «Первый деловой», экскурсия «Большая прогулка» от компании Sony Pictures и торжественный прием, посвященный 10-летию Ассоциации «Укртелесеть».  

Полную программу Дней кабельного телевидения можно просмотреть по ссылке  http://www.eebc.net.ua/rus/conferences/days/
 За дополнительной информацией по вопросам участия, пожалуйста,  обращайтесь к Ольге Авериной +38 044 501 02 09, oaverina@techexpo.com.ua.
Регистрация операторов кабельного телевидения по тел./факсу (062) 345-26-01, 348-43-91, моб. +380501850936, e-mail: nata@uts.dn.ua 
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	Компания «ТЕХЭКСПО» - организатор мероприятий, способствующих внедрению и развитию новейших технологий в области ИКТ на рынках Украины, СНГ и Восточной Европы. В задачи деятельности «ТЕХЭКСПО» входит организация и проведение различных выставок, конференций, семинаров, тренингов, мастер-классов, бизнес-встреч, формальных, неформальных и других мероприятий, способствующих расширению знаний о рынке, налаживанию отношений, укреплению важных и полезных связей между заинтересованными компаниями. Проекты, которые уже успешно работают: Восточноевропейская выставка и конференция EEBC по телерадиовещанию, цифровым технологиям и контенту (www.eebc.net.ua), Международная выставка и конференция телекоммуникационного оборудования,  технологий, систем и решений expoTEL, программа Международных конференций «Говорит и показывает Украина». 
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	Ассоциация "Укртелесеть" - объединение операторов кабельного телевидения , главная задача которого- представление интересов бизнеса телесетей в государственных органах власти, информационно-правовой помощи осуществления хозяйственной деятельности, централизованной закупки прав на ретрансляцию телепрограмм на территории Украины. Высший руководящий орган ассоциации - Совет, состоящий из 13 директоров операторов телесетей - учредителей ассоциации из Луганска, Донецка, Чернигова. Совет возглавляет Президент ассоциации. Исполнительный орган ассоциации - дирекция во главе с генеральным директором.
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	«Первый Деловой» телеканал – первый украинский медиа-проект для бизнес-сообщества. Вещание Первого Делового поддерживает более 350 кабельных операторов во всех регионах Украины, потенциальная зрительская аудитория свыше 11 млн. человек. Вещание также осуществляется в странах Восточной Европы, Прибалтики и Северной Америке. «Первый Деловой» телеканал 24 часа в сутки предоставляет возможность своим зрителям узнавать актуальные экономические новости, оперативную информацию о тенденциях развития различных отраслей экономики. В эфир телеканала выходит тридцать собственных проектов, среди которых новостные («Бизнес», «Astrum daily», «Информационные итоги»), тематические («Авто-life», «Fashionline», «IT для вашего бизнеса»), отраслевые («Транспорт», «Недвижимость. Интерьер. Дизайн», «Силовое поле»), специализированные, («Финансы», «Компании и рынки», «Бизнес-горизонты», «Слияния и поглощения»). Смотрите «Первый Деловой» он-лайн на http://www.fbc.net.ua 



