Громадські організації 

проти цензури 
Останні події в сфері мас-медіа свідчать про факти втручання у повсякденну роботу журналістів, посилення тиску на них та спроби запровадити цензуру під прикриттям редакційної політики. Свобода слова зазнає системних утисків.
Будучи глибоко переконаними, що демократія неможлива без свободи слова, ми, представники громадських організацій, підтримуємо створення громадського руху “Стоп цензурі!”

Ми декларуємо готовність активно підтримати діяльність журналістів та медійних громадських організацій, спрямовану на протистояння спробам запровадження цензури в українських ЗМІ, попередження спроб перешкоджання законній діяльності журналістів, недопущення тиску на журналістів з метою примусу їх до самоцензури.
Солідаризуючись із громадським рухом “Стоп цензурі!” вимагаємо – 

Від влади та власників ЗМІ:
· припинити тиск на журналістів;
· не допустити репресій та звільнень тих журналістів, які публічно заявили про цензуру та тиск, забезпечити дотримання їх законних прав.
Від Верховної Ради та Президента України:

· зафіксувати законодавчо, що телерадіомовлення – це суспільно відповідальний бізнес. Власники не мають права вимагати спотворювати новини, замовчувати інформацію, підігравати будь-якій політичній силі чи посадовій особі, а також лобіювати власні бізнес-інтереси;
· забезпечити право на доступ до інформації, ухваливши законопроект “Про доступ до публічної інформації”.

Закликаємо всіх небайдужих громадян підтримати громадський рух “Стоп цензурі!” та звернутися із відповідними листами-вимогами до влади та власників ЗМІ.

Свобода слова залежить від кожного з нас!
