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ЗАЯВА
15 червня 2010 року співробітник Управління державної охорони застосував силу проти журналіста каналу СТБ Сергія Андрушка, що висвітлював участь президента України у відкритті ХХІІ Міжнародної агропромислової виставки «Агро-2010».
Сергій Андрушко висвітлював подію та був на ній акредитований як журналіст, і силовий захід щодо нього було застосовано під час виконання ним своїх професійних обов'язків.
Відповідно до ч. 1 ст. 171 КК України,  створення в будь-якій формі перешкод реалізації журналістами будь-яких зазначених прав, має  вважатись перешкоджанням  його  законній  професійній діяльності.
Права та обов’язки журналістів друкованих засобів масової інформації при здійсненні ними своїх професійних обов’язків передбачені  ст. 26 Закону України «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні», відповідно до  якої журналіст має право:  1) на вільне одержання, використання, поширення (публікацію) та зберігання відкритої за режимом доступу інформації; 2) відвідувати державні органи влади, органи місцевого і регіонального самоврядування, а також підприємства, установи і організації та бути прийнятим їх посадовими особами; 3) відкрито здійснювати записи, в тому числі із застосуванням будь-яких технічних засобів, за винятком випадків,  передбачених законом, та інші.
Зазначене дає всі підстави говорити, що у діях охоронців є ознаки складу злочину, передбаченого статтею 171 Кримінального кодексу України - перешкоджання законній діяльності журналіста
З огляду на те, що співробітник Управління державної охорони бачив і розумів, що перед ним стоїть журналіст, ми не вважаємо за можливе з боку УДО обмежитися вибаченням.
У зв'язку з цим рух «Стоп цензурі!» вимагає:
- оприлюднити прізвище співробітника УДО, що застосував силу до журналіста каналу СТБ Сергія Андрушка;
- звільнити цього співробітника з Управління державної охорони;
- порушити щодо нього кримінальну справу за перешкоджання законній професійній діяльності журналіста за статтею 171 КК України;
- провести перевірку законності відмови у порушенні кримінальної справи за всіма попередніми заявами журналістів про перешкоджання їм у виконанні професійній діяльності.
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