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· Позаконкурсні програми Фестивалю:

· «Ретроспектива 20+20», що присвячена історії кінофестивалю «Молодість». Зокрема, до програми увійшли такі фільми «Вавілон-ХХ» (Україна, 1979 р. режисер Іван Миколайчук, «Щасливий Кукушкін» (Україна, 1970 р. режисер Олександр Павловський), «Один осінній день» (Україна, 1972 р., режисер Вілен Новак), «Катафалк» (Україна, 1990 р., режисер Валерій Тодоровський), «Марія» (Німеччина, 1993 р. режисер Том Тиквер), «Перед дощем» (Македонія, 1994 р., режисер Мілчо Манчевський), «Життя Ісуса» (Франція, 1997 р., режисер Брюно Дюмон), «Покажи мені кохання» (Швеція-Данія, 1999 р. режисер Лукас Мудіссон), «Віктор» (Франція, 1993 р., перший короткометражний фільм Франсуа Озона).
· «Фестиваль фестивалів». Фільми: «Бібліотека Паскаль» (Угорщина, режисер Шаблш Хайду), «Субмаріна» (Данія-Швеція, режисер Томас Вінтерберг), «Діра» (США, режисери Роб Епштейн та Джефрі Фрідман), «Трояндочка» (Польща, режисер Ян Кідава-Блонскі), «Мед» (Туреччина, режисер Семіх Капланоглу).
· «Французьке кіно сьогодні». Фільми: «Чорні небеса» (режисер Жиль Маршан), «Назавжди» (режисер Крістіан Карьйон), «Руки вгору» (режисер (Ромен Гупіль), «Дюма» (режисер Сафі Неббу), «Біла тканина» (режисер Клер Дені). 
· «Німецький бульвар». Фільми: «Грабіжник» (режисер Бенжамін Хайзенберг), «Вінсент хоче до моря» (режисер Рольф Хуеттнер) .
· «Нове російське кіно». Фільми: «Перемир’я» (режисер Світлана Проскуріна), «Людина, якої не було» (режисер Раміль Салахутдінов), «Каденції» (режисер Іван Савельєв). 
· Програма фільмів на гей/лесбі тематику «Сонячний зайчик», яка цього року складатиметься з картин: «Рок Хадсон – темний та зачарований іноземець» (Німеччина, режисери Єндрю Девіс та Андре Шафер), «Кімната у Римі» (Іспанія, режисер Хуліо Медем).
· «Східний експрес», кращі фільми з Центральної та Східної Європи

· «Art/Life», програма документальних фільмів про визначних митців

· «Скандинавська панорама». Фільми: «Погана родина» (Фінляндія, режисер Алексі Салменпера), «Листи до батька Якоба» (Фінляндія, режисер Клаус Хярьо), «Весільний фотограф» (Швеція, режисер Ульф Малмрос), «Легкі гроші» (Швеція, Даніел Еспіноза), «Все буде чудово» (Данія, режисер Крістоффер Бое).
· «Ретроспектива Еріка Ромера», яку представить видатна французька актриса Марі-Крістін Барро. Фільми: «Моя ніч у Мод» (1969 р.), «Коліно Клер» (1970 р.), «Вигідний шлюб» (1982 р.), «Полін на пляжі» (1983 р.), «Друг моєї подруги» (1987 р.), документальний фільм «Ігри зваблення».
· «Ретроспектива П’єра Етекса», Фільми: «Розрив» (1961 р.), «Щасливий юбілей» (1962 р.), «Коханець» (1963 р.), «Йо-Йо» (1965 р.), «Допоки ви здорові» (1966 р.), «Велике кохання» (1969 р.), «Земля молока та меду» (1971 р.), «У формі» (2010 р.).
· «Перетин кордонів». Програма, представлена Гете інститут

· Шоукейс – документальна програма американського кіно, що організована спільно с посольством США в Україні.

· Фільми французького режисера Зігфріда з виступом його музичного колективу

· In Memorium. Вечори присвячені видатним кіномитцям.
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