Прес-реліз

«На «5 каналі» свобода слова понад усе»
З огляду на важливість внутрішніх редакційних відносин на «5 каналі», колектив та менеджмент каналу надає офіційну позицію щодо діяльності редакції першого українського інформаційного каналу.

Інформаційна редакція «5 каналу» працює виключно за засадами редакційної політики: «які розроблені та впроваджуються з метою належної підготовки авторів і редакторів програм до взяття на себе певних викликів, не виходячи при цьому за межі тих норм, на які спирається репутація 5 Каналу як виробника збалансованих та неупереджених новин» («Засади редакційної політики «5 каналу») 
Тому, кожен сюжет, випуск новин, аналітична програма або ток-шоу підлягає дискутуванню та приймається на спільній нараді відповідних відділів.
Робота інформаційної служби «5 каналу» зазвичай знаходиться під пильною увагою колег та небайдужого суспільства і ми вдячні за ці прояви спостережливості. Але хочеться зазначити, що в цій справі потрібно оперувати в першу чергу фактами. А фактом прояву цензури може бути вихід, або не вихід сюжету, теми чи програми в ефір. Отже за таким критерієм дискусія щодо підсумкового сюжету «Справа Гонгадзе: 10 років…» апріорі втрачає будь-який сенс.

Коментарі співробітників «5 каналу»:

Петро Стебницький, випусковий редактор: «Мені здається, немає значення для глядача 5 каналу - були якісь розмови чи ні. Сюжет вийшов в ефірі програми, яку я готував, як випусковий редактор.»

Ольга Сніцарчук, журналіст: «Станом на зараз – інцидент, пов`язаний із матеріалом до річниці зникнення Георгія Гонгадзе, вичерпаний. Я мала змогу підготувати до ефіру «5 каналу» матеріал, за який мені не соромно. Сюжет вийшов у програмі «Час. Підсумки» без будь-якого втручання. За що всім і дякую.» 

Володимир Мжельський, шеф-редактор: «Я пишаюся своїм колективом. Бо ті сюжети і програми, які ми робимо – вони реально вищого ґатунку. Те як з’являються на світ шедеври – не має стосуватися нікого. Головне факт – поява їх в ефірі. І цими ефірами я так само пишаюся …» 
Підтвердженням якісної роботи редакції каналу, що спирається на принципи об’єктивності та незаангажованості у висвітленні суспільно-значущих тем, зокрема, є проведений марафон-реквієм «Ціна журналістського життя». Який був високо оцінений гостями ефіру та медіа-експертами.
Прес-служба «5 каналу», телефон для довідок: 351-77-20
