Розшифровка диктофонного запису засідання Комітету НМПУ 19.07.2008

Присутні: Голова НМПУ Роман Скрипін, Голова Комітету КНМП і член Комітету НМПУ Михайлина Скорик, члени Комітету НМПУ Кирило Булкін, Олександр Зінченко, Сергій Штурхецький, Микола Фельдман, член Комітету КНМП Андрій Лаврик (з середини запису), член ревізійних комісій КНМП та НМПУ Юрій Шеляженко.

Скрипін: Давайте по порядку, стосовно рішення комітету КНМП...

Фельдман: Давайте по порядку сначала мы проголосуем за то, кто тут может находиться.

Скрипін: Ні, я пропоную не розглядати це питання.

Фельдман: Ні, я пропоную поставити на голосування. І на обговорення.

Скрипін: Ти хочеш поставити питання, хто може знаходитись тут.

Фельдман: Абсолютно.

Штурхецький: У нас є кворум?

Скрипін: Є.

Фельдман: Шесть человек.

Скрипін (рахує): раз, два, три, чотири, п'ять, шість.

Фельдман: Шесть человек – это кворум. Моя позиция следующая… 

Скрипін: Треба ж вести протокол.

Фельдман: Хто буде вести протокол?

Скрипін: Я, за комп'ютером сиджу ж...

Фельдман: Ты будешь.

Штурхецький: Порядок денний ти розсилав?

Скрипін: Я б по ньому пропонував йти. Ні, який? На це засідання я не розсилав порядок.

Фельдман: Моя позиция заключается в следующем. 

Скрипін: Порядок такий, я можу озвучити те, що я пропонував. Якщо будуть там якісь пропозиції, перше заслухати... 

Фельдман: Ну, давайте вначале перед порядком денним пересмотрим, решим, кто будет принимать участие в заседании Комитета.

Скрипін: Я запишу «Фельдман запропонував визначити...»

Фельдман: Я скажу, давай озвучу позицию. 

Скрипін: «хто братиме участь у за-сі-дан-ні ко-мі-тету…»

Фельдман: Моя позиция заключается в следующем. В данном месте в данное время определено проведение заседания комитета. Комитета НМПУ...

Скрипін: Запрошено членів комітету КНМП.

Фельдман: КНМП. Так точно. В данном случае комитет НМПУ – коллегиальный орган управления НМПУ, который обраный на з'їзді. Заседание комитета – это заседание того склада членів НМПУ, яки обрані на з'їзді членамі комитета НМПУ. Присутність будь-якіх інших експертів, сторонніх членів НМПУ, що не мають відношення до комітету НМПУ...

Скрипін: Жвачку выйми из рота...

Фельдман: … может быть только по решению комитета НМПУ. По приглашению. Это моя личная позиция. Позиция эта понятна, Шеляженко не является членом комитета НМПУ, не является приглашенным комитетом НМПУ. Находиться он не имеет права здесь.

Штурхецький: Знаходитись має право будь-хто, але якщо прийме рішення Комітет, тому виноситься це на голосування.

Скрипін: Тепер моя позиція. Я пропоную все-таки це питання не розглядати і взагалі не нагнітати пристрасті. І нічого такого надзвичайного в присутності Шеляженка не буде. Якщо йдеться про нього. Те, що Статут не регулює це, тобто обов'язковість присутності або взагалі можливість присутності, я можу процитувати Статут стосовно Ревізійної комісії та її повноважень. Якщо цікавить. Якщо керуватися статутом.

Штурхецький: На комітет може бути запрошений будь-хто і може бути присутній будь-хто з членів профспілки, питання в іншому. Потрібно проголосувати.

Фельдман: Запрошений…

Скрипін: Сергій, у Статуті написано про участь у будь-яких заходах профспілки.

Штурхецький: Збори – це не захід?

Скрипін: По Статуту, збори Комітету не є заходом, це робота органів, які обрав з'їзд. Заходи – це, можливо, щось інше: семінари, пікетування...

Штурхецький: Щоб проїхати це, є пропозиція виносити на голосування.

Скрипін: Чекай. Я ж позицію хочу озвучити, спираючись на Статут. Про Ревізійну комісію: Ревізійна комісія здійснює контроль за фінансовою та господарською діяльністю профспілки, має право отримувати від посадових осіб профспілки усіх необхідних матеріалів, бухгалтерських та інших документів, має право залучити для роботи незалежних експертів. Про присутність чи неприсутність на засіданнях Комітету тут нічого немає. Але я просто пропоную зняти це питання з порядку денного і не робити з цього слона.

(кілька голосів одразу)

Скрипін: Є пропозиція Миколи, що сторонніх людей не має бути, і є пропозиція це не обговорювати, не шукати ворогів.

Штурхецький: Перша пропозиція була Миколи, да?

Фельдман: За що голосуем?

Скрипін: Повторити ще раз, в чому полягала пропозиція Колі?

Фельдман: За що голосуєм?

Скрипін: За твою пропозицію. Не дозволити іншим людям...

Фельдман: Я голосую за свою пропозицію.

Скрипін: Стороннім членам профспілки і членам ревкому...

Одна піднята рука Фельдмана.

Скрипін: Проголосували. Хто за мою пропозицію?

Голосують всі, крім Фельдмана.

Скрипін: За – п'ять. Добре. Я просив би дійсно не загострювати, тому що треба дуже спокійно обговорити те, що є. Тепер по порядку денному. Що пропонується: заслухати Михайлину стосовно рішення КНМП, оскільки вона очолює КНМП і комітет КНМП ухвалив рішення стосовно 53 рахунку та невитрачання коштів на ньому.

Скорик: Прекрасно. Витрачання коштів 53 рахунку. Рахунок насправді не 53-й, він довгий, але точну назву можна не наводити...

Скрипін: Це останні дві цифри.

Скорик: Так.

Скрипін: Заслухати Михайлину, друге – нам треба ухвалити рішення стосовно цього. І третій пункт – обмін думками на рахунок об'єднання КНМП з НМПУ: можливі шляхи. І "Різне", звичайно.

Штурхецький: У мене є ще пропозиція обговорити питання легітимності керівних органів Київської профспілки. 

Скрипін: Треба за статутом… У тебе є десь статут?

Штурхецький: Є в інтернеті.

Скорик: Так нема зараз сайту.

Скрипін: Сайт зараз впав.

Скорик: Він є, знаєш де, в інтернеті в нашій групі. 

Скрипін: В тебе ж є доступ, є wi-fi? Питання в легітимності комітету КНМП (записує пропозицію Штурхецького). 

Скорик: У всіх, хто підключений до нашої комітетської розсилки, в прикріплених файлах є всі статути.

Скрипін: Я перепрошую, Юра, а що це за документування? (вказує на диктофон)

Шеляженко: Особисто для себе.

Скрипін: Добре, ти будеш все розшифровувати. А то як Шитірліц, ввімкнув диктофон і сидить мовчить.

Штурхецький: Давно заглядав під диван?

Скрипін: Так, питання легітимності комітету КНМП додаємо в порядок денний. Тепер шо? Михайлина, тобі слово. Заслухати Михайлину стосовно 53-го рахунку, так званого 53-го. І я думаю, що тут нам треба буде максимум інформації і у разі чого треба буде набирати бухгалтера і Соболєва. Соболєв хоч в межах України, хто знає? Якщо в межах, то він хоч зможе пояснити стосовно 53 рахунку, як він відкривався, якщо нам треба буде. Слухаємо, Михайлино.

Скорик: Я можу сказати дуже коротко. Відповідно до статуту як КНМП, так і НМПУ, Комітет Київської незалежної медіа-профспілки засідав у червні, у липні, розглядав заяви від своїх первинних організацій і вирішив прийняти рішення затвердити бодай тимчасово положення про використання матеріальної допомоги, зокрема в частині оздоровлення дітей. Відповідно до цього рішення на другому засіданні Комітету було виділено сімом членам профспілки матеріальну допомогу. Я можу сказати, що ще заяви надходять і ми збираємося, як тільки всі повернуться з відпусток, бо більшості членів КНМП немає в Києві і через це їх і тут немає, ще раз зібратися, розглянути і прийняти рішення і діяти відповідно до Статуту. 

Штурхецький: Положення – є воно?

Скорик: Так, положення є в загальній розсилці, воно є на сайті "Телекритика"...

Штурхецький: В 2003 році, коли відкривався рахунок, положення не було?

Скорик: Рахунок відкривався в 2004 році, положення не було включно до липня 2008 року.

Штурхецький: Добре, дякую. А положення було яке? Воно було стосовно цього всього?..

Скорик: Зараз положення стосовно цього всього рахунку досі існує лише в проекті. Ви знаєте, що над проектом положення довго працювали, його винесли на з'їзд КНМП. Але з пропозиції Гузя на з'їзді КНМП по ньому не приймали рішення, потім його винесли на з'їзд НМПУ, довго говорили, вирішили, що це положення повинен розглянути комітет НМПУ. Але оскільки комітет НМПУ не затвердив своє положення, комітет КНМП не затвердив теж ніякого положення. Ми уважно прочитали Статут, затвердили положення, збираємось затвердити велике Положення про використання всієї матеріальної допомоги, яка надходить на всі рахунки...

Штурхецький: Статут КНМП надає комітету таке право, так? 

Скорик: Так. І так само статут НМПУ дає комітету таке право…

Штурхецький: Коли повинні були зібратися… скільки там термін "придатності" цього комітету…

Скрипін: Ну це ти питаєш питання обговорення легітимності… (галдьож) По рахунку цьому, яке його призначення цільове?

Скорик: Цільове призначення… Немає цільового призначення рахунку ніякого. Є відкриті три рахунки у КНМП: 51, 52 і 53. Ми всередині організації домовилися з бухгалтерією, історично так склалося, що 51 рахунок – це для грантів фонду "Відродження", через те що фонд "Відродження" вимагає, щоб у них був окремий рахунок, на який заходили ці гроші. 52 рахунок – це рахунок загальний, а 53 рахунок – спеціальний, куди надходить вся матеріальна допомога. І так було домовлено, але насправді ніщо не заважає робити інакше. Тобто це усні домовленості, які ніде не задокументовані, така є реальна практика. Відповідно, згідно закону про благодійну допомогу все чим ми повинні керуватися в такому випадку – це є закон, це є статут. У комітету є таке жорстке бажання закріпити за 53 рахунком статус спеціального рахунку, широкого, через який йде допомога всім журналістам. І закріпити порядок використання коштів з 51 та 52 рахунків. Я зараз можу сказати, що теоретично, якщо б ми їх зараз по нашій бухгалтерії проводили оплату за прес-карту (зараз ми її не проводимо, проводить тільки бухгалтерія), то ті гроші, які люди сплачують за прес-карту, вважаються матеріальною допомогою. Це, відповідно, і є цільове призначення цих коштів. Цільове призначення тих коштів, які прийшли на 53 рахунок, там є окреме цільове призначення по кожній сумі. Здебільшого це "згідно такого-то листа КНМП"...

Скрипін: "На підтримку незалежних журналістів".

Скорик: Там є і таке, а є "на підтримку журналістів "Без цензури". Різні статті витрат збирається передбачити комітет у цьому положенні, яке зараз доопрацьовується. Я можу сказати, що текст проекту положення десь орієнтовно в кінці наступного тижня буде оприлюднений (це могла б уточнити Тетяна Якубович), буде якнайширше обговорюватися, з тим щоб...

Штурхецький: Прийнятий буде?

Скорик: Сподіваюсь, що так. Рішення, яке прийняв комітет – що він має бути затверджений на комітеті до 7 серпня. Відповідно, всі обіцяли відпочити, повернутися і прийти на засідання Комітету і затвердити таке положення. 

Штурхецький: Я наполягаю на тому питанні... Цікавить, яка нормативна база використання цього положення. Ти кажеш – є положення. Чудово, затверджене комітетом. Якщо воно відповідає Статуту, тут питань немає. Питання в іншому: комітет сам легітимний? Скільки пройшло від часу минулого з'їзду?

Скорик: Читаю. Постійно діючим органом місцевої, обласної, регіональної організації профспілки, що діє між зборами, є комітет місцевої, обласної, регіональної... 

Штурхецький: ти читаєш старий…

Фельдман: нє, все правильно вона читає

Скрипін: Можна не кричати і не перебивати? 

Скорик: Оскільки це комітет НМПУ, я читаю статут НМПУ. 

Фельдман: Термін повноважень? 

Скорик: Постійно діючим...

Фельдман: Термін повноважень?

Скорик: Постійно діючим...

Фельдман: Термін повноважень?

Скорик: Ну тут написано, що комітет місцевої, обласної, регіональної організації профспілки є регіональним органом, який обирається на термін 1 рік.

Фельдман: Термін повноважень скінчився?

Скорик: Я вважаю…

Скрипін: Чекай.

Скорик: Я читаю статут НМПУ.

Скрипін: Ви скачете зараз по питаннях. (галдьож)

Скрипін: Хто має затвердити положення і чому це не було зроблено раніше?

Скорик: Можу сказати, чому положення не було затверджене раніше.

Скрипін: Комітет мав затвердити це положення?

Скорик: Так, комітет мав затвердити положення. З ініціативи члена комітету Андрія Лаврика, коли ми обговорювали про те, що має бути в положенні, і домовлялися голосувати в електронному режимі, це є в протоколі червневого засідання комітету, він попросив обговорити це протягом тижня, обіцявся проголосувати протягом тижня, визнати електронне голосування і затвердити його. Але потім він склав з себе повноваження члена комітету і ланцюжок відімкнувся знову. Відповідно, виникла необхідність ще раз збиратися комітету і ще раз затвердити це положення. Відповідно, положення було затверджене 7-8 липня. Але Статут говорить, що постійно діючим керівним органом місцевої організації між з'їздами є Комітет. І я вважаю, що оце ось питання, яке зараз піднімається, воно є політичним, воно не має жодного відношення…

Штурхецький: Чекай-чекай-чекай, нащо...

Скорик: Можна, я висловлю свою позицію?

Скрипін: Можна. Мітинг не влаштовуй.

Скорик: До реальної ситуацій: через те, що було багато випадків, коли комітет діяв довше, ніж 1 рік. Всі розуміють, що зібрати з'їзд у червні або у липні дуже проблематично. Тим більше, зібрати такий великий представницький з'їзд, який нам потрібен для якихось змін до Статуту. Це питання так само обговорювалось, з Романом Скрипіним обговорювалось питання переїзду в спільний офіс після з'їзду. Це питання обговорювалось в комітеті ще в червні, і всі дійшли висновку, що реальною датою збору людей буде якась дата у вересні. І так само два комітети підтвердили, що орієнтовно з'їзд КНМП треба планувати на 13 вересня, бо це реально. Бо КНМП – це не організація трьох калік, так? А це організація, в якій мінімум 400 людей, у якої більше десятка первинних організацій. Для того, щоб провести з'їзд, потрібно провести збори всіх первинних організацій, потрібно висунути делегатів, потрібно обговорити питання і підготувати нормальний порядок денний. Можна сказати: давайте оголосимо з'їзд завтра. Я вам можу оголосити завтра з'їзд. Орендувати приміщення, тисячу гривень з членських внесків...

Штурхецький: Це потрібно…

Скрипін: Михайлина, дивись. У вас тут...

Скорик: …Не буде явки!..

Скрипін: Ти сама зараз все валиш в одну кучу. З одного боку...

Скорик: Ну то розгрібайте…

Скрипін: А?

Скорик: То розгрібайте з кучі. В чому проблема?

Фельдман: Нет, давайте так. Я…

Скрипін: Я закінчу. Є формальний бік, і ти спираєшся на те, що нібито були прецеденти незборів комітетів, але це не дає право вашому комітету порушувати статут. Питання до того, що було раніше, може виникати. Але зараз ми говоримо про конкретний комітет, який не зібрався, тобто зібрався, але його повноваження фактично по статуту припинилися. На жаль. Бо вчасно не проведений з'їзд. Аргументація про літо, про важко зібрати – це апелювання до здорового глузду, я з цим погоджуюся, але це не апелювання до Статуту. І зараз, якщо продовжувати взагалі цю тему, то у мене елементарне питання стосовно рахунку, оскільки ми розглядаємо перше питання порядку денного по рахунку, заслухати Михайлину і обговорити це питання. Якщо гроші приходили на рахунок відповідно до листа, то я цього листа ось зараз тримаю тут у себе в руках. Тут не йдеться про допомогу дітям. При всій повазі до дітей. Я люблю дітей, у мене самого є діти, самі розумієте. І всі, у кого є діти, прекрасно розуміють, що дітей треба оздоровлювати. Але воно виглядає просто жонглюванням… розумієш… ну, з моєї точки зору, це виглядає жонглюванням…

Входить Андрій Лаврик.

Скрипін: Будемо голосувати присутність Лаврика, чи не будемо?

Фельдман: Лаврик був запрошений як член комітету КНМП.

Скрипін: Прекрасно.

Скорик: Він склав повноваження члена комітету КНМП. (галдьож)

Скрипін: Колеги, якщо ми будемо вести розмову в такому тоні, то ми, звичайно, можемо призвести до самознищення профспілки. Я не знаю, правда, хто в цьому зацікавлений. 

Скорик: Якщо питання стоїть так, тоді я хочу прочитати вам ще одне положення статуту НМПУ, якщо дозволите.

Скрипін: Давай.

Скорик: Дивіться… Одну секундочку, зараз знайду… Повноваження Комітету НМПУ… 

Скрипін: Добре…

Скорик: Дивіться….

Скрипін: Не треба шукати…

Скорик: Дивіться… Засідання комітету НМПУ скликаються головою не рідше одного разу на квартал…ммм… Стоп-стоп… це не воно…

Скрипін: Ще раз…

Скорик: Зараз… 

Скрипін: з одного боку ти апелюєш до формального боку, а з іншого виправдовуєш власні ж дії і дії комітету суто людськими поняттями…

Скорик: Почуйте мене, будь ласка…

Скрипін: Якщо ми будемо спиратись лише на Статут…

Скорик: Почуйте мене, будь ласка…

Скрипін: Робота буде дуже тривалою. І тоді ми даємо доручення юристам двох організацій, які готують обґрунтування, потім ми збираємось, розглядаємо…

Скорик: Давайте залучати юристів

Скрипін: Колупаємося в комах, так?

Скорик: Давайте залучати юристів.

Скрипін: В комах колупаємося? 

Скорик: Давайте залучати юристів. 

Штурхецький: Ну що ви сваритесь?

Скрипін: Ну що ти повторюєш … Я це почув з першого разу: давайте залучати юристів. Я це почув

Скорик: Слава Богу.

Скрипін: Що "слава богу"?

Скорик: Що ти почув. Молодець

Фельдман: Ну що за ці… за дискусії…

Скорик: Я пояснюю…

Скрипін: Михайлино, давай міняємо тон зараз: я почув, я молодець. Я дякую дуже. Ти не даєш мені закінчити.

Скорик: Це питання ускладнюється не тоном.

Скрипін: Ти не даєш мені закінчити.

Скорик: Якщо ти хочеш, щоб ми тут сварилися, то…

Скрипін: Я не хочу, щоб ми сварилися. Я ні разу не сказав "давайте посваримось".

Скорик: Слава Богу, що не сказав.

Скрипін: Слава Богу.

Всі присутні сміються. 

Штурхецький: ну за цей…

Фельдман: что это за издевательства?

Скрипін: Я маю питання…

Штурхецький:

Скрипін: У листі написано, що гроші, які просять допомогти скерувати на цей рахунок 53-й, я можу його цілком прочитати: 26008013363453, благодійний внесок на підтримку незалежних журналістів. Це лист, підписаний Веронікою Жерновою керівнику підприємства. "Шановний пане директоре! Просимо вас вирішити питання про надання неповерненої фінансової допомоги у розмірі 50 000 гривень Київській незалежній медіа-профспілці (КНМП) на спеціальний рахунок фонду підтримки незалежних журналістів". Це фонд підтримки незалежних журналістів? Дозвольте уточнити.

Штурхецький: Михайлина…

Скорик: Що?

Скрипін: Це рахунок фонду підтримки незалежних журналістів? Він так називається?

Скорик: Що ти хочеш від мене почути?

Скрипін: Уточнити, як називається цей рахунок, " фонду підтримки незалежних журналістів ", чи просто рахунок, як ти сказала, 53-й. Негласно воно працює як...

Скорик: Я не розумію суть твого запитання.

Скрипін: Ну є лист підписаний…

Скорик: Є лист, там все написано у тому листі. Що ти хочеш, щоб я тобі пояснила?

Скрипін: Я питаю, воно є фондом підтримки незалежних журналістів, цей рахунок? Чи цей рахунок КНМП?

Скорик: Це рахунок КНМП, ти це знаєш.

Скрипін: А фонд підтримки незалежних журналістів, він не існує, я так розумію.

Скорик: Там не написано, що це фонд підтримки журналістів. Там написано слово "фонд" з маленької літери. 

Скрипін: з великої… 

Скорик: Якщо ти не знаєш різницю...

Скрипін. З великої. Але справа не в цьому…Потім: За рахунок цих коштів Київська незалежна медіа-профспілка надає матеріальну допомогу журналістам, яким затримують заробітну плату, не виплачують декретні, звільнюють з політичних мотивів. Також КНМП фінансує родини загиблих/померлих журналістів, здійснює грантові та стипендійні проекти серед молодих журналістів. Усі транзакції відповідного рахунку за місяць оприлюднюються на сайті Київської незалежної медіа-профспілки (www.profspilka.org.ua) . Від імені Комітету Київської незалежної медіа-профспілки виконавчий секретар Вероніка Жернова. Вероніку Жернову уповноважували підписувати цей лист і розсилати?

Скорик: Мабуть, якщо ми розсилали, то уповноважували.

Скрипін: Тепер стосовно 50 тисяч гривень, по які зверталися до пана директора. Такими панами директорами Клюєв виявився, Горбаль, ВАТ Укренерго, ТОВ Радік, НАЕК Енергоатом, Григорова М.А., Герман 15 000 гривень очевидно не відповідно до цього листа, ТОВ ЛКТ 5000 гривень. Це довідка, яку надала бухгалтер. До чого я веду: по 50 тис. гривень перерахували, очевидно, відповідно до цього листа, там де скерувати гроші обіцяли на цілком конкретні речі. Ніхто не ставить під сумнів ці речі, з моєї точки зору. 

Скорик: Там у кожному останньому рядку написано: що, куди і з якими цілями надсилалось. Можу зачитати.

Скрипін: Там далі йде таблиця витрат, кому скільки перерахували. Я кажу про гроші, які надійшли на рахунок. Скільки потім роздали – це до ревізійної комісії, яка має подивитися. 

Скорик: Можна подивитись, скільки грошей прийшло згідно з листом. Це ж не всі.

Скрипін: Це те, що мені бухгалтер… якщо ти маєш більше інформації, то надай нам її.

Штурхецький: Можна одне зауваження, яке припинить цю дискусію? Справа в тому, що лист…

Скрипін: А чому воно має припинити дискусію, ми заради дискусії зібралися.

Штурхецький: Оцю дискусію саме в такому руслі. Справа в тому, що лист не є розпорядчим документом для розпорядження коштами.

Фельдман: є підставою

Штурхецький: немає

Фельдман: Є підставою для отримання коштів.

Штурхецький: Для отримання – так, а для розпорядження немає. Для отримання – так, для розпорядження – ні.

Фельдман: Значит, это финансовое мошенничество тогда. Это афера. 

Штурхецький: Тому що розпоряджуючим документом є положення або того фонду, або положення цього рахунку.

Скрипін: Йдеться про фонд підтримки незалежних журналістів. Я про це згадав. 

Штурхецький: ну ладно…

Скрипін: ну не ладно, чекай у мене є ще питання. Михайлино, чи писалися ще інші листи?

Скорик: Я на це питання вже відповідала.

Скрипін: Ну їх немає в архіві.

Скорик: Всі листи є в архіві.

Скрипін: Це єдиний, інших немає.

Скорик: Всі листи в архіві.

Скрипін: Це єдиний.

Скорик: Такого не може бути. Чого ти говориш речі, яких не знаєш.

Скрипін: Я не знаю, тому й питаю.

Скорик: Я пояснюю: всі листи, які виходили з Київської незалежної медіа-профспілки принаймні з червня 2006 року, є в архіві. Всі.

Скрипін: Супер. Якщо там ревізійна комісія займатиметься цим, їй треба буде надати, очевидно, ці листи. І воно зберігається в архіві, зрозуміло, номерні ж листи, вони всі зберігаються у нас в архіві. Просто було скерування коштів, тобто виправдання отримання коштів на, знов-таки, затримка заробітної плати, не виплачують декретні, звільняють з політичних мотивів. А також фінансування загиблих, померлих журналістів, грантових та стипендійних проектів серед молодих журналістів. Про дітей, їхнє оздоровлення не йдеться.

Скорик: Я хочу ще раз...

Скрипін: Чи значить це, що ці отримані кошти можна придумати призначення завтра: «допомога батькам журналістів – членів профспілки», або там «покриття витрат на комунальні послуги тих, хто не може собі це дозволити», або покриття транспортних витрат? Теж фінансувати ці речі, і благодійну допомогу членам профспілки.

Скорик: Я хочу повторити ще раз те, що я вже казала. Відповідно до пункту 7 Статуту НМПУ, постійно діючим виборним органом міської, обласної, регіональної організації профспілки є комітет. Комітет встановлює порядок надання матеріальної допомоги членам місцевої, обласної регіональної організації профспілки за рахунок власних коштів. Так от, я хочу пояснити, що ці кошти лежать на рахунку КНМП. Юридично вони є коштами КНМП. 

Скрипін: Ніхто не просить їх переоформити на НМПУ

Скорик: І по статуту і КНМП, і НМПУ цими коштами розпоряджається комітет КНМП на власний розсуд. 

Скрипін: Абсолютно правильно

Скорик: І тільки збори КНМП правомочні ставити якісь запитання... 

Штурхецький: не на розсуд, а згідно положення, яке він має прийняти

Скорик: Так і положення, яке він прийняв. Все це було виконано комітетом.

Штурхецький: Не прийняв, бо комітету вже не було.

Фельдман: Не було. Згідно статуту КНМП і НМПУ, термін повноважень комітету 1 рік.

Всі говорять одночасно.

Михайлина: Ні… Ну, це мені вже набридло, розумієте. Насправді, ми зустрічаємось, а якщо комітету нема, то...

Штурхецький: Михайлина...

Фельдман: А шо ты уговариваешь?

Зінченко: Ми ж якраз хотіли обговорити, що робити.

Фельдман: Подожди. Че ты отговариваешь?!

Скорик: Я не обговариваю…

Фельдман: Ты уходишь?

Скорик: Да, я ухожу, потому что меня тут не слышат.

Скрипін: А як нам зафіксувати це?

Фельдман: Кворума больше нет. Член комитета Скорик покинула збори. На этом збори комітету НМПУ можна вважати завершеними. Хтось має окремі думки?

Штурхецький: Збори продовжуються в режимі обговорення без прийняття рішень.

Лаврик: Хто піде за пивом?

Фельдман: Ото правильно. Можно выключать от… 

Штурхецький: Сподіваюся, я не спровокував? (галдьож)

Скрипін: та нє, я просто взагалі не очікував…

Фельдман: Та нє. Она неадекватная! Она неадекватная!

Скрипін: Я не можу зрозуміти. Це як Вітренко, виходити зі студії...

Штурхецький: Чого я вчепився? Значить я продовжую свою тему. Чи є це положення, згідно якому розпоряджаються? Бо якщо ти розкажеш про лист, це свідчить про що, що на це треба було звернути увагу. Про те, що керівництво КНМП свідомо ввело в оману меценатів і пізніше розробивши положення…

Фельдман: Так і є! Так і є! Она только что это сказала

Штурхецький: Яке не відповідає цьому листу. Розподілили ці кошти на власний розсуд. Про що, в принципі, вони, можливо, повідомили… (галдьож) Я хотів просто сказати Михайлині одне. Колись просто доводилось бачити дуже хороший сюжет з Вінницької жіночої тюрми. Там сидять бухгалтери, в основному. Так от...

Фельдман бере в руки диктофон і віддав його Шеляженко зі словами: «Комитет, уже закончен Юра. На, выключай». 

