Заява колективу національної мережі ділових видань «Статус»
Ми, колектив національної мережі ділових видань «Статус», висловлюємо незгоду з діями керівництва холдингу «Медіа Інвест Груп», спрямованими на усунення з посади генерального директора ТОВ «Економічна Медіа Група» Вадима Войтика та на дестабілізацію роботи компанії.

У п’ятницю, 22 лютого 2008 року, директори регіональних редакцій ТОВ «Економічна Медіа Група» стали свідками незаконної спроби позбавити Вадима Войтика права виконувати обов’язки гендиректора видавничого дому «Економічна медіа група». У зв’язку з цим колектив вимушений заявити таке.

Ми вважаємо форму звільнення пана Войтика такою, що не відповідає ані чинному законодавству, ані професійній діловій етиці, ані загальноприйнятим нормам моралі. Техніка «двох протоколів на вибір» і погрози не витримують жодної критики. До того ж претензії, висловлені на адресу Войтика президентом холдингу Олександром Харебіним (підготовка паралельного проекту і непрозора фінансова звітність), ми вважаємо повністю надуманими.

Відтак, розуміючи загрозу, яка нависла над самим фактом існування проекту «Статус», висловлюючи загальну та публічну незгоду з діями керівництва холдингу – президента Олександра Харебіна та віце-президента Ірини Андрющенко, колектив ТОВ «Економічна Медіа Група» прийняв рішення звільнитися з займаних посад. 
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