Жодна з російських компаній не захоче постачати нафту на українське підприємство Кременчуцький нафтопереробний завод 

СТУДІЯ: Нафта у центрі нового корпоративного скандалу і в Україні. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Тетяна АНКУДІНОВА. Жодна з російських компаній не захоче постачати нафту на українське підприємство Кременчуцький нафтопереробний завод. Про це заявив торговий представник республіки Татарстан в Україні Ростислав Вахітов. За його словами, після рейдерського захоплення заводу колишнім головою правління "Укртатнафти" Павлом Овчаренко, відновленого на цій посаді рішенням суду, підприємство може залишитися без сировини і зупинитися. 

СИНХРОН: Ростислав ВАХІТОВ, торговий представник республіки Татарстан в Україні: "В данном случае совершены противоправные деяния судебного исполнителя, который, не имея надлежащих оснований, совершил противоправные действия. Так пускай следствие разбирается. Не будет это разбираться – будет российское разбираться. Мы же это так не оставим". 

РЕПОРТАЖ: Нині на підприємстві переробляють лише українську нафту. 6-7 тисяч тон на добу проти колишніх 17. "Укртатнафта" працює у збиток. Експерт Ростислав Іщенко вважає, що конфлікт, який виник, є проблемою менеджменту, яку нині доведеться вирішувати на рівні керівників держав. 

СИНХРОН: Ростислав ІЩЕНКО, віце-президент Центру досліджень корпоративних відносин: "Проблем с захватом предприятия нету. Состав акционеров не изменился. А учитывая, что акционерами выступают украинское государство и Татарстан, как республика в составе Российской федерации, смешно предполагать, что действия, замена одного менеджера на другого, может привести, так сказать, к каким-то серьезным имущественным потерям для одной из сторон". 

РЕПОРТАЖ: Представники громадських організацій вважають, що ситуацію навколо компанії "Укртатнафта" може вирішити міжнародне аудитування. 

СИНХРОН: Олексій ТОЛКАЧОВ, голова громадського комітету національної безпеки: "Лунали пропозиції під час круглого столу про проведення міжнародного аудиту. Можливо, це було б і доцільно зробити стосовно "Укртатнафти", оскільки татарська сторона наводить одні дані про те, що компанія є абсолютно успішною, і великі борги – то є об’єктивна ситуація, яка нічим не загрожує. Є інформація інша, інформація української сторони про те, що компанія з травня місяця планомірно доводиться до банкрутства". 

РЕПОРТАЖ: Крапки над "і" може розставити зібрання акціонерів, заплановане на середину листопада. Там можуть затвердити нове легітимне керівництво. 

Конфликт вокруг Кременчугского нефтеперерабатывающего завода может обрушить рынок нефтепродуктов Украины

СТУДІЯ: Конфликт вокруг Кременчугского нефтеперерабатывающего завода может обрушить рынок нефтепродуктов Украины. Предприятие на грани закрытия. С 19 октября "Татнефть" прекратило поставки сырья на завод. Как заявил сегодня торговый представитель Татарстана в Украине Ростислав Бахитов, в "Татнефти" считают, что произошёл рейдерский захват предприятия, в результате чего оно оказалось в руках самозванца. Кременчугский НПЗ – один из крупнейших заводов страны. Если он остановится, в Украине возникнет дефицит бензина и рост цен на топливо. Позицию "Татнефти" поддерживает официальный Кремль, а это значит, что другие нефтепереработчики России также не будут поставлять сырьё заводу. Без вмешательства украинских властей разрешение конфликта не видно. 

СИНХРОН: Ростислав ВАХИТОВ, торговый представитель республики Татарстан в Украине: "Ну, не будем мы поставлять, где нефть-то взять? Кто будет давать без предоплаты? По нашим контрактам предусмотрено, что споры мы рассматриваем в российских судах. Арестуем, закроем здесь доступ, и дальше что? Месяц завод не поработает, Коломойский его не загрузит. У него не такие большие запасы. То, что мы сейчас понимаем под рейдерством, нельзя совершить, если за конкретными физическими лицами, которые осуществляют рейдерские атаки, не будут стоять очень серьёзные, очень влиятельные политические и финансовые силы той страны, в которой происходит это рейдерство". 

"Метинвест" продолжает инвестировать средства в экономику Украины

СТУДІЯ: Украина в текущем году понизила рейтинг международной инвестиционной привлекательности на четыре пункта, – сообщает британский еженедельник "Экономист". Занимая 73 место, она опережает из стран СНГ только Грузию, Молдавию и Армению. Одной из причин снижения рейтинга аналитики считают политическую нестабильность. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Александр ПЛАТЫРЕНКО. В то же время отечественные инвесторы не снижают объёмов денежных вложений в реконструкцию и расширение производства. Инвестиции только компании "Метинвест-холдинг" в этом году должны превысить 700 миллионов долларов. 

СИНХРОН: Игорь КОРЫТЬКО, директор металлургического дивизиона ООО "Метинвест-холдинг": "Мы верим в Украину как в страну, в которой будет выгодно и целесообразно плавить сталь. Поэтому мы никоим образом не останавливаем инвестиции. Напротив, мы сейчас не так давно утвердили принципиальную стратегию развития металлургического бизнеса до 2020 года и намерены увеличить инвестиционную активность". 

РЕПОРТАЖ: Один из уже реализованных инвестиционных проектов группы "Метинвест" был запущен сегодня на Мариупольском металлургическом комбинате "Азовсталь". Это воздухоразделительная установка, построенная с учётом международных стандартов и не имеющая аналогов в Украине. В её проектировании и строительстве принимали участие как отечественные, так и зарубежные компании. Установка эквивалентна целому цеху. В то же время её мощность больше почти в полтора раза. Стоимость проекта превышает 70 миллионов долларов. 

СИНХРОН: Дмитрий ЛИВШИЦ, генеральный директор ОАО "Азовсталь": "Пуск в эксплуатацию этого объекта позволит комбинату увеличить производство чугуна и стали в конвертерном цехе, ну, и вообще производство по комбинату. Блок этот очень экономичный как с точки зрения персонала, который на нём работает, так и с точки зрения энергозатрат. То есть, практически каждый час его работы – это экономия электроэнергии, а значит и в конечном итоге хорошее воздействие на окружающую среду". 

РЕПОРТАЖ: Запуск установки позволит комбинату решить проблему дефицита кислорода и станет одним из шагов к достижению стратегической цели – росту объёмов и качества выпускаемой продукции. 

У Южноукраїнську "Енергоатом" та "ТВЕЛ" відкрили сучасний ігровий майданчик

СТУДІЯ: Южноукраїнська дітвора отримала в подарунок казкове королівство. Сучасний ігровий майданчик відкрито у мальовничому куточку поряд з меморіально-музейним комплексом – улюбленим місцем відпочинку мешканців міста атомників. Малеча розважатиметься завдяки спільному проекту вітчизняної компанії "Енергоатом" та російського виробника ядерного палива "ТВЕЛ", що традиційно співпрацюють у соціальних питаннях. 

РЕПОРТАЖ: Навіть підлітки не могли втриматись, щоб покататися на гойдалках і гірка, що я казати про малюків. Сторожові вежі, казковий замок, витіюваті драбини й переходи дітлахи облазили набагато раніше, ніж дарувальники перерізали червону стрічку. У вітальній промові керівник Южноукраїнської АЕС навіть пожартував: що тут відкривати. Мовляв, ті, кому й призначений сюрприз, уже давно все відкрили. 

СИНХРОН: Віссаріон КІМ, генеральний директор Южно-Української АЕС: "Такие площадки установлены во всех городах… и в городе Киеве. Эти площадки мы дарим вам совместно с российскими атомщиками. Вы видите, здесь две эмблемы есть: вот эмблема "Энергоатома" и эмблема российского "ТВЭЛа", который производит топливные сборки для наших реакторов". 

СИНХРОН: Валерій КИЧАК, міський голова Южноукраїнська: "В цьому році, як ніколи, наше місто, наша громада отримала надзвичайну кількість подарунків. Я хочу подякувати національній компанії "Енергоатом", особисто президенту компанії". 

РЕПОРТАЖ: Український "Енергоатом" і російський "ТВЕЛ" співпрацюють давно і плідно. На рівні виключно професійному росіяни постачають ядерне паливо на всі 15 блоків українських АЕС. Але не забувають і про соціальні програми. Леше впродовж цього року завдяки партнерству "Енергоатому" і "ТВЕЛу" відбулися міжнародний конкурс дитячої творчості "Мирний атом – майбутнє світу" та міжнародний турнір з міні-футболу. Був організований відпочинок для дітей працівників підприємств атомних галузей. Новий розважальний комплекс у Южноукраїнську – черговий подарунок, зроблений двома компаніями у рамках спільного соціального проекту. Такий самий днями отримали й дітлахи в селищі Смоляно. Рішення про виділення коштів на ігрові майданчики було ухвалено влітку цього року. Сьогодні їх вже відкрито в Києві, Славутичі, Нетішині та Енергодарі. Незабаром свої казкові королівства з’являться в Кузнєцовську та Жовтих Водах. 

У Києві пройшло нагородження лідерів національного бізнес-рейтингу 

СТУДІЯ: Днями у Києві нагороджували лідерів національного бізнес-рейтингу. Учасники – 42 поліграфічних підприємства України. Кращим у вітчизняній поліграфії визнано спеціалізоване підприємство "Голографія". Воно стало першим у всіх номінаціях. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Тетяна КРИШИХА. Спеціалізоване підприємство "Голографія", що входить до складу консорціуму ЄДАПС, визнано найкращим у вітчизняній поліграфії. Оргкомітет національного бізнес-рейтингу визначив переможців серед підприємств України у різних галузях економіки. Лідера обирали з чотирма показниками: обсягом реалізованої продукції, чистим прибутком, продуктивністю праці та рівнем зарплати. Серед 42 підприємств вітчизняної поліграфії, які ввійшли в рейтинг, "Голографія" визнана найкращою в усіх 4 номінаціях. 

СИНХРОН: Ірина ОБИДЕНКО, голова ради директорів СП "Голографія": "Когда мы увидели в Интернете этот рейтинг, мы были… мы были приятно удивлены тем, что на Украине наконец-то появился рейтинг, который оценивает реальные… реальные показатели в деятельности предприятий. Мы гордимся тем, что наш коллектив, наш тяжелый непростой труд оценен по достоинству". 

РЕПОРТАЖ: Національний бізнес-рейтинг проводиться щороку спільно з інформаційно-аналітичним агентством, що аналізує діяльність понад 300 тисяч підприємств в усіх сферах економіки. Для аналізу використовують офіційні дані Державного комітету статистики України. 

СИНХРОН: Ірина ОБИДЕНКО, голова ради директорів СП "Голографія": "Голография" постоянно инициирует новые продукты, новые проекты, выходит на рынок с новыми предложениями. И на сегодняшний день "Голография" заняла прочное место как одно из предприятий, которое лидирует в мире в отрасли голографии". 

РЕПОРТАЖ: Міжнародні експерти визнали "Голографію" лідером ринку Східної Європи у сфері виробництва захисних голографічних елементів. 

Печерський райсуд Києва визнав неправдивими публікації 15 і 21 вересня у газеті "Дзеркало тижня" про ситуацію з держзакупівлями

СТУДІЯ: Печерський райсуд столиці визнав неправдивими публікації 15 і 21 вересня у газеті "Дзеркало тижня" про ситуацію з держзакупівлями. Про це сьогодні повідомив глава правління тендерної палати Володимир Лаба. 

РЕПОРТАЖ: НЕ ТИТРОВАНО. Свавілля у царині держзакупівель, корупція та укладання договорів лише з потрібними комерційними структурами. Це закидали журналісти керівництву Тендерної палати України в статті, яка й стала предметом судового розгляду. У ТПУ стверджують: усі наведені у статті звинувачення – щонайменше безпідставні. 

СИНХРОН: Володимир ЛАБА, голова правління Тендерної палати України: "Та остання стаття в "Дзеркалі тижня" не базується на якихось не те що доказових матеріалах, вони є в окремих випадках абсурдні. Не треба мабуть і до суду звертатися, щоб спростувати цю інформацію". 

РЕПОРТАЖ: Від тижневика представники Тендерної палати очікують вибачень і офіційного спростування. В свою чергу представники видання кажуть: рішення суду ще не набуло юридичної сили, відтак відмовлятися від власних слів не поспішають. Зі свого боку газета збирається оскаржити вердикт і готує зустрічний позов. 

СИНХРОН: Юрій СКОЛОТІН, оглядач газети "Дзеркало тижня": "Претензії тут ідуть до окремих формулювань, які є в цій статті. І звичайно, журналісти не завжди використовують, скажемо так, ну, повністю виважені формулювання". 

РЕПОРТАЖ: Відтак керівник Тендерної палати переконаний: правда на його боці. А всіх журналістів Володимир Лаба закликав перевіряти інформацію, котру готують до публікацій. 

Україна позбавляється залежності від російського ядерного палива 
СТУДІЯ: Україна позбавляється залежності від російського ядерного палива. На Південноукраїнській атомній електростанції другий рік випробовують американські паливні касети компанії West in House. Д 
роботу шести перших із них перевірили українські та американські вчені. 
РЕПОРТАЖ: Автор: Олена ГОРЯЧЕВА. Українські атомні станції впроваджують альтернативні джерела енергії. На Південноукраїнській АЕС тестують американські тепловидільні касети. Їхню роботу чотири дні досліджували фахівці Харківського центру проектування активних зон і Тихоокеанської північно-західної національної лабораторії США. Перевірка показала – американські енергоджерела підходять до українських реакторів. За два роки роботи паливні касети мають нормальний вигляд і можуть експлуатуватися надалі. Такий висновок науковців. 
СИНХРОН: Віссаріон КІМ, генеральний директор відокремленого підрозділу Південноукраїнської АЕС: "Возможность использования альтернативного топлива – она позволяет Украине быть в определенной степени независимой от одного поставщика, и в случае необходимости купить топливо где-то в другом месте. Это в определенном смысле балансирует между собой поставщиков и цены на топливо". 
РЕПОРТАЖ: Якщо подальші дослідження підтвердять надійність перших шести касет, то у 2009 році відбудеться повне завантаження одного реактора Південноукраїнської АЕС. 
СИНХРОН: Георгій РАСПОПІН, директор департаменту роботи з ядерним паливом і радіоактивними відходами: "Результаты положительные. То есть, уже сегодня можно сказать, что технические решения, которые реализованы в этих топливных сборках, в общем, успешны, и это хорошее основание, чтобы программу диверсификации ядерного топлива продолжить". 
РЕПОРТАЖ: Підсумки проекту кваліфікації ядерного палива на українських атомних станціях підіб'ють у 2013 році. Позитивний результат буде означати для України отримання альтернативного джерела постачання ядерного палива. 
Ціни на газ в Україні можуть зрости через зношеність мереж 

СТУДІЯ: Ціни на газ в Україні теж можуть вирости, але не вслід ціновим тенденціям, а завдяки зношеності мереж і бажанням безпеки. Система газорозподілення України сьогодні справжня загроза для громадян, адже відпрацювали вони по 5-6 десятків років. Влада має прийняти непопулярне рішення – модернізація газових систем частково проводитиметься за рахунок тарифів. Найпотужніші газові системи зосереджені у великих промислових регіонах. Тому підвищення цін на "блакитне" паливо першими відчують мешканці областей з великою економікою. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Оксана ТКАЧОВА. Мешканцям промислової Макіївки газові трагедії не загрожують, – запевняють газовики. Усі 97 газорозподільних пунктів міста під пильним наглядом. Подача газу і тиску в трубах регулюється автоматично, проте що два дні фахівці оглядають технічний стан станції, а двічі на рік проводять повну ревізію. Утримання одного газорозподільного пункту обходиться щонайменше у півтори тисячі гривень на рік. У галузь майже не інвестують, тож модернізувати мережі "Макіївкагаз" змушена за рахунок підвищення тарифів. Упродовж року ціна на газ для городян зросте майже на 10 гривень за тисячу кубометрів. 

СИНХРОН: Геннадій САРКІСОВ, виконувач обов’язків голови правління ВАТ "Макіївкагаз": "Какие-то наши основные средства мы, скажем, не обновляем, но вкладываем деньги в газопроводы, потому что это безопасность людей. До бесконечности это происходить просто не может, потому что рентабельность предприятий газового хозяйства Украины, она, скажем, близка к нулю". 

РЕПОРТАЖ: З усіх комунальних служб найменше претензій макіївчани мають до газовиків. Тож підвищення тарифів сприймають з розумінням. 

СИНХРОН: Емма, мешканка Макіївки: "Я понимаю, что надбавка будет. Но она должна быть какая-то умеренная". 

СИНХРОН: Інна, мешканка Макіївки: "За безопасность, конечно, согласна, чтобы ничего не случилось, как это происходит, у нас произошло в Днепропетровске". 

РЕПОРТАЖ: Працівники "Макіївкагазу" тричі на тиждень проводять інструктаж для населення, як правильно користуватися газовими приладами. Останнім часом навчання стало дуже популярним, адже люди розуміють: безпека оселі і рідних залежить і від них. 

Леонід Кучма презентував свою книгу "Україна – не Росія" переможцям міжнародних олімпіад з математики

СТУДІЯ: Літературно збагатилися сьогодні талановиті школярі. Коштом Леоніда Кучми. Він презентував свою книгу "Україна – не Росія" переможцям міжнародних олімпіад з математики – на додаток до грошових премій від власного фонду. Загалом колишній очільник держави перейнявся проблемами розвитку в Україні точних наук. 

СИНХРОН: Леонід КУЧМА, президент України (1994 2004 рр.): "Треба підтримувати такі науки – математика, фізика, хімія. Це основа розвитку любої країни. Без математики взагалі нікуди". 

Леонід Кучма особисто нагородив юних переможців олімпіад з інформатики та математики 

СТУДІЯ: Подальша доля не лише коаліції, а країни залежить від президента, – вважає Леонід Кучма, каже, – поспішати зі створенням коаліції не варто і на критику про повільний процес зважати не треба. На кону – майбутнє держави. Екс-президент дбає про нього і на пенсії: сьогодні нагороджував грошима переможців міжнародних олімпіад з математики та інформатики. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Таша ТРОФИМОВА. Кришталеві люстри, мармурові сходи – загартованих олімпійців на таке не впіймати. 

СИНХРОН: Руслан СИМОНЕНКО, переможець Олімпіади з інформатики (Загреб-2007): "Більше хвилювання, коли на Олімпіади дізнаємося результати". 

РЕПОРТАЖ: Зовнішня оболонка для справжнього таланту – питання другорядне, дрескодівськими дрібницями навіть прийняттям у екс-президента голови не забивають. 

СИНХРОН: Володимир МЕДВІДЬ, переможець Олімпіади з математики (Ханой-2007): "Не головне, в принципі. Мені навіть не подобається такий стиль". 

СИНХРОН: Рустам ДЖУМІНІЯЗОВ, переможець Олімпіади з інформатики (Загреб-2007): "Це от мій костюм з випускного вечора. Власне, такий от діловий досить костюм. То його можна і на зустрічі одягать". 

РЕПОРТАЖ: Кожна хвилина на вагу золота. Лаври Ньютона навіть тут спокою не дають. 

СИНХРОН: НЕ ТИТРОВАНО: "Про математику зовсім не можна забути, навіть на хвилину?" 

СИНХРОН: Павло МІЩЕНКО, переможець Олімпіади з математики (Ханой-2007): "Да нет, можно. Не, ну, в принципе, как, тут – кто авторы задачи тут написаны. Тех задач, вот мы решали, кто их придумал". 

РЕПОРТАЖ: І ось нарешті – геніїв зібрали до купи, дали в руки по книжці – хай не за фахом, але красиво – і повели до зали. Там – Леонід Кучма. 

СИНХРОН: Леонід КУЧМА, колишній президент України: "Нафта і газ, інші природні копалини – це дуже добре, а все-таки головне – це високі технології і так далі і тому подібне". 

РЕПОРТАЖ: Після привітань екс-президент вручає грамоти та гроші юним геніям та інформатики – по 6 тисяч гривень премія. Ті в боргу не залишилися: розчервонівшись, дарують екс-президентові розбивач носа – сувенір з Олімпіади в Мексиці. 

СИНХРОН: Станіслав НІКОЛАЄНКО, переможець Олімпіади з математики (Ханой-2007): "Якщо поводитися з нею необережно, то вона може дуже сильно вдарити. Я думаю, що цю гру треба було опанувати більшості з наших політиків". 

РЕПОРТАЖ: На згадку – світлина. 

СИНХРОН: Станіслав НІКОЛАЄНКО, переможець Олімпіади з математики (Ханой 2007): "Не міг очікувати, що буде такий теплий прийом, що ми всі будемо сидіти поруч, і Леонід Данилович, і всі учасники олімпіад, що все буде так тепло". 

РЕПОРТАЖ: А екс-президент обіцяє не забувати інтелект акції спонсорувати. А що Україна без Кучми, то, – каже, – його генія на такий сценарій не вистачило. 

СИНХРОН: Леонід КУЧМА, колишній президент України: "Я ніколи не думав, що життя України – політичне, економічне – буде розгортатись по такому сценарію, як вже в цей час. Ніколи. Я все що завгодно припускав. А коментувати більше нічого". 

Кременчуцький нафтопереробний завод поступово виходить на проектну потужність 

СТУДІЯ: Ну а зараз про пальне для залізних коней. Кременчуцький нафтопереробний завод поступово виходить на проектну потужність. Зрив поставок сировини з Росії компенсуватиметься українською і нафтою, доставленою морем з альтернативних джерел. 

РЕПОРТАЖ: Ярослав ПАХОЛЬЧУК. Із жовтня "Укрататнафта" після збиткових місяців запрацювала з прибутком. Цього вдалося досягти навіть усупереч значному зниженню обсягів переробки нафти. Нині Кременчуцький НПЗ переробляє лише українську нафту і тому завантажений поки що не на повну потужність. 

СИНХРОН: Володимир ЛЕКОМЦЕВ, начальник третього виробництва Кременчуцького НПЗ: "Просто на сегодня завод работает, перерабатывая нефть на одной из первичных установок порядка 60% от номинальной мощности этой установки. Две другие первичные переработки установки, они находятся в простое из-за отсутствия нефтяного сырья". 

РЕПОРТАЖ: На аукціоні купили 170 тисяч тонн української нафти і майже 30 тисяч тонн безпосередньо у видобутків. Невдовзі до Одеси прибуватимуть танкери із нафтою кожні 10 днів по 85 тисяч тонн. Поки тривають переговори із російською стороною про відновлення поставок нафти із Росії трубою, Кременчуцький НПЗ завантажується сировиною з моря. 

СИНХРОН: Павло ОВЧАРЕНКО, голова правління АТ "Укртатнафта": "Дефицита нефтепродуктов или влияния работы Кременчугского нефтеперерабатывающего завода на ценовую… на цену продуктов на АЗС, он, многие говорят, что это связано, это никак никаким образом нет взаимосвязи. Нефть растёт ежедневно. На сегодняшний день котировка более за нефть марки Urals более 94. для примера пять дней назад она за баррель, она была порядка 88,3 за баррель". 

РЕПОРТАЖ: Керівництво компанії переконано: кризи немає. Завод поступово виходить на планові потужності, а проблеми спричинені зривом поставок сировини з Росії не пов`язані з політикою. 

СИНХРОН: Павло ОВЧАРЕНКО, голова правління АТ "Укртатнафта": "Не настолько Кременчугский нефтеперерабатывающий завод нуждается в нефти российских месторождений, или конкретных компаний для того, чтобы дать право отдельным менеджерам залазить в государственный бюджет Украины". 

РЕПОРТАЖ: Навіть у разі відновлення поставок сировини з Росії, завод не відмовиться від поставок з моря. Вони становитимуть щонайменше 15%. 

Недозавантаженість Кременчуцького НПЗ нафтою не впливає на ціну бензину

СТУДІЯ: Недозавантаженість Кременчуцького НПЗ нафтою не впливає на ціну бензину, хоча завод і виробляє понад третину вітчизняних нафтопродуктів. Про це заявляють на підприємстві. Тим часом, Росія так і не поновила постачання татарської нафти на НПЗ. Татарські акціонери компанії "Укртатнафта" перекрили кран після зміни голови правління компанії. На їхню думку, відбулося рейдерське захоплення. Цю позицію свого часу підтримали в українському уряді. Нове ж керівництво продовжує працювати на заводі, а у Кабміні спостерігають за розвитком подій. 

РЕПОРТАЖ: НЕ ТИТРОВАНО. Свого часу Кременчуцький НПЗ збудували якраз під татарську нафту. За термінологією нафтовиків, вона важка, тобто багата на сірку. Нині татари, які володіють міноритарним пакетом акцій, відмовилися постачати сировину, тому завод працює на вітчизняній нафті і на 80% своїх потужностей. Фахівці кажуть: це не смертельно, якщо не довго. 

СИНХРОН: Віталій ЖУРБА, головний інженер Кременчуцького НПЗ: "Минимальная загрузка должна быть не менее 60%. И на 60 можно работать сколь угодно долго, а вот уже на 50 – уже, с точки зрения безопасности эксплуатации, процессы уже намного сложнее. Длительное время уже нельзя". 

РЕПОРТАЖ: Десь рік стабільної роботи тут гарантують. До того ж, підприємство законтрактувало 185 тисяч тонн танкерної нафти. Зараз вона знаходиться в Одеському порту і за кілька тижнів надійде на завод. Звідки сировина припливла – таємниця за сімома печатками. Керівництво НПЗ побоюється, що її можуть перекупити ті, хто посприяв припиненню постачання. 

СИНХРОН: Павло ОВЧАРЕНКО, голова правління ЗАТ "Укртатнафта": "Менеджерами акционеров компании делается все возможное для того, чтобы препятствовать работе компании. Поэтому в этой ситуации я вынужден не называть ни компанию-отправителя, ни названий танкера. Я назвал, что ли, нефть? Ни происхождение нефти, дабы не дать возможность препятствию приходов танкеров". 

РЕПОРТАЖ: Імен економічних диверсантів тут не називають, між тим, контрольним пакетом акцій "Укртатнафти" володіє Україна. Уряд, вустами віце-прем’єра Клюєва та першого віце-прем’єра Азарова, свого часу назвав зміну керівництва на заводі рейдерством. Нині урядовці уникають різких оцінок. 

СИНХРОН: Микола АЗАРОВ, перший віце-прем’єр-міністр України: "Не следует создавать атмосферу паники и атмосферу ажиотажа. Поэтому никаких критических ситуаций на рынке бензина не будет". 

РЕПОРТАЖ: В унісон з урядом говорить і нове керівництво заводу, мовляв, підйом цін на ринку пального не залежить від нинішнього режиму роботи НПЗ. Це суто світова тенденція. Хоча в самому Кременчуці бензин все ж дешевший за столичний. 

Інвестори недобудованого торгівельного центру, що поруч з "Олімпійським", мають нові пропозиції до київської влади 

СТУДІЯ: Інвестори недобудованого поруч з Національним спортивним комплексом "Олімпійський" торговельного центру мають нові пропозиції до київської влади. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Тетяна БІЛИК Конфліктна забудова біля стадіону "Олімпійський" уже давно мозолить очі як фанатам футболу, так і можновладцям. Адже торговельно-розважальний центр ускладнюватиме шлях вболівальникам чемпіонату "Євро-2012". Досі питання "зносити чи не зносити розпочату новобудову" обговорювалося тільки у пресі. Тож забудовники, які й самі люблять футбол, наполягають на діалозі з усіма зацікавленими сторонами. У Київраді їх нарешті почули, створено фахову комісію. 

СИНХРОН: Сергій ОВЧІННІКОВ, представник засновників компанії "Юджин": "Мы надеемся, что та рабочая группа, которая будет создана, она позволит нам открыто высказать свою позицию, специалистам проанализировать все документы, которые имеются, которые наработаны уже за то время этого проекта, пока он длился. И они будут являться, ну, базой для принятия дальнейших решений". 

РЕПОРТАЖ: Щоб знести недобудований "Троїцький", вистачить півроку, та, мабуть, довше триватимуть експертизи, що визначатимуть розміри компенсації з міської скарбниці. Натомість інвестори Троїцького самі пропонують внести зміни у будівництво. 

СИНХРОН: Олексій ПЕРГІН, директор зі стратегії розвитку ЗАТ "Смарт Холдінг": "Для любой возможной гарантии эвакуации людей необходимо предусмотреть проход через наш торгово-развлекательный центр. Для эвакуации более 19 тысяч людей мы готовы приступить к реорганизации нашего проекта, внести эти изменения, защитить их как полагается на градостроительном совете, пройти экспертизу в Киевском институте экспертизы государственной и осуществить эти изменения в проекте". 

РЕПОРТАЖ: Тож останнє слово у вирішенні подальшої долі торгово-розважального центру – за Київрадою. 

Україна позбавляється залежності від російського ядерного палива 
СТУДІЯ: Україна позбавляється залежності від російського ядерного палива. На Південноукраїнській атомній електростанції другий рік випробовують американські паливні касети компанії West in House. Д 
роботу шести перших із них перевірили українські та американські вчені. 
РЕПОРТАЖ: Автор: Олена ГОРЯЧЕВА. Українські атомні станції впроваджують альтернативні джерела енергії. На Південноукраїнській АЕС тестують американські тепловидільні касети. Їхню роботу чотири дні досліджували фахівці Харківського центру проектування активних зон і Тихоокеанської північно-західної національної лабораторії США. Перевірка показала – американські енергоджерела підходять до українських реакторів. За два роки роботи паливні касети мають нормальний вигляд і можуть експлуатуватися надалі. Такий висновок науковців. 
СИНХРОН: Віссаріон КІМ, генеральний директор відокремленого підрозділу Південноукраїнської АЕС: "Возможность использования альтернативного топлива – она позволяет Украине быть в определенной степени независимой от одного поставщика, и в случае необходимости купить топливо где-то в другом месте. Это в определенном смысле балансирует между собой поставщиков и цены на топливо". 
РЕПОРТАЖ: Якщо подальші дослідження підтвердять надійність перших шести касет, то у 2009 році відбудеться повне завантаження одного реактора Південноукраїнської АЕС. 
СИНХРОН: Георгій РАСПОПІН, директор департаменту роботи з ядерним паливом і радіоактивними відходами: "Результаты положительные. То есть, уже сегодня можно сказать, что технические решения, которые реализованы в этих топливных сборках, в общем, успешны, и это хорошее основание, чтобы программу диверсификации ядерного топлива продолжить". 
РЕПОРТАЖ: Підсумки проекту кваліфікації ядерного палива на українських атомних станціях підіб’ють у 2013 році. Позитивний результат буде означати для України отримання альтернативного джерела постачання ядерного палива. 
Ядерне паливо фірми Westing House цілком підходить для експлуатації на українських атомних електростанціях
СТУДІЯ: Ядерне паливо фірми Westing House цілком підходить для експлуатації на українських атомних електростанціях. Висновок зробила спеціальна інспекція, яка тестувала роботу тепловидільних збірок цієї фірми. Вони в порядку експерименту вже два роки в активній зоні третього реактора Південно-Української АЕС. 
РЕПОРТАЖ: НЕ ТИТРОВАНО. Програма співпраці українських ядерників з фірмою Westing House розпочалася майже десять років тому. Американці фахівці розробили для нас тепловидільний елемент, конструктивно пристосований для роботи в реакторах радянського типу, ВВР-1000. Однак розробити мало, слід ще підтвердити безпечну та економічно ефективну експлуатацію такої збірки на практиці. Для цього два роки тому шість збірок Westing House було вміщено до активної зони третього енергоблоку Південно-Української АЕС. Результат успішний. Гендиректор станції Віссаріон Кім, віддаючи належне добрій якості російських тепловидільних збірок, упевнений, що можливість вибору між постачальниками палива завжди краща за його відсутність. 
СИНХРОН: Віссаріон КІМ, ген. директор Південно-Української АЕС: "Если процесс установления цен будет идти неуправляемо, то тогда у нас есть, как бы, способ, как из этой ситуации выходить". 
РЕПОРТАЖ: Для того, щоб розпочати комерційну експлуатацію палива Westing House в українських АЕС, його треба тестувати ще два роки. Саме на 2009 рік планується завантажити до третього реактора Південно-Української АЕС повний комплект – усі 42 паливних елементи будуть американськими. З російськими вони повністю сумісні, тому для інших вітчизняних енергоблоків ВВР-1000 фахівці "Енергоатома", та й міжнародні експерти радять використовувати і ті, і ті. 
СИНХРОН: Георгій РАСПОПІН, директор Департаменту поводження з ядерним паливом та радіоактивними відходами НАЕК "Енергоатом": "Можно закупить, но можно как бы эксплуатировать отдельно. На одном блоке, например, российский, на другом... но есть рекомендации, чтобы, в общем-то, обеспечить безопасную эксплуатацию в одном реакторе нескольких, ну, по крайней мере, не менее двух видов топлива, что сегодня у нас и происходит". 
РЕПОРТАЖ: Український досвід використання паливних збірок Westing House у реакторах радянського типу поки що унікальний. В "Енергоатомі" впевнені, що він може стати у пригоді навіть росіянам.
	Україна має всі шанси залишитися без газу власного видобутку 
СТУДІЯ: Україна має всі шанси залишитися без газу власного видобутку. 
РЕПОРТАЖ: СТЕНДАП: Автор: Василь САФ'ЯНЮК. Яблунівське родовище на Полтавщині розвідано наприкінці 70-х років. Всередині 80-х тут почали масово добувати газ. Сьогодні тут добувають 10% всього українського газу. 
РЕПОРТАЖ: Загалом же у Полтавській області добувають четверту частину (майже 5 мільярдів кубометрів) усього українського "блакитного" палива. Однак ці цифри скоро можуть стати лише спогадами. Газодобувачі бідкаються: галузь майже не фінансується, а податки регулярно зростають. Окрема біда – розробка нових родовищ. На отримання ліцензії і початок робіт інколи потрібно 3 роки. 
СИНХРОН: Михайло МАЧУЖАК, начальник департаменту ДК "Укргазвидобування": "Якщо країні потрібні власні енергоносії, треба для нафтогазового комплексу зробити виключення і надати можливість все-таки землю брати в короткострокову оренду по спрощеній процедурі". 
РЕПОРТАЖ: На вже відкритих родовищах бурильникам, аби добути газ чи нафту, доводиться застосовувати щоразу нові методи. Приміром, на Яблунівському працюють бурові установки різних типів видобутку сировини: вертикальні, горизонтальні та похилі. А глибина, з якої видобувають газ, як і його собівартість, щодня зростає. 
СИНХРОН: Володимир ГАЛЬЧЕНКО, начальник полтавського відділення бурових робіт БУ "укрбургаз": "Чим дальше в глибину, тим кожен метр він дорожчий. І ці метри, які ми буримо з нуля, будемо так говорити, перші метри, вони значно дешевші, чим метри, які ми будемо бурити на глибині, наприклад, 4500 метрів". 
РЕПОРТАЖ: Заплановані на цей рік 15 мільярдів кубів "блакитного" палива власного видобутку Україна отримає, – обіцяють газовики. Але якщо ситуація не зміниться і фінансування не змінять хоча б на половину, Україна ризикує вже через рік отримати менше власного палива, а з часом і взагалі втратити галузь.  

	  


Через системне недофінансування геологорозвідувальних робіт скорочується видобуток українського газу та гальмується розвиток галузі 
СТУДІЯ: Через системне недофінансування геологорозвідувальних робіт скорочується видобуток українського газу та гальмується розвиток галузі. Нині компанії змушені бурити свердловини на глибині п'ять тисяч метрів, що вдвічі дорожче. До того ж, працюють на техніці радянській часів, яка вже давно своє віджила. Газовики запевняють: без модернізації та пошуку нових покладів "блакитного" палива через кілька десятків років основні родовища вичерпають, а Україна може залишитися без палива власного видобування. 
РЕПОРТАЖ: Автор: Тетяна КОВАЛЕНКО. Яблунівське родовище – одне з найбільших в Україні. Щорічний видобуток газу – понад один мільйон кубометрів. Це 5% загальних обсягів держави. Утім, його вичерпано вже на 40%. 
РЕПОРТАЖ: СТЕНДАП: Це родовище по праву називається унікальним. На ньому видобувають нафту, газ та газовий конденсат. Втім, працює воно за технологіями та обладнанням 1978 року. 
РЕПОРТАЖ: І дня не буває, щоб щось не зламалося, – скаржаться працівники. Керівник бурової Іван Штогрин зазначає: більше часу витрачають на ремонт, ніж на видобування. 
СИНХРОН: Іван ШТОГРИН, керівник бурової: "Ми його ремонтіруєм, ми його наварюєм, ми відточуєм, ставим опять на місто, хоч пройде десь дві-три години, потом так само продовжуємо, і так бесконєчно. І пока ми оце держим, пока хоч є з чого ліпить". 
РЕПОРТАЖ: Ще одна проблема – кадрова. Працювати понаднормово у спеку та мороз охочих мало. До того ж зарплатня – тисяча гривень. А про безпеку праці з обладнанням радянських часів годі й казати. Тому кваліфіковані газовики часто-густо обирають приватні свердловини. 
СИНХРОН: Володимир ГАЛЬЧЕНКО, керівник бурових робіт: "У нас же безпреривний процес, у нас немає ні вихідних, немає ні свят, немає ні ночі, немає ні дня. Ми працюємо постійно, так що є свої в цій... в цій професії є своя романтика". 
РЕПОРТАЖ: Романтика романтикою, а за десять років родовище можуть повністю спустошити. На геологорозвідку нових покладів держава коштів майже не надає. А тут ще й земельний клопіт. Отримати ліцензію на буріння – нині справа надто важка. Тому на Яблунівському родовищі пішли вниз, тобто видобувають газ на глибині п'ять тисяч метрів, а таке "блакитне" паливо майже вдвічі дорожче. 
СИНХРОН: Михайло МАЧУЖАК, департамент ДК "Укргазвидобування": "І тут ми впираємося в кардинальне питання – питання ціни газу, тому що джерело для облаштування, для буріння, для проведення пошуково-розвідувальних робіт, джерело одне – це ціна на газ. Ціна на газ, як ви розумієте, для нас сьогодні, ну, вона практично відповідає собівартості видобутку". 
РЕПОРТАЖ: Михайло Мачужак наголошує: невдовзі можна святкувати своєрідний ювілей. Як компанія постачає природний газ за неринковими цінами – 339 гривень за тисячу кубів. За вартість імпортованої сировини – понад тисячу гривень. Тож за нескладними підрахунками, компанія має збитки майже 2.5 мільярди щороку. А це скорочення видобування власного газу на чотири мільярди кубометрів. Нині ціна на "блакитне" паливо для населення України – найнижча в Європі – 46 євро за тисячу кубометрів. Найбільше платять жителі Данії – 1115. У Польщі та Чехії – в середньому 350. Про перехід на ринкові ціни для споживачів заявила Росія. В Україні ж це питання поки що лише обговорюють. 
Хмельницька АЕС – приклад для багатьох європейських атомних станцій

СТУДІЯ: Хмельницька АЕС – приклад для багатьох європейських атомних станцій, – такий висновок експертів МАГАТЕ. 

РЕПОРТАЖ: Атомні електростанції усього світу, надто ж після аварії у Чорнобилі, перебувають під пильним оком МАГАТЕ. Увага до України була подвійною. Міжнародній спільноті треба було з`ясувати, чи не вплинув розвал СРСР на рівень безпеки вітчизняних ядерних об`єктів. Не вплинув. І це показали перевірки усіх чотирьох вітчизняних АЕС. Щойно закінчилася робота експертів МАГАТЕ на останній – Хмельницькій. 

СИНХРОН: Микола ПАНАЩЕНКО, ген. Директор Хмельницької АЕС: "В общем и целом руководство атомной станции удовлетворено результатами проверки. Мы получили рекомендации в некоторых областях, где, в общем-то, сами понимали, что у нас есть необходимость улучшения работы". 

РЕПОРТАЖ: 15 фахівців зі США, Франції, Канади, Чехії, Китаю та Ірану у своєму звіті відзначають, зокрема, що чимало заходів з підвищення безпеки, які практикуються на Хмельницькій АЕС, досконаліші, аніж прийнято у світі. Їх рекомендуватимуть для застосування на ядерних об`єктах інших держав. 

СИНХРОН: Домінік ДЮБУА, керівник місії МАГАТЕ: "Наприклад, у підготовці персоналу, підвищенні його кваліфікації ми знайшли чотири добрі практики. Зокрема, дуже точне виконання міжнародних приписів та чудову відповідність тренажерів реальним умовам роботи". 

РЕПОРТАЖ: Відомо ж бо: найменш надійний – так званий людський чинник. І в Україні з ним працювати вміють. Керівник місії МАГАТЕ зазначив, що українські фахівці були би вельми цінними в інспекційних місіях закордоном. Їхня кваліфікація – поза сумнівом, а єдине поки що слабке місце – недостатнє знання англійської.

У Броварах завершується будівництво поліклініки

СТУДІЯ: Поки в столиці тривають політичні та економічні суперечки, в маленьких містечках без зайвого галасу намагаються вирішувати і розв`язувати завдання, які накопичувались десятиліттями. Приміром, райцентру київської області Броварам нині є, чим пишатися. Завершується будівництво поліклініки, яка б мала вже відсвяткувати свою 15-ту річницю. 

РЕПОРТАЖ: НЕ ТИТРОВАНО. Ніхто не любить хворіти: відчуття неприємні, та й кошти на одужання потрібні чималі. А відвідання звичайної районної поліклініки для багатьох наших співвітчизників часто-густо пов`язане з потенційним стресом, не кажучи вже про те, що стан та комплектація переважної більшості масових медичних установ далеко не найкращі. Нові поліклініки будуються рідко, так й переважно це приватні установи. Але є і приємні винятки. І нова поліклініка в Броварах – саме той випадок. Власне, споруджувати її почали на зорі незалежності – ще 1992 року. Проте, як це часто траплялося, будівництво було законсервоване і чекало кращих часів. І от завдяки зусиллям місцевої влади ці часи настали. 2 роки тому робота знову закипіла і невдовзі з`явиться результат, якому не завадять навіть наші одвічні бюрократичні перепони. 

СИНХРОН: Микола ДІДЕНКО, голова Броварської райдержадміністрації: "2005 рік, пані Христина, пішов на те, щоби виготовити документацію і розпочати будівництво. І таки бюрократія велика була". 

РЕПОРТАЖ: Колектив, що працює на будівництві, – інтернаціональний. Тут навіть є нащадки творців великих пірамід – єгиптяни. При зведенні поліклініки будівельники користуються принципом розумної достатності, тож і виходить, що навіть при застосуванні якісних будівельних та оздоблювальних матеріалів ціна квадратного метру споруди у підсумку становитиме близько 2 тисяч гривень. 

СИНХРОН: Микола ДІДЕНКО, голова Броварської райдержадміністрації: "Хочеться зробити так, щоб потім ніхто не згадував, що хто ж ц5е таке недоробив, і, знаєте, щоб не було: танцював-танцював, та не вклонився. То ми хочемо вклонитися". 

РЕПОРТАЖ: У новій поліклініці планується нове фізіотерапевтичне відділення, рентген-відділення, флюорографічне, комп`ютерної томографії, стоматології. Прийом вестиметься за 35 спеціальностями. Зрозуміло, що в новій поліклініці новим буде все – від медичного устаткування до меблів. А відтак, сама атмосфера медичного закладу буде суто позитивною. Тож потенційні пацієнти хвороби переноситимуть легше і одужуватимуть швидше. 

Експерти міжнародного агентства з атомної енергетики МАГАТЕ вказали на недоліки в роботі Хмельницької АЕС 

СТУДІЯ: Експерти міжнародного агентства з атомної енергетики МАГАТЕ на прохання уряду три тижні перевіряли роботу Хмельницької АЕС. Вказали на недоліки, зокрема щодо техніки пожежної безпеки, але загалом роботу оцінили на "дуже добре". 

РЕПОРТАЖ: Автор: Василь САФ’ЯНЮК. Головним завданням експертів було перевірити, наскільки рівень безпеки АЕС відповідає світовим вимогам. Встановлювали це за допомогою міжнародних стандартів, а Хмельницьку АЕС порівнювали з ідеальною віртуальною атомною станцією. Найбільше вразив іноземців високий рівень підготовки персоналу. 

СИНХРОН: Домінік ДЮБУА, керівник команди МАГАТЕ: "Команда експертів підтвердила те, що представники станції дотримуються техніки безпеки. Ми також переконалися в тому, що керівництво і персонал станції мають бажання постійно вдосконалюватися. Підсумовуючи побачене на Хмельницькій АЕС, можемо сказати, що рівень підготовки персоналу значно вищий за вимоги міжнародних стандартів". 

РЕПОРТАЖ: Міжнародні експерти вказали і на те, що необхідно покращити – насамперед, техніку пожежної безпеки. Загалом же, порівняно з іншими українськими станціями, де вже були інспектори, на Хмельницькій недоліків найменше. Через півтора року експерти приїдуть перевірити, як виконуються їхні зауваження. 

СИНХРОН: Микола ПАНАЩЕНКО, генеральний директор Хмельницької АЕС: "Я уверен, что к моменту проведения миссии, постмиссии ОСАРТ, мы, как минимум, 80% запланированных мер выполним". 

РЕПОРТАЖ: Остаточно звіт за результатами перевірки експертами МАГАТЕ підготують після повернення у свій головний офіс у Відні. А потім направлять його українському урядові. 

МАГАТЕ перейматиме досвід українських атомників

СТУДІЯ: МАГАТЕ перейматиме досвід українських атомників. Інспектори Міжнародного агентства з атомної енергії три тижні перевіряли Хмельницьку АЕС. 

СТУДІЯ: Наприкінці дійшли висновку: за деякими вимогами до ядерної безпеки українська станція випереджає чимало закордонних. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Олег БОЙКО. Під час перевірки ревізори МАГАТЕ порівнюють роботу АЕС зі стандартами так званої "еталонної" атомної станції. Перевіряють рівень пожежної безпеки, справність обладнання та інші показники, які разом складають оцінку безпечності АЕС. Закінчивши перевірку, 15 інспекторів МАГАТЕ вразили новиною: виявляється, підготовка українських атомників краща, ніж у багатьох їхніх закордонних колег. Цьому ревізори завжди надають великого значення, бо саме людський чинник часто стає причиною аварій. 

СИНХРОН: Домінік ДЮБУА, керівник команди інспекторів МАГАТЕ: "У сфері підготовки та кваліфікації персоналу ми визначили чотири позитивні напрями. Я запропоную їх застосувати на інших АЕС у всьому світі. У навчальному центрі Хмельницької АЕС дуже докладно ознайомлять персонал з інструкціями МАГАТЕ. Рівень підготовки працівників на Хмельницькій АЕС значно вищий за вимоги міжнародних стандартів". 

РЕПОРТАЖ: Проте, щоб стати еталонною станцію, працівникам Хмельницької АЕС доведеться виконати близько 20 рекомендацій емісарів МАГАТЕ. 

СИНХРОН: Микола ПАНАЩЕНКО, генеральний директор ХАЕС: "Это улучшение пожарной безопасности нашей станции. В этом направлении станция выполнила большую программу по приведению в безопасное состояние кабельного хозяйства, кабельных конструкций. Мы заменили противопожарные двери. Но не на всех, как бы, направлениях, не во всех помещениях удалось это сделать". 

РЕПОРТАЖ: Більшість рекомендацій українські атомники обіцяють виконати за півтора року, коли на АЕС знову приїдуть інспектори. Керівник місії МАГАТЕ зазначив, що професійний рівень українських атомників цілком дозволяє самим стати інспекторами. Заважає українцям, як не дивно, погане знання англійської

Компанія "Дніпроенерго" вийшла із процедури банкрутства 

СТУДІЯ: Компанія "Дніпроенерго", один із найбільших виробників електроенергії в Україні, вийшла із процедури банкрутства. Підприємству вдалося повернути майже мільярдну заборгованість і стати першою державною енергогенеруючою компанією без боргів. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Лариса КОВАЛЬ. Жодних боргів перед кредиторами, включно із заборгованістю перед державою, у компанії "Дніпроенерго" більше немає. Борг у майже мільярд гривень повернено повністю. 

СИНХРОН: Дмитро ТЕВЕЛЄВ, керівник санації компанії "Дніпроенерго": "Погашение произошло без реструктуризации, без списания, без прошения, денежными средствами, которые были предоставлены инвесторами для как раз реализации этой задачи". 

РЕПОРТАЖ: Серед основних кредиторів, які за умовами мирової угоди вже отримали свої гроші, були Держкомрезерв, Міністерство фінансів та НАК "Нафтогаз України". 

СИНХРОН: Олексій ФЕДОРОВ, офіційний речник НАК "Нафтогаз України": "Отрадно, что на предприятии появился эффективный… ну, не собственник, а инвестор, который перевел предприятие на рыночные рейки, потому что ответственность в том числе и по каким-то долговым обязательствам – это свидетельствует о нормальном развитии предприятия". 

РЕПОРТАЖ: Більш ніж мільярд гривень на санаційний рахунок "Дніпроенерго" перерахували інвестори – шахти "Комсомолець Донбасу" та "Павлоградвугілля", які входять до Донбаської паливно-енергетичної компанії. Тож інвестори виконали умови мирової угоди повністю. Підприємство відновило свою платоспроможність і вийшло з процедури банкрутства. 

Школу в селі Зазиб`я облаштували новими меблями, підлогою та вікнами

ОГЛЯДОВО: Поки чиновники-освітяни непокояться якістю освіти, подекуди школи не мають елементарного придатного для навчального закладу приміщення. Утім, іноді периферія може слугувати взірцем для великим міст. У школі в селі Зазиб`я Броварського району класи облаштували новими меблями, замінили покриття підлоги, стін, замінили вікна на сучасний металопластик. Тепер тут збираються обладнати предметні класи відповідним устаткуванням
"Укрзалізниця" більше не хоче миритися із низькими тарифами на користування вантажними вагонами 

Українці хотіли б мати в поїздах доступ до Інтернет, міні-маркети, вагони для пасажирів з дітьми, послугу супроводу дітей та літніх людей. Крім того, пасажири хочуть самі обирати собі страховика і не хочуть, щоб ця послуга входила у вартість квитка. Таке дослідження провів консорціум "Менеджмент консалтинг груп". Міні-маркети – особливе прохання, адже після скасування у більшості потягів вагонів-ресторанів поїсти в дорозі стало проблемою. Результати дослідження передадуть "Укрзалізниці". Але в неї поки інші інтереси. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Ярослав ПАХОЛЬЧУК. Українська залізниця більше не хоче миритися із низькими тарифами на користування вантажними вагонами. Середній час використання їх на під`їзних коліях зріс більше, ніж удвічі. Залізниця – це замкнутий цикл, коли навантаження-розвантаження не повинне розвиватись. Натомість підприємства затримують вагони, іноді використовуючи їх як склади на колесах, сплачуючи символічну ціну. 

СИНХРОН: Андрій МІРОШНІКОВ, начальник управління головного комерційного управління "Укрзалізниці" "Якщо вивантаження не встигає за навантаженням, то врешті-решт утворюється ситуація, коли навантажувати просто нічого, тому що всі вагони зайняті вантажем. Тому, якщо ми не створимо умови, сумісно з промисловими підприємствами, для ефективного використання вагонів, тобто своєчасного вивантаження, своєчасного навантаження, то ми не зможемо задовольнити потреби економіки в перевезенні". 

РЕПОРТАЖ: Залізничники вважають, що тільки економічні важелі можуть вплинути на власника. Плату за користування рухомим складом не переглядали із 2004 року. А це призводить до неефективної експлуатації вагонів. Приміром, на 20% збільшилася частка приватного рухомого складу. Умови використання диктує власник, і вони набагато жорсткіші, ніж залізничні. Тому й обертання на підприємстві приватного вагона вдвічі швидше. 

СИНХРОН: Валерій КАЛІБЕРДА, начальник станції "Донецьк": "Я считаю, что настало время пересмотреть плату за пользование, которая очень давно не пересматривалась. Железная дорога сама не может устанавливать эту плату. Ее нужно увеличить, с тем чтобы стимулировать предприятия быстрее освобождать наши вагоны". 

РЕПОРТАЖ: Вагон повинен мати свою ціну. І поки це не зрозуміють усі перевізники, залізниця і надалі випрошуватиме вагони в одних і вибачатиме це перед іншими. 

Українські АЕС можуть працювати на вітчизняному паливі, але переробникам бракує уранової руди

СТУДІЯ: Українські атомні станції можуть працювати на вітчизняному паливі, але переробникам бракує уранової руди. Про це каже дирекція гідрометалургійного заводу, який переробляє руду на концентрат. Частина його потужностей нині у простої, бо для роботи не вистачає сировини. Сьогодні в Україні діють дві уранові шахти. Ще одна, Новокостянтинівська, на стадії розбудови. Всі надії для збільшення обсягів видобутку покладаються саме на неї. 

РЕПОРТАЖ: Автор: Олександр ГУРОВ. Для роботи українських атомних станцій загалом необхідно 2,5 тисячі тон уранового концентрату на рік. І лише третина цього обсягу виробляється українськими підприємствами. Все інше доводиться купувати в Росії, що обходиться українському бюджету значно дорожче. Зважаючи на те, що за запасами урану Україна є лідером у всій Європі, ситуація виглядає досить парадоксально. Авжеж лідер за запасом, проте, на жаль, не за видобутком. І в найближчий час такою не стане. Адже на побудову лише одної такої шахти потрібно 7-8 років, не кажучи вже про необхідні кошти. 

СИНХРОН: Олександр ЩЕРБАКОВ, директор Гідрометалургійного заводу: "Мы предполагаем провести реконструкцию с тем, чтобы в соответствии с постановлением правительства увеличить производство наше для обеспечения ураном собственным Украину на 100%. Это надо тогда, значит, наше предприятие реконструировать, увеличить мощности, и, естественно, сырьевую базу, то есть, шахты". 

РЕПОРТАЖ: Збільшити обсяги виробництва гідрометалургійного заводу, який переробляє уранову руду на урановий концентрат, досить просто. Варто задіяти зупинені потужності та оновити обладнання. Із цим фінансовим завданням СхідГЗК може впоратись навіть самотужки. Але цього замало. Першочергове завдання – розвиток видобутку сировини. Новокостянтинівське родовище – у перспективі найбільша в країні шахта за видобутком уранової руди – вийде на максимальну потужність не раніше 2010 року. Поки для неї, як і для розвитку інших родовищ, гостро стоїть проблема фінансування. Програма розвитку промисловості в цілому, розроблена Українським науково-дослідним інститутом промислової технології, потребує для своєї реалізації мільярди гривень. Аби виконати програму, – вважають фахівці, – слід залучити інвестиції. 

СИНХРОН: Олександр ГРЕБЕНЮК, генеральний директор ДП СхідГЗК: "Что касается вхождения инвесторов в строительство новой шахты, ну, инвестор очень осторожен. Потому что от разговоров до завершения строительства минимум 7 лет. Мы бы хотели сегодня построить такую модель отношений с зарубежными партнерами, где интересы Украины были бы в первую очередь представлены. А второе – уже возможности финансовые, привлечение зарубежных компаний". 

РЕПОРТАЖ: Забезпечення власною сировиною українських атомних станцій – лише один з етапів у процесі переведення вітчизняної енергетики у статус незалежної. Енергетична стратегія України передбачає в майбутньому створення неповного ядерно-паливного циклу на теренах України. А це значить, що маючи власні енергетичні носії, Україна не залежатиме від сьогоднішніх іноземних постачальників ядерного палива для АЕС, а відповідно, і встановлених на нього цін. Для українців це може позначитися в кращий бік на тарифах за електроенергію.
Україна планує перейти на повне забезпечення вітчизняних атомних станцій ураном власного виробництва 

СТУДІЯ: Україна з часом планує перейти на повне забезпечення вітчизняних атомних станцій ураном власного виробництва. Наразі у нас на рік добувають 830 тонн цієї стратегічної сировини. А необхідно – втричі більше. Досягти цієї цифри вітчизняні енергетики планують за років 7-8. 

РЕПОРТАЖ: СТЕНДАП: Автор: Василь САФ’ЯНЮК. В Україні уранову руду добувають на двох шахтах. Власної сировини вистачає, аби забезпечити третину потреб атомної енергетики. Втім гірники запевняють, що вони здатні забезпечити наші атомні станції на 100%. 

РЕПОРТАЖ: Щоб це стало реальністю, потрібно створювати нові шахти і реконструювати уже існуючі підприємства. Амбітні плани – добувати 2,5 тисячі тонн власного урану енергетики готові виконати до 2015 року. Інакше – ціна на електроенергію буде безперервно зростати. 

СИНХРОН: Олександр ГРЕБЕНЮК, генеральний директор Східного гірничозбагачувального комбінату: "Здесь решается очень серьезный социальный вопрос. Сегодня цена за электроэнергию для людей, она имеет определенную цену. Как только сегодня не будет украинского урана в топливе атомных электростанций, цена моментально подскочит". 

РЕПОРТАЖ: Для реалізації проекту потрібні мільярди гривень. Енергетики не розраховують отримати такі кошти з держбюджету. І ведуть переговори про залучення інвестицій. 

СИНХРОН: Сергій БАРБАШЕВ, віце-президент Українського ядерного товариства: "Ведутся переговоры, ведутся переговоры по привлечению компаний разных стран. В первую очередь, Россия. Участвуют в этих переговорах и японцы, и корейцы предлагают себя, и американцы предлагают себя, и французы предлагают себя. То есть, целый ряд стран, целый ряд компаний этих стран". 

РЕПОРТАЖ: Перехід українських атомних станцій на вітчизняний уран – один з найбільших інвестиційних проектів в історії української економіки. Якщо його вдасться успішно провести, українці зроблять важливий крок в напрямку підвищення енергетичної безпеки держави. 

