Премьер-министру Тимошенко Юлии
Канцелярия премьер-министра 
Киев, Украина 

                                                                                                                   17 декабря 2008 года 


Уважаемый Премьер-министр, 
Мы обращаемся к Вам от имени Всемирной газетной ассоциации и Всемирного форума редакторов, которые представляют 18000 публикаций в 102 странах, и решительно возражаем против заявления Национальной экспертной комиссии Украины по защите общественной морали по поводу отнятия лицензии у ежедневной газеты БЛИК и по поводу возбуждения уголовного дела против газеты. 
23 октября, Комиссия заявила, что в отношении БЛИКа,  которая принадлежит „Adevărul Holding” - румынской компании СМИ, будут приняты юридические санкции по причине  публикации нескольких фотографий наполовину обнаженных женщин и рисунка распятой лягушки. Комиссия поручила Министерству Юстиции отозвать издательскую регистрацию БЛИКа и предложила Генеральной Прокуратуре возбудить уголовное дело в отношении газеты. 
Мы с уважением напоминаем Вам о том, что отнятие у БЛИКа лицензии на право публикации и провоцирование возбуждения уголовного дела против газеты было бы непропорциональным любому преступлению, которое может быть совершено, а также это было бы равносильно цензуре. 
Мы с уважением напоминаем Вам о том, что такие санкции представляют собой явное нарушение права на свободу выражения мнений, которые гарантируются многочисленными международными соглашениями, в том числе Европейской Конвенцией по Правам Человека. Статья 10 предусматривает, что: "Это право включает свободу придерживаться своего мнения и свободу получать и распространять информацию и идеи без вмешательства со стороны государственных властей и независимо от государственных границ." Любое отступление от этого права должно быть "необходимым в демократическом обществе", чего не было в данном случае. 
Мы убедительно призываем Вас обеспечить, чтобы лицензия у БЛИКа не была отнята, и чтобы не возбуждалось уголовное дело в отношении газеты. Мы также просим Вас гарантировать что в будущем работа и решения Комиссии будут приняты прозрачно и что она будет эффективно консультировать газетные представительские организации при составлении каких-либо рекомендаций, связанных с прессой. 
Мы ждем от Вас ответа при первой возможности. 
Искренне Ваш, 
Gavin O'Reilly
Президент 
Всемирной газетной ассоциации
Xavier Vidal-Folch 
Президент 
Всемирного форума редакторов 
Копия Виктору Ющенко, Президенту Украины 
Г-ну Николаю Онищуку, Министру Юстиции 
Г-ну Тарасу Петриву, Главе Национальной комиссии по утверждению свободы слова и развитию информационной отрасли 
Госпоже Ганне Германн, Главе Комитета Верховной Рады по вопросам свободы слова и информации 

WAN является глобальной организацией в газетной отрасли, с статусом формального  представителя при Организации Объединенных Наций, ЮНЕСКО и Совета Европы. Организация представляет 18000 газет в 102 странах, 12 информационных агентств и 11 региональных и всемирных пресс-групп. WAN является неправительственной и некоммерческой организацией.

