Проект

ВІДКРИТЕ ЗВЕРНЕННЯ
Національної експертної комісії України

з питань захисту суспільної моралі та

лідерів громадських організацій, що працюють

у сфері засобів масової комунікації,
до керівників та редакційних колективів ЗМК України

Сучасне суспільство - суспільство інформаційного типу. Розвиток інформаційних технологій у сфері масових комунікацій дедалі реальніше надає мас-медіа статусу четвертої влади. Вплив засобів масової комунікації на життя сучасної людини ставить питання, якого не можна уникати, а рішення і відповіді на нього чекають усі, тому воно не може бути відкладене.

Ухвалення Законів України „Про інформацію”, „Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні”, „Про видавничу справу”, „Про рекламу”, „Про інформаційні агенства”, „Про телебачення та радіомовлення”, відповідних указів Президента України та постанов Уряду відіграло значну роль у розвитку свободи слова та вільного поширення інформації в Україні. Тоді як Закон України „Про захист суспільної моралі” має відігравати значну роль у розвитку етичної складової розвитку інформаційної сфери.

З метою реалізації та контролю за додержанням вимог законодавства у сфері захисту суспільної моралі, в Україні була створена та функціонує Національна експертна комісія з питань захисту суспільної моралі, що формується з провідних діячів культури, мистецтва, науки і освіти, фахівців у галузі інформації, психології, юриспруденції  та інших представників, які рекомендуються для участі у роботі Націоналтної комісії установами і організаціями, в яких вони працюють.


Останнім часом через ЗМК України дедалі частіше почали поширюватись матеріали, що посягають на релігійні святині, державну символіку, принижують національну гідність народу й особи, культивують дух нетерпимості, жорстокості, пропагують расизм, ксенофобію, невігластво, спотворюють вітчизняну історію, нехтують духовними надбаннями минулих поколінь українців, посягають на конституційний лад та територіальну цілісність нашої держави.

Національна комісія та журналістська громадськість України вкрай стурбовані такою ситуацією. Водночас найсвіжіші соціологічні дослідження свідчать: значна частина суспільства прагне відгородитися від занадто агресивних і негативних матеріалів у медіа.

Нерідко те, що експерти називають «порушенням суспільної моралі», є наслідком браку почуття міри та смаку журналістів, редакторів, продюсерів та інших людей, які творять контент у медіа. Варто нагадати, що дотримання загальнолюдських норм моралі поряд з професіоналізмом є головним для журналіста. Творчі працівники ЗМК мають враховувати не тільки і не стільки свої особисті або корпоративні інтереси, а передусім інтереси суспільства загалом та окремих соціальних груп зокрема.


Журналістські об’єднання України та інші неурядові організації, що працюють у сфері ЗМК, також докладають зусиль для розвитку національного інформаційного простору на засадах законності, моральності, демократичності та гласності. Журналістською громадськістю, зокрема, було ухвалено такі важливі документи, як Кодекс професійної етики українського журналіста та Етичний кодекс українського журналіста. Ці акти добровільної громадянської ініціативи визначають основні морально-етичні орієнтири, яких журналіст має дотримуватися при виконанні своїх професійних обов'язків в ім'я утвердження добра і справедливості.

Усвідомлюючи велику відповідальність мас-медіа перед суспільством та майбутніми поколіннями українців, неабиякий вплив преси та інших ЗМК на формування суспільної свідомості та світогляду громадян України, закликаємо всіх журналістів та творчих працівників інших професій, від моральних чеснот яких залежить моральне та фізичне здоров’я нашого суспільства, до спільної плідної співпраці на ниві відродження моральності української нації.

Всі разом ми не можемо допустити, щоб рівень суспільної моралі в Україні наблизився до критичної межі, за якою – втрата світоглядних принципів і засад життєдіяльності громадянина та держави. Розраховуємо на підтримку широкої громадськості та засобів масової комунікації у справі утвердження та захисту морально-етичних цінностей. Сподіваємось, на соціальну відповідальність журналістів та розуміння ними високої місії засобів масової комунікації.
Збережімо для нащадків одвічні цінності нашого народу!
