Проект

ЗВЕРНЕННЯ
Національної експертної комісії України
з питань захисту суспільної моралі 

до голів та депутатів обласних, міських у м. м. Києві та Севастополі та місцевих рад України 

Високоповажні депутати! Національна експертна комісія України з питань захисту суспільної моралі вкрай стурбована рівнем морального та духовного розвитку українського суспільства.



Нехтування важливістю морально-етичних засад може призвести до деградації суспільства. Україна посідає одне з провідних місць у міжнародному рейтингу корумпованості державного життя. Все більш актуальною стає проблема фізичного виживання населення нашої країни. За рівнем алкоголізації, наркотичної та тютюнової залежності громадян, охопленням пандемією ВІЛ-СНІДу, торгівлею людьми, коефіцієнтом смертності Україна визнана одним із лідерів у міжнародній статистиці. Не можна забувати, що нація, яка позбавлена морального імператива, приречена на постійні невдачі, поразки і втрати. Втрати, які можуть закінчитися втратою державної незалежності. 

Більшість українців вже тепер вимагають змін у гуманітарній та інформаційній політиці держави. Найсвіжіші соціологічні дослідження засвідчують: 51% опитаних громадян уважають незадовільним загальний стан моральності у суспільстві, а більш ніж 70% респондентів упевнені, що українське суспільство не розвивається або зупинилось у своєму духовному розвитку.


Цілком очевидно, що негативні процеси у сфері захисту суспільної моралі, а також збільшення антисоціальних проявів та аморальної поведінки, сягнули межі, що вимагає рішучих та негайних дій як з боку державної влади, так і з боку місцевих рад й громадськості.

Проблеми захисту суспільної моралі та духовності в державі неможливо розв'язати лише зусиллями Національної комісії, для цього необхідно здійснити масштабні як освітні, соціальні, інформаційні, так і економічні, законодавчі й інші заходи за участю центральних та регіональних органів державної влади, органів місцевого самоврядування, а також громадських організацій.

З метою цілеспрямованої, скоординованої і дієвої роботи по захисту суспільної моралі, Національна комісія ініціювала створення у кожній області громадських колегій з питань духовності та захисту суспільної моралі на чолі з заступником голови облдержадміністрації.
 

Звертаємось до вас, як до обранців народу, з проханням обговорити та оцінити стан дотримання законодавства України про захист суспільної моралі в кожній області, місті, районі, селі та селищі. Національна комісія просить внести до порядку денного найближчих сесій представницьких органів зазначене питання для ухвалення відповідного плану дій на регіональному та місцевому рівнях.  

Закликаємо депутатський корпус рад усіх рівнів долучитися до відкритої загальнонаціональної дискусії з актуальних питань утвердження та захисту суспільної моралі в Україні. 
Лише об’єднавши наші зусилля, ми зможемо досягти бажаних результатів у зміцненні духовно-морального та фізичного здоров’я кожного українця та суспільства у цілому!

